@AdvancED

Staff Survey

Anona ES - 2016/17

Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
1. Our school's purpose | Average Score 75.93% 24.07% 0% 0% 0% 100%
i Anona Elementary
statement is clearly 4.76 75.93% 24.07% 0% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 75.93% 24.07% 0% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose | Average Score 59.26% 29.63% 7.41% 1.85% 1.85% 100%
statement is formally Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 4.41 59.26% 29.63% 7.41% 1.85% 1.85% 100%
with involvement from Total 59.26% 29.63% 7.41% 1.85% 1.85% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose | Average Score 62.96% 27.78% 7.41% 0% 1.85% 100%
statement is based on  |Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.48 62.96% 27.78% 7.41% 0% 1.85% 100%
beliefs that guide Total 62.96% 27.78% 7.41% 0% 1.85% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose | Average Score 64.81% 31.48% 3.7% 0% 0% 100%
statement is supported [Anona Elementary ) ) ) 5 5 0
by the policies and 4.61 64.81% 31.48% 3.7% 0% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 64.81% 31.48% 3.7% 0% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a | Average Score 77.78% 20.37% 1.85% 0% 0% 100%
continuous improvement |Anona Elementary S S 5 > > 3
process based on data, 4.76 77.78% 20.37% 1.85% 0% 0% 100%
goals, actions, and Total 77.78% 20.37% 1.85% 0% 0% 100%
measures for growth.
Total 68.15% 26.67% 4.07% 0.37% 0.74% 100%

Section: Governance and Leadership
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Staff Survey

Anona ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
6. Our school's | Average Score 57.69% 30.77% 7.69% 3.85% 0% 0% 100%
i Anona Elementary
governing body or 4.42 57.69% 30.77% 7.69% 3.85% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 57.69% 30.77% 7.69% 3.85% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's | Average Score 53.85% 30.77% 13.46% 1.92% 0% 0% 100%
governing body or Anona Elementary S S S S 3 3 )
school board maintains 4.37 53.85% 30.77% 13.46% 1.92% 0% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 53.85% 30.77% 13.46% 1.92% 0% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | Average Score 59.62% 26.92% 7.69% 5.77% 0% 0% 100%
i i Anona Elementary
support an innovative 4.4 59.62% 26.92% 7.69% 5.77% 0% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 59.62% 26.92% 7.69% 5.77% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders | Average Score 76.92% 23.08% 0% 0% 0% 0% 100%
Anona Elementary
expect staff members to 477 76.92% 23.08% 0% 0% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 76.92% 23.08% 0% 0% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders | Average Score 71.15% 19.23% 5.77% 3.85% 0% 0% 100%
Anona Elementary
hold themselves 4.58 71.15% 19.23% 5.77% 3.85% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 71.15% 19.23% 5.77% 3.85% 0% 0% 100%
11. Our school's leaders | Average Score 71.15% 25% 1.92% 0% 1.92% 0% 100%
Anona Elementary
hold all staff members 4.63 71.15% 25% 1.92% 0% 1.92% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 71.15% 25% 1.92% 0% 1.92% 0% 100%
12. Our school's leaders | Average Score 71.15% 21.15% 3.85% 1.92% 1.92% 0% 100%
regularly evaluate staff |Anona Elementary . . . . . . .
members on criteria 4.58 71.15% 21.15% 3.85% 1.92% 1.92% 0% 100%
designed to improve Total 71.15% 21.15% 3.85% 1.92% 1.92% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | Average Score 63.46% 25% 5.77% 1.92% 0% 3.85% 100%
ensure all staff members |Anona Elementary
u . 4.38 63.46% 25% 5.77% 1.92% 0% 3.85% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 63.46% 25% 5.77% 1.92% 0% 3.85% 100%
student learning.
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Anona ES - 2016/17

@AdvancED Staff Survey
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
14. Our school's leaders | Average Score 61.54% 25% 7.69% 0% 1.92% 3.85% 100%
ffectively with |Anona Elementary
engage etiectively wi 4.33 61.54% 25% 7.69% 0% 1.92% 3.85% 100%
all stakeholders about
the school's purpose Total 61.54% 25% 7.69% 0% 1.92% 3.85% 100%
and direction.
15. Our school's leaders | Average Score 65.38% 26.92% 5.77% 1.92% 0% 0% 100%
i iti Anona Elementary
provide opportunities for 4.56 65.38% 26.92% 5.77% 1.92% 0% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 65.38% 26.92% 5.77% 1.92% 0% 0% 100%
Total 65.19% 25.38% 5.96% 2.12% 0.58% 0.77% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
16. All teachers in our | Average Score 45.83% 45.83% 2.08% 2.08% 4.17% 100%
school monitor and Anona Elementary
adjust curriculum, 4.23 45.83% 45.83% 2.08% 2.08% 4.17% 100%

instruction, and
assessment based on
data from student Total 45.83% 45.83% 2.08% 2.08% 4.17% 100%
assessments and
examination of
professional practice.

17. All teachers in our | Average Score 47.92% 43.75% 2.08% 2.08% 4.17% 100%
school personalize Anona Elementary

0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 4.25 47.92% 43.75% 2.08% 2.08% 4.17% 100%

and interventions to

address individual Total 47.92% 43.75% 2.08% 2.08% 4.17% 100%
learning needs of

students.
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Anona ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
18. All teachers in our | Average Score 47.92% 45.83% 2.08% 0% 4.17% 100%
school regularly use Anona Elementary s s 5 3 S )
instructional strategies 4.29 47.92% 45.83% 2.08% 0% 4.17% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 47.92% 45.83% 2.08% 0% 4.17% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our | Average Score 47.92% 43.75% 4.17% 0% 4.17% 100%
i Anona Elementary
school use a variety of 4.27 47.92% 43.75% 417% 0% 4.17% 100%
technologies as
instructional resources. Total 47.92% 43.75% 4.17% 0% 4.17% 100%
20. All teachers in our | Average Score 54.17% 39.58% 2.08% 0% 4.17% 100%
hool to |Anona Elementary
SchootUse a process to 435 54.17% 39.58% 2.08% 0% 4.17% 100%
inform students of their
learning expectations
and standards of Total 54.17% 39.58% 2.08% 0% 4.17% 100%
performance.
21. All teachers in our | Average Score 45.83% 45.83% 4.17% 0% 4.17% 100%
school provide students [Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 4.25 45.83% 45.83% 4.17% 0% 4.17% 100%
feedback about their Total 45.83% 45.83% 4.17% 0% 4.17% 100%
learning.
22. All teachers in our | Average Score 56.25% 33.33% 2.08% 2.08% 6.25% 100%
school use multiple Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 4.25 56.25% 33.33% 2.08% 2.08% 6.25% 100%
modify instruction and Total 56.25% 33.33% 2.08% 2.08% 6.25% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our | Average Score 52.08% 39.58% 2.08% 2.08% 4.17% 100%
school use consistent Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 4.29 52.08% 39.58% 2.08% 2.08% 4.17% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 52.08% 39.58% 2.08% 2.08% 4.17% 100%
based on clearly defined
criteria.
24. All teachers in our | Average Score 60.42% 35.42% 0% 0% 4.17% 100%
school participate in Anona Elementary
collaborative learning 4.44 60.42% 35.42% 0% 0% 4.17% 100%
communities that meet
both informally and Total 60.42% 35.42% 0% 0% 4.17% 100%
formally across grade
levels and content areas.
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Anona ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
25. All teachers in our Average Score 50% 35.42% 6.25% 2.08% 6.25% 100%
school have been Anona Elementary 415 50% 35.42% 6.25% 2.08% 6.25% 100%
trained to implement a : ° s 970 70 970 °
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 50% 35.42% 6.25% 2.08% 6.25% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, | Average Score 47.92% 47.92% 2.08% 2.08% 0% 100%
challenging curriculum |Anona Elementary s s 5 5 3 )
and learning 4.42 47.92% 47.92% 2.08% 2.08% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 47.92% 47.92% 2.08% 2.08% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related | Average Score 47.92% 35.42% 10.42% 6.25% 0% 100%
|earning Support Anona E ementary ) ) ) ) ; 0
services are provided for 4.25 47.92% 35.42% 10.42% 6.25% 0% 100%
all students based on Total 47.92% 35.42% 10.42% 6.25% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a | Average Score 60.42% 29.17% 6.25% 4.17% 0% 100%
formal structure exists [Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 4.46 60.42% 29.17% 6.25% 4.17% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 60.42% 29.17% 6.25% 4.17% 0% 100%
that student's
educational experience.
29. In our school, all | Average Score 60.42% 35.42% 2.08% 0% 2.08% 100%
staff members use Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
student data to address 4.5 60.42% 35.42% 2.08% 0% 2.08% 100%
the unique learning Total 60.42% 35.42% 2.08% 0% 2.08% 100%
needs of all students.
Average Score 60.42% 27.08% 6.25% 2.08% 4.17% 100%
30.In our school, staff | Anona Elementary
members provide peer 4.33 60.42% 27.08% 6.25% 2.08% 4.17% 100%
coaching to teachers. Total 60.42% 27.08% 6.25% 2.08% 4.17% 100%
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Staff Survey

Anona ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
31. In our school, a | Average Score 56.25% 37.5% 4.17% 0% 2.08% 100%
formal process is in Anona Elementary ) ) ) ; ) 0
place to support new 4.44 56.25% 37.5% 4.17% 0% 2.08% 100%
staff members in their Total 56.25% 37.5% 4.17% 0% 2.08% 100%
professional practice.
32. In our school, all | Average Score 56.25% 37.5% 4.17% 0% 2.08% 100%
staff members Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.44 56.25% 37.5% 4.17% 0% 2.08% 100%
professional learning
based on identified Total 56.25% 37.5% 4.17% 0% 2.08% 100%
needs of the school.
33. In our school, a | Average Score 54.17% 35.42% 4.17% 6.25% 0% 100%
professional learning Anona Elementary S s S 5 > s
program is designed to 4.38 54.17% 35.42% 4.17% 6.25% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 54.17% 35.42% 4.17% 6.25% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all | Average Score 56.25% 39.58% 2.08% 2.08% 0% 100%
school personnel Anona Elementary . . . . . .
regularly engage 45 56.25% 39.58% 2.08% 2.08% 0% 100%
families in their
children's learning Total 56.25% 39.58% 2.08% 2.08% 0% 100%
progress.
35. In our school, all | Average Score 56.25% 35.42% 4.17% 2.08% 2.08% 100%
stakeholders are Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.4 56.25% 35.42% 4.17% 2.08% 2.08% 100%
processes, and
procedures related to Total 56.25% 35.42% 4.17% 2.08% 2.08% 100%
grading and reporting.
Total 53.23% 38.44% 3.65% 1.77% 2.92% 100%
Section: Resources and Support Systems
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
36. Our school provides | Average Score 70.21% 25.53% 2.13% 2.13% 0% 100%
ifi Anona Elementary
qualified staff members 4.64 70.21% 25.53% 2.13% 2.13% 0% 100%
to support student
learning. Total 70.21% 25.53% 2.13% 2.13% 0% 100%
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Anona ES - 2016/17

@AdvancED Staff Survey
_ o Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
37. Our school provides | Average Score 55.32% 34.04% 8.51% 0% 2.13% 100%
instructional time and ~ [Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.38 55.32% 34.04% 8.51% 0% 2.13% 100%
school's goals and Total 55.32% 34.04% 8.51% 0% 2.13% 100%
priorities.
38. Our school provides | Average Score 44.68% 38.3% 8.51% 6.38% 2.13% 100%
ici i Anona Elementary
sufficient material 4.15 44.68% 38.3% 8.51% 6.38% 2.13% 100%
resources to meet
student needs. Total 44.68% 38.3% 8.51% 6.38% 2.13% 100%
. Average Score 57.45% 40.43% 0% 2.13% 0% 100%
39. Our school provides |apona Elementary 9
protected instructional 4.53 57.45% 40.43% 0% 2.13% 0% 100%
time. Total 57.45% 40.43% 0% 2.13% 0% 100%
40. Our school provides Average Score 48.94% 48.94% 2.13% 0% 0% 100%
avariety of information |Anona Elementary 4.47 48.94% 48.94% 2.13% 0% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 48.94% 48.94% 2.13% 0% 0% 100%
41. Our school provides | Average Score 38.3% 44.68% 14.89% 0% 2.13% 100%
lan for th isiti Anona Elementary
a pran 1or the acquistiion 4.15 38.3% 44.68% 14.89% 0% 2.13% 100%
and support of
technology to support Total 38.3% 44.68% 14.89% 0% 2.13% 100%
student learning.
42. Our school provides | Average Score 42.55% 38.3% 17.02% 0% 2.13% 100%
isiti Anona Elementary
aplan for the acquisition 4.17 42.55% 38.3% 17.02% 0% 2.13% 100%
and support of
technology to support
the school's operational Total 42.55% 38.3% 17.02% 0% 2.13% 100%
needs.
43. Our school provides | Average Score 57.45% 36.17% 4.26% 2.13% 0% 100%
high quality student Anona Elementary . " . . . .
support services (.., 4.49 57.45% 36.17% 4.26% 2.13% 0% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 57.45% 36.17% 4.26% 2.13% 0% 100%
planning).
44. Our school provides | Average Score 59.57% 36.17% 2.13% 2.13% 0% 100%
opportunities for Anona Elementary S S S S > 3
students to participate in 4,53 59.57% 36.17% 2.13% 2.13% 0% 100%
actvities that interest Total 59.57% 36.17% 2.13% 2.13% 0% 100%
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Anona ES - 2016/17

@AdvancED Staff Survey

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
o Average Score 57.45% 42.55% 0% 0% 0% 100%
45. Our school maintains | Anona Elementary
facilities that support 4.57 57.45% 42.55% 0% 0% 0% 100%
student learning. Total 57.45% 42.55% 0% 0% 0% 100%
S Average Score 65.96% 34.04% 0% 0% 0% 100%
46. Our school maintains | onona Elementary
facilities that contribute 4.66 65.96% 34.04% 0% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 65.96% 34.04% 0% 0% 0% 100%
Total 54.35% 38.1% 5.42% 1.35% 0.77% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
47. Our school uses | Average Score 55.56% 35.56% 6.67% 0% 0% 2.22% 100%
multiple assessment Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures to determine 4.4 55.56% 35.56% 6.67% 0% 0% 2.22% 100%
student learning and Total 55.56% 35.56% 6.67% 0% 0% 2.22% 100%
school performance.
48. Our school employs | Average Score 51.11% 40% 4.44% 2.22% 0% 2.22% 100%
istent t [Anona Elementary
consistent assessmen 433 51.11% 40% 4.44% 2.22% 0% 2.22% 100%
measures across
classrooms and Total 51.11% 40% 4.44% 2.22% 0% 2.22% 100%
courses.
49. Our school has a | Average Score 48.89% 37.78% 6.67% 0% 2.22% 4.44% 100%
i Anona Elementary
systematic process for 4.18 48.89% 37.78% 6.67% 0% 2.22% 4.44% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 48.89% 37.78% 6.67% 0% 2.22% 4.44% 100%
50. Our school ensures | Average Score 51.11% 42.22% 0% 2.22% 0% 4.44% 100%
all staff members are Anona Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, 4.29 51.11% 42.22% 0% 2.22% 0% 4.44% 100%
;J”ftﬁgt’;eta“on' and use Total 51.11% 42.22% 0% 2.22% 0% 4.44% 100%
51. Our school uses data | Average Score 57.78% 35.56% 2.22% 2.22% 0% 2.22% 100%
; Anona Elementary
to monitor student 4.42 57.78% 35.56% 2.22% 2.22% 0% 2.22% 100%
readiness and success
at the next level. Total 57.78% 35.56% 2.22% 2.22% 0% 2.22% 100%
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Anona ES - 2016/17

@“@AdvancED Staff Survey
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
Average Score 64.44% 28.89% 0% 2.22% 0% 4.44% 100%
52. Our school leaders Anona Elementary
monitor data related to 4.42 64.44% 28.89% 0% 2.22% 0% 4.44% 100%
student achievement. Total 64.44% 28.89% 0% 2.22% 0% 4.44% 100%
53. Our school leaders | Average Score 60% 33.33% 2.22% 0% 0% 4.44% 100%
i Anona Elementary
monitor data related to 4.4 60% 33.33% 2.22% 0% 0% 4.44% 100%
school continuous
improvement goals. Total 60% 33.33% 2.22% 0% 0% 4.44% 100%
Total 55.56% 36.19% 3.17% 1.27% 0.32% 3.49% 100%
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Staff Survey

Azalea ES - 2016/17

Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
1. Our school's purpose | | Average Score 47.27% 43.64% 7.27% 1.82% 0% 0% 100%
; Azalea Elementary
statement is clearly 4.36 47.27% 43.64% 7.21% 1.82% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 47.27% 43.64% 7.27% 1.82% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose | | Average Score 25.45% 45.45% 20% 3.64% 3.64% 1.82% 100%
statement is formally Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 3.8 25.45% 45.45% 20% 3.64% 3.64% 1.82% 100%
with involvement from Total 25.45% 45.45% 20% 3.64% 3.64% 1.82% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose | | Average Score 29.09% 50.91% 9.09% 10.91% 0% 0% 100%
statement is based on  |Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 3.98 29.09% 50.91% 9.09% 10.91% 0% 0% 100%
beliefs that guide Total 29.09% 50.91% 9.09% 10.91% 0% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose | | Average Score 30.91% 47.27% 16.36% 3.64% 1.82% 0% 100%
statement is supported |Azalea Elementary 5 S S 5 5 3 >
by the policies and 4.02 30.91% 47.27% 16.36% 3.64% 1.82% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 30.91% 47.27% 16.36% 3.64% 1.82% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a | | Average Score 32.73% 41.82% 18.18% 5.45% 1.82% 0% 100%
continuous improvement |Azalea Elementary 5 5 ) Y 5 5 5
process based on data, 3.98 32.73% 41.82% 18.18% 5.45% 1.82% 0% 100%
goals, actions, and Total 32.73% 41.82% 18.18% 5.45% 1.82% 0% 100%
measures for growth.
Total 33.09% 45.82% 14.18% 5.09% 1.45% 0.36% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
6. Our school's | | Average Score 29.63% 38.89% 24.07% 5.56% 1.85% 100%
ing bod Azalea Elementary
governing bocy or 3.89 29.63% 38.89% 24.07% 5.56% 1.85% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 29.63% 38.89% 24.07% 5.56% 1.85% 100%
regulations.
7. Our school's | | Average Score 22.22% 42.59% 24.07% 3.7% 7.41% 100%
governing body or Azalea Elementary s 3 S S 5 )
school board maintains 3.69 22.22% 42.59% 24.07% 3.7% 7.41% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 22.22% 42.59% 24.07% 3.7% 7.41% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | | Average Score 35.19% 29.63% 18.52% 11.11% 5.56% 100%
; ; Azalea Elementary
support an innovative 3.78 35.19% 29.63% 18.52% 11.11% 5.56% 100%
and collaborative
culture. Total 35.19% 29.63% 18.52% 11.11% 5.56% 100%
9. Our school's leaders | | Average Score 42.59% 42.59% 9.26% 3.7% 1.85% 100%
Azalea Elementary
expect staff members to 4.2 42.59% 42.59% 9.26% 3.7% 1.85% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 42.59% 42.59% 9.26% 3.7% 1.85% 100%
10. Our school's leaders | | Average Score 37.04% 25.93% 18.52% 12.96% 5.56% 100%
Azalea Elementary
hold themselves 3.76 37.04% 25.93% 18.52% 12.96% 5.56% 100%
accountable for student
learning. Total 37.04% 25.93% 18.52% 12.96% 5.56% 100%
11. Our school's leaders | | Average Score 38.89% 40.74% 16.67% 3.7% 0% 100%
Azalea Elementary
hold all staff members 4.15 38.89% 40.74% 16.67% 3.7% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 38.89% 40.74% 16.67% 3.7% 0% 100%
12. Our school's leaders | | Average Score 31.48% 42.59% 16.67% 5.56% 3.7% 100%
regularly evaluate staff |Azalea Elementary . . " . . .
members on criteria 3.93 31.48% 42.59% 16.67% 5.56% 3.7% 100%
designed to improve Total 31.48% 42.59% 16.67% 5.56% 3.7% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | | Average Score 27.78% 42.59% 18.52% 5.56% 5.56% 100%
ensure all staff members |Azalea Elementary
u ) 3.81 27.78% 42.59% 18.52% 5.56% 5.56% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 27.78% 42.59% 18.52% 5.56% 5.56% 100%
student learning.
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Staff Survey

Azalea ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
14. Our school's leaders | | Average Score 27.78% 29.63% 22.22% 14.81% 5.56% 100%
i i Azalea Elementary
engage effectively with 3.59 27.78% 29.63% 22.22% 14.81% 5.56% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 27.78% 29.63% 22.22% 14.81% 5.56% 100%
and direction.
15. Our school's leaders Average Score 27.78% 31.48% 29.63% 7.41% 3.7% 100%
provide opportunities for | Azalea Elementary 372 27.78% 31.48% 29.63% 7.41% 3.7% 100%
stakeholders to be ’ 94 i 297 i s °
involved in the school. Total 27.78% 31.48% 29.63% 7.41% 3.7% 100%
Total 32.04% 36.67% 19.81% 7.41% 4.07% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
16. All teachers in our | | Average Score 25% 48.08% 19.23% 1.92% 0% 5.77% 100%
school monitor and Azalea Elementary
adjust curriculum, 3.79 25% 48.08% 19.23% 1.92% 0% 5.77% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 25% 48.08% 19.23% 1.92% 0% 5.77% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Asalea El Average Score 23.08% 51.92% 19.23% 0% 0% 5.77% 100%
school personalize zalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 3.81 23.08% 51.92% 19.23% 0% 0% 5.77% 100%
and interventions to
address individual Total 23.08% 51.92% 19.23% 0% 0% 5.77% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our | | Average Score 26.92% 44.23% 23.08% 0% 0% 5.77% 100%
school regularly use Azalea Elementary
instructional strategies 3.81 26.92% 44.23% 23.08% 0% 0% 5.77% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 26.92% 44.23% 23.08% 0% 0% 5.77% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our | | Average Score 25% 51.92% 15.38% 1.92% 0% 5.77% 100%
i Azalea Elementary
school use a variety of 3.83 25% 51.92% 15.38% 1.92% 0% 5.77% 100%
technologies as
instructional resources. Total 25% 51.92% 15.38% 1.92% 0% 5.77% 100%
20. All teachers in our | | Average Score 25% 48.08% 21.15% 0% 0% 5.77% 100%
school use a process to |Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 3.81 25% 48.08% 21.15% 0% 0% 5.77% 100%
learning expectations
and standards of Total 25% 48.08% 21.15% 0% 0% 5.77% 100%
performance.
21. All teachers in our | | Average Score 19.23% 53.85% 21.15% 0% 0% 5.77% 100%
school provide students |Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 3.75 19.23% 53.85% 21.15% 0% 0% 5.77% 100%
feedback about their Total 19.23% 53.85% 21.15% 0% 0% 5.77% 100%
learning.
22. All teachers in our | | Average Score 25% 51.92% 17.31% 0% 0% 5.77% 100%
school use multiple Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.85 25% 51.92% 17.31% 0% 0% 5.77% 100%
modify instruction and Total 25% 51.92% 17.31% 0% 0% 5.77% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our | | Average Score 25% 44.23% 21.15% 3.85% 0% 5.77% 100%
school use consistent ~ |Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 3.73 25% 44.23% 21.15% 3.85% 0% 5.77% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 25% 44.23% 21.15% 3.85% 0% 5.77% 100%
based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
24. All teachers in our | | Average Score 34.62% 46.15% 11.54% 1.92% 0% 5.77% 100%
school participate in Azalea Elementary s ) 3 5 N S
0,
collaborative learning 3.96 34.62% 46.15% 11.54% 1.92% 0% 5.77% 100%

communities that meet

both informally and Total 34.62% 46.15% 11.54% 1.92% 0% 5.77% 100%
formally across grade

levels and content areas.

25. All teachers in our Average Score 32.69% 34.62% 23.08% 3.85% 0% 5.77% 100%
school have been Azalea Elementary

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 3.79 32.69% 34.62% 23.08% 3.85% 0% 5.77% 100%

formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research,

S Total 32.69% 34.62% 23.08% 3.85% 0% 5.77% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, | | Average Score 19.23% 53.85% 19.23% 3.85% 0% 3.85% 100%
challenging curriculum |Azalea Elementary
and Iea?ningg 3.77 19.23% 53.85% 19.23% 3.85% 0% 3.85% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 19.23% 53.85% 19.23% 3.85% 0% 3.85% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related | | Average Score 23.08% 46.15% 17.31% 11.54% 0% 1.92% 100%
|earning Support Azalea E emental’y ) ) 0 o ) ) 0
services are provided for 3.75 23.08% 46.15% 17.31% 11.54% 0% 1.92% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 23.08% 46.15% 17.31% 11.54% 0% 1.92% 100%
28. In our school, a | | Average Score 21.15% 40.38% 21.15% 15.38% 1.92% 0% 100%
formal structure exists |Azalea Elementary

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,

so that each student is 3.63 21.15% 40.38% 21.15% 15.38% 1.92% 0% 100%

well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 21.15% 40.38% 21.15% 15.38% 1.92% 0% 100%
that student's

educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
29. In our school, all | | Average Score 23.08% 50% 23.08% 3.85% 0% 0% 100%
taff b Azalea Elementary
Siatl members use 3.92 23.08% 50% 23.08% 3.85% 0% 0% 100%
student data to address
the unique learning Total 23.08% 50% 23.08% 3.85% 0% 0% 100%
needs of all students.
Average Score 17.31% 53.85% 17.31% 7.69% 1.92% 1.92% 100%
30. In our school, staff Azalea Elementary
members provide peer 3.71 17.31% 53.85% 17.31% 7.69% 1.92% 1.92% 100%
coaching to teachers. Total 17.31% 53.85% 17.31% 7.69% 1.92% 1.92% 100%
31. In our school, a | | Average Score 23.08% 38.46% 32.69% 1.92% 3.85% 0% 100%
formal process is in Azalea Elementary
place tc?supporlt nlew 3.75 23.08% 38.46% 32.69% 1.92% 3.85% 0% 100%
staff members in their Total 23.08% 38.46% 32.60% 1.92% 3.85% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all | | Average Score 28.85% 42.31% 19.23% 9.62% 0% 0% 100%
staff members Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 3.9 28.85% 42.31% 19.23% 9.62% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 28.85% 42.31% 19.23% 9.62% 0% 0% 100%
needs of the school.
33. In our school, a | | Average Score 23.08% 34.62% 26.92% 13.46% 1.92% 0% 100%
professional learning Azalea Elementary 5 s s S s > s
program is designed to 3.63 23.08% 34.62% 26.92% 13.46% 1.92% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 23.08% 34.62% 26.92% 13.46% 1.92% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all Asalea El Average Score 23.08% 48.08% 21.15% 7.69% 0% 0% 100%
school personnel zalea Elementary ) ) ) 5 5 5 S
regularly engage 3.87 23.08% 48.08% 21.15% 7.69% 0% 0% 100%
families in their
children's learning Total 23.08% 48.08% 21.15% 7.69% 0% 0% 100%
progress.
35. In our school, all | | Average Score 23.08% 51.92% 13.46% 9.62% 0% 1.92% 100%
stakeholders are Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 3.83 23.08% 51.92% 13.46% 9.62% 0% 1.92% 100%
processes, and
procedures related to Total 23.08% 51.92% 13.46% 9.62% 0% 1.92% 100%
grading and reporting.
Total 24.33% 46.73% 20.19% 4.9% 0.48% 3.37% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution y o o o Disagree o
0 0 0 0 ()
%
36. Our school provides | | Average Score 41.18% 49.02% 7.84% 1.96% 0% 100%
i Azalea Elementary
qualified staff members 4.29 41.18% 49.02% 7.84% 1.96% 0% 100%
to support student
learning. Total 41.18% 49.02% 7.84% 1.96% 0% 100%
37. Our school provides | | Average Score 27.45% 45.1% 17.65% 7.84% 1.96% 100%
instructional time and ~ |Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 3.88 27.45% 45.1% 17.65% 7.84% 1.96% 100%
;fir(‘)‘:i‘:i'essgoa's and Total 27.45% 45.1% 17.65% 7.84% 1.96% 100%
38. Our school provides | | Average Score 29.41% 41.18% 21.57% 5.88% 1.96% 100%
ici i Azalea Elementary
sufficient material 3.9 29.41% 41.18% 21.57% 5.88% 1.96% 100%
resources to meet
student needs. Total 29.41% 41.18% 21.57% 5.88% 1.96% 100%
. Average Score 27.45% 50.98% 11.76% 5.88% 3.92% 100%
39. Our school provides | azalea Elementary
protected instructional 3.92 27.45% 50.98% 11.76% 5.88% 3.92% 100%
time. Total 27.45% 50.98% 11.76% 5.88% 3.92% 100%
40. Our school provides | | Average Score 25.49% 56.86% 13.73% 3.92% 0% 100%
i i i Azalea Elementary
avariety of information 4.04 25.49% 56.86% 13.73% 3.92% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 25.49% 56.86% 13.73% 3.92% 0% 100%
41. Our school provides | | Average Score 23.53% 50.98% 19.61% 5.88% 0% 100%
a plan for the acquisition |Azalea Elementary . . ) . . .
and support of 3.92 23.53% 50.98% 19.61% 5.88% 0% 100%
technology to support Total 23.53% 50.98% 19.61% 5.88% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides | | Average Score 21.57% 45.1% 25.49% 5.88% 1.96% 100%
aplan for the acquisition |Azalea Elementary
o support of quist 3.78 21.57% 45.1% 25.49% 5.88% 1.96% 100%
technology to support
the school's operational Total 21.57% 45.1% 25.49% 5.88% 1.96% 100%
needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
43. Our school provides | | Average Score 23.53% 41.18% 23.53% 1.96% 9.8% 100%
high lity student Azalea Elementary
'gh quality studen 3.67 23.53% 41.18% 23.53% 1.96% 9.8% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 23.53% 41.18% 23.53% 1.96% 9.8% 100%
planning).
44. Our school provides | | Average Score 29.41% 43.14% 21.57% 3.92% 1.96% 100%
opportunities for Azalea Elementary ) . " . . .
students to participate in 3.94 29.41% 43.14% 21.57% 3.92% 1.96% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 29.41% 43.14% 21.57% 3.92% 1.96% 100%
. Average Score 39.22% 52.94% 5.88% 1.96% 0% 100%
45. Our school maintains | pzalea Elementary
facilities that support 4.29 39.22% 52.94% 5.88% 1.96% 0% 100%
student learning. Total 39.22% 52.94% 5.88% 1.96% 0% 100%
S Average Score 43.14% 47.06% 7.84% 1.96% 0% 100%
46. Our school maintains | pozalea Elementary
facilities that contribute 4.31 43.14% 47.06% 7.84% 1.96% 0% 100%
to a safe environment. Total 43.14% 47.06% 7.84% 1.96% 0% 100%
Total 30.12% 47.59% 16.04% 4.28% 1.96% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Ouestion / Instituti Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
uestion / Institution
% % % % % %
47. Our school uses | | Average Score 32% 46% 14% 6% 2% 100%
multiple assessment Azalea Elementary . . . . . .
measures to determine 3.98 32% 46% 14% 6% 2% 100%
student learning and Total 32% 46% 14% 6% 2% 100%
school performance.
48. Our school employs | | Average Score 32% 38% 24% 4% 2% 100%
consistent assessment |Azalea Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
Mmeasures across 3.92 32% 38% 24% 4% 2% 100%
classrooms and Total 32% 38% 24% 4% 2% 100%
courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
49. Our school has a | | Average Score 32% 38% 24% 6% 0% 100%
i Azalea Elementary
systematic process for 3.96 32% 38% 24% 6% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 32% 38% 24% 6% 0% 100%
50. Our school ensures | | Average Score 26% 40% 26% 8% 0% 100%
|| staff b Azalea Elementary
all stall memuers are 3.84 26% 40% 26% 8% 0% 100%
trained in the evaluation,
interpretation, and use Total 26% 40% 26% 8% 0% 100%
of data.
51. Our school uses data | | Average Score 30% 48% 18% 2% 2% 100%
i Azalea Elementary
to monitor student 4.0 30% 48% 18% 2% 2% 100%
readiness and success
at the next level. Total 30% 48% 18% 2% 2% 100%
Average Score 24% 46% 26% 2% 2% 100%
52. Our school leaders | azalea Elementary
monitor data related to 3.86 24% 46% 26% 2% 2% 100%
student achievement. Total 24% 46% 26% 2% 2% 100%
53. Our school leaders | | Average Score 24% 46% 26% 2% 2% 100%
i Azalea Elementary
monitor data related to 3.86 24% 46% 26% 2% 2% 100%
school continuous
improvement goals. Total 24% 46% 26% 2% 2% 100%
Total 28.57% 43.14% 22.57% 4.29% 1.43% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
uestion / Institution i
Q % % % % Disagree %
%
1. Our school's purpose |gardmoor Elementary Average Score 53.7% 40.74% 1.85% 1.85% 1.85% 100%
statement is clearly School 4.43 53.7% 40.74% 1.85% 1.85% 1.85% 100%
focused on student
success. Total 53.7% 40.74% 1.85% 1.85% 1.85% 100%
2. Our school's purpose |gargmoor Elementary ~ |Average Score 38.89% 42.59% 11.11% 5.56% 1.85% 100%
statement is formally School o o o o o o
reviewed and revised 4.11 38.89% 42.59% 11.11% 5.56% 1.85% 100%
with involvement from Total 38.89% 42.59% 11.11% 5.56% 1.85% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose |gargmoor Elementary ~ |Average Score 42.59% 40.74% 12.96% 1.85% 1.85% 100%
statement is based on
School 0, 0 0, () () 0,
shared values and 4.2 42.59% 40.74% 12.96% 1.85% 1.85% 100%
beliefs that guide Total 42.59% 40.74% 12.96% 1.85% 1.85% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose |gardmoor Elementary ~ |Average Score 46.3% 37.04% 11.11% 1.85% 3.7% 100%
statement is supported |gcpgol o o o o 0 o
by the policies and 4.2 46.3% 37.04% 11.11% 1.85% 3.7% 100%
practices adopted by the
school board or Total 46.3% 37.04% 11.11% 1.85% 3.7% 100%
governing body.
5. Our school has a Bardmoor Elementary Average Score 44.44% 50% 1.85% 3.7% 0% 100%
continuous improvement |g.hgol o o o 0 o o
process based on data, 4.35 44.44% 50% 1.85% 3.7% 0% 100%
goals, actions, and Total 44.44% 50% 1.85% 3.7% 0% 100%
measures for growth.
Total 45.19% 42.22% 7.78% 2.96% 1.85% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 % %
%
6. Our school's Bardmoor Elementary ~ |Average Score 37.04% 55.56% 5.56% 1.85% 0% 0% 100%
ing bod
governing hody or School 4.28 37.04% 55.56% 5.56% 1.85% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 37.04% 55.56% 5.56% 1.85% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Bardmoor Elementary  |Average Score 31.48% 55.56% 11.11% 0% 0% 1.85% 100%
governing body or School 0, 0, 0 0, 0, o, 0,
school board maintains 4.13 31.48% 55.56% 11.11% 0% 0% 1.85% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 31.48% 55.56% 11.11% 0% 0% 1.85% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | gardmoor Elementary Average Score 35.19% 48.15% 11.11% 5.56% 0% 0% 100%
Zaspcfltl:g‘o'r'::i‘\’/‘éat've School 4.13 35.19% 48.15% 11.11% 5.56% 0% 0% 100%
culture. Total 35.19% 48.15% 11.11% 5.56% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders | gardmoor Elementary Average Score 50% 42.59% 5.56% 1.85% 0% 0% 100%
expect staff members 10 | school 4.41 50% 42.59% 5.56% 1.85% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 50% 42.59% 5.56% 1.85% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders |Bardmoor Elementary Average Score 38.89% 37.04% 11.11% 12.96% 0% 0% 100%
hold themselves School 4.02 38.89% 37.04% 11.11% 12.96% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 38.89% 37.04% 11.11% 12.96% 0% 0% 100%
11. Our school's leaders |Bardmoor Elementary Average Score 46.3% 38.89% 11.11% 1.85% 1.85% 0% 100%
hold all staff members school 4.26 46.3% 38.89% 11.11% 1.85% 1.85% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 46.3% 38.89% 11.11% 1.85% 1.85% 0% 100%
12. Our school's leaders |gardmoor Elementary Average Score 40.74% 46.3% 5.56% 7.41% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff | gcpgol o o o o o o o
members on criteria 4.2 40.74% 46.3% 5.56% 7.41% 0% 0% 100%
designed to improve Total 40.74% 46.3% 5.56% 7.41% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders |gardmoor Elementary Average Score 37.04% 46.3% 9.26% 7.41% 0% 0% 100%
ensure all staff members
! ) School 4.13 37.04% 46.3% 9.26% 7.41% 0% 0% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 37.04% 46.3% 9.26% 7.41% 0% 0% 100%
student learning.
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Di
Q % % % % isagree % %
%

14. Our school's leaders |gardmoor Elementary Average Score 42.59% 38.89% 9.26% 9.26% 0% 0% 100%

ffectively with
engage etiectively With i school 4.15 42.59% 38.89% 9.26% 9.26% 0% 0% 100%
all stakeholders about
:;ZS d‘:l?é’:t'l Osnp“rpose Total 42.59% 38.89% 9.26% 9.26% 0% 0% 100%
15. Our school's leaders (gardmoor Elementary Average Score 44.44% 31.48% 12.96% 9.26% 1.85% 0% 100%
provide opportunities for | school 4.07 44.44% 31.48% 12.96% 9.26% 1.85% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 44.44% 31.48% 12.96% 9.26% 1.85% 0% 100%

Total 40.37% 44.07% 9.26% 5.74% 0.37% 0.19% 100%

Section: Teaching and Assessing for Learning

, Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total

uestion / Institution Di
Q % % % % isagree %
%
16. All teachers in our Bardmoor Elementary ~ |Average Score 40.74% 42.59% 11.11% 3.7% 1.85% 100%
school monitor and
School

adjust curriculum, 4.17 40.74% 42.59% 11.11% 3.7% 1.85% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 40.74% 42.59% 11.11% 3.7% 1.85% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Bardmoor Elementary Average Score 42.59% 40.74% 9.26% 5.56% 1.85% 100%
school personalize School 417 42.59% 40.74% 9.26% 5.56% 1.85% 100%
instructional strategies : 970 L5 e 070 9970 0
and interventions to
address individual Total 42.59% 40.74% 9.26% 5.56% 1.85% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
18. All teachers in our Bardmoor Elementary Average Score 40.74% 46.3% 7.41% 5.56% 0% 100%
school regularly use School
instructional strategies 4.22 40.74% 46.3% 7.41% 5.56% 0% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 40.74% 46.3% 7.41% 5.56% 0% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Bardmoor Elementary Average Score 40.74% 42.59% 12.96% 3.7% 0% 100%
school use avariety of | school 42 40.74% 42.59% 12.96% 3.7% 0% 100%
technologies as . . . . .
instructional resources. Total 40.74% 42.59% 12.96% 3.7% 0% 100%
20. All teachers in our Bardmoor Elementary Average Score 38.89% 50% 7.41% 3.7% 0% 100%
school use aprocess to | gchool o o o 0 o o
inform students of their 4.24 38.89% 50% 7.41% 3.7% 0% 100%
learning expectations
and standards of Total 38.89% 50% 7.41% 3.7% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our Bardmoor Elementary Average Score 37.04% 42.59% 16.67% 3.7% 0% 100%
school provide students |gchool o o o 0 o o
with specific and timely 4.13 37.04% 42.59% 16.67% 3.7% 0% 100%
feedback about their Total 37.04% 42.59% 16.67% 3.7% 0% 100%
learning.
22. All teachers in our Bardmoor Elementary Average Score 42.59% 37.04% 14.81% 5.56% 0% 100%
school use multiple School 417 42.59% 37.04% 14.81% 5.56% 0% 100%
types of assessments to : Y70 S0 ©270 070 0 0
modify instruction and Total 42.59% 37.04% 14.81% 5.56% 0% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Bardmoor Elementary Average Score 35.19% 42.59% 14.81% 5.56% 1.85% 100%
school use consistent
School 0, 0, 0 0 () 0,
common grading and 4.04 35.19% 42.59% 14.81% 5.56% 1.85% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 35.19% 42.59% 14.81% 5.56% 1.85% 100%
based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
24. All teachers in our Bardmoor Elementary Average Score 42.59% 44.44% 7.41% 5.56% 0% 100%
school participate in School
collaborative learning 4.24 42.59% 44.44% 7.41% 5.56% 0% 100%
communities that meet
both informally and Total 42.59% 44.44% 7.41% 5.56% 0% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Bardmoor Elementary ~ |Average Score 37.04% 48.15% 11.11% 3.7% 0% 100%
school have been
School 0 0, 0 0 0 0,
trained to implement a 4.19 37.04% 48.15% 11.11% 3.7% 0% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 37.04% 48.15% 11.11% 3.7% 0% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Bardmoor Elementary Average Score 37.04% 37.04% 16.67% 9.26% 0% 100%
challenging curriculum  |gchool o o 0 0 ) 5
and learning 4.02 37.04% 37.04% 16.67% 9.26% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 37.04% 37.04% 16.67% 9.26% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related | gargmoor Elementary ~ |Average Score 31.48% 50% 11.11% 7.41% 0% 100%
learning support School 0, 0 0 0 0 0,
services are provided for 4.06 31.48% 50% 11.11% 7.41% 0% 100%
all students based on Total 31.48% 50% 11.11% 7.41% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a Bardmoor Elementary Average Score 31.48% 46.3% 12.96% 9.26% 0% 100%
formal structure exists
School 0, 0, 0, 0 0 0,
so that each student is 4.0 31.48% 46.3% 12.96% 9.26% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 31.48% 46.3% 12.96% 9.26% 0% 100%
that student's
educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
29. In our school, all Bardmoor Elementary Average Score 33.33% 48.15% 12.96% 5.56% 0% 100%
taff b
Siatl members use School 4.09 33.33% 48.15% 12.96% 5.56% 0% 100%
student data to address
the unique learning Total 33.33% 48.15% 12.96% 5.56% 0% 100%
needs of all students.
30. In our school, staff Bardmoor Elementary Average Score 35.19% 50% 9.26% 3.7% 1.85% 100%
members provide peer |School 4.13 35.19% 50% 9.26% 3.7% 1.85% 100%
coaching to teachers. Total 35.19% 50% 9.26% 3.7% 1.85% 100%
31.In our school, a Bardmoor Elementary  |Average Score 31.48% 48.15% 14.81% 5.56% 0% 100%
formal process is in School o o o o o o
place to support new 4.06 31.48% 48.15% 14.81% 5.56% 0% 100%
staff members in their Total 31.48% 48.15% 14.81% 5.56% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all Bardmoor Elementary Average Score 35.19% 53.7% 7.41% 3.7% 0% 100%
staff members
School 0, 0, 0 0 0 0,
participate in continuous 4.2 35.19% 53.7% 7.41% 3.7% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 35.19% 53.7% 7.41% 3.7% 0% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Bardmoor Elementary Average Score 38.89% 40.74% 12.96% 7.41% 0% 100%
professional learning School o o o o o o
program is designed to 411 38.89% 40.74% 12.96% 7.41% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 38.89% 40.74% 12.96% 7.41% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all Bardmoor Elementary Average Score 33.33% 38.89% 16.67% 9.26% 1.85% 100%
school personnel School o o o o o o
regularly engage 3.93 33.33% 38.89% 16.67% 9.26% 1.85% 100%
families in their
children's learning Total 33.33% 38.89% 16.67% 9.26% 1.85% 100%
progress.
35. In our school, all Bardmoor Elementary Average Score 35.19% 46.3% 14.81% 3.7% 0% 100%
stakeholders are School 413 35.19% 46.3% 14.81% 3.7% 0% 100%
informed of policies, : = > O 0 ° 0
processes, and
procedures related to Total 35.19% 46.3% 14.81% 3.7% 0% 100%
grading and reporting.
Total 37.04% 44.81% 12.13% 5.56% 0.46% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 %
%
36. Our school provides |gardmoor Elementary Average Score 42.59% 53.7% 3.7% 0% 0% 100%
qualified staff members | school 4.39 42.59% 53.7% 3.7% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 42.59% 53.7% 3.7% 0% 0% 100%
37. Our school provides |gargmoor Elementary ~ |Average Score 38.89% 48.15% 9.26% 3.7% 0% 100%
instructional time and
School 0 0 0, 0 0 0
resources to support our 4.22 38.89% 48.15% 9.26% 3.7% 0% 100%
;fir(‘)‘:i‘:i'essgoa's and Total 38.89% 48.15% 9.26% 3.7% 0% 100%
38. Our school provides |gardmoor Elementary Average Score 35.19% 44.44% 18.52% 1.85% 0% 100%
f:;gﬁﬁg;'?:ﬁg:i School 4.13 35.19% 44.44% 18.52% 1.85% 0% 100%
student needs. Total 35.19% 44.44% 18.52% 1.85% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides |Bardmoor Elementary ~ |Average Score 37.04% 55.56% 5.56% 0% 1.85% 100%
protected instructional | School 4.26 37.04% 55.56% 5.56% 0% 1.85% 100%
time. Total 37.04% 55.56% 5.56% 0% 1.85% 100%
40. Our school provides |gargmoor Elementary Average Score 40.74% 53.7% 5.56% 0% 0% 100%
avariety of information | school 4.35 40.74% 53.7% 5.56% 0% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 40.74% 53.7% 5.56% 0% 0% 100%
41. Our school provides |gardmoor Elementary Average Score 35.19% 51.85% 9.26% 3.7% 0% 100%
a plan for the acquisition
anpd support of quisttion \school 4.19 35.19% 51.85% 9.26% 3.7% 0% 100%
;iﬁzgmg;rm:;ppo” Total 35.19% 51.85% 9.26% 3.7% 0% 100%
42. Our school provides |gardmoor Elementary Average Score 29.63% 59.26% 9.26% 1.85% 0% 100%
a plan for the acquisition
anpd support of quisttion | school 417 29.63% 59.26% 9.26% 1.85% 0% 100%
technology to support
the school's operational Total 29.63% 59.26% 9.26% 1.85% 0% 100%
needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total

Question / Institution Disagree

% % % % %
%
43. Our school provides |gardmoor Elementary Average Score 35.19% 46.3% 11.11% 5.56% 1.85% 100%
high quality student
'gh quality studen School 4.07 35.19% 46.3% 11.11% 5.56% 1.85% 100%
support services (e.g.,

counseling, referrals,

educational, and career Total 35.19% 46.3% 11.11% 5.56% 1.85% 100%
planning).
44. Our school provides |gardmoor Elementary Average Score 37.04% 38.89% 14.81% 9.26% 0% 100%
opportunities for School o o o o o o
students to participate in 4.04 37.04% 38.89% 14.81% 9.26% 0% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 37.04% 38.89% 14.81% 9.26% 0% 100%
45 0ur school maintains |Bardmoor Elementary ~ |Average Score 27.78% 51.85% 9.26% 11.11% 0% 100%
facilities that support School 3.96 27.78% 51.85% 9.26% 11.11% 0% 100%
student learning. Total 27.78% 51.85% 9.26% 11.11% 0% 100%
46. Our school maintains |Bardmoor Elementary Average Score 31.48% 42.59% 7.41% 16.67% 1.85% 100%
facilities that contribute |School 3.85 31.48% 42.59% 7.41% 16.67% 1.85% 100%
to a safe environment. Total 31.48% 42.59% 7.41% 16.67% 1.85% 100%
Total 35.52% 49.66% 9.43% 4.88% 0.51% 100%

Section: Using Results for Continuous Improvement

Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Total
Question / Institution y y y y %
()} 0 0 0 (]
47. Our school uses Bardmoor Elementary Average Score 49.06% 49.06% 1.89% 0% 100%
multiple assessment School N N o o o
measures to determine 4.47 49.06% 49.06% 1.89% 0% 100%
student learning and Total 49.06% 49.06% 1.89% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs |gardmoor Elementary Average Score 43.4% 50.94% 3.77% 1.89% 100%
consistent assessment
School 0 o o, o, o,
measures across 4.36 43.4% 50.94% 3.77% 1.89% 100%
classrooms and Total 43.4% 50.94% 3.77% 1.89% 100%
courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Total
Question / Institution
% % % % %
49. Our school has a Bardmoor Elementary Average Score 35.85% 56.6% 7.55% 0% 100%
systematic process for | school 4.28 35.85% 56.6% 7.55% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 35.85% 56.6% 7.55% 0% 100%
50. Our school ensures  [gardmoor Elementary Average Score 35.85% 47.17% 13.21% 3.77% 100%
Il staff b

g’ sl mampers areIschool 415 35.85% 47.17% 13.21% 3.77% 100%
trained in the evaluation,
'Or}tzgi;etat'on' and use Total 35.85% 47.17% 13.21% 3.77% 100%
51. Our school uses data |gardmoor Elementary Average Score 39.62% 58.49% 1.89% 0% 100%
to monitor student School 4.38 39.62% 58.49% 1.89% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 39.62% 58.49% 1.89% 0% 100%
52. Our school leaders | Bardmoor Elementary Average Score 47.17% 49.06% 1.89% 1.89% 100%
monitor data related to ~ [School 4.42 47.17% 49.06% 1.89% 1.89% 100%
student achievement. Total 47.17% 49.06% 1.89% 1.89% 100%
53. Our school leaders Bardmoor Elementary Average Score 45.28% 49.06% 3.77% 1.89% 100%
monitor datarelated to | school 4.38 45.28% 49.06% 3.77% 1.89% 100%
school continuous
improvement goals. Total 45.28% 49.06% 3.77% 1.89% 100%

Total 42.32% 51.48% 4.85% 1.35% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Total
Question / Institution
% % % %
1. Our school's purpose q | Average Score 88% 12% 0% 100%
i Bauder Elementary
statement is clearly 488 88% 12% 0% 100%
focused on student
success. Total 88% 12% 0% 100%
2. Our school's purpose Bauder El Average Score 78% 18% 4% 100%
statement is formally auder Elementary
0, 0, 0, 0,
reviewed and revised Cotts [ LB Rl Hos
with involvement from Total 78% 18% 2% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose Bauder El Average Score 84% 14% 2% 100%
statement is based on auder Elementary
0, 0, 0, 0,
shared values and G R el 20 Hos
beliefs that guide Total 84% 14% 2% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose Bauder El Average Score 82% 16% 2% 100%
statement is supported auder Elementary ) ) ) O
by the policies and fe 2 e 2 1o
practices adopted by the
school board or Total 82% 16% 2% 100%
governing body.
5. Our school has a q | Average Score 84% 14% 2% 100%
continuous improvement |Bauder Elementary S S 5 3
process based on data, CHel e L 2 Mol
goals, actions, and Total 84% 14% 2% 100%
measures for growth.
Total 83.2% 14.8% 2% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
6. Our school's q | Average Score 70% 26% 4% 0% 0% 100%
ing bod Bauder Elementary
governing body or 4.66 70% 26% 4% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 70% 26% 4% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's g | Average Score 2% 18% 8% 2% 0% 100%
governing body or Bauder Elementary S S S 5 3 )
school board maintains e 125 LB ey 2 oy 1o
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 72% 18% 8% 2% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders d | Average Score 84% 14% 2% 0% 0% 100%
; i Bauder Elementary
support an innovative 4.82 84% 14% 2% 0% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 84% 14% 2% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders q | Average Score 88% 10% 0% 2% 0% 100%
Bauder Elementary
expect staff members to 4.84 88% 10% 0% 2% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 88% 10% 0% 2% 0% 100%
10. Our school's leaders d | Average Score 88% 10% 0% 2% 0% 100%
Bauder Elementary
hold themselves 4.84 88% 10% 0% 2% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 88% 10% 0% 2% 0% 100%
11. Our school's leaders q | Average Score 86% 12% 0% 0% 2% 100%
Bauder Elementary
hold all staff members 48 86% 12% 0% 0% 20 100%
accountable for student
learning. Total 86% 12% 0% 0% 2% 100%
12. Our school's leaders g | Average Score 86% 12% 2% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff |Bauder Elementary . . . . . .
members on criteria 4.84 86% 12% 2% 0% 0% 100%
designed to improve Total 86% 12% 2% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders g | Average Score 82% 16% 2% 0% 0% 100%
ensure all staff members |Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
use supervisory 4.8 82% 16% 2% 0% 0% 100%
feedback to improve Total 82% 16% 2% 0% 0% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
14. Our school's leaders q | Average Score 84% 14% 2% 0% 0% 100%
ffectively with |Bauder Elementary
engage etiectively wi 4.82 84% 14% 2% 0% 0% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 84% 14% 2% 0% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders g | Average Score 84% 12% 2% 2% 0% 100%
i iti Bauder Elementary
provide opportunities for 4.78 84% 12% 206 206 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 84% 12% 2% 2% 0% 100%
Total 82.4% 14.4% 2.2% 0.8% 0.2% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
16. All teachers in our der EI Average Score 71.43% 18.37% 8.16% 2.04% 0% 100%
school monitor and Bauder Elementary
adjust curriculum, 4.59 71.43% 18.37% 8.16% 2.04% 0% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 71.43% 18.37% 8.16% 2.04% 0% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our d | Average Score 63.27% 30.61% 4.08% 0% 2.04% 100%
school personalize Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 4.53 63.27% 30.61% 4.08% 0% 2.04% 100%
and interventions to
address individual Total 63.27% 30.61% 4.08% 0% 2.04% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
18. All teachers in our q | Average Score 65.31% 30.61% 2.04% 0% 2.04% 100%
school regularly use Bauder Elementary
instructional strategies 4.57 65.31% 30.61% 2.04% 0% 2.04% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 65.31% 30.61% 2.04% 0% 2.04% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our g | Average Score 61.22% 36.73% 0% 0% 2.04% 100%
i Bauder Elementary
school use a variety of 455 61.22% 36.73% 0% 0% 2.04% 100%
technologies as
instructional resources. Total 61.22% 36.73% 0% 0% 2.04% 100%
20. All teachers in our g | Average Score 69.39% 28.57% 0% 2.04% 0% 100%
school use a process to |Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 4.65 69.39% 28.57% 0% 2.04% 0% 100%
learning expectations
and standards of Total 69.39% 28.57% 0% 2.04% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our d | Average Score 57.14% 38.78% 2.04% 2.04% 0% 100%
school provide students |Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 451 57.14% 38.78% 2.04% 2.04% 0% 100%
feedback about their Total 57.14% 38.78% 2.04% 2.04% 0% 100%
learning.
22. All teachers in our d | Average Score 63.27% 34.69% 0% 2.04% 0% 100%
school use multiple Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 4.59 63.27% 34.69% 0% 2.04% 0% 100%
modify instruction and Total 63.27% 34.69% 0% 2.04% 0% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our q | Average Score 55.1% 38.78% 4.08% 2.04% 0% 100%
school use consistent  |Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 4.47 55.1% 38.78% 4.08% 2.04% 0% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 55.1% 38.78% 4.08% 2.04% 0% 100%
based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total

Question / Institution Disagree
% % % % %
%
24. All teachers in our q | Average Score 71.43% 26.53% 0% 2.04% 0% 100%
school participate in Bauder Elementary 3 . . . N
0,
collaborative learning 4.67 71.43% 26.53% 0% 2.04% 0% 100%

communities that meet

both informally and Total 71.43% 26.53% 0% 2.04% 0% 100%
formally across grade

levels and content areas.

25. All teachers in our Average Score 59.18% 32.65% 6.12% 2.04% 0% 100%
school have been Bauder Elementary

0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 4.49 59.18% 32.65% 6.12% 2.04% 0% 100%

formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research,

N Total 59.18% 32.65% 6.12% 2.04% 0% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, dor EI Average Score 73.47% 20.41% 4.08% 2.04% 0% 100%
challenging curriculum |Bauder Elementary S 5 S 5 > 3
and learning 4.65 73.47% 20.41% 4.08% 2.04% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 73.47% 20.41% 4.08% 2.04% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related q | Average Score 69.39% 30.61% 0% 0% 0% 100%
|earning Support Bauder E ementary 0 0 ; ) ) 0
services are provided for 4.69 69.39% 30.61% 0% 0% 0% 100%
all students based on Total 69.39% 30.61% 0% 0% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a d | Average Score 69.39% 22.45% 8.16% 0% 0% 100%
formal structure exists |Bauder Elementary

0, 0, 0, 0, 0, 0,

so that each student is 4.61 69.39% 22.45% 8.16% 0% 0% 100%

well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 69.39% 22.45% 8.16% 0% 0% 100%
that student's

educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution y y y y Disagree y
0 0 (] (] 0
%
29. In our school, all q | Average Score 73.47% 24.49% 0% 2.04% 0% 100%
taff b Bauder Elementary
Siatl members use 4.69 73.47% 24.49% 0% 2.04% 0% 100%
student data to address
the unique learning Total 73.47% 24.49% 0% 2.04% 0% 100%
needs of all students.
Average Score 73.47% 24.49% 0% 2.04% 0% 100%
30. In our school, staff Bauder Elementary
members provide peer 4.69 73.47% 24.49% 0% 2.04% 0% 100%
coaching to teachers. Total 73.47% 24.49% 0% 2.04% 0% 100%
31. In our school, a q | Average Score 81.63% 16.33% 2.04% 0% 0% 100%
formal process is in Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
place to support new 4.8 81.63% 16.33% 2.04% 0% 0% 100%
staff members in their Total 81.63% 16.33% 2.04% 0% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all g | Average Score 75.51% 22.45% 2.04% 0% 0% 100%
staff members Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.73 75.51% 22.45% 2.04% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 75.51% 22.45% 2.04% 0% 0% 100%
needs of the school.
33. In our school, a q | Average Score 71.43% 22.45% 4.08% 2.04% 0% 100%
professional learning Bauder Elementary s S S 5 > s
program is designed to 4.63 71.43% 22.45% 4.08% 2.04% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 71.43% 22.45% 4.08% 2.04% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all g | Average Score 73.47% 20.41% 4.08% 2.04% 0% 100%
school personnel Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
regularly engage 4.65 73.47% 20.41% 4.08% 2.04% 0% 100%
families in their
children's learning Total 73.47% 20.41% 4.08% 2.04% 0% 100%
progress.
35. In our school, all g | Average Score 75.51% 22.45% 2.04% 0% 0% 100%
stakeholders are Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.73 75.51% 22.45% 2.04% 0% 0% 100%
processes, and
procedures related to Total 75.51% 22.45% 2.04% 0% 0% 100%
grading and reporting.
Total 68.67% 27.14% 2.65% 1.22% 0.31% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Total
Question / Institution
% % % %
36. Our school provides q | Average Score 85.42% 12.5% 2.08% 100%
ifi Bauder Elementary
qualified staff members 483 85.42% 12.5% 2.08% 100%
to support student
learning. Total 85.42% 12.5% 2.08% 100%
37. Our school provides g | Average Score 77.08% 22.92% 0% 100%
instructional time and ~ |Bauder Elementary
0, 0, 0, 0,
resources to support our Coll VU 2R i Hos
school's goals and Total 77.08% 22.92% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides d | Average Score 68.75% 31.25% 0% 100%
ici ; Bauder Elementary
sufficient material 4.69 68.75% 31.25% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 68.75% 31.25% 0% 100%
. Average Score 72.92% 27.08% 0% 100%
39. Our school provides |gauder Elementary
protected instructional 4.73 72.92% 27.08% 0% 100%
time. Total 72.92% 27.08% 0% 100%
40. Our school provides d | Average Score 72.92% 27.08% 0% 100%
i ; ; Bauder Elementary
a variety of information 473 72,920 27.08% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 72.92% 27.08% 0% 100%
41. Our school provides d | Average Score 66.67% 31.25% 2.08% 100%
a plan for the acquisition |Bauder Elementary S S S s
and support of 4.65 66.67% 31.25% 2.08% 100%
technology to support Total 66.67% 31.25% 2.08% 100%
student learning.
42. Our school provides d | Average Score 66.67% 27.08% 6.25% 100%
a plan for the acquisition |Bauder Elementary S 5 S s
and support of 4.6 66.67% 27.08% 6.25% 100%
technology to support
the school's operational Total 66.67% 27.08% 6.25% 100%
needs.

7 of 47



@AdvancED

Staff Survey

Bauder ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Total
Question / Institution
% % % %
43. Our school provides q | Average Score 62.5% 31.25% 6.25% 100%
high quality student Bauder Elementary S S S )
support services (e.g., 4.56 62.5% 31.25% 6.25% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 62.5% 31.25% 6.25% 100%
planning).
44. Our school provides d | Average Score 79.17% 18.75% 2.08% 100%
opportunities for Bauder Elementary S S S s
students to participate in i e R 2S5 o
activities that interest Total 79.17% 18.75% 2.08% 100%
them.
. Average Score 79.17% 20.83% 0% 100%
45. Our school maintains |gauder Elementary
facilities that support 4.79 79.17% 20.83% 0% 100%
student learning. Total 79.17% 20.83% 0% 100%
. Average Score 83.33% 14.58% 2.08% 100%
46. Our school maintains |gayder Elementary
facilities that contribute 4.81 83.33% 14.58% 2.08% 100%
to a safe environment. Total 83.33% 14.58% 2.08% 100%
Total 74.05% 24.05% 1.89% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Total
Question / Institution
% % % % %
47. Our school uses q | Average Score 74.47% 25.53% 0% 0% 100%
multiple assessment Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0,
measures to determine 4.74 74.47% 25.53% 0% 0% 100%
student learning and Total 74.47% 25.53% 0% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs q | Average Score 74.47% 21.28% 4.26% 0% 100%
consistent assessment |Bauder Elementary
0, 0, 0, 0, 0,
Measures across 4.7 74.47% 21.28% 4.26% 0% 100%
classrooms and Total 74.47% 21.28% 4.26% 0% 100%
courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Total
Question / Institution
% % % % %
49. Our school has a g | Average Score 82.98% 14.89% 2.13% 0% 100%
i Bauder Elementary
systematic process for 4.81 82.98% 14.89% 2.13% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 82.98% 14.89% 2.13% 0% 100%
50. Our school ensures q | Average Score 76.6% 21.28% 2.13% 0% 100%
|| staff b Bauder Elementary
all stall memuers are 4.74 76.6% 21.28% 2.13% 0% 100%
trained in the evaluation,
'or}tggi;etat'o”' and use Total 76.6% 21.28% 2.13% 0% 100%
51. Our school uses data g | Average Score 85.11% 12.77% 0% 2.13% 100%
i Bauder Elementary
to monitor student 481 85.11% 12.77% 0% 2.13% 100%
readiness and success
at the next level. Total 85.11% 12.77% 0% 2.13% 100%
Average Score 87.23% 10.64% 2.13% 0% 100%
52. Our school leaders  |gayder Elementary
monitor data related to 4.85 87.23% 10.64% 2.13% 0% 100%
student achievement. Total 87.23% 10.64% 2.13% 0% 100%
53. Our school leaders g | Average Score 87.23% 12.77% 0% 0% 100%
i Bauder Elementary
monitor data related to 4.87 87.23% 12.77% 0% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 87.23% 12.77% 0% 0% 100%
Total 81.16% 17.02% 1.52% 0.3% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % J %
%
1. Our school's purpose Bay Point Elementary Average Score 61.22% 30.61% 6.12% 0% 2.04% 100%
statement is clearly School 4.49 61.22% 30.61% 6.12% 0% 2.04% 100%
focused on student
success. Total 61.22% 30.61% 6.12% 0% 2.04% 100%
2. Our school's purpose Bay Point Elementary Average Score 46.94% 32.65% 12.24% 6.12% 2.04% 100%
statement is formally School o o o o o o
reviewed and revised 4.16 46.94% 32.65% 12.24% 6.12% 2.04% 100%
with involvement from Total 46.94% 32.65% 12.24% 6.12% 2.04% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose Bay Point Elementary Average Score 42.86% 42.86% 6.12% 6.12% 2.04% 100%
statement is based on
School 0, 0, 0, 0 0 0,
shared values and 4.18 42.86% 42.86% 6.12% 6.12% 2.04% 100%
beliefs that guide Total 42.86% 42.86% 6.12% 6.12% 2.04% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose Bay Point Elementary Average Score 46.94% 42.86% 6.12% 2.04% 2.04% 100%
statement is supported |gcpgol o o o o o o
by the policies and 4.31 46.94% 42.86% 6.12% 2.04% 2.04% 100%
practices adopted by the
school board or Total 46.94% 42.86% 6.12% 2.04% 2.04% 100%
governing body.
5. Our school has a Bay Point Elementary Average Score 61.22% 28.57% 8.16% 0% 2.04% 100%
continuous improvement |g.hgol o o o o o o
process based on data, 4.47 61.22% 28.57% 8.16% 0% 2.04% 100%
goals, actions, and Total 61.22% 28.57% 8.16% 0% 2.04% 100%
measures for growth.
Total 51.84% 35.51% 7.76% 2.86% 2.04% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total

Question / Institution y y y y Disagree y
0 0 0 0 ()
%
6. Our school's Bay Point Elementary Average Score 46.94% 44.9% 8.16% 0% 0% 100%
governing body or School 4.39 46.94% 44.9% 8.16% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 46.94% 44.9% 8.16% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Bay Point Elementary Average Score 38.78% 44.9% 12.24% 4.08% 0% 100%
governing body or School o o o o o o
school board maintains 4.18 38.78% 44.9% 12.24% 4.08% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 38.78% 44.9% 12.24% 4.08% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders g4y point Elementary Average Score 51.02% 34.69% 8.16% 4.08% 2.04% 100%
support an innovative | school 4.29 51.02% 34.69% 8.16% 4.08% 2.04% 100%
and collaborative
culture. Total 51.02% 34.69% 8.16% 4.08% 2.04% 100%
9. Our school's leaders  |gay point Elementary Average Score 65.31% 26.53% 6.12% 2.04% 0% 100%
expect staff members 10 | school 455 65.31% 26.53% 6.12% 2.04% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 65.31% 26.53% 6.12% 2.04% 0% 100%
10. Our school's leaders |gay point Elementary Average Score 53.06% 26.53% 14.29% 4.08% 2.04% 100%
hold themselves School 4.24 53.06% 26.53% 14.29% 4.08% 2.04% 100%
accountable for student
learning. Total 53.06% 26.53% 14.29% 4.08% 2.04% 100%
11. Our school's leaders |gay point Elementary Average Score 55.1% 36.73% 4.08% 2.04% 2.04% 100%
hold all staff members school 4.41 55.1% 36.73% 4.08% 2.04% 2.04% 100%
accountable for student
learning. Total 55.1% 36.73% 4.08% 2.04% 2.04% 100%
12. Our school's leaders Bay Point Elementary Average Score 53.06% 34.69% 6.12% 6.12% 0% 100%
regularly evaluate staff | gcpgol N o o o o o
members on criteria 4.35 53.06% 34.69% 6.12% 6.12% 0% 100%
designed to improve Total 53.06% 34.69% 6.12% 6.12% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders Bay Point Elementary Average Score 46.94% 34.69% 14.29% 4.08% 0% 100%
Il staff

ensure all staff members | sehool 4.24 46.94% 34.69% 14.29% 4.08% 0% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 46.94% 34.69% 14.29% 4.08% 0% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
14. Our school's leaders Bay Point Elementary Average Score 48.98% 30.61% 14.29% 4.08% 2.04% 100%
ffectively with
engage etiectively With i school 42 48.98% 30.61% 14.29% 4.08% 2.04% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 48.98% 30.61% 14.29% 4.08% 2.04% 100%
and direction.
15. Our school's leaders Bay Point Elementary Average Score 44.9% 40.82% 12.24% 2.04% 0% 100%
provide opportunities for | school 4.29 44.9% 40.82% 12.24% 2.04% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 44.9% 40.82% 12.24% 2.04% 0% 100%
Total 50.41% 35.51% 10% 3.27% 0.82% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
16. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 38.3% 38.3% 12.77% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
school monitor and
School
adjust curriculum, 3.98 38.3% 38.3% 12.77% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 38.3% 38.3% 12.77% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 40.43% 31.91% 17.02% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
school personalize School o o o o o o o
instructional strategies 3.96 40.43% 31.91% 17.02% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
and interventions to
address individual Total 40.43% 31.91% 17.02% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution y y y y Disagree y y
0 0 (] (] (] 0
%
18. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 36.17% 34.04% 19.15% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
school regularly use
instructioagl Stfa‘:egies School 3.89 36.17% 34.04% 19.15% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 36.17% 34.04% 19.15% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 46.81% 25.53% 21.28% 4.26% 0% 2.13% 100%
fgchhonoglgsg?ez ‘:;”ety of Ischool 4.09 46.81% 25.53% 21.28% 4.26% 0% 2.13% 100%
instructional resources. Total 46.81% 25.53% 21.28% 4.26% 0% 2.13% 100%
20. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 38.3% 40.43% 12.77% 6.38% 0% 2.13% 100%
school use a process to
inform studenpts of their School 4.04 38.3% 40.43% 12.77% 6.38% 0% 2.13% 100%
learning expectations
and standards of Total 38.3% 40.43% 12.77% 6.38% 0% 2.13% 100%
performance.
21. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 36.17% 38.3% 17.02% 6.38% 0% 2.13% 100%
hool ide student
jvcithogpgéiof\i’c' o :me;ys School 3.98 36.17% 38.3% 17.02% 6.38% 0% 2.13% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 36.17% 38.3% 17.02% 6.38% 0% 2.13% 100%
22. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 38.3% 38.3% 12.77% 8.51% 0% 2.13% 100%
hool Itipl
f;peosoofzgsn;:yfei s to School 4.0 38.3% 38.3% 12.77% 8.51% 0% 2.13% 100%
modify instruction and Total 38.3% 38.3% 12.77% 8.51% 0% 2.13% 100%
to revise the curriculum. 27 27 L0 D70 ° 970 ?
23. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 38.3% 36.17% 8.51% 14.89% 0% 2.13% 100%
hool istent
common arading and oo 3.01 38.3% 36.17% 8.51% 14.89% 0% 2.13% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 38.3% 36.17% 8.51% 14.89% 0% 2.13% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Bay Point ES - 2016/17

Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
24. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 42.55% 38.3% 10.64% 6.38% 0% 2.13% 100%
school participate in School
collaborative learning 411 42.55% 38.3% 10.64% 6.38% 0% 2.13% 100%
communities that meet
both informally and Total 42.55% 38.3% 10.64% 6.38% 0% 2.13% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Bay Point Elementary Average Score 40.43% 40.43% 10.64% 4.26% 2.13% 2.13% 100%
school have been
School
trained to implement a 4.06 40.43% 40.43% 10.64% 4.26% 2.13% 2.13% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 40.43% 40.43% 10.64% 4.26% 2.13% 2.13% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Bay Point Elementary Average Score 38.3% 51.06% 6.38% 2.13% 2.13% 0% 100%
challenging curriculum  |gchool 0 ) 0 0 0 ) 5
and learning 4.21 38.3% 51.06% 6.38% 2.13% 2.13% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 38.3% 51.06% 6.38% 2.13% 2.13% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related | gy point Elementary ~ |Average Score 44.68% 38.3% 6.38% 6.38% 4.26% 0% 100%
learning support School 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
services are provided for 4.13 44.68% 38.3% 6.38% 6.38% 4.26% 0% 100%
all students based on Total 44.68% 38.3% 6.38% 6.38% 4.26% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a Bay Point Elementary Average Score 40.43% 36.17% 21.28% 2.13% 0% 0% 100%
formal structure exists
School 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
so that each student is 4.15 40.43% 36.17% 21.28% 2.13% 0% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 40.43% 36.17% 21.28% 2.13% 0% 0% 100%
that student's
educational experience.
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o o/ Instituti Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % % %
%
2?.flfn our EChOOI' all Bay Point Elementary Average Score 36.17% 46.81% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
Siatl memuers use School 411 36.17% 46.81% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
student data to address
the unique learning Total 36.17% 46.81% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
needs of all students. ’ ’ ’ ’ ’
30. In our school, staff Bay Point Elementary Average Score 40.43% 46.81% 4.26% 6.38% 2.13% 0% 100%
members provide peer |School 417 40.43% 46.81% 4.26% 6.38% 2.13% 0% 100%
coaching to teachers. Total 40.43% 46.81% 4.26% 6.38% 2.13% 0% 100%
31.In our school, a Bay Point Elementary ~ |Average Score 46.81% 27.66% 14.89% 4.26% 6.38% 0% 100%
formal process is in School o N o o o o o
place to support new 4.04 46.81% 27.66% 14.89% 4.26% 6.38% 0% 100%
staff members in their Total 46.81% 27.66% 14.89% 4.26% 6.38% 0% 100%
professional practice. 057 o070 oY €070 O ? 0
32. In our school, all Bay Point Elementary Average Score 44.68% 40.43% 8.51% 6.38% 0% 0% 100%
staff members
School 0, 0, 0 0, 0 0 0,
participate in continuous 4.23 44.68% 40.43% 8.51% 6.38% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 44.68% 40.43% 8.51% 6.38% 0% 0% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Bay Point Elementary Average Score 42.55% 36.17% 12.77% 8.51% 0% 0% 100%
professional learning School o o o o o o o
program is designed to 4.13 42.55% 36.17% 12.77% 8.51% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 42.55% 36.17% 12.77% 8.51% 0% 0% 100%
support staff members.
34. In our school, all Bay Point Elementary ~ |Average Score 38.3% 42.55% 14.89% 4.26% 0% 0% 100%
school personnel School o o o o o o o
regularly engage 4.15 38.3% 42.55% 14.89% 4.26% 0% 0% 100%
families in their
children's learning Total 38.3% 42.55% 14.89% 4.26% 0% 0% 100%
progress.
35. In our school, all Bay Point Elementary ~ |Average Score 44.68% 38.3% 10.64% 6.38% 0% 0% 100%
stakeholders are
School 0, 0, 0 0, 0 0 0,
informed of policies, 4.21 44.68% 38.3% 10.64% 6.38% 0% 0% 100%
processes, and
procedures related to Total 44.68% 38.3% 10.64% 6.38% 0% 0% 100%
grading and reporting.
Total 40.64% 38.3% 12.77% 5.96% 1.17% 1.17% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
36. Our school provides |gay point Elementary Average Score 57.78% 33.33% 4.44% 4.44% 0% 0% 100%
qualified staff members | school 4.44 57.78% 33.33% 4.44% 4.44% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 57.78% 33.33% 4.44% 4.44% 0% 0% 100%
37. Our school provides Bay Point Elementary Average Score 57.78% 31.11% 6.67% 2.22% 2.22% 0% 100%
instructional time and
School 0, 0 0, 0, 0 0 0,
resources to support our 4.4 57.78% 31.11% 6.67% 2.22% 2.22% 0% 100%
school's goals and Total 57.78% 31.11% 6.67% 2.22% 2.22% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides |gay point Elementary Average Score 53.33% 28.89% 8.89% 6.67% 0% 2.22% 100%
sufficient material School 4.22 53.33% 28.89% 8.89% 6.67% 0% 2.22% 100%
resources to meet
student needs. Total 53.33% 28.89% 8.89% 6.67% 0% 2.22% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides |Bay Point Elementary  |Average Score 53.33% 40% 4.44% 0% 2.22% 0% 100%
protected instructional | School 4.42 53.33% 40% 4.44% 0% 2.22% 0% 100%
time. Total 53.33% 40% 4.44% 0% 2.22% 0% 100%
40. Our school provides |gay point Elementary Average Score 48.89% 42.22% 6.67% 2.22% 0% 0% 100%
avariety of information | school 4.38 48.89% 42.22% 6.67% 2.22% 0% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 48.89% 42.22% 6.67% 2.22% 0% 0% 100%
41. Our school provides Bay Point Elementary Average Score 48.89% 42.22% 6.67% 2.22% 0% 0% 100%
a plan for the acquisition |gchgol o o o o o o o
and support of 4.38 48.89% 42.22% 6.67% 2.22% 0% 0% 100%
technology to support Total 48.89% 42.22% 6.67% 2.22% 0% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides Bay Point Elementary Average Score 53.33% 33.33% 11.11% 2.22% 0% 0% 100%
a plan for the acquisition |gchgol o o o o o o o
and support of 4.38 53.33% 33.33% 11.11% 2.22% 0% 0% 100%
technology to support
the school's operational Total 53.33% 33.33% 11.11% 2.22% 0% 0% 100%

needs.
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
43. Our school provides Bay Point Elementary Average Score 40% 26.67% 13.33% 11.11% 8.89% 0% 100%
high quality student
'gh quality studen School 3.78 40% 26.67% 13.33% 11.11% 8.89% 0% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 40% 26.67% 13.33% 11.11% 8.89% 0% 100%
planning).
44. Our school provides Bay Point Elementary Average Score 51.11% 40% 4.44% 4.44% 0% 0% 100%
opportunities for School o o o o o o o
students to participate in 438 51.11% 40% 4.44% 4.44% 0% 0% 100%
fﬁé%'“es that interest Total 51.11% 40% 4.44% 4.44% 0% 0% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
45 Our school maintains |Bay Point Elementary  |Average Score 44.44% 46.67% 6.67% 2.22% 0% 0% 100%
facilities that support School 433 44.44% 46.67% 6.67% 2.22% 0% 0% 100%
student learning. Total 44.44% 46.67% 6.67% 2.22% 0% 0% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains |Bay Point Elementary Average Score 46.67% 42.22% 11.11% 0% 0% 0% 100%
facilities that contribute |School 4.36 46.67% 42.22% 11.11% 0% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 46.67% 42.22% 11.11% 0% 0% 0% 100%
Total 50.51% 36.97% 7.68% 3.43% 1.21% 0.2% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
47. Our school uses Bay Point Elementary Average Score 42.22% 40% 8.89% 4.44% 4.44% 100%
multiple assessment School o o o o o o
measures to determine 4.07 42.22% 40% 8.89% 4.44% 4.44% 100%
student learning and Total 42.22% 40% 8.89% 4.44% 4.44% 100%
school performance.
48. Our school employs Bay Point Elementary Average Score 44.44% 35.56% 8.89% 6.67% 4.44% 100%
consistent assessment
School 0 0, 0, 0, 0 0,
measUres across 4.04 44.44% 35.56% 8.89% 6.67% 4.44% 100%
g'oajrssrg:ms and Total 44.44% 35.56% 8.89% 6.67% 4.44% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y y
(} (} (} (} (} (]
49. Our school has a Bay Point Elementary Average Score 44.44% 42.22% 8.89% 2.22% 2.22% 100%
systematic process for | school 4.22 44.44% 42.22% 8.89% 2.22% 2.22% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 44.44% 42.22% 8.89% 2.22% 2.22% 100%
50. Our school ensures Bay Point Elementary Average Score 44.44% 42.22% 6.67% 4.44% 2.22% 100%
Il staff b

g’ sl mampers areIschool 42 44.44% 42.22% 6.67% 4.44% 2.22% 100%
trained in the evaluation,
'Or}tggi;etat'o”' and use Total 44.44% 42.22% 6.67% 4.44% 2.22% 100%
51. Our school uses data Bay Point Elementary Average Score 48.89% 40% 6.67% 2.22% 2.22% 100%
to monitor student School 4.29 48.89% 40% 6.67% 2.22% 2.22% 100%
readiness and success
at the next level. Total 48.89% 40% 6.67% 2.22% 2.22% 100%
52. Our school leaders | Bay Point Elementary Average Score 57.78% 37.78% 2.22% 0% 2.22% 100%
monitor data related to | School 4.47 57.78% 37.78% 2.22% 0% 2.22% 100%
student achievement. Total 57.78% 37.78% 2.22% 0% 2.22% 100%
53. Our school leaders Bay Point Elementary Average Score 55.56% 37.78% 4.44% 0% 2.22% 100%
monitor datarelated to | school 4.42 55.56% 37.78% 4.44% 0% 2.22% 100%
school continuous
improvement goals. Total 55.56% 37.78% 4.44% 0% 2.22% 100%

Total 48.25% 39.37% 6.67% 2.86% 2.86% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
1. Our school's purpose ddl hool Average Score 45% 43.33% 11.67% 0% 0% 0% 100%
; Bay Point Middle Schoo
statement is clearly 433 45% 43.33% 11.67% 0% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 45% 43.33% 11.67% 0% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose ) ddle School Average Score 21.67% 28.33% 40% 8.33% 0% 1.67% 100%
statement is formally Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 3.58 21.67% 28.33% 40% 8.33% 0% 1.67% 100%
with involvement from Total 21.67% 28.33% 40% 8.33% 0% 1.67% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose ) ddle School Average Score 28.33% 50% 16.67% 5% 0% 0% 100%
statement is based on | Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.02 28.33% 50% 16.67% 5% 0% 0% 100%
beliefs that guide Total 28.33% 50% 16.67% 5% 0% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose ) ddle School Average Score 33.33% 46.67% 16.67% 3.33% 0% 0% 100%
statement is supported |Bay Point Middle Schoo s S S 5 > > s
by the policies and 4.1 33.33% 46.67% 16.67% 3.33% 0% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 33.33% 46.67% 16.67% 3.33% 0% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a ] i hool Average Score 43.33% 33.33% 16.67% 5% 1.67% 0% 100%
continuous improvement | Bay Point Middle Schoo ) ) ) 3 ) 3 )
process based on data, 4.12 43.33% 33.33% 16.67% 5% 1.67% 0% 100%
goals, actions, and Total 43.33% 33.33% 16.67% 5% 1.67% 0% 100%
measures for growth.
Total 34.33% 40.33% 20.33% 4.33% 0.33% 0.33% 100%

Section: Governance and Leadership
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_ o Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total

Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
6. Our s_chool's ] ) Average Score 24.53% 49.06% 20.75% 3.77% 1.89% 0% 100%
governing body or Bay Point Middle School
school board complies 3.91 24.53% 49.06% 20.75% 3.77% 1.89% 0% 100%
with all policies,
proc:adures, laws, and Total 24.53% 49.06% 20.75% 3.77% 1.89% 0% 100%
regulations.
7. Our ;chool's ] ) Average Score 22.64% 41.51% 24.53% 9.43% 1.89% 0% 100%
governing body or Bay Point Middle School
school board maintains 3.74 22.64% 41.51% 24.53% 9.43% 1.89% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 22.64% 41.51% 24.53% 9.43% 1.89% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders ] ) Average Score 30.19% 43.4% 16.98% 5.66% 3.77% 0% 100%
support an innovative Bay Point Middle School
and collaborative 3.91 30.19% 43.4% 16.98% 5.66% 3.77% 0% 100%
culture. Total 30.19% 43.4% 16.98% 5.66% 3.77% 0% 100%
9. Our school's leaders ) ) Average Score 49.06% 33.96% 16.98% 0% 0% 0% 100%
expect staff members to Bay Point Middle School S
hold all students to high 4.32 49.06% 33.96% 16.98% 0% 0% 0% 100%
academic standards. Total 49.06% 33.96% 16.98% 0% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders ] ) Average Score 35.85% 33.96% 15.09% 13.21% 1.89% 0% 100%
hold themselves Bay Point Middle School
accountable for student 3.89 35.85% 33.96% 15.09% 13.21% 1.89% 0% 100%
learning. Total 35.85% 33.96% 15.09% 13.21% 1.89% 0% 100%
11. Our school's leaders ) ) Average Score 45.28% 47.17% 3.77% 3.77% 0% 0% 100%
hold all staff members Bay Point Middle School
accountable for student 4.34 45.28% 47.17% 3.77% 3.77% 0% 0% 100%
learning. Total 45.28% 47.17% 3.77% 3.77% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders ) ) Average Score 35.85% 41.51% 16.98% 5.66% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff |Bay Point Middle School
members on criteria 4.08 35.85% 41.51% 16.98% 5.66% 0% 0% 100%
designed to improve Total 3 0 3
teaching and learning. otal 35.85% 41.51% 16.98% 5.66% 0% 0% 100%
13. Our school's leaders ) ) Average Score 28.3% 47.17% 24.53% 0% 0% 0% 100%
ensure all staff members |Bay Point Middle School
use supervisory 4.04 28.3% 47.17% 24.53% 0% 0% 0% 100%
feedback to improve
Total 28.3% 47.17% 24.53% 0% 0% 0% 100%

student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
14. Our school's leaders ] i hool Average Score 22.64% 37.74% 30.19% 5.66% 1.89% 1.89% 100%
ffectively with |Bay Point Middle Schoo
engage etiectively wi 3.68 22.64% 37.74% 30.19% 5.66% 1.89% 1.89% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 22.64% 37.74% 30.19% 5.66% 1.89% 1.89% 100%
and direction.
15. Our school's leaders ddl hool Average Score 26.42% 35.85% 26.42% 9.43% 0% 1.89% 100%
i iti Bay Point Middle Schoo
provide opportunities for 3.74 26.42% 35.85% 26.42% 9.43% 0% 1.89% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 26.42% 35.85% 26.42% 9.43% 0% 1.89% 100%
Total 32.08% 41.13% 19.62% 5.66% 1.13% 0.38% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
16. All teachers in our ) ) Average Score 14% 56% 16% 10% 2% 2% 100%
school monitor and Bay Point Middle School 3.64 14% 56% 16% 10% 2% 2% 100%
adjust curriculum, : © 0 (d (! (] () 0
instruction, and
assessment based on
data from student Total 14% 56% 16% 10% 2% 2% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our ) i hool Average Score 16% 52% 18% 8% 4% 2% 100%
school personalize Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies Sliez L5 2 LG ehiy R 2 s
and interventions to
address individual Total 16% 52% 18% 8% 4% 2% 100%

learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our ) ddle School Average Score 24% 42% 28% 4% 0% 2% 100%
school regularly use Bay Point Middle Schoo
instructional strategies cHE 2R 2 2 b L 2 s
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 24% 42% 28% 4% 0% 2% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our ) ddle School Average Score 22% 48% 20% 8% 0% 2% 100%
i Bay Point Middle Schoo
school use a variety of 3.78 22% 48% 20% 8% 0% 2% 100%
technologies as
instructional resources. Total 22% 48% 20% 8% 0% 2% 100%
20. All teachers in our ] ddl hool Average Score 24% 60% 10% 4% 0% 2% 100%
school use a process to |Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 3.98 24% 60% 10% 4% 0% 2% 100%
learning expectations
and standards of Total 24% 60% 10% 4% 0% 2% 100%
performance.
21. All teachers in our ) ddle School Average Score 20% 48% 18% 12% 0% 2% 100%
school provide students |Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 3.7 20% 48% 18% 12% 0% 2% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 20% 48% 18% 12% 0% 2% 100%
22. All teachers in our ) ddle School Average Score 16% 56% 16% 10% 0% 2% 100%
school use multiple Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.72 16% 56% 16% 10% 0% 2% 100%
modify instruction and Total 16% 56% 16% 10% 0% 2% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our ) ddle School Average Score 26% 48% 12% 10% 2% 2% 100%
school use consistent  |Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 3.8 26% 48% 12% 10% 2% 2% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 26% 48% 12% 10% 2% 2% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Di r
Q % % % % isagree % %
%
24. All teachers in our ) ddle School Average Score 32% 54% 12% 0% 0% 2% 100%
school participate in Bay Point Middle Schoo S S S 3 3 3
0,
collaborative learning 4.12 32% 54% 12% 0% 0% 2% 100%
communities that meet
both informally and Total 32% 54% 12% 0% 0% 2% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 28% 48% 14% 8% 0% 2% 100%
school have been Bay Point Middle School
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 3.9 28% 48% 14% 8% 0% 2% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 28% 48% 14% 8% 0% 2% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, ) Al Hool Average Score 24% 48% 14% 10% 4% 0% 100%
challenging curriculum |Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
and learning 3.78 24% 48% 14% 10% 4% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 24% 48% 14% 10% 4% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related ) ddl hool Average Score 24% 48% 14% 10% 4% 0% 100%
|earning Support Bay Point Mi e Schoo Y ) Y 0 o ) 0
services are provided for 3.78 24% 48% 14% 10% 4% 0% 100%
all students based on Total 24% 48% 14% 10% 4% 0% 100%
their needs. ? ? ? ? ? ? o
28. In our school, a ddi hool Average Score 24% 34% 30% 12% 0% 0% 100%
formal structure exists |Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 3.7 24% 34% 30% 12% 0% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 24% 34% 30% 12% 0% 0% 100%

that student's
educational experience.
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Bay Point MS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution y y y y Disagree y y
0 0 (] (] (] 0
%
29. In our school, all ] ddle School Average Score 24% 50% 18% 8% 0% 0% 100%
taff b Bay Point Middle Schoo
Siatl members use 3.9 24% 50% 18% 8% 0% 0% 100%
student data to address
the unique learning Total 24% 50% 18% 8% 0% 0% 100%
needs of all students.
) ) Average Score 26% 46% 24% 4% 0% 0% 100%
30. In our school, staff | gay point Middle School
members provide peer 3.94 26% 46% 24% 4% 0% 0% 100%
coaching to teachers. Total 26% 46% 24% 4% 0% 0% 100%
31. In our school, a ) ddl hool Average Score 28% 58% 12% 0% 2% 0% 100%
formal process is in Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
place to support new 4.1 28% 58% 12% 0% 2% 0% 100%
staff members in their Total 28% 58% 12% 0% 2% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all ddi hool Average Score 36% 42% 16% 6% 0% 0% 100%
staff members Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.08 36% 42% 16% 6% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 36% 42% 16% 6% 0% 0% 100%
needs of the school.
33.In our school, a ) ddle School Average Score 32% 44% 14% 8% 2% 0% 100%
professional learning Bay Point Middle Schoo s S S 5 5 > s
program is designed to 3.96 32% 44% 14% 8% 2% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 32% 44% 14% 8% 2% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all ] i hool Average Score 16% 48% 22% 12% 2% 0% 100%
school personnel Bay Point Middle Schoo
regularlz engage 3.64 16% 48% 22% 12% 2% 0% 100%
families in their
children's learning Total 16% 48% 22% 12% 2% 0% 100%
progress.
35. In our school, all ddi hool Average Score 32% 48% 14% 4% 0% 2% 100%
stakeholders are Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.02 32% 48% 14% 4% 0% 2% 100%
processes, and
procedures related to Total 32% 48% 14% 4% 0% 2% 100%
grading and reporting.
Total 24.4% 48.9% 17.1% 7.4% 1.1% 1.1% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
36. Our school provides dd hool Average Score 44.68% 48.94% 2.13% 4.26% 0% 100%
ifi Bay Point Middle Schoo
qualified staff members 4.34 44.68% 48.94% 2.13% 4.26% 0% 100%
to support student
learning. Total 44.68% 48.94% 2.13% 4.26% 0% 100%
37. Our school provides ) ddle School Average Score 36.17% 46.81% 12.77% 4.26% 0% 100%
instructional time and Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.15 36.17% 46.81% 12.77% 4.26% 0% 100%
school’s goals and Total 36.17% 46.81% 12.77% 4.26% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides ddle School Average Score 34.04% 40.43% 10.64% 12.77% 2.13% 100%
ici i Bay Point Middle Schoo
f:;gﬁﬁg;'?:ﬁg:i 3.01 34.04% 40.43% 10.64% 12.77% 2.13% 100%
student needs. Total 34.04% 40.43% 10.64% 12.77% 2.13% 100%
. Average Score 31.91% 57.45% 10.64% 0% 0% 100%
39. Our school provides |gay point Middle School
protected instructional 4.21 31.91% 57.45% 10.64% 0% 0% 100%
time. Total 31.91% 57.45% 10.64% 0% 0% 100%
40. Our school provides ddle School Average Score 36.17% 51.06% 10.64% 2.13% 0% 100%
i i i Bay Point Middle Schoo
a variety of information 4.21 36.17% 51.06% 10.64% 2.13% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 36.17% 51.06% 10.64% 2.13% 0% 100%
41. Our school provides ) il hool Average Score 38.3% 44.68% 10.64% 6.38% 0% 100%
a plan for the acquisition |Bay Point Middle Schoo
anpd support of quistt 4.15 38.3% 44.68% 10.64% 6.38% 0% 100%
technology to support Total 38.3% 44.68% 10.64% 6.38% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides ) i hool Average Score 27.66% 57.45% 8.51% 6.38% 0% 100%
a plan for the acquisition |Bay Point Middle Schoo
anpd support of quistt 4.06 27.66% 57.45% 8.51% 6.38% 0% 100%
technology to support
the school's operational Total 27.66% 57.45% 8.51% 6.38% 0% 100%
needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
43. Our school provides ) i hool Average Score 36.17% 36.17% 19.15% 6.38% 2.13% 100%
hiagh lity student Bay Point Middle Schoo
'gh quality studen 3.98 36.17% 36.17% 19.15% 6.38% 2.13% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 36.17% 36.17% 19.15% 6.38% 2.13% 100%
planning).
44. Our school provides Average Score 44.68% 31.91% 8.51% 10.64% 4.26% 100%
opportunities for Bay Point Middle School o 0 0 o 0 )
students to participate in 4.02 44.68% 31.91% 8.51% 10.64% 4.26% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 44.68% 31.91% 8.51% 10.64% 4.26% 100%
oo Average Score 55.32% 40.43% 4.26% 0% 0% 100%
45. Our school maintains | gay point Middle School
facilities that support 4.51 55.32% 40.43% 4.26% 0% 0% 100%
student learning. Total 55.32% 40.43% 4.26% 0% 0% 100%
S Average Score 55.32% 36.17% 8.51% 0% 0% 100%
46. Our school maintains Bay Point Middle School
facilities that contribute 4.47 55.32% 36.17% 8.51% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 55.32% 36.17% 8.51% 0% 0% 100%
Total 40.04% 44.68% 9.67% 4.84% 0.77% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 %
%
47. Our school uses ) ddl hool Average Score 26.09% 56.52% 13.04% 4.35% 0% 100%
multiple assessment Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures to determine 4.04 26.09% 56.52% 13.04% 4.35% 0% 100%
student learning and Total 26.09% 56.52% 13.04% 4.35% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs ddi hool Average Score 23.91% 54.35% 13.04% 4.35% 4.35% 100%
consistent assessment |Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
Measures across 3.89 23.91% 54.35% 13.04% 4.35% 4.35% 100%
g'oa:rssr;’soms and Total 23.91% 54.35% 13.04% 4.35% 4.35% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
49. Our school has a ddl hool Average Score 26.09% 47.83% 21.74% 4.35% 0% 100%
i Bay Point Middle Schoo
systematic process for 3.96 26.09% 47.83% 21.74% 4.35% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 26.09% 47.83% 21.74% 4.35% 0% 100%
50. Our school ensures ] Al hool Average Score 28.26% 41.3% 21.74% 6.52% 2.17% 100%
all staff members are Bay Point Middle Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, 3.87 28.26% 41.3% 21.74% 6.52% 2.17% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 28.26% 41.3% 21.74% 6.52% 2.17% 100%
51. Our school uses data dd hool Average Score 34.78% 43.48% 15.22% 6.52% 0% 100%
i Bay Point Middle Schoo
to monitor student 4.07 34.78% 43.48% 15.22% 6.52% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 34.78% 43.48% 15.22% 6.52% 0% 100%
) ) Average Score 45.65% 41.3% 13.04% 0% 0% 100%
52. Our school leaders | g5y point Middle School
monitor data related to 4.33 45.65% 41.3% 13.04% 0% 0% 100%
student achievement. Total 45.65% 41.3% 13.04% 0% 0% 100%
53. Our school leaders dd hool Average Score 41.3% 39.13% 19.57% 0% 0% 100%
; Bay Point Middle Schoo
monitor data related to 422 41.3% 39.13% 19.57% 0% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 41.3% 39.13% 19.57% 0% 0% 100%
Total 32.3% 46.27% 16.77% 3.73% 0.93% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % J %
%
1. Our school's purpose g | Average Score 71.93% 28.07% 0% 0% 0% 100%
i Bay Vista Fundamental
statement is clearly 472 71.93% 28.07% 0% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 71.93% 28.07% 0% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose ) g | Average Score 40.35% 52.63% 5.26% 0% 1.75% 100%
statement is formally Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 43 40.35% 52.63% 5.26% 0% 1.75% 100%
with involvement from Total 40.35% 52.63% 5.26% 0% 1.75% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose ) g | Average Score 50.88% 49.12% 0% 0% 0% 100%
statement is based on  |Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 451 50.88% 49.12% 0% 0% 0% 100%
beliefs that guide Total 50.88% 49.12% 0% 0% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose ) g | Average Score 52.63% 42.11% 3.51% 1.75% 0% 100%
statement is supported |Bay Vista Fundamenta s 5 5 5 > s
by the policies and 4.46 52.63% 42.11% 3.51% 1.75% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 52.63% 42.11% 3.51% 1.75% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a ] g | Average Score 59.65% 38.6% 1.75% 0% 0% 100%
continuous improvement | Bay Vista Fundamental ) 3 3 3 3 )
process based on data, 4.58 59.65% 38.6% 1.75% 0% 0% 100%
goals, actions, and Total 59.65% 38.6% 1.75% 0% 0% 100%
measures for growth.
Total 55.09% 42.11% 2.11% 0.35% 0.35% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution i
Q % % % % Disagree % %
%
6. Our school's ) J | Average Score 47.37% 35.09% 12.28% 5.26% 0% 0% 100%
ing bod Bay Vista Fundamenta
governing bocy or 4.25 47.37% 35.09% 12.28% 5.26% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 47.37% 35.09% 12.28% 5.26% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's ) d | Average Score 43.86% 35.09% 15.79% 3.51% 1.75% 0% 100%
governing body or Bay Vista Fundamenta ) ) ) 0 o ) )
school board maintains 4.16 43.86% 35.09% 15.79% 3.51% 1.75% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 43.86% 35.09% 15.79% 3.51% 1.75% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders g | Average Score 57.89% 31.58% 10.53% 0% 0% 0% 100%
; i Bay Vista Fundamenta
support an innovative 4.47 57.89% 31.58% 10.53% 0% 0% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 57.89% 31.58% 10.53% 0% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders g | Average Score 70.18% 28.07% 1.75% 0% 0% 0% 100%
Bay Vista Fundamenta
expect staff members to 4.68 70.18% 28.07% 1.75% 0% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 70.18% 28.07% 1.75% 0% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders g | Average Score 59.65% 33.33% 7.02% 0% 0% 0% 100%
Bay Vista Fundamenta
hold themselves 453 59.65% 33.33% 7.02% 0% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 59.65% 33.33% 7.02% 0% 0% 0% 100%
11. Our school's leaders g | Average Score 61.4% 35.09% 1.75% 0% 0% 1.75% 100%
Bay Vista Fundamenta
hold all staff members 453 61.4% 35.09% 1.75% 0% 0% 1.75% 100%
accountable for student
learning. Total 61.4% 35.09% 1.75% 0% 0% 1.75% 100%
12. Our school's leaders ] g | Average Score 52.63% 43.86% 1.75% 0% 0% 1.75% 100%
regularly evaluate staff |Bay Vista Fundamental S S S > > S 3
members on criteria 4.44 52.63% 43.86% 1.75% 0% 0% 1.75% 100%
designed to improve Total 52.63% 43.86% 1.75% 0% 0% 1.75% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders ] g | Average Score 52.63% 36.84% 8.77% 0% 0% 1.75% 100%
ensure all staff members |Bay Vista Fundamenta
u ) 4.37 52.63% 36.84% 8.77% 0% 0% 1.75% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 52.63% 36.84% 8.77% 0% 0% 1.75% 100%

student learning.
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Staff Survey

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
14. Our school's leaders ) J | Average Score 45.61% 40.35% 14.04% 0% 0% 0% 100%
ffectively with  |Bay Vista Fundamental
engage etiectively wi 432 45.61% 40.35% 14.04% 0% 0% 0% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 45.61% 40.35% 14.04% 0% 0% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders g | Average Score 50.88% 43.86% 3.51% 1.75% 0% 0% 100%
i iti Bay Vista Fundamental
provide opportunities for 4.44 50.88% 43.86% 3.51% 1.75% 0% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 50.88% 43.86% 3.51% 1.75% 0% 0% 100%
Total 54.21% 36.32% 7.72% 1.05% 0.18% 0.53% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Question / Instituti Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
uestion / Institution
% % % % % %
16. All teachers in our d | Average Score 51.85% 44.44% 1.85% 0% 1.85% 100%
school monitor and Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0, 0,
adjust curriculum, 4.43 51.85% 44.44% 1.85% 0% 1.85% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 51.85% 44.44% 1.85% 0% 1.85% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our ) g | Average Score 44.44% 50% 3.7% 0% 1.85% 100%
school personalize Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 4.33 44.44% 50% 3.7% 0% 1.85% 100%
and interventions to
address individual Total 44.44% 50% 3.7% 0% 1.85% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y y
(] (] 0 0 0 (]
18. All teachers in our i g | Average Score 44.44% 48.15% 5.56% 0% 1.85% 100%
school regularly use Bay Vista Fundamenta S S S 3 S )
instructional strategies 431 44.44% 48.15% 5.56% 0% 1.85% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 44.44% 48.15% 5.56% 0% 1.85% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our q | Average Score 53.7% 42.59% 1.85% 0% 1.85% 100%
i Bay Vista Fundamenta
ts:Chhonoolll;Z?ez \;?lety of 4.44 53.7% 42.59% 1.85% 0% 1.85% 100%
instructional resources. Total 53.7% 42.59% 1.85% 0% 1.85% 100%
20. All teachers in our ] g | Average Score 48.15% 48.15% 1.85% 0% 1.85% 100%
hool t Bay Vista Fundamenta
SchootUse a process to 439 48.15% 48.15% 1.85% 0% 1.85% 100%
inform students of their
learning expectations
and standards of Total 48.15% 48.15% 1.85% 0% 1.85% 100%
performance.
21. All teachers in our ] g | Average Score 38.89% 55.56% 3.7% 0% 1.85% 100%
school provide students |Bay Vista Fundamental
0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 4.28 38.89% 55.56% 3.7% 0% 1.85% 100%
Ez?nt;z;k about their Total 38.89% 55.56% 3.7% 0% 1.85% 100%
22. All teachers in our Bay Vista Fund | Average Score 50% 44.44% 3.7% 0% 1.85% 100%
school use multiple ay Vista Fundamental
0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 4.39 50% 44.44% 3.7% 0% 1.85% 100%
modify instruction and Total 50% 44.44% 3.7% 0% 1.85% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our i d | Average Score 42.59% 46.3% 9.26% 0% 1.85% 100%
school use consistent  |Bay Vista Fundamental
0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 4.26 42.59% 46.3% 9.26% 0% 1.85% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 42.59% 46.3% 9.26% 0% 1.85% 100%
based on clearly defined
criteria.
24. All teachers in our ] g | Average Score 59.26% 35.19% 3.7% 0% 1.85% 100%
school participate in Bay Vista Fundamenta
collaborative learning 4.48 59.26% 35.19% 3.7% 0% 1.85% 100%
communities that meet
both informally and Total 59.26% 35.19% 3.7% 0% 1.85% 100%
formally across grade
levels and content areas.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
25. All teachers in our Average Score 44.44% 37.04% 16.67% 0% 1.85% 100%
school have been Bay Vista Fundamental
0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 4.2 44.44% 37.04% 16.67% 0% 1.85% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 44.44% 37.04% 16.67% 0% 1.85% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, ] J | Average Score 55.56% 37.04% 3.7% 0% 3.7% 100%
challenging curriculum |Bay Vista Fundamenta S S " 3 " )
and learning 4.37 55.56% 37.04% 3.7% 0% 3.7% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 55.56% 37.04% 3.7% 0% 3.7% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related i q | Average Score 42.59% 50% 7.41% 0% 0% 100%
learning support Bay Vista Fundamental 3 > 5 > > )
services are provided for 4.35 42.59% 50% 7.41% 0% 0% 100%
all students based on Total 42.50% 50% 7.41% 0% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a ] g | Average Score 51.85% 37.04% 7.41% 1.85% 1.85% 100%
formal structure exists  |Bay Vista Fundamental
0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 4.33 51.85% 37.04% 7.41% 1.85% 1.85% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 51.85% 37.04% 7.41% 1.85% 1.85% 100%
that student's
educational experience.
29. In our school, all i g | Average Score 55.56% 38.89% 3.7% 0% 1.85% 100%
staff members use Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0, 0,
student data to address 4.44 55.56% 38.89% 3.7% 0% 1.85% 100%
the unique learning Total 55.56% 38.89% 3.7% 0% 1.85% 100%
needs of all students.
Average Score 40.74% 46.3% 11.11% 0% 1.85% 100%
30. In our scho_ol, staff | gay Vista Fundamental
members provide peer 4.22 40.74% 46.3% 11.11% 0% 1.85% 100%
coaching to teachers. Total 40.74% 46.3% 11.11% 0% 1.85% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
31.In our school, a ] g | Average Score 40.74% 40.74% 14.81% 1.85% 1.85% 100%
formal process is in Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0, 0,
place to support new 4.15 40.74% 40.74% 14.81% 1.85% 1.85% 100%
staff members in their Total 40.74% 40.74% 14.81% 1.85% 1.85% 100%
professional practice.
32. In our school, all d | Average Score 55.56% 38.89% 5.56% 0% 0% 100%
staff members Bay Vista Fundamental
0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.5 55.56% 38.89% 5.56% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 55.56% 38.89% 5.56% 0% 0% 100%
needs of the school.
33. In our school, a ) g | Average Score 40.74% 40.74% 16.67% 1.85% 0% 100%
professional learning Bay Vista Fundamenta S S S 5 > s
program is designed to 4.2 40.74% 40.74% 16.67% 1.85% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 40.74% 40.74% 16.67% 1.85% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all ] g | Average Score 68.52% 29.63% 1.85% 0% 0% 100%
school personnel Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0, 0,
regularly engage 4.67 68.52% 29.63% 1.85% 0% 0% 100%
families in their
children's learning Total 68.52% 29.63% 1.85% 0% 0% 100%
progress.
35. In our school, all g | Average Score 61.11% 35.19% 1.85% 0% 1.85% 100%
stakeholders are Bay Vista Fundamental
0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.52 61.11% 35.19% 1.85% 0% 1.85% 100%
processes, and
procedures related to Total 61.11% 35.19% 1.85% 0% 1.85% 100%
grading and reporting.
Total 49.54% 42.31% 6.3% 0.28% 1.57% 100%
Section: Resources and Support Systems
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
36. Our school provides q | Average Score 62.96% 37.04% 0% 0% 0% 100%
ifi Bay Vista Fundamenta
qualified staff members 4.63 62.96% 37.04% 0% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 62.96% 37.04% 0% 0% 0% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
37. Our school provides i q | Average Score 57.41% 37.04% 5.56% 0% 0% 100%
instructional time and Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4,52 57.41% 37.04% 5.56% 0% 0% 100%
school's goals and Total 57.41% 37.04% 5.56% 0% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides q | Average Score 38.89% 51.85% 7.41% 1.85% 0% 100%
i i Bay Vista Fundamental
sufficient material 4.28 38.89% 51.85% 7.41% 1.85% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 38.89% 51.85% 7.41% 1.85% 0% 100%
. ) Average Score 61.11% 35.19% 3.7% 0% 0% 100%
39. Our school provides Bay Vista Fundamental
protected instructional 4.57 61.11% 35.19% 3.7% 0% 0% 100%
time. Total 61.11% 35.19% 3.7% 0% 0% 100%
40. Our school provides q | Average Score 48.15% 50% 1.85% 0% 0% 100%
i i i Bay Vista Fundamental
a variety of information 4.46 48.15% 50% 1.85% 0% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 48.15% 50% 1.85% 0% 0% 100%
41. Our school provides ] g | Average Score 48.15% 42.59% 5.56% 1.85% 1.85% 100%
lan for th isiti Bay Vista Fundamenta
a pran 1or the acquistiion 431 48.15% 42.59% 5.56% 1.85% 1.85% 100%
and support of
technology to support Total 48.15% 42.59% 5.56% 1.85% 1.85% 100%
student learning.
42. Our school provides ] g | Average Score 38.89% 48.15% 9.26% 1.85% 1.85% 100%
lan for th isiti Bay Vista Fundamenta
& pran 1or the acquistiion 4.19 38.89% 48.15% 9.26% 1.85% 1.85% 100%
and support of
technology to support
the school's operational Total 38.89% 48.15% 9.26% 1.85% 1.85% 100%
needs.
43. Our school provides ] g | Average Score 57.41% 38.89% 1.85% 1.85% 0% 100%
high quality student Bay Vista Fundamenta S 3 3 S 3 )
support services (.., 4,52 57.41% 38.89% 1.85% 1.85% 0% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 57.41% 38.89% 1.85% 1.85% 0% 100%
planning).
44. Our school provides ) g | Average Score 64.81% 31.48% 3.7% 0% 0% 100%
opportunities for Bay Vista Fundamenta 5 S " > > 3
students to participate in 4.61 64.81% 31.48% 3.7% 0% 0% 100%
actvities that interest Total 64.81% 31.48% 3.7% 0% 0% 100%

7 of 47



@AdvancED

Staff Survey

Bay Vista Fund ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y y
(} (} (} (} (} (]
o Average Score 53.7% 37.04% 7.41% 1.85% 0% 100%
45. Our school maintains | gay vista Fundamental
facilities that support 4.43 53.7% 37.04% 7.41% 1.85% 0% 100%
student learning. Total 53.7% 37.04% 7.41% 1.85% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains Bay Vista Fundamental Average Score 55.56% 38.89% 1.85% 3.7% 0% 100%
facilities that contribute 4.46 55.56% 38.89% 1.85% 3.7% 0% 100%
to a safe environment. Total 55.56% 38.89% 1.85% 3.7% 0% 100%
Total 53.37% 40.74% 4.38% 1.18% 0.34% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
_ o Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution o o o o o
(] (] (] (] (]
47. Our school uses ] g | Average Score 53.7% 42.59% 1.85% 1.85% 100%
multiple assessment Bay Vista Fundamenta ) s 3 3 )
measures to determine 4.44 53.7% 42.59% 1.85% 1.85% 100%
student learning and Total 53.7% 42.59% 1.85% 1.85% 100%
school performance.
48. Our school employs ] g | Average Score 50% 42.59% 5.56% 1.85% 100%
consistent assessment |Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0,
measures across 4.37 50% 42.59% 5.56% 1.85% 100%
classrooms and Total 50% 42.59% 5.56% 1.85% 100%
courses.
49. Our school has a d | Average Score 48.15% 46.3% 3.7% 1.85% 100%
; Bay Vista Fundamental
systematic process for 4.37 48.15% 46.3% 3.7% 1.85% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 48.15% 46.3% 3.7% 1.85% 100%
50. Our school ensures ) g | Average Score 40.74% 48.15% 7.41% 3.7% 100%
all staff members are Bay Vista Fundamenta
0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, 4.19 40.74% 48.15% 7.41% 3.7% 100%
'Or}tzgt’;eta“o”' and use Total 40.74% 48.15% 7.41% 3.7% 100%
51. Our school uses data g | Average Score 51.85% 44.44% 1.85% 1.85% 100%
i Bay Vista Fundamenta
to monitor student 4.43 51.85% 44.44% 1.85% 1.85% 100%
readiness and success
at the next level. Total 51.85% 44.44% 1.85% 1.85% 100%

8 of 47



@“@AdvancED

Staff Survey

Bay Vista Fund ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %
Average Score 55.56% 40.74% 1.85% 1.85% 100%
52. Our school leaders | gay vista Fundamental
monitor data related to 4.46 55.56% 40.74% 1.85% 1.85% 100%
student achievement. Total 55.56% 40.74% 1.85% 1.85% 100%
53. Our school leaders g | Average Score 53.7% 42.59% 1.85% 1.85% 100%
i Bay Vista Fundamental
monitor data related to 4.44 53.7% 42.59% 1.85% 1.85% 100%
school continuous
improvement goals. Total 53.7% 42.59% 1.85% 1.85% 100%
Total 50.53% 43.92% 3.44% 2.12% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %
1. Our school's purpose q h School Average Score 74.07% 24.07% 1.85% 0% 100%
i Bayside High Schoo
statement is clearly 4.72 74.07% 24.07% 1.85% 0% 100%
focused on student
success. Total 74.07% 24.07% 1.85% 0% 100%
2. Our school's purpose e Hiah School Average Score 53.7% 31.48% 12.96% 1.85% 100%
statement is formally Bayside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 4.33 53.7% 31.48% 12.96% 1.85% 100%
g‘;ﬂ;;‘éfg‘éf;“em from Total 53.7% 31.48% 12.96% 1.85% 100%
3. Our school's purpose e Hiah School Average Score 57.41% 33.33% 9.26% 0% 100%
statement is based on  |Bayside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.48 57.41% 33.33% 9.26% 0% 100%
beliefs that guide Total 57.41% 33.33% 9.26% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose e Hiah School Average Score 55.56% 35.19% 9.26% 0% 100%
statement is supported |Bayside High Schoo S 3 S 3 )
by the policies and 4.46 55.56% 35.19% 9.26% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 55.56% 35.19% 9.26% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a de High School Average Score 64.81% 31.48% 3.7% 0% 100%
continuous improvement |Bayside High Schoo 5 s ) 3 s
process based on data, 4.61 64.81% 31.48% 3.7% 0% 100%
goals, actions, and Total 64.81% 31.48% 3.7% 0% 100%
measures for growth.
Total 61.11% 31.11% 7.41% 0.37% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
6. Our school's de High School Average Score 44.44% 44.44% 5.56% 5.56% 0% 0% 100%
ing bod Bayside High Schoo
governing bocy or 4.28 44.44% 44.44% 5.56% 5.56% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 44.44% 44.44% 5.56% 5.56% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's de High School Average Score 40.74% 46.3% 5.56% 5.56% 1.85% 0% 100%
governing body or Bayside High Schoo S 3 3 3 3 3 )
school board maintains 4.19 40.74% 46.3% 5.56% 5.56% 1.85% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 40.74% 46.3% 5.56% 5.56% 1.85% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders d h School Average Score 46.3% 46.3% 7.41% 0% 0% 0% 100%
; i Bayside High Schoo
support an innovative 439 46.3% 46.3% 7.41% 0% 0% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 46.3% 46.3% 7.41% 0% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders q h School Average Score 46.3% 35.19% 7.41% 7.41% 3.7% 0% 100%
Bayside High Schoo
expect staff members to 4.13 46.3% 35.19% 7.41% 7.41% 3.7% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 46.3% 35.19% 7.41% 7.41% 3.7% 0% 100%
10. Our school's leaders d h School Average Score 44.44% 37.04% 5.56% 7.41% 5.56% 0% 100%
Bayside High Schoo
hold themselves 4.07 44.44% 37.04% 5.56% 7.41% 5.56% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 44.44% 37.04% 5.56% 7.41% 5.56% 0% 100%
11. Our school's leaders q h School Average Score 40.74% 48.15% 7.41% 1.85% 1.85% 0% 100%
Bayside High Schoo
hold all staff members 4.24 40.74% 48.15% 7.41% 1.85% 1.85% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 40.74% 48.15% 7.41% 1.85% 1.85% 0% 100%
12. Our school's leaders i ‘h School Average Score 42.59% 40.74% 11.11% 1.85% 1.85% 1.85% 100%
regularly evaluate staff |Bayside High Schoo . . ) . . . .
members on criteria 4.15 42.59% 40.74% 11.11% 1.85% 1.85% 1.85% 100%
designed to improve Total 42.59% 40.74% 11.11% 1.85% 1.85% 1.85% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders i ‘h School Average Score 38.89% 40.74% 9.26% 9.26% 0% 1.85% 100%
ensure all staff members |Bayside High Schoo
u . 4.04 38.89% 40.74% 9.26% 9.26% 0% 1.85% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 38.89% 40.74% 9.26% 9.26% 0% 1.85% 100%

student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
14. Our school's leaders de High School Average Score 35.19% 50% 9.26% 3.7% 1.85% 0% 100%
ffectively with  |Bayside High Schoo
engage etiectively wi 413 35.19% 50% 9.26% 3.7% 1.85% 0% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 35.19% 50% 9.26% 3.7% 1.85% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders d h School Average Score 44.44% 48.15% 5.56% 0% 1.85% 0% 100%
i iti Bayside High Schoo
provide opportunities for 433 44.44% 48.15% 5.56% 0% 1.85% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 44.44% 48.15% 5.56% 0% 1.85% 0% 100%
Total 42.41% 43.7% 7.41% 4.26% 1.85% 0.37% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
16. All teachers in our Average Score 26.42% 50.94% 15.09% 3.77% 0% 3.77% 100%
school monitor and Bayside High School 3.89 26.42% 50.94% 15.09% 3.77% 0% 3.77% 100%
adjust curriculum, : G IE0 97 L0 0 L0 0
instruction, and
assessment based on
data from student Total 26.42% 50.94% 15.09% 3.77% 0% 3.77% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our de Hiah School Average Score 33.96% 47.17% 9.43% 5.66% 0% 3.77% 100%
school personalize Bayside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 3.98 33.96% 47.17% 9.43% 5.66% 0% 3.77% 100%
and interventions to
address individual Total 33.96% 47.17% 9.43% 5.66% 0% 3.77% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our 4 Hiah School Average Score 24.53% 50.94% 18.87% 1.89% 0% 3.77% 100%
school regularly use Bayside High Schoo
instructional strategies 3.87 24.53% 50.94% 18.87% 1.89% 0% 3.77% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 24.53% 50.94% 18.87% 1.89% 0% 3.77% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our de High School Average Score 35.85% 47.17% 13.21% 0% 0% 3.77% 100%
i Bayside High Schoo
school use a variety of 4.08 35.85% 47.17% 13.21% 0% 0% 3.77% 100%
technologies as
instructional resources. Total 35.85% 47.17% 13.21% 0% 0% 3.77% 100%
20. All teachers in our de High School Average Score 37.74% 49.06% 9.43% 0% 0% 3.77% 100%
school use a process to |Bayside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 4.13 37.74% 49.06% 9.43% 0% 0% 3.77% 100%
learning expectations
and standards of Total 37.74% 49.06% 9.43% 0% 0% 3.77% 100%
performance.
21. All teachers in our de High School Average Score 26.42% 47.17% 16.98% 1.89% 1.89% 5.66% 100%
school provide students |Bayside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 3.77 26.42% 47.17% 16.98% 1.89% 1.89% 5.66% 100%
{Z:?nbiﬁ;k about their Total 26.42% 47.17% 16.98% 1.89% 1.89% 5.66% 100%
22. All teachers in our de High School Average Score 33.96% 41.51% 13.21% 7.55% 0% 3.77% 100%
school use multiple Bayside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.91 33.96% 41.51% 13.21% 7.55% 0% 3.77% 100%
modify instruction and Total 33.96% 41.51% 13.21% 7.55% 0% 3.77% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our de High School Average Score 35.85% 37.74% 13.21% 9.43% 0% 3.77% 100%
school use consistent Bayside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 3.89 35.85% 37.74% 13.21% 9.43% 0% 3.77% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 35.85% 37.74% 13.21% 9.43% 0% 3.77% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
24. All teachers in our 4 High School Average Score 28.3% 45.28% 16.98% 5.66% 0% 3.77% 100%
school participate in Bayside High Schoo
collaborative learning 3.85 28.3% 45.28% 16.98% 5.66% 0% 3.77% 100%
communities that meet
both informally and Total 28.3% 45.28% 16.98% 5.66% 0% 3.77% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 33.96% 39.62% 18.87% 1.89% 0% 5.66% 100%
school have been Bayside High School
trained to implement a 3.89 33.96% 39.62% 18.87% 1.89% 0% 5.66% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 33.96% 39.62% 18.87% 1.89% 0% 5.66% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, 4o Hiah School Average Score 33.96% 43.4% 7.55% 13.21% 1.89% 0% 100%
hall i icul Bayside High Schoo
g IZZ?AR?QC””'CU um 3.94 33.96% 43.4% 7.55% 13.21% 1.89% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 33.96% 43.4% 7.55% 13.21% 1.89% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related de High School Average Score 35.85% 50.94% 9.43% 3.77% 0% 0% 100%
learning support Bayside High Schoo S S 3 " 3 3 >
services are provided for 4.19 35.85% 50.94% 9.43% 3.77% 0% 0% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 35.85% 50.94% 9.43% 3.77% 0% 0% 100%
28. In our school, a de High School Average Score 41.51% 43.4% 9.43% 5.66% 0% 0% 100%
formal structure exists |Bayside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 4.21 41.51% 43.4% 9.43% 5.66% 0% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 41.51% 43.4% 9.43% 5.66% 0% 0% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral i i
Question / Institution gly Ag g eutral Disagree St_rongly Not Applicable Total
% % % o Disagree 0 o
(] (] 0
%
29. In our school, all Average Score 28.3% 43.4% 18.87% 9 9
2o O SeNO0 ¢ Bayside High School () A% .87% 5.66% 0% 3.77% 100%
student data to address 3.83 28.3% 43.4% 18.87% 5.66% 0% 3.77% 100%
the unique learning
needs of all students. Total 28.3% 43.4% 18.87% 5.66% 0% 3.77% 100%
30. In our scho.ol, staff Bayside High School Average Score 24.53% 45.28% 24.53% 3.77% 1.89% 0% 100%
membgrs provide peer 3.87 24.53% 45.28% 24.53% 3.77% 1.89% 0% 100%
coaching to teachers. Total 24.53% 45.28%
.53% .28% 24.53% 3.77% 1.89% 0% 100%

31. In our school, a Average Score 18.87% 45.28% 9 9
ormal prosese 14 Bayside High School g () .28% 22.64% 7.55% 3.77% 1.89% 100%
place to support new 3.62 18.87% 45.28% 22.64% 7.55% 3.77% 1.89% 100%
staff members in their
professional practice. Total 18.87% 45.28% 22.64% 7.55% 3.77% 1.89% 100%
32. In our school, all Average Score 41.51% 50.94% 9 9
o, 1 our Sehe Bayside High School g o .94% 3.77% 0% 1.89% 1.89% 100%
participate in continuous 4.25 41.51% 50.94% 3.77% 0% 1.89% 1.89% 100%
professional learning
basgd o?ti:enti:]iedI Total 41.51% 50.94% 3.77% 0% 1.89% 1.89% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Average Score 37.74% 43.4% 16.989 9 9
professional learning Bayside High School - — 2% o -0 o 0%
program is designed to 4.15 37.74% 43.4% 16.98% 0% 1.89% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 37.74% 43.4% 16.98% 0% 1.89% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all Average Score 18.87% 43.4% 22.64% 9 9
2cho0! persommel Bayside High School o A% .64% 13.21% 0% 1.89% 100%
regularly engage 3.62 18.87% 43.4% 22.64% 13.21% 0% 1.89% 100%
families in their
children's learning Total 18.87% 43.4% 22.64% 13.21% 0% 1.89% 100%
progress.
35. In our school, all Average Score 30.19% 54.72% 9 9
o5 our sehool Bayside High School g () 12% 11.32% 0% 1.89% 1.89% 100%
informed of policies, 4.06 30.19% 54.72% 11.32% 0% 1.89% 1.89% 100%
processes, and
pro;:_(-:‘duresdrelate(:_ to Total 30.19% 54.72% 11.32% 0% 1.89% 1.89% 100%
grading and reporting.

Total 31.42% 46.04% 14.62% 4.53% 0.75% 2.64% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
36. Our school provides d h School Average Score 51.92% 44.23% 3.85% 0% 0% 0% 100%
ifi Bayside High Schoo
qualified staff members 4.48 51.92% 44.23% 3.85% 0% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 51.92% 44.23% 3.85% 0% 0% 0% 100%
37. Our school provides de High School Average Score 53.85% 40.38% 5.77% 0% 0% 0% 100%
instructional time and Bayside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.48 53.85% 40.38% 5.77% 0% 0% 0% 100%
school's goals and Total 53.85% 40.38% 5.77% 0% 0% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides q h School Average Score 48.08% 36.54% 7.69% 5.77% 0% 1.92% 100%
ici i Bayside High Schoo
sufficient material 4.21 48.08% 36.54% 7.69% 5.77% 0% 1.92% 100%
resources to meet
student needs. Total 48.08% 36.54% 7.69% 5.77% 0% 1.92% 100%
. Average Score 42.31% 44.23% 7.69% 3.85% 0% 1.92% 100%
39. Our school provides |gayside High School
protected instructional 4.19 42.31% 44.23% 7.69% 3.85% 0% 1.92% 100%
time. Total 42.31% 44.23% 7.69% 3.85% 0% 1.92% 100%
40. Our school provides q h School Average Score 55.77% 36.54% 5.77% 0% 0% 1.92% 100%
i i i Bayside High Schoo
a variety of information 4.42 55.77% 36.54% 5.77% 0% 0% 1.92% 100%
resources to support
student learning. Total 55.77% 36.54% 5.77% 0% 0% 1.92% 100%
41. Our school provides i ‘h School Average Score 38.46% 46.15% 9.62% 1.92% 0% 3.85% 100%
a plan for the acquisition |Bayside High Schoo . . . . . . .
and support of 4.1 38.46% 46.15% 9.62% 1.92% 0% 3.85% 100%
technology to support Total 38.46% 46.15% 9.62% 1.92% 0% 3.85% 100%
student learning.
42. Our school provides e Hiah School Average Score 30.77% 53.85% 9.62% 1.92% 0% 3.85% 100%
a plan for the acquisition |Bayside High Schoo " . . . . . .
and support of 4.02 30.77% 53.85% 9.62% 1.92% 0% 3.85% 100%
technology to support
the school's operational Total 30.77% 53.85% 9.62% 1.92% 0% 3.85% 100%

needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
43. Our school provides 4 Hiah School Average Score 50% 40.38% 3.85% 3.85% 0% 1.92% 100%
high lity student Bayside High Schoo
'gh quality studen 4.31 50% 40.38% 3.85% 3.85% 0% 1.92% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 50% 40.38% 3.85% 3.85% 0% 1.92% 100%
planning).
44, Our school provides Average Score 19.23% 32.69% 19.23% 21.15% 3.85% 3.85% 100%
opportunities for Bayside High School 3.31 19.23% 32.69% 19.23% 21.15% 3.85% 3.85% 100%
students to participate in : e o970 e 7 997 997 °
f‘ﬁéx'“es that interest Total 19.23% 32.69% 19.23% 21.15% 3.85% 3.85% 100%
L Average Score 53.85% 42.31% 1.92% 0% 0% 1.92% 100%
45. Our school maintains | gayside High School
facilities that support 4.44 53.85% 42.31% 1.92% 0% 0% 1.92% 100%
student learning. Total 53.85% 42.31% 1.92% 0% 0% 1.92% 100%
S Average Score 57.69% 40.38% 1.92% 0% 0% 0% 100%
46. Our school maintains Bayside High School
facilities that contribute 4.56 57.69% 40.38% 1.92% 0% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 57.69% 40.38% 1.92% 0% 0% 0% 100%
Total 45.63% 41.61% 6.99% 3.5% 0.35% 1.92% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
47. Our school uses Bavside High School Average Score 42.31% 53.85% 1.92% 0% 1.92% 100%
multiple assessment ayside High Schoo ) ) ) 5 5 5
measures to determine 4.33 42.31% 53.85% 1.92% 0% 1.92% 100%
student learning and Total 42.31% 53.85% 1.92% 0% 1.92% 100%
school performance.
48. Our school employs Bavside Hiah School Average Score 34.62% 50% 9.62% 1.92% 3.85% 100%
consistent assessment ayside High schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
Mmeasures across 4.06 34.62% 50% 9.62% 1.92% 3.85% 100%
classrooms and Total 34.62% 50% 9.62% 1.92% 3.85% 100%
courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
49. Our school has a g h School Average Score 51.92% 40.38% 5.77% 0% 1.92% 100%
i Bayside High Schoo
systematic process for 438 51.92% 40.38% 5.77% 0% 1.92% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 51.92% 40.38% 5.77% 0% 1.92% 100%
50. Our school ensures de High School Average Score 40.38% 44.23% 11.54% 1.92% 1.92% 100%
|| staff b Bayside High Schoo
gl stall Members are 4.17 40.38% 44.23% 11.54% 1.92% 1.92% 100%
trained in the evaluation,
'Or}tggi;etat'o”' and use Total 40.38% 44.23% 11.54% 1.92% 1.92% 100%
51. Our school uses data de High School Average Score 34.62% 53.85% 9.62% 0% 1.92% 100%
i Bayside High Schoo
to monitor student 417 34.62% 53.85% 9.62% 0% 1.92% 100%
readiness and success
at the next level. Total 34.62% 53.85% 9.62% 0% 1.92% 100%
Average Score 38.46% 57.69% 1.92% 0% 1.92% 100%
52. Our school leaders | gayside High School
monitor data related to 4.29 38.46% 57.69% 1.92% 0% 1.92% 100%
student achievement. Total 38.46% 57.69% 1.92% 0% 1.92% 100%
53. Our school leaders de High School Average Score 46.15% 48.08% 3.85% 0% 1.92% 100%
i Bayside High Schoo
monitor data related to 435 46.15% 48.08% 3.85% 0% 1.92% 100%
school continuous
improvement goals. Total 46.15% 48.08% 3.85% 0% 1.92% 100%
Total 41.21% 49.73% 6.32% 0.55% 2.2% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Total
Question / Institution
% % % %
1. Our school's purpose Creek El Average Score 53.62% 44.93% 1.45% 100%
i Bear Creek Elementary
statement is clearly 4.52 53.62% 44.93% 1.45% 100%
focused on student
success. Total 53.62% 44.93% 1.45% 100%
2. Our school's purpose CEl Average Score 33.33% 59.42% 7.25% 100%
statement is formally Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 4.26 33.33% 59.42% 7.25% 100%
with involvement from Total 33.33% 59.42% 7.25% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose CEl Average Score 39.13% 57.97% 2.9% 100%
statement is based on  |Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0,
shared values and 4.36 39.13% 57.97% 2.9% 100%
beliefs that guide Total 39.13% 57.97% 2.9% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose CEl Average Score 43.48% 50.72% 5.8% 100%
statement is supported |Bear Creek Elementary . . . .
by the policies and 4.38 43.48% 50.72% 5.8% 100%
practices adopted by the
school board or Total 43.48% 50.72% 5.8% 100%
governing body.
5. Our school has a CEl Average Score 47.83% 52.17% 0% 100%
continuous improvement |Bear Creek Elementary s S > 3
process based on data, 4.48 47.83% 52.17% 0% 100%
goals, actions, and Total 47.83% 52.17% 0% 100%
measures for growth.
Total 43.48% 53.04% 3.48% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
6. Our school's CEl Average Score 48.44% 43.75% 6.25% 1.56% 0% 100%
governing body or Bear Creek Elementary 5 ) 3 3 3 )
school board complies 4.39 48.44% 43.75% 6.25% 1.56% 0% 100%
with all policies,
procedures, laws, and Total 48.44% 43.75% 6.25% 1.56% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Creek El Average Score 40.62% 46.88% 10.94% 1.56% 0% 100%
governing body or Bear Creek Elementary
school board maintains 4.27 40.62% 46.88% 10.94% 1.56% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 40.62% 46.88% 10.94% 1.56% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders Creek El Average Score 45.31% 51.56% 3.12% 0% 0% 100%
i i Bear Creek Elementary
supportan innovative 4.42 45.31% 51.56% 3.12% 0% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 45.31% 51.56% 3.12% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders CEl Average Score 53.12% 46.88% 0% 0% 0% 100%
Bear Creek Elementary
expect staff members to 453 53.12% 46.88% 0% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 53.12% 46.88% 0% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders Creek El Average Score 48.44% 46.88% 4.69% 0% 0% 100%
Bear Creek Elementary
hold themselves 4.44 48.44% 46.88% 4.69% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 48.44% 46.88% 4.69% 0% 0% 100%
11. Our school's leaders CEl Average Score 48.44% 51.56% 0% 0% 0% 100%
Bear Creek Elementary
hold all staff members 4.48 48.44% 51.56% 0% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 48.44% 51.56% 0% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders Creek El Average Score 40.62% 54.69% 3.12% 0% 1.56% 100%
regularly evaluate staff |Bear Creek Elementary s s s > S s
members on criteria 4.31 40.62% 54.69% 3.12% 0% 1.56% 100%
designed to improve Total 40.62% 54.69% 3.12% 0% 1.56% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders Creek El Average Score 35.94% 57.81% 4.69% 0% 1.56% 100%
ensure all staff members |Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
use supervisory 4.25 35.94% 57.81% 4.69% 0% 1.56% 100%
feedback to improve Total 35.94% 57.81% 4.69% 0% 1.56% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
14. Our school's leaders CEl Average Score 32.81% 57.81% 9.38% 0% 0% 100%
engage effectively with |Bear Creek Elementary ) ) . . . .
all stakeholders about 4.23 32.81% 57.81% 9.38% 0% 0% 100%
the school’s purpose Total 32.81% 57.81% 9.38% 0% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders CEl Average Score 37.5% 56.25% 6.25% 0% 0% 100%
i iti Bear Creek Elementary
provide opportunities for 431 37.5% 56.25% 6.25% 0% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 37.5% 56.25% 6.25% 0% 0% 100%
Total 43.12% 51.41% 4.84% 0.31% 0.31% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
16. All teachers in our Average Score 22.95% 49.18% 19.67% 6.56% 1.64% 100%
school monitor and Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
adjust curriculum, 3.84 22.95% 49.18% 19.67% 6.56% 1.64% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 22.95% 49.18% 19.67% 6.56% 1.64% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our CEl Average Score 21.31% 50.82% 19.67% 6.56% 1.64% 100%
school personalize Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 3.82 21.31% 50.82% 19.67% 6.56% 1.64% 100%
and interventions to
address individual Total 21.31% 50.82% 19.67% 6.56% 1.64% 100%
learning needs of
students.
18. All teachers in our Creek El Average Score 22.95% 49.18% 19.67% 6.56% 1.64% 100%
school regularly use Bear Creek Elementary
instructional strategies 3.84 22.95% 49.18% 19.67% 6.56% 1.64% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 22.95% 49.18% 19.67% 6.56% 1.64% 100%
development of critical
thinking skills.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
19. All teachers in our CEl Average Score 27.87% 52.46% 18.03% 0% 1.64% 100%
i Bear Creek Elementary
school use a variety of 4.03 27.87% 52.46% 18.03% 0% 1.64% 100%
technologies as
instructional resources. Total 27.87% 52.46% 18.03% 0% 1.64% 100%
20. All teachers in our CEl Average Score 24.59% 55.74% 14.75% 3.28% 1.64% 100%
hool to |Bear Creek Elementary
SCNOOTUSE & process °o 3.97 24.59% 55.74% 14.75% 3.28% 1.64% 100%
inform students of their
learning expectations
and standards of Total 24.59% 55.74% 14.75% 3.28% 1.64% 100%
performance.
21. All teachers in our CEl Average Score 24.59% 49.18% 21.31% 3.28% 1.64% 100%
school provide students |Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 3.9 24.59% 49.18% 21.31% 3.28% 1.64% 100%
feedback about their Total 24.59% 49.18% 21.31% 3.28% 1.64% 100%
learning.
22. All teachers in our CEl Average Score 27.87% 49.18% 19.67% 1.64% 1.64% 100%
school use multiple Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.98 27.87% 49.18% 19.67% 1.64% 1.64% 100%
modify instruction and Total 27.87% 49.18% 19.67% 1.64% 1.64% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our CEl Average Score 24.59% 49.18% 16.39% 8.2% 1.64% 100%
school use consistent  |Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 3.85 24.59% 49.18% 16.39% 8.2% 1.64% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 24.59% 49.18% 16.39% 8.2% 1.64% 100%
based on clearly defined
criteria.
24. All teachers in our CEl Average Score 32.79% 55.74% 9.84% 0% 1.64% 100%
school participate in Bear Creek Elementary
collaborative learning 4.16 32.79% 55.74% 9.84% 0% 1.64% 100%
communities that meet
both informally and Total 32.79% 55.74% 9.84% 0% 1.64% 100%
formally across grade
levels and content areas.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y y
0 0 (] (] (] 0
25. All teachers in our Average Score 37.7% 45.9% 13.11% 1.64% 1.64% 100%
school have been Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 4.15 37.7% 45.9% 13.11% 1.64% 1.64% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 37.7% 45.9% 13.11% 1.64% 1.64% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, CEl Average Score 37.7% 44.26% 16.39% 0% 1.64% 100%
challenging curriculum |Bear Creek Elementary
and Iea?nir?g 4.15 37.7% 44.26% 16.39% 0% 1.64% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 37.7% 44.26% 16.39% 0% 1.64% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related CEl Average Score 27.87% 57.38% 11.48% 1.64% 1.64% 100%
learning support Bear Creek Elementary S S S S S )
services are provided for 4.07 27.87% 57.38% 11.48% 1.64% 1.64% 100%
f‘r']'ef:‘:]‘liztss based on Total 27.87% 57.38% 11.48% 1.64% 1.64% 100%
28. In our school, a CEl Average Score 31.15% 55.74% 4.92% 4.92% 3.28% 100%
formal structure exists |Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 4.03 31.15% 55.74% 4.92% 4.92% 3.28% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 31.15% 55.74% 4.92% 4.92% 3.28% 100%
that student's
educational experience.
29. In our school, all CEl Average Score 26.23% 60.66% 9.84% 1.64% 1.64% 100%
staff members use Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
student data to address 4.07 26.23% 60.66% 9.84% 1.64% 1.64% 100%
the unique learning Total 26.23% 60.66% 9.84% 1.64% 1.64% 100%
needs of all students.
Average Score 24.59% 55.74% 13.11% 4.92% 1.64% 100%
30. In our scho_ol, staff | Bear Creek Elementary
members provide peer 3.95 24.59% 55.74% 13.11% 4.92% 1.64% 100%
coaching to teachers. Total 24.59% 55.74% 13.11% 4.92% 1.64% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y y
0 0 (] (] (] 0
31. In our school, a CEl Average Score 22.95% 55.74% 16.39% 3.28% 1.64% 100%
formal process is in Bear Creek Elementary . ) . . . .
place to support new 3.93 22.95% 55.74% 16.39% 3.28% 1.64% 100%
staff members in their Total 22.95% 55.74% 16.39% 3.28% 1.64% 100%
professional practice.
32. In our school, all CEl Average Score 37.7% 59.02% 0% 1.64% 1.64% 100%
staff members Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.28 37.7% 59.02% 0% 1.64% 1.64% 100%
professional learning
based on identified Total 37.7% 59.02% 0% 1.64% 1.64% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Creek El Average Score 31.15% 50.82% 16.39% 0% 1.64% 100%
professional learning Bear Creek Elementary ) ) 0 ; 0 5
program is designed to 4.08 31.15% 50.82% 16.39% 0% 1.64% 100%
build capacity among all
professional and Total 31.15% 50.82% 16.39% 0% 1.64% 100%
support staff members.
34. In our school, all CEl Average Score 31.15% 52.46% 11.48% 3.28% 1.64% 100%
school personnel Bear Creek Elementary ) ) ) ) o 5
regularly engage 4.07 31.15% 52.46% 11.48% 3.28% 1.64% 100%
families in their
children's learning Total 31.15% 52.46% 11.48% 3.28% 1.64% 100%
progress.
35. In our school, all CEl Average Score 29.51% 60.66% 8.2% 0% 1.64% 100%
stakeholders are Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.15 29.51% 60.66% 8.2% 0% 1.64% 100%
processes, and
procedures related to Total 29.51% 60.66% 8.2% 0% 1.64% 100%
grading and reporting.
Total 28.36% 52.95% 14.02% 2.95% 1.72% 100%
Section: Resources and Support Systems
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution Y Y Y Y Y Y
(] (] (] (] (] 0
36. Our school provides CEl Average Score 36.67% 53.33% 8.33% 0% 1.67% 100%
ifi Bear Creek Elementary
qualified staff members 4.22 36.67% 53.33% 8.33% 0% 1.67% 100%
to support student
learning. Total 36.67% 53.33% 8.33% 0% 1.67% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
37. Our school provides CEl Average Score 31.67% 63.33% 1.67% 1.67% 1.67% 100%
instructional time and | Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.2 31.67% 63.33% 1.67% 1.67% 1.67% 100%
school's goals and Total 31.67% 63.33% 1.67% 1.67% 1.67% 100%
priorities.
38. Our school provides CEl Average Score 36.67% 58.33% 3.33% 0% 1.67% 100%
ici i Bear Creek Elementary
sufficient material 427 36.67% 58.33% 3.33% 0% 1.67% 100%
resources to meet
student needs. Total 36.67% 58.33% 3.33% 0% 1.67% 100%
. Average Score 40% 55% 1.67% 1.67% 1.67% 100%
39. Our school provides |gear Creek Elementary
protected instructional 4.28 40% 55% 1.67% 1.67% 1.67% 100%
time. Total 40% 55% 1.67% 1.67% 1.67% 100%
40. Our school provides CEl Average Score 36.67% 60% 1.67% 0% 1.67% 100%
i i i Bear Creek Elementary
a variety of information 4.28 36.67% 60% 1.67% 0% 1.67% 100%
resources to support
student learning. Total 36.67% 60% 1.67% 0% 1.67% 100%
41. Our school provides C El Average Score 35% 55% 6.67% 1.67% 1.67% 100%
lan for th isiti Bear Creek Elementary
a pran 1or the acquistiion 4.18 35% 55% 6.67% 1.67% 1.67% 100%
and support of
technology to support Total 35% 55% 6.67% 1.67% 1.67% 100%
student learning.
42. Our school provides CEl Average Score 31.67% 50% 15% 1.67% 1.67% 100%
lan for th isiti Bear Creek Elementary
& pran 1or the acquistiion 4.07 31.67% 50% 15% 1.67% 1.67% 100%
and support of
technology to support
the school's operational Total 31.67% 50% 15% 1.67% 1.67% 100%
needs.
43. Our school provides CEl Average Score 35% 58.33% 5% 0% 1.67% 100%
high quality student Bear Creek Elementary S s 5 3 S )
support services (.., 4.23 35% 58.33% 5% 0% 1.67% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 35% 58.33% 5% 0% 1.67% 100%
planning).
44. Our school provides CEl Average Score 30% 56.67% 11.67% 0% 1.67% 100%
opportunities for Bear Creek Elementary > S S > 5 3
students to participate in 4.12 30% 56.67% 11.67% 0% 1.67% 100%
actvities that interest Total 30% 56.67% 11.67% 0% 1.67% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
o Average Score 28.33% 65% 5% 0% 1.67% 100%
45. Our school maintains |gear Creek Elementary
facilities that support 417 28.33% 65% 5% 0% 1.67% 100%
student learning. Total 28.33% 65% 5% 0% 1.67% 100%
oo Average Score 33.33% 63.33% 0% 1.67% 1.67% 100%
46. Our school maintains |gear Creek Elementary
facilities that contribute 4.23 33.33% 63.33% 0% 1.67% 1.67% 100%
to a safe environment. Total 33.33% 63.33% 0% 1.67% 1.67% 100%
Total 34.09% 58.03% 5.45% 0.76% 1.67% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
47. Our school uses CEl Average Score 33.33% 56.67% 5% 3.33% 1.67% 100%
multiple assessment Bear Creek Elementary . . . . . .
measures to determine 4.15 33.33% 56.67% 5% 3.33% 1.67% 100%
student learning and Total 33.33% 56.67% 5% 3.33% 1.67% 100%
school performance.
48. Our school employs CEl Average Score 31.67% 58.33% 6.67% 1.67% 1.67% 100%
consistent assessment |Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures across 4.15 31.67% 58.33% 6.67% 1.67% 1.67% 100%
classrooms and Total 31.67% 58.33% 6.67% 1.67% 1.67% 100%
courses.
49. Our school has a CEl Average Score 25% 70% 3.33% 0% 1.67% 100%
; Bear Creek Elementary
systematic process for 4.15 25% 70% 3.33% 0% 1.67% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 25% 70% 3.33% 0% 1.67% 100%
50. Our school ensures Creek El Average Score 25% 61.67% 8.33% 3.33% 1.67% 100%
all staff members are Bear Creek Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, 4.03 25% 61.67% 8.33% 3.33% 1.67% 100%
interpretation, and use Total 25% 61.67% 8.33% 3.33% 1.67% 100%
of data.
51. Our school uses data Creek El Average Score 33.33% 60% 5% 0% 1.67% 100%
i Bear Creek Elementary
to monitor student 4.22 33.33% 60% 5% 0% 1.67% 100%
readiness and success
at the next level. Total 33.33% 60% 5% 0% 1.67% 100%

8 of 47



@“@AdvancED

Staff Survey

Bear Creek ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
Average Score 38.33% 58.33% 1.67% 0% 1.67% 100%
52. Our school leaders | gear Creek Elementary
monitor data related to 4.3 38.33% 58.33% 1.67% 0% 1.67% 100%
student achievement. Total 38.33% 58.33% 1.67% 0% 1.67% 100%
53. Our school leaders Creek El Average Score 38.33% 58.33% 1.67% 0% 1.67% 100%
i Bear Creek Elementary
monitor data related to 43 38.33% 58.33% 1.67% 0% 1.67% 100%
school continuous
improvement goals. Total 38.33% 58.33% 1.67% 0% 1.67% 100%
Total 32.14% 60.48% 4.52% 1.19% 1.67% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
1. Our school's purpose ich | Average Score 52.86% 44.29% 0% 1.43% 1.43% 0% 100%
; Belcher Elementary
statement is clearly 4.46 52.86% 44.29% 0% 1.43% 1.43% 0% 100%
focused on student
success. Total 52.86% 44.29% 0% 1.43% 1.43% 0% 100%
2. Our school's purpose Ich | Average Score 38.57% 52.86% 5.71% 2.86% 0% 0% 100%
statement is formally Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 4.27 38.57% 52.86% 5.71% 2.86% 0% 0% 100%
with involvement from Total 38.57% 52.86% 5.71% 2.86% 0% 0% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose Ich | Average Score 42.86% 54.29% 0% 2.86% 0% 0% 100%
statement is based on  |Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.37 42.86% 54.29% 0% 2.86% 0% 0% 100%
beliefs that guide Total 42.86% 54.29% 0% 2.86% 0% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose Ich | Average Score 45.71% 50% 4.29% 0% 0% 0% 100%
statement is supported |Belcher Elementary 5 > > > > > s
by the policies and 4.41 45.71% 50% 4.29% 0% 0% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 45.71% 50% 4.29% 0% 0% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a Belcher El Average Score 48.57% 42.86% 4.29% 2.86% 0% 1.43% 100%
continuous improvement |Belcher Elementary ; 5 ; ) 5 ) 0
process based on data, 4.33 48.57% 42.86% 4.29% 2.86% 0% 1.43% 100%
goals, actions, and Total 48.57% 42.86% 4.29% 2.86% 0% 1.43% 100%
measures for growth.
Total 45.71% 48.86% 2.86% 2% 0.29% 0.29% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
6. Our school's ich | Average Score 41.43% 47.14% 7.14% 4.29% 0% 100%
governing body or Belcher E ementary 0 o 0 ) ) 5
school board complies 4.26 41.43% 47.14% 7.14% 4.29% 0% 100%
with all policies,
procedures, laws, and Total 41.43% 47.14% 7.14% 4.29% 0% 100%
regulations.
7. Our school's ch | Average Score 37.14% 48.57% 8.57% 4.29% 1.43% 100%
governing body or Belcher Elementary
school board maintains 4.14 37.14% 48.57% 8.57% 4.29% 1.43% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 37.14% 48.57% 8.57% 4.29% 1.43% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders ich | Average Score 48.57% 45.71% 4.29% 1.43% 0% 100%
i i Belcher Elementary
support an innovative 4.41 48.57% 45.71% 4.29% 1.43% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 48.57% 45.71% 4.29% 1.43% 0% 100%
9. Our school's leaders ich | Average Score 61.43% 35.71% 2.86% 0% 0% 100%
Belcher Elementary
expect staff members to 459 61.43% 35.71% 2.86% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 61.43% 35.71% 2.86% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders ich | Average Score 51.43% 41.43% 5.71% 1.43% 0% 100%
Belcher Elementary
hold themselves 4.43 51.43% 41.43% 5.71% 1.43% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 51.43% 41.43% 5.71% 1.43% 0% 100%
11. Our school's leaders ich | Average Score 52.86% 40% 4.29% 1.43% 1.43% 100%
Belcher Elementary
hold all staff members 44 52.86% 40% 4.29% 1.43% 1.43% 100%
accountable for student
learning. Total 52.86% 40% 4.29% 1.43% 1.43% 100%
12. Our school's leaders Ich | Average Score 48.57% 42.86% 5.71% 1.43% 1.43% 100%
regularly evaluate staff |Belcher Elementary S S 5 5 5 s
members on criteria 4.34 48.57% 42.86% 5.71% 1.43% 1.43% 100%
designed to improve Total 48.57% 42.86% 5.71% 1.43% 1.43% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders Ich | Average Score 41.43% 48.57% 7.14% 0% 2.86% 100%
ensure all staff members |Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
use supervisary 4.23 41.43% 48.57% 7.14% 0% 2.86% 100%
feedback to improve Total 41.43% 48.57% 7.14% 0% 2.86% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
14. Our school's leaders ich | Average Score 41.43% 50% 5.71% 1.43% 1.43% 100%
engage effectively with |Belcher Elementary . . ) . . .
all stakeholders about 4.27 41.43% 50% 5.71% 1.43% 1.43% 100%
the school’s purpose Total 41.43% 50% 5.71% 1.43% 1.43% 100%
and direction.
15. Our school's leaders ich | Average Score 48.57% 45.71% 4.29% 1.43% 0% 100%
i iti Belcher Elementary
provide opportunities for 4.41 48.57% 45.71% 4.29% 1.43% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 48.57% 45.71% 4.29% 1.43% 0% 100%
Total 47.29% 44.57% 5.57% 1.71% 0.86% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
tion / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
16. All teachers in our ich | Average Score 30.88% 58.82% 4.41% 1.47% 0% 4.41% 100%
school monitor and Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
adjust curriculum, 4.06 30.88% 58.82% 4.41% 1.47% 0% 4.41% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 30.88% 58.82% 4.41% 1.47% 0% 4.41% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our ich | Average Score 33.82% 47.06% 10.29% 4.41% 0% 4.41% 100%
school personalize Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 3.97 33.82% 47.06% 10.29% 4.41% 0% 4.41% 100%
and interventions to
address individual Total 33.82% 47.06% 10.29% 4.41% 0% 4.41% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our ich | Average Score 27.94% 55.88% 10.29% 1.47% 0% 4.41% 100%
school regularly use Belcher Elementary
instructional strategies 3.97 27.94% 55.88% 10.29% 1.47% 0% 4.41% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 27.94% 55.88% 10.29% 1.47% 0% 4.41% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Ich | Average Score 30.88% 61.76% 2.94% 0% 0% 4.41% 100%
i Belcher Elementary
school use a variety of 41 30.88% 61.76% 2.94% 0% 0% 4.41% 100%
technologies as
instructional resources. Total 30.88% 61.76% 2.94% 0% 0% 4.41% 100%
20. All teachers in our ich | Average Score 30.88% 57.35% 7.35% 0% 0% 4.41% 100%
school use a process to |Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 4.06 30.88% 57.35% 7.35% 0% 0% 4.41% 100%
learning expectations
and standards of Total 30.88% 57.35% 7.35% 0% 0% 4.41% 100%
performance.
21. All teachers in our Ich | Average Score 30.88% 52.94% 11.76% 0% 0% 4.41% 100%
school provide students |Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 4.01 30.88% 52.94% 11.76% 0% 0% 4.41% 100%
feedback about their Total 30.88% 52.94% 11.76% 0% 0% 4.41% 100%
learning.
22. All teachers in our Ich | Average Score 33.82% 48.53% 11.76% 0% 0% 5.88% 100%
school use multiple Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.99 33.82% 48.53% 11.76% 0% 0% 5.88% 100%
modify instruction and Total 33.82% 48.53% 11.76% 0% 0% 5.88% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our ich | Average Score 32.35% 54.41% 5.88% 2.94% 0% 4.41% 100%
school use consistent  |Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 4.03 32.35% 54.41% 5.88% 2.94% 0% 4.41% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 32.35% 54.41% 5.88% 2.94% 0% 4.41% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
24. All teachers in our ich | Average Score 45.59% 47.06% 4.41% 1.47% 0% 1.47% 100%
school participate in Belcher Elementary
collaborative learning 4.32 45.59% 47.06% 4.41% 1.47% 0% 1.47% 100%
communities that meet
both informally and Total 45.59% 47.06% 4.41% 1.47% 0% 1.47% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 38.24% 50% 5.88% 2.94% 0% 2.94% 100%
school have been Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 4.15 38.24% 50% 5.88% 2.94% 0% 2.94% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 38.24% 50% 5.88% 2.94% 0% 2.94% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, cher El Average Score 39.71% 50% 5.88% 2.94% 0% 1.47% 100%
challenging curriculum |Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
and learning 4.22 39.71% 50% 5.88% 2.94% 0% 1.47% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 39.71% 50% 5.88% 2.94% 0% 1.47% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related Average Score 36.76% 48.53% 10.29% 2.94% 0% 1.47% 100%
|earning Support Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
services are provided for 4.15 36.76% 48.53% 10.29% 2.94% 0% 1.47% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 36.76% 48.53% 10.29% 2.94% 0% 1.47% 100%
28. In our school, a ch | Average Score 36.76% 51.47% 5.88% 1.47% 1.47% 2.94% 100%
formal structure exists  |Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 4.12 36.76% 51.47% 5.88% 1.47% 1.47% 2.94% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 36.76% 51.47% 5.88% 1.47% 1.47% 2.94% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution i
Q % % % % Disagree % %
%
29. In our school, all Average Score 36.76% 51.47% 5.88% 2.94% 0% 2.94% 100%
staff members use Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
student data to address 4.13 36.76% 51.47% 5.88% 2.94% 0% 2.94% 100%
the unique learning Total 36.76% 51.47% 5.88% 2.94% 0% 2.94% 100%
needs of all students.
Average Score 38.24% 48.53% 7.35% 2.94% 0% 2.94% 100%
30. In our scho.ol, staff Belcher Elementary
members provide peer 4.13 38.24% 48.53% 7.35% 2.94% 0% 2.94% 100%
coaching to teachers. Total 38.24% 48.53% 7.35% 2.94% 0% 2.94% 100%
31. In our school, a Average Score 50% 39.71% 5.88% 0% 1.47% 2.94% 100%
formal process is in Belcher Elementary 728 -y . . . . . .
place to support new . () 39.71% 5.88% 0% 1.47% 2.94% 100%
staff members in their
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
professional practice. Total 50% 39.71% 5.88% 0% 1.47% 2.94% 100%
32. In our school, all Average Score 44.12% 51.47% 2.94% 0% 0% 1.47% 100%
staff members Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.35 44.12% 51.47% 2.94% 0% 0% 1.47% 100%
professional learning
based on identified Total 44.12% 51.47% 2.94% 0% 0% 1.47% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Average Score 42.65% 50% 5.88% 0% 0% 1.47% 100%
professional learning Belcher Elementary e e - " 0/ . " "
program is designed to . .65% (] 5.88% 0% 0% 1.47% 100%
build capacity among all
professional and Total 42.65% 50% 5.88% 0% 0% 1.47% 100%
support staff members.
34.In our school, all Average Score 39.71% 51.47% 5.88% 1.47% 0% 1.47% 100%
school personnel Belcher Elementary ) )
0, 0, 0, 0, 0,
regularly engage 4.25 39.71% 51.47% 5.88% 1.47% 0% 1.47% 100%
families in their
children's learning Total 39.71% 51.47% 5.88% 1.47% 0% 1.47% 100%
progress.
35. In our school, all Average Score 35.29% 52.94% 4.41% 2.94% 0% 4.41% 100%
stakeholders are Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.07 35.29% 52.94% 4.41% 2.94% 0% 4.41% 100%
processes, and
procedures related to Total 35.29% 52.94% 4.41% 2.94% 0% 4.41% 100%
grading and reporting.
Total 36.76% 51.47% 6.76% 1.62% 0.15% 3.24% 100%

6 of 47




(@AdvancED

Staff Survey

Belcher ES - 2016/17

Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
36. Our school provides ich | Average Score 48.48% 42.42% 6.06% 1.52% 1.52% 0% 100%
ifi Belcher Elementary
qualified staff members 4.35 48.48% 42.42% 6.06% 1.52% 1.52% 0% 100%
to support student
learning. Total 48.48% 42.42% 6.06% 1.52% 1.52% 0% 100%
37. Our school provides Ich | Average Score 40.91% 53.03% 1.52% 3.03% 1.52% 0% 100%
instructional time and Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.29 40.91% 53.03% 1.52% 3.03% 1.52% 0% 100%
school's goals and Total 40.91% 53.03% 1.52% 3.03% 1.52% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides ich | Average Score 31.82% 53.03% 7.58% 4.55% 1.52% 1.52% 100%
ici i Belcher Elementary
sufficient material 4.05 31.82% 53.03% 7.58% 4.55% 1.52% 1.52% 100%
resources to meet
student needs. Total 31.82% 53.03% 7.58% 4.55% 1.52% 1.52% 100%
. Average Score 45.45% 50% 0% 1.52% 1.52% 1.52% 100%
39. Our school provides |gg|cher Elementary
protected instructional 4.32 45.45% 50% 0% 1.52% 1.52% 1.52% 100%
time. Total 45.45% 50% 0% 1.52% 1.52% 1.52% 100%
40. Our school provides ich | Average Score 40.91% 54.55% 3.03% 0% 1.52% 0% 100%
i i i Belcher Elementary
avariety of information 4.33 40.91% 54.55% 3.03% 0% 1.52% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 40.91% 54.55% 3.03% 0% 1.52% 0% 100%
41. Our school provides ich | Average Score 40.91% 51.52% 4.55% 1.52% 1.52% 0% 100%
a plan for the acquisition |Belcher Elementary ) . . . . . .
and support of 4.29 40.91% 51.52% 4.55% 1.52% 1.52% 0% 100%
technology to support Total 40.91% 51.52% 4.55% 1.52% 1.52% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides ch | Average Score 39.39% 45.45% 7.58% 1.52% 1.52% 4.55% 100%
a plan for the acquisition |Belcher Elementary . . . . . . .
and support of 4.06 39.39% 45.45% 7.58% 1.52% 1.52% 4.55% 100%
technology to support
the school's operational Total 39.39% 45.45% 7.58% 1.52% 1.52% 4.55% 100%

needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
43. Our school provides ich | Average Score 36.36% 48.48% 9.09% 1.52% 3.03% 1.52% 100%
high lity student Belcher Elementary
'gh quality studen 4.09 36.36% 48.48% 9.09% 1.52% 3.03% 1.52% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 36.36% 48.48% 9.09% 1.52% 3.03% 1.52% 100%
planning).
44. Our school provides ch | Average Score 34.85% 56.06% 7.58% 0% 1.52% 0% 100%
opportunities for Belcher Elementary . . . . . . .
students to participate in 4.23 34.85% 56.06% 7.58% 0% 1.52% 0% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 34.85% 56.06% 7.58% 0% 1.52% 0% 100%
. Average Score 48.48% 48.48% 1.52% 0% 1.52% 0% 100%
45. Our school maintains | ge|cher Elementary
facilities that support 4.42 48.48% 48.48% 1.52% 0% 1.52% 0% 100%
student learning. Total 48.48% 48.48% 1.52% 0% 1.52% 0% 100%
S Average Score 48.48% 42.42% 3.03% 1.52% 4.55% 0% 100%
46. Our school maintains |gg|cher Elementary
facilities that contribute 4.29 48.48% 42.42% 3.03% 1.52% 4.55% 0% 100%
to a safe environment. Total 48.48% 42.42% 3.03% 1.52% 4.55% 0% 100%
Total 41.46% 49.59% 4.68% 1.52% 1.93% 0.83% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
47. Our school uses ich | Average Score 44.62% 50.77% 3.08% 0% 1.54% 0% 100%
multiple assessment Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures to determine 4.37 44.62% 50.77% 3.08% 0% 1.54% 0% 100%
student learning and Total 44.62% 50.77% 3.08% 0% 1.54% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs ich | Average Score 38.46% 53.85% 4.62% 0% 1.54% 1.54% 100%
consistent assessment |Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Measures across 4.23 38.46% 53.85% 4.62% 0% 1.54% 1.54% 100%
gloausrssr;);)ms and Total 38.46% 53.85% 4.62% 0% 1.54% 1.54% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
49. Our school has a Ich | Average Score 40% 50.77% 6.15% 0% 1.54% 1.54% 100%
i Belcher Elementary
systematic process for 4.23 40% 50.77% 6.15% 0% 1.54% 1.54% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 40% 50.77% 6.15% 0% 1.54% 1.54% 100%
50. Our school ensures ich | Average Score 32.31% 53.85% 9.23% 1.54% 1.54% 1.54% 100%
all staff members are Belcher Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, 4.09 32.31% 53.85% 9.23% 1.54% 1.54% 1.54% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 32.31% 53.85% 9.23% 1.54% 1.54% 1.54% 100%
51. Our school uses data ich | Average Score 36.92% 56.92% 1.54% 1.54% 1.54% 1.54% 100%
i Belcher Elementary
to monitor student 422 36.92% 56.92% 1.54% 1.54% 1.54% 1.54% 100%
readiness and success
at the next level. Total 36.92% 56.92% 1.54% 1.54% 1.54% 1.54% 100%
Average Score 44.62% 49.23% 3.08% 0% 1.54% 1.54% 100%
52. Our school leaders Belcher Elementary
monitor data related to 4.31 44.62% 49.23% 3.08% 0% 1.54% 1.54% 100%
student achievement. Total 44.62% 49.23% 3.08% 0% 1.54% 1.54% 100%
53. Our school leaders ich | Average Score 46.15% 49.23% 1.54% 0% 1.54% 1.54% 100%
i Belcher Elementary
monitor data related to 4.34 46.15% 49.23% 1.54% 0% 1.54% 1.54% 100%
school continuous
improvement goals. Total 46.15% 49.23% 1.54% 0% 1.54% 1.54% 100%
Total 40.44% 52.09% 4.18% 0.44% 1.54% 1.32% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
1. Our school's purpose ' | Average Score 70.71% 29.29% 0% 0% 0% 100%
i Belleair Elementary
statement is clearly 4.71 70.71% 29.29% 0% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 70.71% 29.29% 0% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose eair El Average Score 38.38% 41.41% 16.16% 0% 4.04% 100%
statement is formally Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 4.06 38.38% 41.41% 16.16% 0% 4.04% 100%
with involvement from Total 38.38% 41.41% 16.16% 0% 4.04% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose eair El Average Score 35.35% 55.56% 7.07% 0% 2.02% 100%
statement is based on  |Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.2 35.35% 55.56% 7.07% 0% 2.02% 100%
beliefs that guide Total 35.35% 55.56% 7.07% 0% 2.02% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose leair El Average Score 38.38% 49.49% 8.08% 3.03% 1.01% 100%
statement is supported |Belleair Elementary ) 0 ) ) . 0
by the policies and 4.2 38.38% 49.49% 8.08% 3.03% 1.01% 100%
practices adopted by the
school board or Total 38.38% 49.49% 8.08% 3.03% 1.01% 100%
governing body.
5. Our school has a leair El Average Score 54.55% 41.41% 3.03% 0% 1.01% 100%
continuous improvement | Belleair Elementary S 5 S > 5 3
process based on data, 4.47 54.55% 41.41% 3.03% 0% 1.01% 100%
goals, actions, and Total 54.55% 41.41% 3.03% 0% 1.01% 100%
measures for growth.
Total 47.47% 43.43% 6.87% 0.61% 1.62% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
6. Our school's eair El Average Score 40.43% 47.87% 6.38% 2.13% 3.19% 0% 100%
ing bod Belleair Elementary
governing bocy or 4.2 40.43% 47.87% 6.38% 2.13% 3.19% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, an ota . () . () . () . ) . ) ) 0)
d | d Total 40.43% 47.87% 6.38% 2.13% 3.19% 0% 100%
regulations.
7. Our school's leair El Average Score 32.98% 50% 14.89% 2.13% 0% 0% 100%
governing body or Belleair E ementary
school board maintains 4.14 32.98% 50% 14.89% 2.13% 0% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 32.98% 50% 14.89% 2.13% 0% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | | Average Score 43.62% 48.94% 6.38% 1.06% 0% 0% 100%
; i Belleair Elementary
support an innovative 4.35 43.62% 48.94% 6.38% 1.06% 0% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 43.62% 48.94% 6.38% 1.06% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders ' | Average Score 59.57% 38.3% 1.06% 1.06% 0% 0% 100%
Belleair Elementary
expect staff members to 456 59.57% 38.3% 1.06% 1.06% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 59.57% 38.3% 1.06% 1.06% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders | | Average Score 44.68% 40.43% 7.45% 7.45% 0% 0% 100%
Belleair Elementary
hold themselves 4.22 44.68% 40.43% 7.45% 7.45% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 44.68% 40.43% 7.45% 7.45% 0% 0% 100%
11. Our school's leaders ' | Average Score 51.06% 45.74% 1.06% 2.13% 0% 0% 100%
Belleair Elementary
hold all staff members 4.46 51.06% 45.74% 1.06% 2.13% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 51.06% 45.74% 1.06% 2.13% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders eair El Average Score 39.36% 53.19% 5.32% 2.13% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff |Belleair Elementary . . . . . . .
members on criteria 4.3 39.36% 53.19% 5.32% 2.13% 0% 0% 100%
designed to improve Total 39.36% 53.19% 5.32% 2.13% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders leair El Average Score 35.11% 56.38% 5.32% 2.13% 0% 1.06% 100%
ensure all staff members |Belleair Elementary
u . 4.21 35.11% 56.38% 5.32% 2.13% 0% 1.06% 100%
use supervisory
fs‘iﬁgzﬁf'l‘e:’rmg"ve Total 35.11% 56.38% 5.32% 2.13% 0% 1.06% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
14. Our school's leaders eair El Average Score 31.91% 55.32% 10.64% 1.06% 0% 1.06% 100%
ffectively with | Belleair Elementary
engage etectively wi 4.15 31.91% 55.32% 10.64% 1.06% 0% 1.06% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 31.91% 55.32% 10.64% 1.06% 0% 1.06% 100%
and direction.
15. Our school's leaders leair El Average Score 39.36% 51.06% 8.51% 0% 0% 1.06% 100%
i iti Belleair Elementary
provide opportunities for 4.27 39.36% 51.06% 8.51% 0% 0% 1.06% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 39.36% 51.06% 8.51% 0% 0% 1.06% 100%
Total 41.81% 48.72% 6.7% 2.13% 0.32% 0.32% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
16. All teachers in our Average Score 31.76% 56.47% 9.41% 0% 0% 2.35% 100%
school monitor and Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
adjust curriculum, 4.13 31.76% 56.47% 9.41% 0% 0% 2.35% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 31.76% 56.47% 9.41% 0% 0% 2.35% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our lleair El Average Score 28.24% 54.12% 11.76% 3.53% 0% 2.35% 100%
school personalize Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 4.0 28.24% 54.12% 11.76% 3.53% 0% 2.35% 100%
and interventions to
address individual Total 28.24% 54.12% 11.76% 3.53% 0% 2.35% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our eair El Average Score 27.06% 60% 10.59% 0% 0% 2.35% 100%
school regularly use Belleair Elementary ) s s S S ) ;
instructional strategies 4.07 27.06% 60% 10.59% 0% 0% 2.35% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 27.06% 60% 10.59% 0% 0% 2.35% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our | | Average Score 30.59% 56.47% 7.06% 3.53% 0% 2.35% 100%
i Belleair Elementary
school use a variety of 4.07 30.59% 56.47% 7.06% 3.53% 0% 2.35% 100%
technologies as
instructional resources. Total 30.59% 56.47% 7.06% 3.53% 0% 2.35% 100%
20. All teachers in our leair El Average Score 29.41% 61.18% 7.06% 0% 0% 2.35% 100%
school use a process to |Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 4.13 29.41% 61.18% 7.06% 0% 0% 2.35% 100%
learning expectations
and standards of Total 29.41% 61.18% 7.06% 0% 0% 2.35% 100%
performance.
21. All teachers in our leair El Average Score 25.88% 57.65% 14.12% 0% 0% 2.35% 100%
school provide students |Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 4.02 25.88% 57.65% 14.12% 0% 0% 2.35% 100%
feedback about their Total 25.88% 57.65% 14.12% 0% 0% 2.35% 100%
learning.
22. All teachers in our leair El Average Score 34.12% 45.88% 16.47% 1.18% 0% 2.35% 100%
school use multiple Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 4.06 34.12% 45.88% 16.47% 1.18% 0% 2.35% 100%
modify instruction and Total 34.12% 45.88% 16.47% 1.18% 0% 2.35% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our leair El Average Score 30.59% 50.59% 12.94% 2.35% 0% 3.53% 100%
school use consistent  |Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 3.99 30.59% 50.59% 12.94% 2.35% 0% 3.53% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 30.59% 50.59% 12.94% 2.35% 0% 3.53% 100%

based on clearly defined
criteria.
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) Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%

24. All teachers in our eair El Average Score 36.47% 51.76% 4.71% 3.53% 0% 3.53% 100%
school participate in Belleair Elementary
collaborative learning 4.11 36.47% 51.76% 4.71% 3.53% 0% 3.53% 100%
communities that meet
both informally and Total 36.47% 51.76% 4.71% 3.53% 0% 3.53% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 31.76% 47.06% 14.12% 4.71% 0% 2.35% 100%
school have been Belleair Elementary

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 3.99 31.76% 47.06% 14.12% 4.71% 0% 2.35% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 31.76% 47.06% 14.12% 4.71% 0% 2.35% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, eair El Average Score 32.94% 55.29% 3.53% 4.71% 1.18% 2.35% 100%
challenging curriculum |Belleair Elementary
and Iea?ningg 4.07 32.94% 55.29% 3.53% 4.71% 1.18% 2.35% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 32.94% 55.29% 3.53% 4.71% 1.18% 2.35% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related Average Score 38.82% 43.53% 10.59% 3.53% 1.18% 2.35% 100%
|earning Support Belleair Elementary

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
services are provided for 4.08 38.82% 43.53% 10.59% 3.53% 1.18% 2.35% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 38.82% 43.53% 10.59% 3.53% 1.18% 2.35% 100%
28. In our school, a eair El Average Score 35.29% 47.06% 12.94% 3.53% 0% 1.18% 100%
formal structure exists  |Belleair Elementary

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 411 35.29% 47.06% 12.94% 3.53% 0% 1.18% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 35.29% 47.06% 12.94% 3.53% 0% 1.18% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
29. In our school, all eair El Average Score 35.29% 51.76% 7.06% 3.53% 0% 2.35% 100%
taff b Belleair Elementary
Siatl members use 412 35.29% 51.76% 7.06% 3.53% 0% 2.35% 100%
student data to address
the unique learning Total 35.29% 51.76% 7.06% 3.53% 0% 2.35% 100%
needs of all students.
] Average Score 29.41% 54.12% 11.76% 2.35% 0% 2.35% 100%
30. In our school, staff Belleair Elementary
members provide peer 4.04 29.41% 54.12% 11.76% 2.35% 0% 2.35% 100%
coaching to teachers. Total 29.41% 54.12% 11.76% 2.35% 0% 2.35% 100%
31. In our school, a leair El Average Score 28.24% 54.12% 12.94% 2.35% 0% 2.35% 100%
formal process is in Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
place to support new 4.01 28.24% 54.12% 12.94% 2.35% 0% 2.35% 100%
staff members in their Total 28.24% 54.12% 12.94% 2.35% 0% 2.35% 100%
professional practice.
32. In our school, all leair El Average Score 37.65% 56.47% 1.18% 3.53% 0% 1.18% 100%
staff members Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.25 37.65% 56.47% 1.18% 3.53% 0% 1.18% 100%
professional learning
based on identified Total 37.65% 56.47% 1.18% 3.53% 0% 1.18% 100%
needs of the school.
33. In our school, a eair El Average Score 30.59% 56.47% 8.24% 4.71% 0% 0% 100%
professional learning Belleair Elementary 0 . o 0 D ; 0
program is designed to 4.13 30.59% 56.47% 8.24% 4.71% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 30.59% 56.47% 8.24% 4.71% 0% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all eair EI Average Score 32.94% 50.59% 11.76% 2.35% 0% 2.35% 100%
school personnel Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
regularly engage 4.07 32.94% 50.59% 11.76% 2.35% 0% 2.35% 100%
families in their
children's learning Total 32.94% 50.59% 11.76% 2.35% 0% 2.35% 100%
progress.
35. In our school, all leair El Average Score 28.24% 54.12% 10.59% 4.71% 0% 2.35% 100%
stakeholders are Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 3.99 28.24% 54.12% 10.59% 4.71% 0% 2.35% 100%
processes, and
procedures related to Total 28.24% 54.12% 10.59% 4.71% 0% 2.35% 100%
grading and reporting.
Total 31.76% 53.24% 9.94% 2.71% 0.12% 2.24% 100%
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Section: Resources and Support Systems

o on o Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % g % %
%
36. Our school provides | | Average Score 46.99% 48.19% 3.61% 1.2% 0% 0% 100%
i Belleair Elementary
qualified staff members 4.41 46.99% 48.19% 3.61% 1.2% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 46.99% 48.19% 3.61% 1.2% 0% 0% 100%
37. Our school provides leair El Average Score 40.96% 49.4% 2.41% 7.23% 0% 0% 100%
instructional time and Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.24 40.96% 49.4% 2.41% 7.23% 0% 0% 100%
;fir(‘)‘:i‘:i'essgoa's and Total 40.96% 49.4% 2.41% 7.23% 0% 0% 100%
38. Our school provides ' | Average Score 31.33% 45.78% 10.84% 9.64% 0% 2.41% 100%
ici i Belleair Elementary
sufficient material 3.92 31.33% 45.78% 10.84% 9.64% 0% 2.41% 100%
resources to meet
student needs. Total 31.33% 45.78% 10.84% 9.64% 0% 2.41% 100%
. Average Score 38.55% 45.78% 8.43% 3.61% 1.2% 2.41% 100%
39. Our school provides |ggljeair Elementary
protected instructional 4.1 38.55% 45.78% 8.43% 3.61% 1.2% 2.41% 100%
time. Total 38.55% 45.78% 8.43% 3.61% 1.2% 2.41% 100%
40. Our school provides ' | Average Score 40.96% 51.81% 3.61% 1.2% 0% 2.41% 100%
i i i Belleair Elementary
a variety of information 4.25 40.96% 51.81% 3.61% 1.2% 0% 2.41% 100%
resources to support
student learning. Total 40.96% 51.81% 3.61% 1.2% 0% 2.41% 100%
41. Our school provides Belleair El Average Score 36.14% 53.01% 6.02% 2.41% 0% 2.41% 100%
aplan for the acquisition |Belleair Elementary
anpd support of quistt 4.16 36.14% 53.01% 6.02% 2.41% 0% 2.41% 100%
technology to support Total 36.14% 53.01% 6.02% 2.41% 0% 2.41% 100%
student learning.
42. Our school provides Belleair El Average Score 34.94% 50.6% 9.64% 3.61% 0% 1.2% 100%
aplan for the acquisition |Béelleair Elementary ) ) ) ) 5 ) 5
and support of 4.13 34.94% 50.6% 9.64% 3.61% 0% 1.2% 100%
technology to support
the school's operational Total 34.94% 50.6% 9.64% 3.61% 0% 1.2% 100%

needs.
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
43. Our school provides eair El Average Score 27.71% 36.14% 14.46% 16.87% 2.41% 2.41% 100%
high lity student Belleair Elementary
'gh quality studen 3.63 27.71% 36.14% 14.46% 16.87% 2.41% 2.41% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 27.71% 36.14% 14.46% 16.87% 2.41% 2.41% 100%
planning).
44, Our school provides leair El Average Score 34.94% 46.99% 13.25% 2.41% 0% 2.41% 100%
opportunities for Belleair Elementary . . . ; . ; .
students to participate in 4.07 34.94% 46.99% 13.25% 2.41% 0% 2.41% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 34.94% 46.99% 13.25% 2.41% 0% 2.41% 100%
L Average Score 37.35% 45.78% 7.23% 7.23% 1.2% 1.2% 100%
45. Our school maintains | ge|jeair Elementary
facilities that support 4.07 37.35% 45.78% 7.23% 7.23% 1.2% 1.2% 100%
student learning. Total 37.35% 45.78% 7.23% 7.23% 1.2% 1.2% 100%
S Average Score 38.55% 46.99% 8.43% 4.82% 1.2% 0% 100%
46. Our school maintains |gg||eair Elementary
facilities that contribute 4.17 38.55% 46.99% 8.43% 4.82% 1.2% 0% 100%
to a safe environment. Total 38.55% 46.99% 8.43% 4.82% 1.2% 0% 100%
Total 37.13% 47.32% 8% 5.48% 0.55% 1.53% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
o o/ Instituti Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % g % %
%
47. Our school uses leair El Average Score 49.4% 43.37% 2.41% 2.41% 0% 2.41% 100%
multiple assessment Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures to determine 4.33 49.4% 43.37% 2.41% 2.41% 0% 2.41% 100%
student learning and Total 49.4% 43.37% 2.41% 2.41% 0% 2.41% 100%
school performance.
48. Our school employs leair El Average Score 42.17% 49.4% 3.61% 2.41% 0% 2.41% 100%
consistent assessment |Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures across 4.24 42.17% 49.4% 3.61% 2.41% 0% 2.41% 100%
gloausrssr;);)ms and Total 42.17% 49.4% 3.61% 2.41% 0% 2.41% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
49. Our school has a | | Average Score 37.35% 50.6% 6.02% 3.61% 0% 2.41% 100%
i Belleair Elementary
systematic process for 4.14 37.35% 50.6% 6.02% 3.61% 0% 2.41% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 37.35% 50.6% 6.02% 3.61% 0% 2.41% 100%
50. Our school ensures leair El Average Score 34.94% 50.6% 8.43% 4.82% 0% 1.2% 100%
all staff members are Belleair Elementary
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, 4.12 34.94% 50.6% 8.43% 4.82% 0% 1.2% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 34.94% 50.6% 8.43% 4.82% 0% 1.2% 100%
51. Our school uses data | | Average Score 46.99% 45.78% 3.61% 0% 1.2% 2.41% 100%
i Belleair Elementary
to monitor student 43 46.99% 45.78% 3.61% 0% 1.2% 2.41% 100%
readiness and success
at the next level. Total 46.99% 45.78% 3.61% 0% 1.2% 2.41% 100%
Average Score 48.19% 48.19% 1.2% 0% 0% 2.41% 100%
52. Our school leaders Belleair Elementary
monitor data related to 4.37 48.19% 48.19% 1.2% 0% 0% 2.41% 100%
student achievement. Total 48.19% 48.19% 1.2% 0% 0% 2.41% 100%
53. Our school leaders | | Average Score 46.99% 49.4% 2.41% 0% 0% 1.2% 100%
i Belleair Elementary
monitor data related to 4.4 46.99% 49.4% 2.41% 0% 0% 1.2% 100%
school continuous
improvement goals. Total 46.99% 49.4% 2.41% 0% 0% 1.2% 100%
Total 43.72% 48.19% 3.96% 1.89% 0.17% 2.07% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
1. Our school's purpose |gjanton Elementary Average Score 42.22% 50% 5.56% 0% 1.11% 1.11% 100%
statement is clearly School 4.29 42.22% 50% 5.56% 0% 1.11% 1.11% 100%
focused on student
success. Total 42.22% 50% 5.56% 0% 1.11% 1.11% 100%
2. Our school's purpose | gjanton Elementary Average Score 24.44% 52.22% 12.22% 4.44% 3.33% 3.33% 100%
statement is formally School o o o o o o o
reviewed and revised 3.8 24.44% 52.22% 12.22% 4.44% 3.33% 3.33% 100%
with involvement from Total 24.44% 52.22% 12.22% 4.44% 3.33% 3.33% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose | gjanton Elementary Average Score 18.89% 64.44% 8.89% 5.56% 1.11% 1.11% 100%
statement is based on
School 0, 0 0 0 0 0 0,
shared values and 3.91 18.89% 64.44% 8.89% 5.56% 1.11% 1.11% 100%
beliefs that guide Total 18.89% 64.44% 8.89% 5.56% 1.11% 1.11% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose |gjanton Elementary Average Score 23.33% 61.11% 10% 2.22% 2.22% 1.11% 100%
statement is supported |gcpgol o o o o o o o
by the policies and 3.98 23.33% 61.11% 10% 2.22% 2.22% 1.11% 100%
practices adopted by the
school board or Total 23.33% 61.11% 10% 2.22% 2.22% 1.11% 100%
governing body.
5. Our school has a Blanton Elementary Average Score 34.44% 53.33% 10% 0% 1.11% 1.11% 100%
continuous improvement |g.hgol o o o o o o o
process based on data, 4.17 34.44% 53.33% 10% 0% 1.11% 1.11% 100%
goals, actions, and Total 34.44% 53.33% 10% 0% 1.11% 1.11% 100%
measures for growth.
Total 28.67% 56.22% 9.33% 2.44% 1.78% 1.56% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
6. Our school's Blanton Elementary Average Score 25.29% 50.57% 13.79% 8.05% 1.15% 1.15% 100%
ing bod

governing bocy or School 3.87 25.29% 50.57% 13.79% 8.05% 1.15% 1.15% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 25.29% 50.57% 13.79% 8.05% 1.15% 1.15% 100%
regulations.
7. Our school's Blanton Elementary Average Score 18.39% 55.17% 18.39% 4.6% 2.3% 1.15% 100%
governing body or School 0, 0, 0, 0 o, o, 0,
school board maintains 3.79 18.39% 55.17% 18.39% 4.6% 2.3% 1.15% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 18.39% 55.17% 18.39% 4.6% 2.3% 1.15% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | gjanton Elementary Average Score 22.99% 54.02% 12.64% 5.75% 3.45% 1.15% 100%
support an innovative | school 3.84 22.99% 54.02% 12.64% 5.75% 3.45% 1.15% 100%
and collaborative
culture. Total 22.99% 54.02% 12.64% 5.75% 3.45% 1.15% 100%
9. Our school's leaders | gjanton Elementary Average Score 42.53% 50.57% 4.6% 0% 1.15% 1.15% 100%
expect staff members 10 | school 4.3 42.53% 50.57% 4.6% 0% 1.15% 1.15% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 42.53% 50.57% 4.6% 0% 1.15% 1.15% 100%
10. Our school's leaders |gjanton Elementary Average Score 28.74% 51.72% 14.94% 2.3% 1.15% 1.15% 100%
hold themselves School 4.01 28.74% 51.72% 14.94% 2.3% 1.15% 1.15% 100%
accountable for student
learning. Total 28.74% 51.72% 14.94% 2.3% 1.15% 1.15% 100%
11. Our school's leaders |gjanton Elementary Average Score 39.08% 51.72% 4.6% 2.3% 1.15% 1.15% 100%
hold all staff members school 4.22 39.08% 51.72% 4.6% 2.3% 1.15% 1.15% 100%
accountable for student
learning. Total 39.08% 51.72% 4.6% 2.3% 1.15% 1.15% 100%
12. Our school's leaders |gjanton Elementary Average Score 28.74% 57.47% 8.05% 2.3% 1.15% 2.3% 100%
regularly evaluate staff | gcpgol o o o 0 o 0 o
members on criteria 4.03 28.74% 57.47% 8.05% 2.3% 1.15% 2.3% 100%
designed to improve Total 28.74% 57.47% 8.05% 2.3% 1.15% 2.3% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | gjanton Elementary Average Score 18.39% 60.92% 10.34% 3.45% 4.6% 2.3% 100%
ensure all staff members

! ) School 3.78 18.39% 60.92% 10.34% 3.45% 4.6% 2.3% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 18.39% 60.92% 10.34% 3.45% 4.6% 2.3% 100%

student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
tion / Instituti i
Ques on / Institution % % % % D|sagree % %
%
14. Our school's leaders |g|anton Elementary Average Score 13.79% 63.22% 12.64% 3.45% 3.45% 3.45% 100%
ffectively with
engage etiectively With i school 3.7 13.79% 63.22% 12.64% 3.45% 3.45% 3.45% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 13.79% 63.22% 12.64% 3.45% 3.45% 3.45% 100%
and direction.
15. Our school's leaders |gjanton Elementary Average Score 14.94% 62.07% 11.49% 2.3% 5.75% 3.45% 100%
provide opportunities for | school 3.68 14.94% 62.07% 11.49% 2.3% 5.75% 3.45% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 14.94% 62.07% 11.49% 2.3% 5.75% 3.45% 100%
Total 25.29% 55.75% 11.15% 3.45% 2.53% 1.84% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
16. All teachers in our Average Score 16.47% 60% 16.47% 3.53% 0% 3.53% 100%
Blanton Elementary
school monitor and School 3.79 16.47% 60% 16.47% 3.53% 0% 3.53% 100%
adjust curriculum, : 400 0 400 270 0 270 0
instruction, and
assessment based on
data from student Total 16.47% 60% 16.47% 3.53% 0% 3.53% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Blanton Elementary Average Score 21.18% 55.29% 14.12% 5.88% 0% 3.53% 100%
school personalize School o o o o o o o
instructional strategies 3.81 21.18% 55.29% 14.12% 5.88% 0% 3.53% 100%
and interventions to
Iéfa‘::ﬁrs]z '::;‘é'sdg?' Total 21.18% 55.29% 14.12% 5.88% 0% 3.53% 100%
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution o o Y Y Disagree o o
0 0 (] (] (] 0
%
18. All teachers in our Blanton Elementary Average Score 27.06% 50.59% 14.12% 4.71% 0% 3.53% 100%
school regularly use  —Jschool 3.89 27.06% 50.59% 14.12% 4.71% 0% 3.53% 100%
instructional strategies : o7 2970 e L2 0 70 0
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 27.06% 50.59% 14.12% 4.71% 0% 3.53% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Blanton Elementary Average Score 31.76% 52.94% 9.41% 2.35% 0% 3.53% 100%
fgchhonoglgsg?ez ‘:;”ety of |school 4.04 31.76% 52.94% 9.41% 2.35% 0% 3.53% 100%
instructional resources. Total 31.76% 52.94% 9.41% 2.35% 0% 3.53% 100%
20. All teachers in our Blanton Elementary Average Score 21.18% 61.18% 9.41% 3.53% 0% 4.71% 100%
school use aprocess to | gchool o o o o o o o
inform students of their 3.86 21.18% 61.18% 9.41% 3.53% 0% 4.71% 100%
learning expectations
and standards of Total 21.18% 61.18% 9.41% 3.53% 0% 4.71% 100%
performance.
21. All teachers in our Blanton Elementary Average Score 18.82% 58.82% 15.29% 2.35% 0% 4.71% 100%
school provide students |gchool o o o o o o o
with specific and timely 3.8 18.82% 58.82% 15.29% 2.35% 0% 4.71% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 18.82% 58.82% 15.29% 2.35% 0% 4.71% 100%
22. All teachers in our Blanton Elementary Average Score 22.35% 51.76% 16.47% 3.53% 0% 5.88% 100%
school use multiple School o o o o o o .
types of assessments to 3.75 22.35% 51.76% 16.47% 3.53% 0% 5.88% 100%
modify instruction and Total 22.35% 51.76% 16.47% 3.53% 0% 5.88% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Blanton Elementary Average Score 21.18% 60% 11.76% 3.53% 0% 3.53% 100%
school use consistent
School 0, 0 0, 0 0 0, 0,
common grading and 3.88 21.18% 60% 11.76% 3.53% 0% 3.53% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 21.18% 60% 11.76% 3.53% 0% 3.53% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
24. All teachers in our Blanton Elementary Average Score 24.71% 57.65% 14.12% 0% 0% 3.53% 100%
school participate in School
collaborative learning 3.96 24.71% 57.65% 14.12% 0% 0% 3.53% 100%
communities that meet
both informally and Total 24.71% 57.65% 14.12% 0% 0% 3.53% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Blanton Elementary Average Score 21.18% 54.12% 18.82% 1.18% 0% 4.71% 100%
school have been
School
trained to implement a 3.81 21.18% 54.12% 18.82% 1.18% 0% 4.71% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 21.18% 54.12% 18.82% 1.18% 0% 4.71% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Blanton Elementary Average Score 22.35% 57.65% 15.29% 0% 1.18% 3.53% 100%
challenging curriculum
and Iea?ningg School 3.89 22.35% 57.65% 15.29% 0% 1.18% 3.53% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 22.35% 57.65% 15.29% 0% 1.18% 3.53% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related | gjanton Elementary Average Score 29.41% 54.12% 10.59% 1.18% 1.18% 3.53% 100%
learning support School 0 0, 0 0, 0, 0, 0,
services are provided for 3.99 29.41% 54.12% 10.59% 1.18% 1.18% 3.53% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 29.41% 54.12% 10.59% 1.18% 1.18% 3.53% 100%
28. In our school, a Blanton Elementary Average Score 27.06% 49.41% 14.12% 5.88% 1.18% 2.35% 100%
formal structure exists
School 0, 0 0, 0, 0, 0 0,
so that each student is 3.88 27.06% 49.41% 14.12% 5.88% 1.18% 2.35% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 27.06% 49.41% 14.12% 5.88% 1.18% 2.35% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
29. In our school, all Blanton Elementary Average Score 22.35% 54.12% 17.65% 2.35% 1.18% 2.35% 100%
taff b
Siatl memuers use School 3.87 22.35% 54.12% 17.65% 2.35% 1.18% 2.35% 100%
student data to address
the unigue learning Total 22.35% 54.12% 17.65% 2.35% 1.18% 2.35% 100%
needs of all students. ’ ’ ’ ’ ’ ’
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
30. In our school, staff Blanton Elementary Average Score 25.88% 47.06% 20% 3.53% 0% 3.53% 100%
members provide peer |School 3.85 25.88% 47.06% 20% 3.53% 0% 3.53% 100%
coaching to teachers. Total 25.88% 47.06% 20% 3.53% 0% 3.53% 100%
31.In our school, a Blanton Elementary Average Score 21.18% 52.94% 14.12% 8.24% 2.35% 1.18% 100%
formal process is in School o o o o o o o
place to support new 3.79 21.18% 52.94% 14.12% 8.24% 2.35% 1.18% 100%
staff members in their Total 21.18% 52.94% 14.12% 8.24% 2.35% 1.18% 100%
professional practice.
32. In our school, all Blanton Elementary Average Score 29.41% 50.59% 16.47% 1.18% 1.18% 1.18% 100%
staff members
School 0 0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.02 29.41% 50.59% 16.47% 1.18% 1.18% 1.18% 100%
professional learning
based on identified Total 29.41% 50.59% 16.47% 1.18% 1.18% 1.18% 100%
needs of the school.
33.In our school, a Blanton Elementary Average Score 24.71% 52.94% 14.12% 4.71% 1.18% 2.35% 100%
professional learning School o o o o o o o
program is designed to 3.88 24.71% 52.94% 14.12% 4.71% 1.18% 2.35% 100%
build capacity among all
professional and Total 24.71% 52.94% 14.12% 4.71% 1.18% 2.35% 100%
support staff members.
34. In our school, all Blanton Elementary Average Score 18.82% 56.47% 17.65% 4.71% 0% 2.35% 100%
school personnel School o o o o o o o
regularly engage 3.82 18.82% 56.47% 17.65% 4.71% 0% 2.35% 100%
families in their
children's learning Total 18.82% 56.47% 17.65% 4.71% 0% 2.35% 100%
progress.
35. In our school, all Blanton Elementary Average Score 23.53% 51.76% 16.47% 3.53% 1.18% 3.53% 100%
stakeholders are
School 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 3.82 23.53% 51.76% 16.47% 3.53% 1.18% 3.53% 100%
processes, and
procedures related to Total 23.53% 51.76% 16.47% 3.53% 1.18% 3.53% 100%
grading and reporting.
Total 23.53% 54.47% 14.82% 3.29% 0.53% 3.35% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
36. Our school provides |gjanton Elementary Average Score 34.52% 51.19% 11.9% 0% 0% 2.38% 100%
qualified staff members | school 413 34.52% 51.19% 11.9% 0% 0% 2.38% 100%
to support student
learning. Total 34.52% 51.19% 11.9% 0% 0% 2.38% 100%
37. Our school provides |g|anton Elementary Average Score 25% 57.14% 13.1% 2.38% 0% 2.38% 100%
instructional time and
School 0 0 0 0, 0 0 0
resources to support our 3.98 25% 57.14% 13.1% 2.38% 0% 2.38% 100%
;fir(‘)‘:i‘:i'essgoa's and Total 25% 57.14% 13.1% 2.38% 0% 2.38% 100%
38. Our school provides |gjanton Elementary Average Score 19.05% 59.52% 14.29% 4.76% 0% 2.38% 100%
f:;gﬁﬁg;'?ﬁf}g:i School 3.86 19.05% 59.52% 14.29% 4.76% 0% 2.38% 100%
student needs. Total 19.05% 59.52% 14.29% 4.76% 0% 2.38% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
39, Our school provides |Blanton Elementary Average Score 29.76% 54.76% 11.9% 1.19% 0% 2.38% 100%
protected instructional | School 4.06 29.76% 54.76% 11.9% 1.19% 0% 2.38% 100%
time. Total 29.76% 54.76% 11.9% 1.19% 0% 2.38% 100%
40. Our school provides |gjanton Elementary Average Score 21.43% 65.48% 9.52% 1.19% 0% 2.38% 100%
avariety of information | gchool 4.0 21.43% 65.48% 9.52% 1.19% 0% 2.38% 100%
resources to support
student learning. Total 21.43% 65.48% 9.52% 1.19% 0% 2.38% 100%
41. Our school provides  |gjanton Elementary Average Score 26.19% 60.71% 9.52% 0% 1.19% 2.38% 100%
a plan for the acquisition
anpd support of quisttion’| school 4.04 26.19% 60.71% 9.520% 0% 1.19% 2.38% 100%
;iﬁzgmg;rm:;ppo” Total 26.19% 60.71% 9.52% 0% 1.19% 2.38% 100%
42. Our school provides |g|anton Elementary Average Score 21.43% 63.1% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
a plan for the acquisition
anpd support of quIstion’} school 3.99 21.43% 63.1% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
technology to support
the school's operational Total 21.43% 63.1% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
needs.
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
43. Our school provides |gjanton Elementary Average Score 22.62% 38.1% 22.62% 9.52% 4.76% 2.38% 100%
high lity student
ngppg:Jtasle)r/v?clése(g g, |School o 22.62% 38.1% 22.62% 9.52% 4.76% 2.38% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 22.62% 38.1% 22.62% 9.52% 4.76% 2.38% 100%
planning).
44. Our school provides |gjanton Elementary Average Score 13.1% 45.24% 26.19% 10.71% 2.38% 2.38% 100%
opportunities for School o o o o o o o
students to participate in 3.49 13.1% 45.24% 26.19% 10.71% 2.38% 2.38% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 13.1% 45.24% 26.19% 10.71% 2.38% 2.38% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
45. Our school maintains | Blanton Elementary Average Score 26.19% 59.52% 9.52% 2.38% 0% 2.38% 100%
facilities that support School 4.02 26.19% 59.52% 9.52% 2.38% 0% 2.38% 100%
student learning. Total 26.19% 59.52% 9.52% 2.38% 0% 2.38% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains |Blanton Elementary Average Score 32.14% 51.19% 10.71% 3.57% 0% 2.38% 100%
facilities that contribute |School 4.05 32.14% 51.19% 10.71% 3.57% 0% 2.38% 100%
to a safe environment. Total 32.14% 51.19% 10.71% 3.57% 0% 2.38% 100%
Total 24.68% 55.09% 13.85% 3.25% 0.76% 2.38% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
o o/ Instituti Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % g % %
%
47. Our school uses Blanton Elementary Average Score 23.81% 60.71% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
multiple assessment School o o o o o o o
measures to determine 4.01 23.81% 60.71% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
student learning and Total 23.81% 60.71% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
school performance.
48. Our school employs |g|anton Elementary Average Score 23.81% 60.71% 11.9% 0% 0% 3.57% 100%
consistent assessment
Measures across School 3.98 23.81% 60.71% 11.9% 0% 0% 3.57% 100%
gloausrssr;);)ms and Total 23.81% 60.71% 11.9% 0% 0% 3.57% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
49. Our school has a Blanton Elementary Average Score 25% 61.9% 10.71% 0% 0% 2.38% 100%
systematic process for | school 4.05 259 61.9% 10.71% 0% 0% 2.38% 100%
collecting, analyzing, . ° i 27 0 0 207 0
and using data. Total 25% 61.9% 10.71% 0% 0% 2.38% 100%
50. Our school ensures | gjanton Elementary Average Score 17.86% 60.71% 15.48% 2.38% 1.19% 2.38% 100%
all staff members are
School 0, 0 0, 0, 0 0, 0,
trained in the evaluation, 3.85 17.86% 60.71% 15.48% 2.38% 1.19% 2.38% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 17.86% 60.71% 15.48% 2.38% 1.19% 2.38% 100%
51. Our school uses data | gjanton Elementary Average Score 27.38% 63.1% 7.14% 0% 0% 2.38% 100%
to monitor student School o o o o o o o
readiness and success 411 27.38% 63.1% 7.14% 0% 0% 2.38% 100%
at the next level. Total 27.38% 63.1% 7.14% 0% 0% 2.38% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
52 our school leaders | Blanton Elementary Average Score 32.14% 52.38% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
monitor data related to | School 41 32.14% 52.38% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
student achievement. Total 32.14% 52.38% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
53. Our school leaders  |gjanton Elementary Average Score 29.76% 54.76% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
;“c"h';';?rcgﬁtt?nr:éitsed toIschool 4.07 29.76% 54.76% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
improvement goals. Total 29.76% 54.76% 13.1% 0% 0% 2.38% 100%
Total 25.68% 59.18% 12.07% 0.34% 0.17% 2.55% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

o on o Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % g % %
%
1. Our school's purpose h School Average Score 58.14% 34.11% 5.43% 0.78% 0.78% 0.78% 100%
i Boca Ciega High Schoo
statement is clearly 4.46 58.14% 34.11% 5.43% 0.78% 0.78% 0.78% 100%
focused on student
success. Total 58.14% 34.11% 5.43% 0.78% 0.78% 0.78% 100%
2. Our school's purpose ci iah School Average Score 40.31% 44.96% 6.98% 4.65% 0.78% 2.33% 100%
statement is formally Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 4.12 40.31% 44.96% 6.98% 4.65% 0.78% 2.33% 100%
g‘;ﬂ;ﬂ‘é%‘éﬁ?em from Total 40.31% 44.96% 6.98% 4.65% 0.78% 2.33% 100%
3. Our school's purpose ci ioh School Average Score 46.51% 39.53% 7.75% 3.1% 2.33% 0.78% 100%
statement is based on Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.22 46.51% 39.53% 7.75% 3.1% 2.33% 0.78% 100%
beliefs that guide Total 46.51% 39.53% 7.75% 3.1% 2.33% 0.78% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose ci ioh School Average Score 44.96% 42.64% 8.53% 0.78% 2.33% 0.78% 100%
statement is supported |Boca Ciega High Schoo ) o 0 0 0 0 0
by the policies and 4.25 44.96% 42.64% 8.53% 0.78% 2.33% 0.78% 100%
practices adopted by the
school board or Total 44.96% 42.64% 8.53% 0.78% 2.33% 0.78% 100%
governing body.
5. Our school has a ] ioh School Average Score 60.47% 30.23% 4.65% 1.55% 1.55% 1.55% 100%
continuous improvement | Boca Ciega High Schoo " . . . . . .
process based on data, 4.42 60.47% 30.23% 4.65% 1.55% 1.55% 1.55% 100%
goals, actions, and Total 60.47% 30.23% 4.65% 1.55% 1.55% 1.55% 100%
measures for growth.
Total 50.08% 38.29% 6.67% 2.17% 1.55% 1.24% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
6. Our school's c oh School Average Score 44.35% 42.74% 6.45% 4.03% 0.81% 1.61% 100%
ing bod Boca Ciega High Schoo
e e C‘gr?qrp”es 421 44.35% 42.74% 6.45% 4.03% 0.81% 1.61% 100%
with all policies,
procedures, laws, and Total 44.35% 42.74% 6.45% 4.03% 0.81% 1.61% 100%
regulations.
7. Our school's ] ioh School Average Score 37.1% 42.74% 12.9% 4.03% 0.81% 2.42% 100%
governing body or Boca Ciega High Schoo 5 S 3 3 3 3 )
school board maintains 4.04 37.1% 42.74% 12.9% 4.03% 0.81% 2.42% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 37.1% 42.74% 12.9% 4.03% 0.81% 2.42% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders h School Average Score 50% 39.52% 6.45% 3.23% 0.81% 0% 100%
; i Boca Ciega High Schoo
Zﬁspcfltl :g‘o'r';':i‘\’/‘éa“ve 4.35 50% 39.52% 6.45% 3.23% 0.81% 0% 100%
culture. Total 50% 39.52% 6.45% 3.23% 0.81% 0% 100%
9. Our school's leaders c h School Average Score 45.16% 42.74% 7.26% 4.03% 0% 0.81% 100%
Boca Ciega High Schoo
expect staff members to 4.27 45.16% 42.74% 7.26% 4.03% 0% 0.81% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 45.16% 42.74% 7.26% 4.03% 0% 0.81% 100%
10. Our school's leaders h School Average Score 46.77% 40.32% 7.26% 2.42% 1.61% 1.61% 100%
Boca Ciega High Schoo
hold themselves 4.23 46.77% 40.32% 7.26% 2.42% 1.61% 1.61% 100%
accountable for student
learning. Total 46.77% 40.32% 7.26% 2.42% 1.61% 1.61% 100%
11. Our school's leaders c h School Average Score 43.55% 43.55% 5.65% 6.45% 0% 0.81% 100%
Boca Ciega High Schoo
hold all staff members 4.22 43.55% 43.55% 5.65% 6.45% 0% 0.81% 100%
accountable for student
learning. Total 43.55% 43.55% 5.65% 6.45% 0% 0.81% 100%
12. Our school's leaders ] oh School Average Score 50.81% 34.68% 7.26% 4.03% 1.61% 1.61% 100%
regularly evaluate staff |Boca Ciega High Schoo
mgrl:m o o ortorta 4.24 50.81% 34.68% 7.26% 4.03% 1.61% 1.61% 100%
designed to improve Total 50.81% 34.68% 7.26% 4.03% 1.61% 1.61% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders ] oh School Average Score 45.16% 40.32% 9.68% 2.42% 1.61% 0.81% 100%
ensure all staff members |Boca Ciega High Schoo
useusupervisory 4.23 45.16% 40.32% 9.68% 2.42% 1.61% 0.81% 100%
feedback to improve Total 45.16% 40.32% 9.68% 2.42% 1.61% 0.81% 100%

student learning.
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ion / Institut Strongly Agree |Agree Neutral Disagree St_rongly Not Applicable Total
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
14. Our school's leaders c oh School Average Score 44.35% 41.13% 10.48% 2.42% 0.81% 0.81% 100%
ffectively with |Boca Ciega High Schoo
e s about 4.23 44.35% 41.13% 10.48% 2.42% 0.81% 0.81% 100%
the school’s purpose Total 44.35% 41.13% 10.48% 2.42% 0.81% 0.81% 100%
and direction.
15. Our school's leaders ci iah School Average Score 46.77% 39.52% 8.87% 1.61% 0.81% 2.42% 100%
i iti Boca Ciega High Schoo
‘S’tr;’l:’;‘:]zl‘;‘;fgrtg”gg'es for 4.23 46.77% 39.52% 8.87% 1.61% 0.81% 2.42% 100%
involved in the school. Total 46.77% 39.52% 8.87% 1.61% 0.81% 2.42% 100%
Total 45.4% 40.73% 8.23% 3.47% 0.89% 1.29% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
o/ Institut Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
t titut i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
16. All teachers in our ) ) Average Score 29.82% 46.49% 15.79% 5.26% 0% 2.63% 100%
school monitor and Boca Ciega High School
adjust curriculum 3.93 29.82% 46.49% 15.79% 5.26% 0% 2.63% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 20.82% 46.49% 15.79% 5.26% 0% 2.63% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our 5 o Hiah School Average Score 24.56% 50% 14.04% 7.89% 0% 3.51% 100%
school personalize oca Ciega High schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 3.81 24.56% 50% 14.04% 7.89% 0% 3.51% 100%
and interventions to
address individual Total 24.56% 50% 14.04% 7.89% 0% 3.51% 100%
learning needs of
students.
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
18. All teachers in our o 2h School Average Score 27.19% 52.63% 13.16% 3.51% 0% 3.51% 100%
school regularly use Boca Ciega High Schoo
instructional strategies 3.93 27.19% 52.63% 13.16% 3.51% 0% 3.51% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 27.19% 52.63% 13.16% 3.51% 0% 3.51% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our ci iah School Average Score 31.58% 50% 9.65% 5.26% 0% 3.51% 100%
i Boca Ciega High Schoo
school use a variety of 3.97 31.58% 50% 9.65% 5.26% 0% 3.51% 100%
technologies as
instructional resources. Total 31.58% 50% 9.65% 5.26% 0% 3.51% 100%
20. All teachers in our ] ioh School Average Score 28.95% 52.63% 10.53% 4.39% 0% 3.51% 100%
school use a process to [Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 3.96 28.95% 52.63% 10.53% 4.39% 0% 3.51% 100%
learning expectations
and standards of Total 28.95% 52.63% 10.53% 4.39% 0% 3.51% 100%
performance.
21. All teachers in our ci ioh School Average Score 25.44% 45.61% 13.16% 12.28% 0% 3.51% 100%
school provide students [Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 3.74 25.44% 45.61% 13.16% 12.28% 0% 3.51% 100%
{Z:?nbiﬁ;k about their Total 25.44% 45.61% 13.16% 12.28% 0% 3.51% 100%
22. All teachers in our ci ioh School Average Score 28.07% 49.12% 14.91% 3.51% 0.88% 3.51% 100%
school use multiple Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.89 28.07% 49.12% 14.91% 3.51% 0.88% 3.51% 100%
modify instruction and Total 28.07% 49.12% 14.91% 3.51% 0.88% 3.51% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our o oh School Average Score 26.32% 50.88% 13.16% 5.26% 0.88% 3.51% 100%
school use consistent Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 3.86 26.32% 50.88% 13.16% 5.26% 0.88% 3.51% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 26.32% 50.88% 13.16% 5.26% 0.88% 3.51% 100%
based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution y y y y Disagree y y
0 0 0 0 0 (]
%
24. All teachers in our c oh School Average Score 36.84% 49.12% 7.02% 2.63% 0.88% 3.51% 100%
school participate in Boca Ciega High Schoo
collaborative learning 4.08 36.84% 49.12% 7.02% 2.63% 0.88% 3.51% 100%
communities that meet
both informally and Total 36.84% 49.12% 7.02% 2.63% 0.88% 3.51% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 35.09% 45.61% 12.28% 2.63% 0.88% 3.51% 100%
school have been Boca Ciega High School
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 4.01 35.09% 45.61% 12.28% 2.63% 0.88% 3.51% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 35.09% 45.61% 12.28% 2.63% 0.88% 3.51% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, h Sehool Average Score 28.95% 52.63% 14.04% 3.51% 0% 0.88% 100%
challenging curriculum |Boca Ciega High Schoo
and Iea?ningg 4.04 28.95% 52.63% 14.04% 3.51% 0% 0.88% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 28.95% 52.63% 14.04% 3.51% 0% 0.88% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related ) ioh School Average Score 38.6% 50.88% 6.14% 1.75% 1.75% 0.88% 100%
|earning Support Boca Clega H|g Schoo ) ) o Y Y ) 0
services are provided for 4.2 38.6% 50.88% 6.14% 1.75% 1.75% 0.88% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 38.6% 50.88% 6.14% 1.75% 1.75% 0.88% 100%
28. In our school, a h School Average Score 38.6% 48.25% 8.77% 1.75% 0.88% 1.75% 100%
formal structure exists |Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 4.17 38.6% 48.25% 8.77% 1.75% 0.88% 1.75% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 38.6% 48.25% 8.77% 1.75% 0.88% 1.75% 100%
that student's
educational experience.
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o o/ Instituti Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % g % %
%
29. In our school, all o oh School Average Score 33.33% 47.37% 13.16% 2.63% 0.88% 2.63% 100%
taff b Boca Ciega High Schoo
Siatl members use 4.02 33.33% 47.37% 13.16% 2.63% 0.88% 2.63% 100%
student data to address
the unique learning Total 33.33% 47.37% 13.16% 2.63% 0.88% 2.63% 100%
needs of all students.
) ) Average Score 29.82% 50% 10.53% 4.39% 1.75% 3.51% 100%
30. In our school, staff Boca Ciega High School
members provide peer 3.91 29.82% 50% 10.53% 4.39% 1.75% 3.51% 100%
coaching to teachers. Total 29.82% 50% 10.53% 4.39% 1.75% 3.51% 100%
31. In our school, a ] ioh School Average Score 30.7% 42.11% 14.04% 7.02% 3.51% 2.63% 100%
formal process is in Boca Ciega High Schoo S 5 S S 5 S )
place to support new 3.82 30.7% 42.11% 14.04% 7.02% 3.51% 2.63% 100%
staff members in their Total 30.7% 42.11% 14.04% 7.02% 3.51% 2.63% 100%
professional practice.
32. In our school, all Average Score 38.6% 46.49% 8.77% 1.75% 0.88% 3.51% 100%
staff members Boca Ciega High School
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.1 38.6% 46.49% 8.77% 1.75% 0.88% 3.51% 100%
professional learning
based on identified Total 38.6% 46.49% 8.77% 1.75% 0.88% 3.51% 100%
needs of the school.
33.In our school, a c ioh School Average Score 36.84% 46.49% 9.65% 3.51% 1.75% 1.75% 100%
professional learning Boca Ciega High Schoo o ) 0 0 0 0 )
program is designed to 4.08 36.84% 46.49% 9.65% 3.51% 1.75% 1.75% 100%
build capacity among all
professional and Total 36.84% 46.49% 9.65% 3.51% 1.75% 1.75% 100%
support staff members.
34. In our school, all Boca Cieaa Hiah School Average Score 23.68% 44.74% 19.3% 8.77% 0.88% 2.63% 100%
school personnel oca Clega High Schoo ) ) ) ) Y Y 5
regularly engage 3.74 23.68% 44.74% 19.3% 8.77% 0.88% 2.63% 100%
families in their
children's learning Total 23.68% 44.74% 19.3% 8.77% 0.88% 2.63% 100%
progress.
35. In our school, all h School Average Score 35.96% 50.88% 7.89% 1.75% 0.88% 2.63% 100%
stakeholders are Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.11 35.96% 50.88% 7.89% 1.75% 0.88% 2.63% 100%
processes, and
procedures related to Total 35.96% 50.88% 7.89% 1.75% 0.88% 2.63% 100%
grading and reporting.
Total 31.45% 48.6% 11.8% 4.47% 0.83% 2.85% 100%
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Section: Resources and Support Systems

on o Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution i
Q % % % % Disagree % %
%
36. Our school provides h School Average Score 41.96% 50% 2.68% 3.57% 1.79% 0% 100%
ifi Boca Ciega High Schoo
qualified staff members 4.27 41.96% 50% 2.68% 3.57% 1.79% 0% 100%
to support student
learning. Total 41.96% 50% 2.68% 3.57% 1.79% 0% 100%
37. Our school provides ci iah School Average Score 41.96% 50.89% 3.57% 2.68% 0.89% 0% 100%
instructional time and Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.3 41.96% 50.89% 3.57% 2.68% 0.89% 0% 100%
;fir(‘)‘:i‘:i'essgoa's and Total 41.96% 50.89% 3.57% 2.68% 0.89% 0% 100%
38. Our school provides c h School Average Score 34.82% 55.36% 6.25% 2.68% 0.89% 0% 100%
ici i Boca Ciega High Schoo
sufficient material 421 34.82% 55.36% 6.25% 2.68% 0.89% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 34.82% 55.36% 6.25% 2.68% 0.89% 0% 100%
. Average Score 41.07% 52.68% 2.68% 2.68% 0.89% 0% 100%
39. Our school provides |ggca Ciega High School
protected instructional 4.3 41.07% 52.68% 2.68% 2.68% 0.89% 0% 100%
time. Total 41.07% 52.68% 2.68% 2.68% 0.89% 0% 100%
40. Our school provides c h School Average Score 41.96% 52.68% 3.57% 0.89% 0.89% 0% 100%
i i i Boca Ciega High Schoo
avariety of information 4.34 41.96% 52.68% 3.57% 0.89% 0.89% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 41.96% 52.68% 3.57% 0.89% 0.89% 0% 100%
41. Our school provides B c High School Average Score 30.36% 58.93% 7.14% 1.79% 0.89% 0.89% 100%
aplan for the acquisition [Boca Liega High schoo ) ) . ; ; ; 0
and support of 4.13 30.36% 58.93% 7.14% 1.79% 0.89% 0.89% 100%
;iﬁzgmg;rm:;ppo” Total 30.36% 58.93% 7.14% 1.79% 0.89% 0.89% 100%
42. Our school provides B o Hiah School Average Score 29.46% 55.36% 10.71% 3.57% 0% 0.89% 100%
aplan for the acquisition [Boca Ciega High schoo ) ) ) ) ; ; 0
and support of 4.08 29.46% 55.36% 10.71% 3.57% 0% 0.89% 100%
technology to support
the school's operational Total 29.46% 55.36% 10.71% 3.57% 0% 0.89% 100%

needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
43. Our school provides ) oh School Average Score 50% 42.86% 4.46% 2.68% 0% 0% 100%
hiagh lity student Boca Ciega High Schoo
'gh quality studen 4.4 50% 42.86% 4.46% 2.68% 0% 0% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 50% 42.86% 4.46% 2.68% 0% 0% 100%
planning).
44, Our school provides ] oh School Average Score 44.64% 47.32% 3.57% 1.79% 2.68% 0% 100%
opportunities for Boca Ciega High Schoo . . " . . . .
students to participate in 4.29 44.64% 47.32% 3.57% 1.79% 2.68% 0% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 44.64% 47.32% 3.57% 1.79% 2.68% 0% 100%
. Average Score 47.32% 48.21% 2.68% 0.89% 0.89% 0% 100%
45. Our school maintains |goca Ciega High School
facilities that support 4.4 47.32% 48.21% 2.68% 0.89% 0.89% 0% 100%
student learning. Total 47.32% 48.21% 2.68% 0.89% 0.89% 0% 100%
S Average Score 50.89% 42.86% 4.46% 1.79% 0% 0% 100%
46. Our school maintains |ggca Ciega High School
facilities that contribute 4.43 50.89% 42.86% 4.46% 1.79% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 50.89% 42.86% 4.46% 1.79% 0% 0% 100%
Total 41.31% 50.65% 4.71% 2.27% 0.89% 0.16% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 % %
%
47. Our school uses ) ioh School Average Score 44.14% 46.85% 5.41% 0.9% 0.9% 1.8% 100%
multiple assessment Boca Ciega High Schoo
measures to determine 4.27 44.14% 46.85% 5.41% 0.9% 0.9% 1.8% 100%
student learning and Total 44.14% 46.85% 5.41% 0.9% 0.9% 1.8% 100%
school performance.
48. Our school employs h School Average Score 33.33% 49.55% 10.81% 2.7% 0.9% 2.7% 100%
consistent assessment |Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Measures across 4.04 33.33% 49.55% 10.81% 2.7% 0.9% 2.7% 100%
classrooms and Total 33.33% 49.55% 10.81% 2.7% 0.9% 2.7% 100%

courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 % %
%
49. Our school has a ci iah School Average Score 44.14% 47.75% 3.6% 0.9% 0.9% 2.7% 100%
i Boca Ciega High Schoo
systematic process for 4.25 44.14% 47.75% 3.6% 0.9% 0.9% 2.7% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 44.14% 47.75% 3.6% 0.9% 0.9% 2.7% 100%
50. Our school ensures ] ioh School Average Score 27.03% 57.66% 9.01% 2.7% 0% 3.6% 100%
all staff members are Boca Ciega High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, 3.98 27.03% 57.66% 9.01% 2.7% 0% 3.6% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 27.03% 57.66% 9.01% 2.7% 0% 3.6% 100%
51. Our school uses data h School Average Score 41.44% 48.65% 5.41% 2.7% 0% 1.8% 100%
i Boca Ciega High Schoo
to monitor student 423 41.44% 48.65% 5.41% 2.7% 0% 1.8% 100%
readiness and success
at the next level. Total 41.44% 48.65% 5.41% 2.7% 0% 1.8% 100%
) ) Average Score 49.55% 44.14% 3.6% 0.9% 0% 1.8% 100%
52. Our school leaders Boca Ciega High School
monitor data related to 4.37 49.55% 44.14% 3.6% 0.9% 0% 1.8% 100%
student achievement. Total 49.55% 44.14% 3.6% 0.9% 0% 1.8% 100%
53. Our school leaders b School Average Score 48.65% 45.05% 3.6% 0.9% 0% 1.8% 100%
; Boca Ciega High Schoo
monitor data related to 436 48.65% 45.05% 3.6% 0.9% 0% 1.8% 100%
school continuous
improvement goals. Total 48.65% 45.05% 3.6% 0.9% 0% 1.8% 100%
Total 41.18% 48.52% 5.92% 1.67% 0.39% 2.32% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Total
Question / Institution Y % % Y
0 0 0 (0]
1. Our school's purpose |grgoker Creek Average Score 73.58% 26.42% 0% 100%
statement is clearly Elementary 4.74 73.58% 26.42% 0% 100%
focused on student
success. Total 73.58% 26.42% 0% 100%
2. Our school's purpose |grgoker Creek Average Score 60.38% 28.3% 11.32% 100%
statement is formally Elementar o o o o
reviewed and revised y 4.49 60.38% 28.3% 11.32% 100%
with involvement from Total 60.38% 28.3% 11.32% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose |grgoker Creek Average Score 66.04% 28.3% 5.66% 100%
statement is based on
Elementar 0 0, 0, 0,
shared values and y 4.6 66.04% 28.3% 5.66% 100%
beliefs that guide Total 66.04% 28.3% 5.66% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose |grgoker Creek Average Score 62.26% 35.85% 1.89% 100%
statement is supported  |giementar N o o o
by the policies and y 4.6 62.26% 35.85% 1.89% 100%
practices adopted by the
school board or Total 62.26% 35.85% 1.89% 100%
governing body.
5. Our school has a Brooker Creek Average Score 67.92% 30.19% 1.89% 100%
continuous improvement | Ejementar o o o o
process based on data, Yy 4.66 67.92% 30.19% 1.89% 100%
goals, actions, and Total 67.92% 30.19% 1.89% 100%
measures for growth.
Total 66.04% 29.81% 4.15% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
6. Our school's Brooker Creek Average Score 50% 46.15% 1.92% 1.92% 0% 100%
governing body or Elementar 0 o 0 0 0 0
school board complies y 4.44 50% 46.15% 1.92% 1.92% 0% 100%
with all policies,
procedures, laws, and Total 50% 46.15% 1.92% 1.92% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Brooker Creek Average Score 46.15% 44.23% 7.69% 0% 1.92% 100%
governing body or Elementar
school board maintains y 4.31 46.15% 44.23% 7.69% 0% 1.92% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 46.15% 44.23% 7.69% 0% 1.92% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders  |grgoker Creek Average Score 61.54% 34.62% 3.85% 0% 0% 100%
supportan innovative | glementary 458 61.54% 34.62% 3.85% 0% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 61.54% 34.62% 3.85% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders  |grooker Creek Average Score 80.77% 17.31% 1.92% 0% 0% 100%
expect staff members (o | glementary 4.79 80.77% 17.31% 1.92% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 80.77% 17.31% 1.92% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders |grgoker Creek Average Score 67.31% 32.69% 0% 0% 0% 100%
hold themselves Elementary 4.67 67.31% 32.69% 0% 0% 0% 100%
accountable for student ; . .
learning. Total 67.31% 32.69% 0% 0% 0% 100%
11. Our school's leaders |grgoker Creek Average Score 73.08% 23.08% 3.85% 0% 0% 100%
hold all staff members gjementary 4.69 73.08% 23.08% 3.85% 0% 0% 100%
accountable for student ; SO SO 097 0 0 ?
learning. Total 73.08% 23.08% 3.85% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders |grqoker Creek Average Score 71.15% 26.92% 1.92% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff  |gjementar o o o o o o
members on criteria y 4.69 71.15% 26.92% 1.92% 0% 0% 100%
designed to improve Total 71.15% 26.92% 1.92% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders |grqoker Creek Average Score 53.85% 40.38% 5.77% 0% 0% 100%
ensure all staff members
Elementar 0, 0, 0, 0 0 0,
use supervisory Yy 4.48 53.85% 40.38% 5.77% 0% 0% 100%
feedback to improve Total 53.85% 40.38% 5.77% 0% 0% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
14. Our school's leaders |grqoker Creek Average Score 55.77% 36.54% 7.69% 0% 0% 100%
engage effectively with | Ejementar o o o o o o
all stakeholders about y 4.48 55.77% 36.54% 7.69% 0% 0% 100%
the school’s purpose Total 55.77% 36.54% 7.69% 0% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders |grgoker Creek Average Score 65.38% 28.85% 5.77% 0% 0% 100%
provide opportunities for | glementary 46 65.38% 28.85% 5.77% 0% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 65.38% 28.85% 5.77% 0% 0% 100%
Total 62.5% 33.08% 4.04% 0.19% 0.19% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
16. All teachers in our Brooker Creek Average Score 48% 42% 6% 0% 2% 2% 100%
school monitor and
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
adjust curriculum, y 4.28 48% 42% 6% 0% 2% 2% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 48% 42% 6% 0% 2% 2% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Brooker Creek Average Score 50% 44% 4% 0% 2% 0% 100%
school personalize Elementar 0 0 o 0, 0 0 9
instructional strategies Y 4.4 50% 44% 4% 0% 2% 0% 100%
and interventions to
address individual Total 50% 44% 4% 0% 2% 0% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total

Question / Institution Disagree
% % % % % %
%

18. All teachers in our Brooker Creek Average Score 46% 48% 4% 0% 2% 0% 100%
school regularly use Elementar o o, [ o o o o,
instructional strategies Y — A CEi b L 2 L s
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 46% 48% 4% 0% 2% 0% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Brooker Creek Average Score 50% 46% 2% 0% 2% 0% 100%
fgchhonoglgsg?ez ‘:;”ety of  |Elementary 4.42 50% 46% 2% 0% 2% 0% 100%
instructional resources. Total 50% 46% 2% 0% 2% 0% 100%
20. All teachers in our Brooker Creek Average Score 48% 44% 6% 0% 2% 0% 100%
school use a process to
inform studenpts of their Elementary 4.36 48% 44% 6% 0% 2% 0% 100%
learning expectations
and standards of Total 48% 44% 6% 0% 2% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our Brooker Creek Average Score 50% 42% 6% 0% 2% 0% 100%
school provide students
with spgciﬁc and timely Elementary 4.38 50% 42% 6% 0% 2% 0% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 50% 42% 6% 0% 2% 0% 100%
22. All teachers in our Brooker Creek Average Score 50% 44% 4% 0% 2% 0% 100%
school use multiple
types of assessn?ents to Elementary 4.4 50% 44% 4% 0% 2% 0% 100%
{T(‘)Ori'\jiys'e”tsr:;“g:'r‘;rcjrudm Total 50% 44% 4% 0% 2% 0% 100%
23. All teachers in our Brooker Creek Average Score 50% 44% 4% 0% 2% 0% 100%
school use consistent
common grading and Elementary 4.4 50% 44% 4% 0% 2% 0% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 50% 44% 4% 0% 2% 0% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
24. All teachers in our Brooker Creek Average Score 58% 38% 4% 0% 0% 0% 100%
school participate in Elementar o o o o o o )
collaborative learning y 4.54 58% 38% 4% 0% 0% 0% 100%
communities that meet
both informally and Total 58% 38% 4% 0% 0% 0% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Brooker Creek Average Score 48% 34% 12% 4% 2% 0% 100%
school have been
Elementar 0, 0 0, 0 0 0 0,
trained to implement a Yy 4.22 48% 34% 12% 4% 2% 0% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 48% 34% 12% 4% 2% 0% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Brooker Creek Average Score 50% 46% 2% 2% 0% 0% 100%
challenging curriculum | Elementar ; 0 0 0 ) ) 5
and learning y 4.44 50% 46% 2% 2% 0% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 50% 46% 2% 2% 0% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related | grooker Creek Average Score 44% 50% 6% 0% 0% 0% 100%
learning support Elementar 9 0 0 0 0 0 0,
services are provided for Yy 4.38 44% 50% 6% 0% 0% 0% 100%
all students based on Total 44% 50% 6% 0% 0% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a Brooker Creek Average Score 54% 34% 12% 0% 0% 0% 100%
formal structure exists
Elementar 0 0 0, 0 0 0 0,
so that each student is Yy 4.42 54% 34% 12% 0% 0% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 54% 34% 12% 0% 0% 0% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
29. In our school, all Brooker Creek Average Score 52% 40% 6% 0% 2% 0% 100%
taff b
Siatl members use Elementary 4.4 52% 40% 6% 0% 2% 0% 100%
student data to address
the unique learning Total 52% 40% 6% 0% 2% 0% 100%
needs of all students.
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
30. In our school, staff | Brooker Creek Average Score 60% 30% 8% 0% 2% 0% 100%
members provide peer |Elementary 4.46 60% 30% 8% 0% 2% 0% 100%
coaching to teachers. Total 60% 30% 8% 0% 2% 0% 100%
31.In our school, a Brooker Creek Average Score 64% 24% 10% 0% 0% 2% 100%
formal process is in Elementar 0 0 0 o 0 9 0
place to support new y 4.46 64% 24% 10% 0% 0% 2% 100%
staff members in their Total 64% 24% 10% 0% 0% 2% 100%
professional practice.
32. In our school, all Brooker Creek Average Score 56% 38% 6% 0% 0% 0% 100%
staff members
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
participate in continuous Y e 28 ey G v v v Hos
professional learning
based on identified Total 56% 38% 6% 0% 0% 0% 100%
needs of the school.
33.In our school, a Brooker Creek Average Score 48% 42% 10% 0% 0% 0% 100%
professional learning Elementar o o o o o o o
program is designed to Yy 4.38 48% 42% 10% 0% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 48% 42% 10% 0% 0% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all Brooker Creek Average Score 56% 36% 6% 0% 0% 2% 100%
school personnel Elementar 0, 0, o, 0, 0, 0 0,
regularly engage Yy 4.42 56% 36% 6% 0% 0% 2% 100%
families in their
children's learning Total 56% 36% 6% 0% 0% 2% 100%
progress.
35. In our school, all Brooker Creek Average Score 56% 42% 0% 0% 2% 0% 100%
stakeholders are
Elementar 0, 0, 0 0, 0 0 0,
informed of policies, y 4.5 56% 42% 0% 0% 2% 0% 100%
processes, and
procedures related to Total 56% 42% 0% 0% 2% 0% 100%
grading and reporting.
Total 51.9% 40.4% 5.9% 0.3% 1.2% 0.3% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
36. Our school provides |grooker Creek Average Score 66% 30% 2% 0% 2% 0% 100%
qualified staff members | glementary 458 66% 30% 2% 0% 2% 0% 100%
to support student
learning. Total 66% 30% 2% 0% 2% 0% 100%
37. Our school provides |grooker Creek Average Score 60% 34% 6% 0% 0% 0% 100%
instructional time and
Elementar 0, 0 0 0 0 0 0,
resources to support our y 4.54 60% 34% 6% 0% 0% 0% 100%
school's goals and Total 60% 34% 6% 0% 0% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides |grooker Creek Average Score 48% 46% 4% 2% 0% 0% 100%
sufficient material Elementary 4.4 48% 46% 4% 2% 0% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 48% 46% 4% 2% 0% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides Brooker Creek Average Score 60% 36% 2% 0% 2% 0% 100%
protected instructional | Elementary 452 60% 36% 2% 0% 2% 0% 100%
time. Total 60% 36% 2% 0% 2% 0% 100%
40. Our school provides |grooker Creek Average Score 58% 38% 4% 0% 0% 0% 100%
avariety of information | glementary 4.54 58% 38% 4% 0% 0% 0% 100%
resources to support
student learning. otal (] (] (] (] (] (] (]
dent | i Total 58% 38% 4% 0% 0% 0% 100%
41. Our school provides |grgoker Creek Average Score 56% 34% 8% 2% 0% 0% 100%
a plan for the acquisition | glementar N o o o o o o
and support of y 4.44 56% 34% 8% 2% 0% 0% 100%
technology to support Total 56% 34% 8% 2% 0% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides |grgoker Creek Average Score 48% 38% 10% 0% 2% 2% 100%
a plan for the acquisition | glementar o o o o o o o
and support of y 4.24 48% 38% 10% 0% 2% 2% 100%
technology to support
the school's operational Total 48% 38% 10% 0% 2% 2% 100%

needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
43. Our school provides |grgoker Creek Average Score 52% 40% 8% 0% 0% 0% 100%
high lity student
'gh quarrty studen Elementary 4.44 52% 40% 8% 0% 0% 0% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 52% 40% 8% 0% 0% 0% 100%
planning).
44. Our school provides |grgoker Creek Average Score 68% 30% 2% 0% 0% 0% 100%
opportunities for Elementary 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
students to participate in e 85 e 20 i i i Hos
f‘ﬁéx'“es that interest Total 68% 30% 2% 0% 0% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
45. Our school maintains |Brooker Creek Average Score 54% 44% 2% 0% 0% 0% 100%
facilities that support Elementary 452 54% 44% 2% 0% 0% 0% 100%
student learning. Total 54% 44% 2% 0% 0% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains |Brooker Creek Average Score 60% 38% 2% 0% 0% 0% 100%
facilities that contribute |Elementary 4,58 60% 38% 2% 0% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 60% 38% 2% 0% 0% 0% 100%
Total 57.27% 37.09% 4.55% 0.36% 0.55% 0.18% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 % %
%
47. Our school uses Brooker Creek Average Score 60% 36% 4% 0% 0% 0% 100%
multiple assessment Elementar o o o o o o o
measures to determine Yy 4.56 60% 36% 4% 0% 0% 0% 100%
student learning and Total 60% 36% 4% 0% 0% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs |grgoker Creek Average Score 54% 36% 8% 2% 0% 0% 100%
consistent assessment
Elementar o 0, 0 0 0 0 0,
Measures across Yy 4.42 54% 36% 8% 2% 0% 0% 100%
classrooms and Total 54% 36% 8% 2% 0% 0% 100%

courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
49. Our school has a Brooker Creek Average Score 50% 36% 12% 2% 0% 0% 100%
systematic process for | glementary 4.34 50% 36% 12% 206 0% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 50% 36% 12% 2% 0% 0% 100%
50. Our school ensures  |grgoker Creek Average Score 42% 38% 14% 4% 2% 0% 100%
all staff members are
Elementar

trained in the evaluation, y 4.14 42% 38% 14% 4% 2% 0% 100%
interpretation, and use Total 42% 38% 14% 4% 2% 0% 100%
of data.
51. Our school uses data |grooker Creek Average Score 58% 36% 6% 0% 0% 0% 100%
to monitor student Elementary 452 58% 36% 6% 0% 0% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 58% 36% 6% 0% 0% 0% 100%
52 Our school leaders | Brooker Creek Average Score 54% 42% 4% 0% 0% 0% 100%
monitor datarelated to  |Elementary 45 54% 42% 4% 0% 0% 0% 100%
student achievement. Total 54% 42% 4% 0% 0% 0% 100%
53. Our school leaders  |grooker Creek Average Score 54% 38% 6% 0% 0% 2% 100%
monitor datarelated to | glementary 4.4 54% 38% 6% 0% 0% 2% 100%
school continuous
improvement goals. Total 54% 38% 6% 0% 0% 2% 100%

Total 53.14% 37.43% 7.71% 1.14% 0.29% 0.29% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
1. Our school's purpose |cajvin A. Hunsinger Average Score 45.33% 44% 6.67% 4% 0% 0% 100%
statement is clearly School 431 45.33% 44% 6.67% 4% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 45.33% 44% 6.67% 4% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose | calyin A. Hunsinger Average Score 32% 44% 13.33% 6.67% 1.33% 2.67% 100%
statement is formally School
reviewed and revised 3.91 32% 44% 13.33% 6.67% 1.33% 2.67% 100%
with involvement from Total 32% 44% 13.33% 6.67% 1.33% 2.67% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose | calyin A. Hunsinger Average Score 36% 45.33% 8% 9.33% 1.33% 0% 100%
statement is based on
School
shared values and 4.05 36% 45.33% 8% 9.33% 1.33% 0% 100%
beliefs that guide Total 36% 45.33% 8% 9.33% 1.33% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose |cglyin A. Hunsinger Average Score 33.33% 45.33% 13.33% 5.33% 1.33% 1.33% 100%
statement is supported |gcpgol o o o o o o o
by the policies and 4.0 33.33% 45.33% 13.33% 5.33% 1.33% 1.33% 100%
practices adopted by the
school board or Total 33.33% 45.33% 13.33% 5.33% 1.33% 1.33% 100%
governing body.
5. Our school has a Calvin A. Hunsinger Average Score 38.67% 40% 12% 6.67% 1.33% 1.33% 100%
continuous improvement |g.hgol o o o o o o o
process based on data, 4.04 38.67% 40% 12% 6.67% 1.33% 1.33% 100%
goals, actions, and Total 38.67% 40% 12% 6.67% 1.33% 1.33% 100%
measures for growth.
Total 37.07% 43.73% 10.67% 6.4% 1.07% 1.07% 100%

Section: Governance and Leadership
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Calvin Hunsinger - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total

Question / Institution o o Y Y Disagree o o
(] (] 0 0 0 (]
%
6. Our school's Calvin A. Hunsinger Average Score 28.99% 46.38% 13.04% 7.25% 4.35% 0% 100%
ing bod

governing pacy ol |School 3.88 28.99% 46.38% 13.04% 7.25% 4.35% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 28.99% 46.38% 13.04% 7.25% 4.35% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Calvin A. Hunsinger Average Score 27.54% 40.58% 18.84% 11.59% 0% 1.45% 100%
governing body or School [ 0, [ o, 1 o o,
school board maintains 3.8 27.54% 40.58% 18.84% 11.59% 0% 1.45% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 27.54% 40.58% 18.84% 11.59% 0% 1.45% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | calvin A. Hunsinger Average Score 43.48% 39.13% 13.04% 2.9% 1.45% 0% 100%
support an innovative | school 42 43.48% 39.13% 13.04% 2.9% 1.45% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 43.48% 39.13% 13.04% 2.9% 1.45% 0% 100%
9. Our school's leaders | calvin A. Hunsinger Average Score 42.03% 43.48% 5.8% 5.8% 2.9% 0% 100%
expect staff members o | school 4.16 42.03% 43.48% 5.8% 5.8% 2.9% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 42.03% 43.48% 5.8% 5.8% 2.9% 0% 100%
10. Our school's leaders |calvin A. Hunsinger Average Score 31.88% 47.83% 11.59% 7.25% 1.45% 0% 100%
hold themselves School 4.01 31.88% 47.83% 11.59% 7.25% 1.45% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 31.88% 47.83% 11.59% 7.25% 1.45% 0% 100%
11. Our school's leaders |calvin A. Hunsinger Average Score 31.88% 46.38% 5.8% 13.04% 2.9% 0% 100%
hold all staff members | school 3.91 31.88% 46.38% 5.8% 13.04% 2.9% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 31.88% 46.38% 5.8% 13.04% 2.9% 0% 100%
12. Our school's leaders | caiyin A. Hunsinger Average Score 36.23% 49.28% 10.14% 2.9% 1.45% 0% 100%
regularly evaluate staff | gcpgol o o o 0 o o o
members on criteria 4.16 36.23% 49.28% 10.14% 2.9% 1.45% 0% 100%
designed to improve Total 36.23% 49.28% 10.14% 2.9% 1.45% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | calyin A. Hunsinger Average Score 33.33% 49.28% 10.14% 5.8% 1.45% 0% 100%
ensure all staff members
Us eusu bervisory School 4.07 33.33% 49.28% 10.14% 5.8% 1.45% 0% 100%
feedback to improve Total 33.33% 49.28% 10.14% 5.8% 1.45% 0% 100%

student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
14. Our school's leaders |cg1vin A. Hunsinger Average Score 34.78% 42.03% 13.04% 5.8% 2.9% 1.45% 100%
ffectively with
engage etiectively With i school 3.96 34.78% 42.03% 13.04% 5.8% 2.9% 1.45% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 34.78% 42.03% 13.04% 5.8% 2.9% 1.45% 100%
and direction.
15. Our school's leaders |cgajvin A. Hunsinger Average Score 34.78% 43.48% 15.94% 4.35% 1.45% 0% 100%
provide opportunities for | school 4.06 34.78% 43.48% 15.94% 4.35% 1.45% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 34.78% 43.48% 15.94% 4.35% 1.45% 0% 100%
Total 34.49% 44.78% 11.74% 6.67% 2.03% 0.29% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
16. All teachers in our Calvin A. Hunsinger Average Score 31.82% 46.97% 18.18% 1.52% 1.52% 0% 100%
school monitor and
School 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
adjust curriculum, 4.06 31.82% 46.97% 18.18% 1.52% 1.52% 0% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 31.82% 46.97% 18.18% 1.52% 1.52% 0% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Calvin A. Hunsinger Average Score 39.39% 37.88% 15.15% 4.55% 1.52% 1.52% 100%
school personalize School o o o o o o o
instructional strategies 4.05 39.39% 37.88% 15.15% 4.55% 1.52% 1.52% 100%
and interventions to
address individual Total 39.39% 37.88% 15.15% 4.55% 1.52% 1.52% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution y y y y Disagree y y
0 0 0 0 0 ()
%
18. All teachers in our Calvin A. Hunsinger Average Score 33.33% 40.91% 18.18% 4.55% 1.52% 1.52% 100%
school regularly use
et O%‘;I ate Gies |50 3.95 33.33% 40.91% 18.18% 4.55% 1.52% 1.52% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 33.33% 40.91% 18.18% 4.55% 1.52% 1.52% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Calvin A. Hunsinger Average Score 34.85% 48.48% 13.64% 3.03% 0% 0% 100%
fgchhonoglgsg?ez ‘:;”ety of  |school 4.15 34.85% 48.48% 13.64% 3.03% 0% 0% 100%
instructional resources. Total 34.85% 48.48% 13.64% 3.03% 0% 0% 100%
20. All teachers in our Calvin A. Hunsinger Average Score 31.82% 48.48% 18.18% 1.52% 0% 0% 100%
school use a process to
inform studenpts of their School 411 31.82% 48.48% 18.18% 1.52% 0% 0% 100%
learning expectations
and standards of Total 31.82% 48.48% 18.18% 1.52% 0% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our Calvin A. Hunsinger Average Score 30.3% 42.42% 22.73% 3.03% 0% 1.52% 100%
hool ide student
jvcithogpgéiof\i'c' aenz :me;ys School 3.95 30.3% 42.42% 22.73% 3.03% 0% 1.52% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 30.3% 42.42% 22.73% 3.03% 0% 1.52% 100%
22. All teachers inour | caiyin A. Hunsinger Average Score 34.85% 36.36% 21.21% 3.03% 1.52% 3.03% 100%
hool Itipl
f;peosoofzgsr';:srf;‘ 1o |SChe0! 3.91 34.85% 36.36% 21.21% 3.03% 1.52% 3.03% 100%
modify instruction and Total 34.85% 36.36% 21.21% 3.03% 1.52% 3.03% 100%
to revise the curriculum. 0970 2070 St o en o °
23. All teachers in our Calvin A. Hunsinger Average Score 30.3% 39.39% 19.7% 7.58% 1.52% 1.52% 100%
hool istent
igmon‘:olésgerggi?]s;asz School 3.85 30.3% 39.39% 19.7% 7.58% 1.52% 1.52% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 30.3% 39.39% 19.7% 7.58% 1.52% 1.52% 100%
based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
24. All teachers in our Calvin A. Hunsinger Average Score 40.91% 39.39% 18.18% 1.52% 0% 0% 100%
school participate in School
collaborative learning 4.2 40.91% 39.39% 18.18% 1.52% 0% 0% 100%
communities that meet
both informally and Total 40.91% 39.39% 18.18% 1.52% 0% 0% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Calvin A. Hunsinger Average Score 40.91% 34.85% 18.18% 3.03% 1.52% 1.52% 100%
school have been
School
trained to implement a 4.06 40.91% 34.85% 18.18% 3.03% 1.52% 1.52% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 40.91% 34.85% 18.18% 3.03% 1.52% 1.52% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Calvin A. Hunsinger Average Score 36.36% 25.76% 21.21% 13.64% 3.03% 0% 100%
challenging curriculum  |gchool ) ) 0 o 0 ) 5
and learning 3.79 36.36% 25.76% 21.21% 13.64% 3.03% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 36.36% 25.76% 21.21% 13.64% 3.03% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related | cajyin A. Hunsinger Average Score 43.94% 42.42% 10.61% 3.03% 0% 0% 100%
learning support School 9 0, 0 0, 0 0 0,
services are provided for 4.27 43.94% 42.42% 10.61% 3.03% 0% 0% 100%
all students based on Total 43.94% 42.42% 10.61% 3.03% 0% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a Calvin A. Hunsinger Average Score 50% 39.39% 7.58% 3.03% 0% 0% 100%
formal structure exists
School 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
so that each student is 4.36 50% 39.39% 7.58% 3.03% 0% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 50% 39.39% 7.58% 3.03% 0% 0% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
29. In our school, all Calvin A. Hunsinger Average Score 40.91% 40.91% 12.12% 4.55% 1.52% 0% 100%
taff b
Siatl memuers use School 4.15 40.91% 40.91% 12.12% 4.55% 1.52% 0% 100%
student data to address
the unigue learning Total 40.91% 40.91% 12.12% 4.55% 1.52% 0% 100%
needs of all students.
. . 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
30. In our school, staff Calvin A. Hunsinger Average Score 36.36% 36.36% 21.21% 6.06% 0% 0% 100%
members provide peer |School 4.03 36.36% 36.36% 21.21% 6.06% 0% 0% 100%
coaching to teachers. Total 36.36% 36.36% 21.21% 6.06% 0% 0% 100%
31.In our school, a Calvin A. Hunsinger Average Score 36.36% 31.82% 22.73% 7.58% 1.52% 0% 100%
formal process is in School N o o o o o o
place to support new 3.94 36.36% 31.82% 22.73% 7.58% 1.52% 0% 100%
staff members in their Total 36.36% 31.82% 22.73% 7.58% 1.52% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all Calvin A. Hunsinger Average Score 37.88% 46.97% 13.64% 1.52% 0% 0% 100%
staff members
School 0, 0, 0 0, 0 0 0,
participate in continuous 4.21 37.88% 46.97% 13.64% 1.52% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 37.88% 46.97% 13.64% 1.52% 0% 0% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Calvin A. Hunsinger Average Score 33.33% 50% 13.64% 3.03% 0% 0% 100%
professional learning School o o o o o o o
program is designed to 4.14 33.33% 50% 13.64% 3.03% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 33.33% 50% 13.64% 3.03% 0% 0% 100%
support staff members.
34. In our school, all Calvin A. Hunsinger Average Score 31.82% 33.33% 25.76% 7.58% 1.52% 0% 100%
school personnel School o o N o o o o
regularly engage 3.86 31.82% 33.33% 25.76% 7.58% 1.52% 0% 100%
families in their
children's learning Total 31.82% 33.33% 25.76% 7.58% 1.52% 0% 100%
progress.
35. In our school, all Calvin A. Hunsinger Average Score 34.85% 43.94% 13.64% 1.52% 3.03% 3.03% 100%
stakeholders are
School 0, 0 0 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 3.97 34.85% 43.94% 13.64% 1.52% 3.03% 3.03% 100%
processes, and
procedures related to Total 34.85% 43.94% 13.64% 1.52% 3.03% 3.03% 100%
grading and reporting.
Total 36.52% 40.3% 17.27% 4.24% 0.98% 0.68% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
tion / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree %
%
36. Our school provides | calvin A. Hunsinger Average Score 43.94% 42.42% 7.58% 4.55% 1.52% 100%
qualified staff members | school 4.23 43.94% 42.42% 7.58% 4.55% 1.52% 100%
to support student
learning. Total 43.94% 42.42% 7.58% 4.55% 1.52% 100%
37. Our school provides | cajyin A. Hunsinger Average Score 34.85% 51.52% 9.09% 1.52% 3.03% 100%
instructional time and
School 0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.14 34.85% 51.52% 9.09% 1.52% 3.03% 100%
school's goals and Total 34.85% 51.52% 9.09% 1.52% 3.03% 100%
priorities.
38. Our school provides |calvin A. Hunsinger Average Score 30.3% 51.52% 10.61% 6.06% 1.52% 100%
sufficient material School 4.03 30.3% 51.52% 10.61% 6.06% 1.52% 100%
resources to meet
student needs. Total 30.3% 51.52% 10.61% 6.06% 1.52% 100%
. . 0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides |Calvin A. Hunsinger Average Score 33.33% 42.42% 15.15% 6.06% 3.03% 100%
protected instructional | School 3.97 33.33% 42.42% 15.15% 6.06% 3.03% 100%
time. Total 33.33% 42.42% 15.15% 6.06% 3.03% 100%
40. Our school provides |calvin A. Hunsinger Average Score 37.88% 43.94% 15.15% 3.03% 0% 100%
avariety of information | school 417 37.88% 43.94% 15.15% 3.03% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 37.88% 43.94% 15.15% 3.03% 0% 100%
41. Our school provides |cajvin A. Hunsinger Average Score 36.36% 46.97% 12.12% 3.03% 1.52% 100%
a plan for the acquisition |gchgol N o o o o o
and support of 4.14 36.36% 46.97% 12.12% 3.03% 1.52% 100%
technology to support Total 36.36% 46.97% 12.12% 3.03% 1.52% 100%
student learning.
42. Our school provides |cajvin A. Hunsinger Average Score 31.82% 45.45% 16.67% 4.55% 1.52% 100%
a plan for the acquisition |gchgol o N o o o o
and support of 4.02 31.82% 45.45% 16.67% 4.55% 1.52% 100%
technology to support
the school's operational Total 31.82% 45.45% 16.67% 4.55% 1.52% 100%
needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total

Question / Institution Disagree

% % % % %
%
43. Our school provides |cajvin A. Hunsinger Average Score 48.48% 43.94% 6.06% 0% 1.52% 100%
high lity student
'gh quality studen School 4.38 48.48% 43.94% 6.06% 0% 1.52% 100%
support services (e.g.,

counseling, referrals,

educational, and career Total 48.48% 43.94% 6.06% 0% 1.52% 100%
planning).
44. Our school provides |cajvin A. Hunsinger Average Score 28.79% 45.45% 16.67% 7.58% 1.52% 100%
opportunities for School o o o o o o
students to participate in 3.92 28.79% 45.45% 16.67% 7.58% 1.52% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 28.79% 45.45% 16.67% 7.58% 1.52% 100%
. . 0, 0, 0, 0, 0, 0,
45. Our school maintains | Calvin A. Hunsinger Average Score 37.88% 50% 9.09% 3.03% 0% 100%
facilities that support | School 4.23 37.88% 50% 9.09% 3.03% 0% 100%
student learning. Total 37.88% 50% 9.09% 3.03% 0% 100%
. . 0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains |Calvin A. Hunsinger Average Score 31.82% 40.91% 18.18% 6.06% 3.03% 100%
facilities that contribute |School 3.92 31.82% 40.91% 18.18% 6.06% 3.03% 100%
to a safe environment. Total 31.82% 40.91% 18.18% 6.06% 3.03% 100%
Total 35.95% 45.87% 12.4% 4.13% 1.65% 100%

Section: Using Results for Continuous Improvement

Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution y o o o Disagree o
0 (] (] (] (0
%
47. Our school uses Calvin A. Hunsinger Average Score 42.42% 46.97% 9.09% 1.52% 0% 100%
multiple assessment School
measures to determine 43 42.42% 46.97% 9.09% 1.52% 0% 100%
student learning and Total 42.42% 46.97% 9.09% 1.52% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs | cglvin A. Hunsinger Average Score 39.39% 36.36% 19.7% 3.03% 1.52% 100%
consistent assessment
School 0, 0, 0 0, 0 0,
Measures across 4.09 39.39% 36.36% 19.7% 3.03% 1.52% 100%
classrooms and Total 39.39% 36.36% 19.7% 3.03% 1.52% 100%
courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 %
%
49. Our school has a Calvin A. Hunsinger Average Score 39.39% 53.03% 6.06% 1.52% 0% 100%
igﬁ;ecrgf]tgm;;gl;?:gfor School 43 39.39% 53.03% 6.06% 1.52% 0% 100%
and using data. Total 39.39% 53.03% 6.06% 1.52% 0% 100%
50. Our school ensures  |cajvin A. Hunsinger Average Score 36.36% 33.33% 19.7% 9.09% 1.52% 100%
all staff members are
trained in the evaluation School 3.94 36.36% 33.33% 19.7% 9.09% 1.52% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 36.36% 33.33% 19.7% 9.09% 1.52% 100%
51. Our school uses data | calvin A. Hunsinger Average Score 34.85% 54.55% 9.09% 1.52% 0% 100%
trzargion”e';c;' asrfgldsinctcess School 423 34.85% 54.55% 9.09% 1.52% 0% 100%
at the next level. Total 34.85% 54.55% 9.09% 1.52% 0% 100%
52 our school leaders | Calvin A. Hunsinger Average Score 43.94% 48.48% 7.58% 0% 0% 100%
monitor data related to | School 436 43.94% 48.48% 7.58% 0% 0% 100%
student achievement. Total 43.94% 48.48% 7.58% 0% 0% 100%
53. Our school leaders | calvin A. Hunsinger Average Score 42.42% 48.48% 9.09% 0% 0% 100%
;”c"h';';cl’ rcgﬁtt?nr:c')itse‘j toIschool 433 42.42% 48.48% 9.09% 0% 0% 100%
improvement goals. Total 42.42% 48.48% 9.09% 0% 0% 100%
Total 39.83% 45.89% 11.47% 2.38% 0.43% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
1. Our school's purpose Campbell Park Average Score 31.82% 57.58% 10.61% 0% 0% 0% 100%
statement is clearly Elementary 421 31.82% 57.58% 10.61% 0% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 31.82% 57.58% 10.61% 0% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose Campbell Park Average Score 15.15% 28.79% 42.42% 10.61% 0% 3.03% 100%
statement is formally Elementar o o o o o o o
reviewed and revised y 3.39 15.15% 28.79% 42.42% 10.61% 0% 3.03% 100%
with involvement from Total 15.15% 28.79% 42.42% 10.61% 0% 3.03% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose Campbell Park Average Score 16.67% 42.42% 31.82% 7.58% 0% 1.52% 100%
statement is based on
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0, 0,
shared values and y 3.64 16.67% 42.42% 31.82% 7.58% 0% 1.52% 100%
beliefs that guide Total 16.67% 42.42% 31.82% 7.58% 0% 1.52% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose Campbell Park Average Score 15.15% 50% 27.27% 4.55% 3.03% 0% 100%
statement is supported  |Ejementar o o o o o o o
by the policies and y 3.7 15.15% 50% 27.27% 4.55% 3.03% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 15.15% 50% 27.27% 4.55% 3.03% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a Campbell Park Average Score 24.24% 48.48% 18.18% 7.58% 1.52% 0% 100%
continuous improvement Elementary o o o o o o o
process based on data, 3.86 24.24% 48.48% 18.18% 7.58% 1.52% 0% 100%
goals, actions, and Total 24.24% 48.48% 18.18% 7.58% 1.52% 0% 100%
measures for growth.
Total 20.61% 45.45% 26.06% 6.06% 0.91% 0.91% 100%

Section: Governance and Leadership
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Staff Survey

Campbell Park ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
6. Our school's Campbell Park Average Score 14.06% 59.38% 10.94% 12.5% 1.56% 1.56% 100%
ing bod
governing hody or Elementary S 14.06% 59.38% 10.94% 12.5% 1.56% 1.56% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 14.06% 59.38% 10.94% 12.5% 1.56% 1.56% 100%
regulations.
7. Our school's Campbell Park Average Score 7.81% 42.19% 32.81% 9.38% 3.12% 4.69% 100%
governing body or Elementar 0 0 0 0, 0 0 0
school board maintains y 3.28 7.81% 42.19% 32.81% 9.38% 3.12% 4.69% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 7.81% 42.19% 32.81% 9.38% 3.12% 4.69% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | campbell Park Average Score 15.62% 35.94% 28.12% 14.06% 6.25% 0% 100%
supportan innovative | glementary 3.41 15.62% 35.94% 28.12% 14.06% 6.25% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 15.62% 35.94% 28.12% 14.06% 6.25% 0% 100%
9. Our school's leaders | campbell Park Average Score 37.5% 48.44% 7.81% 4.69% 1.56% 0% 100%
expect staff members 10 | gjementary 4.16 37.5% 48.44% 7.81% 4.69% 1.56% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 37.5% 48.44% 7.81% 4.69% 1.56% 0% 100%
10. Our school's leaders | campbell Park Average Score 29.69% 43.75% 14.06% 9.38% 3.12% 0% 100%
hold themselves Elementary 3.88 29.69% 43.75% 14.06% 9.38% 3.12% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 29.69% 43.75% 14.06% 9.38% 3.12% 0% 100%
11. Our school's leaders |campbell Park Average Score 28.12% 51.56% 10.94% 4.69% 4.69% 0% 100%
hold all staff members | gjementary 3.94 28.12% 51.56% 10.94% 4.69% 4.69% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 28.12% 51.56% 10.94% 4.69% 4.69% 0% 100%
12. Our school's leaders Campbell Park Average Score 29.69% 45.31% 15.62% 9.38% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff | gjementar o o o o o o o
members on criteria y 3.95 29.69% 45.31% 15.62% 9.38% 0% 0% 100%
designed to improve Total 29.69% 45.31% 15.62% 9.38% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | campbell Park Average Score 18.75% 48.44% 23.44% 6.25% 3.12% 0% 100%
1] ff

ensure all staff members | gjementary 3.73 18.75% 48.44% 23.44% 6.25% 3.12% 0% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 18.75% 48.44% 23.44% 6.25% 3.12% 0% 100%

student learning.
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Staff Survey

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
14. Our school's leaders Campbell Park Average Score 15.62% 46.88% 23.44% 7.81% 4.69% 1.56% 100%
ffectively with
engage etiectively With | Elementary e 15.62% 46.88% 23.44% 7.81% 4.69% 1.56% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 15.62% 46.88% 23.44% 7.81% 4.69% 1.56% 100%
and direction.
15. Our school's leaders Campbell Park Average Score 17.19% 56.25% 20.31% 6.25% 0% 0% 100%
provide opportunities for | gjementary 3.84 17.19% 56.25% 20.31% 6.25% 0% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 17.19% 56.25% 20.31% 6.25% 0% 0% 100%
Total 21.41% 47.81% 18.75% 8.44% 2.81% 0.78% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
16. All teachers in our Campbell Park Average Score 13.79% 39.66% 22.41% 22.41% 0% 1.72% 100%
school monitor and
Elementar
adjust curriculum, y 3.4 13.79% 39.66% 22.41% 22.41% 0% 1.72% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 13.79% 39.66% 22.41% 22.41% 0% 1.72% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers inour | camopell Park Average Score 13.79% 32.76% 25.86% 24.14% 1.72% 1.72% 100%
school personalize Elementar o N N o o o o
instructional strategies y 3.28 13.79% 32.76% 25.86% 24.14% 1.72% 1.72% 100%
and interventions to
address individual Total 13.79% 32.76% 25.86% 24.14% 1.72% 1.72% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our | camppell Park Average Score 13.79% 43.1% 24.14% 17.24% 0% 1.72% 100%
school regularly use Elementar
instructional strategies y 3.48 13.79% 43.1% 24.14% 17.24% 0% 1.72% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 13.79% 43.1% 24.14% 17.24% 0% 1.72% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Campbell Park Average Score 13.79% 51.72% 24.14% 8.62% 0% 1.72% 100%
school use avariety of | Elementary 3.66 13.79% 51.72% 24.14% 8.62% 0% 1.72% 100%
technologies as
instructional resources. Total 13.79% 51.72% 24.14% 8.62% 0% 1.72% 100%
20. All teachers in our Campbell Park Average Score 17.24% 44.83% 20.69% 13.79% 0% 3.45% 100%
school use a process t0 |gjementar o o o o o o o
inform students of their y 3.55 17.24% 44.83% 20.69% 13.79% 0% 3.45% 100%
learning expectations
and standards of Total 17.24% 44.83% 20.69% 13.79% 0% 3.45% 100%
performance.
21. All teachers in our Campbell Park Average Score 13.79% 44.83% 25.86% 12.07% 1.72% 1.72% 100%
school provide students |gjementar o o o o o o o
with specific and timely y 3.52 13.79% 44.83% 25.86% 12.07% 1.72% 1.72% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 13.79% 44.83% 25.86% 12.07% 1.72% 1.72% 100%
22. All teachers in our Campbell Park Average Score 15.52% 39.66% 32.76% 8.62% 0% 3.45% 100%
school use multiple Elementar 0 0 0 0 0 (o 0,
types of assessments to Yy 3.562 15.52% 39.66% 32.76% 8.62% 0% 3.45% 100%
modify instruction and Total 15.52% 39.66% 32.76% 8.62% 0% 3.45% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Campbell Park Average Score 17.24% 36.21% 24.14% 13.79% 3.45% 5.17% 100%
school use consistent
Elementar 0 0 0 0, () 0, 0,
common grading and y 3.34 17.24% 36.21% 24.14% 13.79% 3.45% 5.17% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 17.24% 36.21% 24.14% 13.79% 3.45% 5.17% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution y y y y Disagree y y
(] (] 0 0 0 (]
%
24. All teachers in our Campbell Park Average Score 22.41% 48.28% 15.52% 10.34% 1.72% 1.72% 100%
chool participate in
ionaborpatzv'e'l‘i am:ng Elementary 3.74 22.41% 48.28% 15.52% 10.34% 1.72% 1.72% 100%
communities that meet
both informally and Total 22.41% 48.28% 15.52% 10.34% 1.72% 1.72% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Campbell Park Average Score 17.24% 43.1% 18.97% 13.79% 1.72% 5.17% 100%
school have been
trained to‘i'mplemem a Elementary 3.45 17.24% 43.1% 18.97% 13.79% 1.72% 5.17% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 17.24% 43.1% 18.97% 13.79% 1.72% 5.17% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Campbell Park Average Score 15.52% 39.66% 18.97% 12.07% 8.62% 5.17% 100%
hallengi icul
and loarning | |Elementary 3.26 15.52% 39.66% 18.97% 12.07% 8.62% 5.17% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 15.52% 39.66% 18.97% 12.07% 8.62% 5.17% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related Campbell Park Average Score 12.07% 37.93% 18.97% 24.14% 3.45% 3.45% 100%
learning support Elementar 0 0, 0 9 (o (o 0,
services are provided for Yy 3.21 12.07% 37.93% 18.97% 24.14% 3.45% 3.45% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 12.07% 37.93% 18.97% 24.14% 3.45% 3.45% 100%
28. In our school, a Campbell Park Average Score 13.79% 39.66% 24.14% 15.52% 3.45% 3.45% 100%
formal structure exists
Elementar 0, 0, 0 0, 0 0 0,
so that each student is Yy 3.34 13.79% 39.66% 24.14% 15.52% 3.45% 3.45% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 13.79% 39.66% 24.14% 15.52% 3.45% 3.45% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
29. In our school, all Campbell Park Average Score 17.24% 32.76% 27.59% 15.52% 1.72% 5.17% 100%
taff b
Siatl members use Elementary 0,24 17.24% 32.76% 27.59% 15.52% 1.72% 5.17% 100%
student data to address
the unique learning o o o o o o o
needs of all students. Total 17.24% 32.76% 27.59% 15.52% 1.72% 5.17% 100%
30. In our school, staff Campbell Park Average Score 10.34% 41.38% 25.86% 13.79% 3.45% 5.17% 100%
members provide peer |Elementary 3.26 10.34% 41.38% 25.86% 13.79% 3.45% 5.17% 100%
coaching to teachers. Total 10.34% 41.38% 25.86% 13.79% 3.45% 5.17% 100%
31.In our school, a Campbell Park Average Score 6.9% 18.97% 34.48% 25.86% 10.34% 3.45% 100%
formal process is in
place tc')asupporlt nlew Elementary 2.76 6.9% 18.97% 34.48% 25.86% 10.34% 3.45% 100%
staff members in their Total 6.9% 18.97% 34.48% 25.86% 10.34% 3.45% 100%
professional practice.
32. In our school, all Campbell Park Average Score 13.79% 46.55% 25.86% 12.07% 0% 1.72% 100%
staff members
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
participate in continuous y 3.57 13.79% 46.55% 25.86% 12.07% 0% 1.72% 100%
professional learning
based on identified Total 13.79% 46.55% 25.86% 12.07% 0% 1.72% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Campbell Park Average Score 6.9% 31.03% 36.21% 17.24% 5.17% 3.45% 100%
professional learning Elementar o o o o o o o
program is designed to y 3.07 6.9% 31.03% 36.21% 17.24% 5.17% 3.45% 100%
build capacity among all
professional and Total 6.9% 31.03% 36.21% 17.24% 5.17% 3.45% 100%
support staff members.
34. In our school, all Campbell Park Average Score 8.62% 39.66% 29.31% 15.52% 5.17% 1.72% 100%
school personnel
regularl‘; engage Elementary 3.26 8.62% 39.66% 29.31% 15.52% 5.17% 1.72% 100%
families in their
children's learning Total 8.62% 39.66% 29.31% 15.52% 5.17% 1.72% 100%
progress.
35. In our school, all Campbell Park Average Score 8.62% 43.1% 34.48% 6.9% 1.72% 5.17% 100%
stakeholders are
informed of policies Elementary 3.34 8.62% 43.1% 34.48% 6.9% 1.72% 5.17% 100%
processes, and
procedures related to Total 8.62% 43.1% 34.48% 6.9% 1.72% 5.17% 100%
grading and reporting.
Total 13.62% 39.74% 25.52% 15.17% 2.67% 3.28% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
36. Our school provides |campbell Park Average Score 19.3% 52.63% 14.04% 8.77% 3.51% 1.75% 100%
qualified staff members | glementary 37 19.3% 52.63% 14.04% 8.77% 3.51% 1.75% 100%
to support student
learning. Total 19.3% 52.63% 14.04% 8.77% 3.51% 1.75% 100%
37. Our school provides Campbell Park Average Score 14.04% 52.63% 14.04% 14.04% 3.51% 1.75% 100%
instructional time and | gjementary 3.54 14.04% 52.63% 14.04% 14.04% 3.51% 1.75% 100%
resources to support our : S0 0°70 S0 S0 D270 1970 0
school’s goals and Total 14.04% 52.63% 14.04% 14.04% 3.51% 1.75% 100%
priorities.
38. Our school provides |campbell Park Average Score 8.77% 49.12% 21.05% 14.04% 5.26% 1.75% 100%
sufficient material Elementary 3.37 8.77% 49.12% 21.05% 14.04% 5.26% 1.75% 100%
resources to meet
student needs. Total 8.77% 49.12% 21.05% 14.04% 5.26% 1.75% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides |Campbell Park Average Score 15.79% 57.89% 8.77% 7.02% 5.26% 5.26% 100%
protected instructional | Elementary 3.56 15.79% 57.89% 8.77% 7.02% 5.26% 5.26% 100%
time. Total 15.79% 57.89% 8.77% 7.02% 5.26% 5.26% 100%
40. Our school provides |campbell Park Average Score 7.02% 57.89% 22.81% 5.26% 3.51% 3.51% 100%
avariety of information | gjementary 3.49 7.02% 57.89% 22.81% 5.26% 3.51% 3.51% 100%
resources to support
student learning. Total 7.02% 57.89% 22.81% 5.26% 3.51% 3.51% 100%
41. Our school provides | campbell Park Average Score 10.53% 54.39% 17.54% 10.53% 1.75% 5.26% 100%
a plan for the acquisition | glementar
Yy 0, 0, 0 0, 0, 0, 0,
and support of 3.46 10.53% 54.39% 17.54% 10.53% 1.75% 5.26% 100%
technology to support Total 10.53% 54.39% 17.54% 10.53% 1.75% 5.26% 100%
student learning.
42. Our school provides Campbell Park Average Score 8.77% 43.86% 35.09% 7.02% 0% 5.26% 100%
a plan for the acquisition | glementar o N o o o o o
and support of y 3.39 8.77% 43.86% 35.09% 7.02% 0% 5.26% 100%
technology to support
the school's operational Total 8.77% 43.86% 35.09% 7.02% 0% 5.26% 100%

needs.
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
43. Our school provides Campbell Park Average Score 15.79% 21.05% 29.82% 22.81% 8.77% 1.75% 100%
high lity student
'gh quality studen Elementary 3.07 15.79% 21.05% 29.82% 22.81% 8.77% 1.75% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 15.79% 21.05% 29.82% 22.81% 8.77% 1.75% 100%
planning).
44. Our school provides |camphell Park Average Score 12.28% 26.32% 26.32% 26.32% 7.02% 1.75% 100%
opportunities for Elementary 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
students to participate in 3.05 12.28% 26.32% 26.32% 26.32% 7.02% 1.75% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 12.28% 26.32% 26.32% 26.32% 7.02% 1.75% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
45. Our school maintains | Campbell Park Average Score 12.28% 52.63% 24.56% 7.02% 3.51% 0% 100%
facilities that support Elementary 3.63 12.28% 52.63% 24.56% 7.02% 3.51% 0% 100%
student learning. Total 12.28% 52.63% 24.56% 7.02% 3.51% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
6. Our school maintains |Campbell Park Average Score 17.54% 49.12% 15.79% 12.28% 5.26% 0% 100%
facilities that contribute |Elementary 3.61 17.54% 49.12% 15.79% 12.28% 5.26% 0% 100%
to a safe environment. Total 17.54% 49.12% 15.79% 12.28% 5.26% 0% 100%
Total 12.92% 47.05% 20.89% 12.28% 4.31% 2.55% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
) o Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y %
() 0 0 0 0 ()
47. Our school uses Campbell Park Average Score 21.82% 54.55% 18.18% 1.82% 3.64% 100%
multiple assessment Elementar
N y 0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures to determine 3.85 21.82% 54.55% 18.18% 1.82% 3.64% 100%
student learning and Total 21.82% 54.55% 18.18% 1.82% 3.64% 100%
school performance.
48. Our school employs Campbell Park Average Score 20% 56.36% 16.36% 3.64% 3.64% 100%
consistent assessment
Elementary 0, 0, 0, o 0 0,
Mmeasures across 3.82 20% 56.36% 16.36% 3.64% 3.64% 100%
classrooms and Total 20% 56.36% 16.36% 3.64% 3.64% 100%

courses.
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Staff Survey

Campbell Park ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
49. Our school has a Campbell Park Average Score 29.09% 49.09% 16.36% 0% 5.45% 100%
systematic process for | glementary 3.91 29.09% 49.09% 16.36% 0% 5.45% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 29.09% 49.09% 16.36% 0% 5.45% 100%
50. Our school ensures Campbell Park Average Score 18.18% 41.82% 25.45% 9.09% 5.45% 100%
Il staff b
all stalf members aré i glementary 25 18.18% 41.82% 25.45% 9.09% 5.45% 100%
trained in the evaluation,
'O”ftggi;em'o”' and use Total 18.18% 41.82% 25.45% 9.09% 5.45% 100%
51. Our school uses data Campbell Park Average Score 20% 56.36% 14.55% 3.64% 5.45% 100%
to monitor student Elementary 3.76 20% 56.36% 14.55% 3.64% 5.45% 100%
readiness and success
at the next level. Total 20% 56.36% 14.55% 3.64% 5.45% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,

52. Our school leaders | Campbell Park Average Score 32.73% 50.91% 10.91% 1.82% 3.64% 100%
monitor data related to  |Elementary 4.04 32.73% 50.91% 10.91% 1.82% 3.64% 100%
student achievement. Total 32.73% 50.91% 10.91% 1.82% 3.64% 100%
53. Our school leaders Campbell Park Average Score 29.09% 50.91% 14.55% 1.82% 3.64% 100%
monitor datarelated to | glementary 3.96 29.09% 50.91% 14.55% 1.82% 3.64% 100%
school continuous
improvement goals. Total 29.09% 50.91% 14.55% 1.82% 3.64% 100%

Total 24.42% 51.43% 16.62% 3.12% 4.42% 100%
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Staff Survey

Career Academies of Seminole-2016/17

Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % J %
%
1. Our school's purpose |career Academies of Average Score 33.33% 60% 0% 0% 6.67% 100%
statement is clearly Seminole 413 33.33% 60% 0% 0% 6.67% 100%
focused on student
success. Total 33.33% 60% 0% 0% 6.67% 100%
2. Our school's purpose |career Academies of Average Score 26.67% 46.67% 20% 6.67% 0% 100%
statement is formally Seminole
reviewed and revised 3.93 26.67% 46.67% 20% 6.67% 0% 100%
with involvement from Total 26.67% 46.67% 20% 6.67% 0% 100%
stakeholders.
3. Our school’'s purpose |career Academies of Average Score 26.67% 66.67% 6.67% 0% 0% 100%
statement is based on ;
Seminole 0 0 0 0 0 0,
shared values and 4.2 26.67% 66.67% 6.67% 0% 0% 100%
beliefs that guide Total 26.67% 66.67% 6.67% 0% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose |career Academies of Average Score 33.33% 60% 6.67% 0% 0% 100%
statement is supported |geminole o o o o o o
by the policies and 4.27 33.33% 60% 6.67% 0% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 33.33% 60% 6.67% 0% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a Career Academies of Average Score 26.67% 60% 6.67% 6.67% 0% 100%
continuous improvement|geminole o o o o o o
process based on data, 4.07 26.67% 60% 6.67% 6.67% 0% 100%
goals, actions, and Total 26.67% 60% 6.67% 6.67% 0% 100%
measures for growth.
Total 29.33% 58.67% 8% 2.67% 1.33% 100%

Section: Governance and Leadership
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Staff Survey

Career Academies of Seminole-2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Total
Question / Institution
% % % % %
6. Our school's Career Academies of Average Score 33.33% 53.33% 13.33% 0% 100%
governing body or Seminole 0 0 0 0 0
school board complies 4.2 33.33% 53.33% 13.33% 0% 100%
with all policies,
procedures, laws, and Total 33.33% 53.33% 13.33% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Career Academies of Average Score 20% 66.67% 13.33% 0% 100%
governing body or Seminole
school board maintains 4.07 20% 66.67% 13.33% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 20% 66.67% 13.33% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders  |career Academies of Average Score 26.67% 60% 0% 13.33% 100%
supportan innovative |seminole 4.0 26.67% 60% 0% 13.33% 100%
and collaborative
culture. Total 26.67% 60% 0% 13.33% 100%
9. Our school's leaders  |career Academies of Average Score 33.33% 53.33% 13.33% 0% 100%
expect staff members o | geminole 4.2 33.33% 53.33% 13.33% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 33.33% 53.33% 13.33% 0% 100%
10. Our school's leaders |career Academies of Average Score 26.67% 46.67% 20% 6.67% 100%
hold themselves Seminole 3.93 26.67% 46.67% 20% 6.67% 100%
accountable for student
learning. Total 26.67% 46.67% 20% 6.67% 100%
11. Our school's leaders |career Academies of Average Score 26.67% 66.67% 0% 6.67% 100%
hold all staff members seminole 413 26.67% 66.67% 0% 6.67% 100%
accountable for student
learning. Total 26.67% 66.67% 0% 6.67% 100%
12. Our school's leaders |career Academies of Average Score 26.67% 46.67% 20% 6.67% 100%
regularly evaluate staff  |geminole o o o o o
members on criteria 3.93 26.67% 46.67% 20% 6.67% 100%
designed to improve Total 26.67% 46.67% 20% 6.67% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders |career Academies of Average Score 20% 60% 13.33% 6.67% 100%
ensure all staff members ;
Seminole 0 0 0, 0 0,
use supervisory 3.93 20% 60% 13.33% 6.67% 100%
feedback to improve Total 20% 60% 13.33% 6.67% 100%
student learning.
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@AdVBHCED Staff Survey Career Academies of Seminole-2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Total
Question / Institution
% % % % %
14. Our school's leaders |career Academies of Average Score 26.67% 40% 20% 13.33% 100%
engage effectively with  [saminole o o o o o
all stakeholders about 3.8 26.67% 40% 20% 13.33% 100%
g;]‘z S dCi rr]((e)(?t: ;np“rpose Total 26.67% 40% 20% 13.33% 100%
15. Our school's leaders |career Academies of Average Score 40% 46.67% 6.67% 6.67% 100%
provide opportunities for |seminole 42 40% 46.67% 6.67% 6.67% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 40% 46.67% 6.67% 6.67% 100%
Total 28% 54% 12% 6% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
16. All teachers in our | career Academies of | Average Score 26.67% 20% 40% 0% 0% 13.33% 100%
school monitor and ;
adjust curriculum Seminole 3.33 26.67% 20% 40% 0% 0% 13.33% 100%
instruction, and
assessment based on
g:‘;aegson’:‘eﬁ:g ‘;irg Total 26.67% 20% 40% 0% 0% 13.33% 100%
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Career Academies of Average Score 20% 40% 13.33% 6.67% 6.67% 13.33% 100%
school personalize ;
instructFi)onaI strategies Seminole 3.2 20% 40% 13.33% 6.67% 6.67% 13.33% 100%
and interventions to
;’fa(:ﬁz Ir?:;\élsdg?l Total 20% 40% 13.33% 6.67% 6.67% 13.33% 100%
students.
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Staff Survey

Career Academies of Seminole-2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our Career Academies of Average Score 13.33% 60% 6.67% 13.33% 0% 6.67% 100%
school regularly use Seminole o o o o o o o
instructional strategies 3.53 13.33% 60% 6.67% 13.33% 0% 6.67% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 13.33% 60% 6.67% 13.33% 0% 6.67% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Career Academies of Average Score 20% 60% 13.33% 6.67% 0% 0% 100%
school use avariety of | seminole 3.93 20% 60% 13.33% 6.67% 0% 0% 100%
technologies as
instructional resources. Total 20% 60% 13.33% 6.67% 0% 0% 100%
20. All teachers in our Career Academies of Average Score 13.33% 46.67% 20% 6.67% 0% 13.33% 100%
school use aprocess t0 | geminole o o o o o o o
inform students of their 3.27 13.33% 46.67% 20% 6.67% 0% 13.33% 100%
learning expectations
and standards of Total 13.33% 46.67% 20% 6.67% 0% 13.33% 100%
performance.
21. All teachers in our Career Academies of Average Score 13.33% 33.33% 26.67% 6.67% 6.67% 13.33% 100%
school provide students |seminole o o o o o o o
with specific and timely 3.0 13.33% 33.33% 26.67% 6.67% 6.67% 13.33% 100%
{Z:?nbiﬁ;k about their Total 13.33% 33.33% 26.67% 6.67% 6.67% 13.33% 100%
22. All teachers in our Career Academies of Average Score 6.67% 40% 26.67% 6.67% 6.67% 13.33% 100%
school use multiple Seminole o o o o o o o
types of assessments to 2.93 6.67% 40% 26.67% 6.67% 6.67% 13.33% 100%
modify instruction and Total 6.67% 40% 26.67% 6.67% 6.67% 13.33% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Career Academies of Average Score 6.67% 40% 33.33% 6.67% 0% 13.33% 100%
school use consistent ;
Seminole 0 0 0, 0 0 0, 0,
common grading and 3.07 6.67% 40% 33.33% 6.67% 0% 13.33% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 6.67% 40% 33.33% 6.67% 0% 13.33% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Staff Survey

Career Academies of Seminole-2016/17

Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%

24. All teachers in our Career Academies of Average Score 0% 73.33% 13.33% 0% 6.67% 6.67% 100%

chool participate in ;
ionabofatzv'e'&am:ng Seminole 3.4 0% 73.33% 13.33% 0% 6.67% 6.67% 100%
communities that meet
?Oortr: ;ﬂ ;0;2?)'2; Zr:g de Total 0% 73.33% 13.33% 0% 6.67% 6.67% 100%
levels and content areas.
25. All teachers in our Career Academies of Average Score 0% 53.33% 40% 0% 0% 6.67% 100%
school have been ;
trained to implement a Seminole 3.33 0% 53.33% 40% 0% 0% 6.67% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(ei'gr'r'] i"’ﬁfo”n rgf:f‘;g:n t Total 0% 53.33% 40% 0% 0% 6.67% 100%
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Career Academies of Average Score 0% 73.33% 13.33% 6.67% 0% 6.67% 100%
challenging curriculum ;
and Iea?ningg Seminole 3.47 0% 73.33% 13.33% 6.67% 0% 6.67% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 0% 73.33% 13.33% 6.67% 0% 6.67% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related | career Academies of Average Score 0% 66.67% 26.67% 6.67% 0% 0% 100%
learning support Seminole 0 0 0 0, 0 0 0,
services are provided for 3.6 0% 66.67% 26.67% 6.67% 0% 0% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 0% 66.67% 26.67% 6.67% 0% 0% 100%
28. In our school, a Career Academies of Average Score 6.67% 66.67% 13.33% 0% 0% 13.33% 100%
formal structure exists ;
so that each student is Seminole 3.4 6.67% 66.67% 13.33% 0% 0% 13.33% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 6.67% 66.67% 13.33% 0% 0% 13.33% 100%
that student's
educational experience.
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@AdvancED

Staff Survey

Career Academies of Seminole-2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
2?.flfn our Echool, all Career Academies of Average Score 0% 66.67% 26.67% 0% 0% 6.67% 100%
S an MEMbers use Seminole 3.47 0% 66.67% 26.67% 0% 0% 6.67% 100%
student data to address
the unique learning Total 0% 66.67% 26.67% 0% 0% 6.67% 100%
needs of all students.
30. In our school, staff | Career Academies of Average Score 6.67% 80% 6.67% 0% 0% 6.67% 100%
members provide peer |Seminole 3.73 6.67% 80% 6.67% 0% 0% 6.67% 100%
coaching to teachers. Total 6.67% 80% 6.67% 0% 0% 6.67% 100%
f31. In Iour school, a Career Academies of  |Average Score 0% 93.33% 6.67% 0% 0% 0% 100%
ormal process Is in Seminole 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
place to support new 3.93 0% 93.33% 6.67% 0% 0% 0% 100%
staff members in their Total 0% 93.33% 6.67% 0% 0% 0% 100%
professional practice.
3t2.flfn our Echool, all Career Academies of Average Score 26.67% 66.67% 6.67% 0% 0% 0% 100%
staff members ;
Seminole 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
participate in continuous 4.2 26.67% 66.67% 6.67% 0% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 26.67% 66.67% 6.67% 0% 0% 0% 100%
needs of the school.
33. fIn our sclhIOOI. a Career Academies of Average Score 6.67% 80% 13.33% 0% 0% 0% 100%
professional fearning Seminole (" 0 0, o 0 0 9
program is designed to 3.93 6.67% 80% 13.33% 0% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 6.67% 80% 13.33% 0% 0% 0% 100%
support staff members.
34hln cl)ur schooli all Career Academies of Average Score 0% 53.33% 26.67% 6.67% 0% 13.33% 100%
school personnel ;
regularl@ engage Seminole 3.07 0% 53.33% 26.67% 6.67% 0% 13.33% 100%
families in their
children's learning Total 0% 53.33% 26.67% 6.67% 0% 13.33% 100%
progress.
3t5.klnhou|£jsch00|, all Career Academies of Average Score 0% 66.67% 20% 0% 0% 13.33% 100%
stakeholders are ;
Seminole 0 0, 0, 0, 0 0, 0,
informed of policies, 3.27 0% 66.67% 20% 0% 0% 13.33% 100%
processes, and
procedures related to Total 0% 66.67% 20% 0% 0% 13.33% 100%
grading and reporting.
Total 8.33% 59% 19.67% 3.67% 1.33% 8% 100%
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Staff Survey

Career Academies of Seminole-2016/17

Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
36. Our school provides |career Academies of Average Score 14.29% 78.57% 7.14% 0% 0% 100%
qualified staff members | seminole 4.07 14.29% 78.57% 7.14% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 14.29% 78.57% 7.14% 0% 0% 100%
37. Our school provides |career Academies of Average Score 14.29% 85.71% 0% 0% 0% 100%
instructional time and ;
Seminole 0, 0 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.14 14.29% 85.71% 0% 0% 0% 100%
school's goals and Total 14.29% 85.71% 0% 0% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides |career Academies of Average Score 7.14% 64.29% 28.57% 0% 0% 100%
sufficient material Seminole 3.79 7.14% 64.29% 28.57% 0% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 7.14% 64.29% 28.57% 0% 0% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides Care_er Academies of Average Score 21.43% 64.29% 14.29% 0% 0% 100%
protected instructional [Seminole 4.07 21.43% 64.29% 14.29% 0% 0% 100%
time. Total 21.43% 64.29% 14.29% 0% 0% 100%
40. Our school provides |career Academies of Average Score 7.14% 71.43% 21.43% 0% 0% 100%
avariety of information | seminole 3.86 7.14% 71.43% 21.43% 0% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 7.14% 71.43% 21.43% 0% 0% 100%
41. Our school provides |career Academies of Average Score 14.29% 57.14% 14.29% 7.14% 7.14% 100%
a plan for the acquisition [ seminole o o o o o o
and support of 3.57 14.29% 57.14% 14.29% 7.14% 7.14% 100%
technology to support Total 14.29% 57.14% 14.29% 7.14% 7.14% 100%
student learning.
42. Our school provides |career Academies of Average Score 7.14% 71.43% 14.29% 0% 7.14% 100%
a plan for the acquisition [ seminole o o o o o o
and support of 3.64 7.14% 71.43% 14.29% 0% 7.14% 100%
technology to support
the school's operational Total 7.14% 71.43% 14.29% 0% 7.14% 100%
needs.
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@AdvanCED Staff Survey Career Academies of Seminole-2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
43. Our school provides |career Academies of Average Score 0% 64.29% 7.14% 21.43% 7.14% 100%
high quality student Seminole o o o o o o
support services (e.g., 321 0% 64.29% 7.14% 21.43% 7.14% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 0% 64.29% 7.14% 21.43% 7.14% 100%
planning).
44. Our school provides |career Academies of Average Score 21.43% 71.43% 0% 0% 7.14% 100%
opportunities for Seminole 3.93 21.43% 71.43% 0% 0% 7.14% 100%
students to participate in ’ ’ ’ ’
f‘hcé'r‘r’]'“es that interest Total 21.43% 71.43% 0% 0% 7.14% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0,
45. Our school maintains Care_er Academies of Average Score 14.29% 85.71% 0% 0% 0% 100%
facilities that support Seminole 4.14 14.29% 85.71% 0% 0% 0% 100%
student learning. Total 14.29% 85.71% 0% 0% 0% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains Caregr Academies of Average Score 35.71% 64.29% 0% 0% 0% 100%
facilities that contribute |Seminole 4.36 35.71% 64.29% 0% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 35.71% 64.29% 0% 0% 0% 100%
Total 14.29% 70.78% 9.74% 2.6% 2.6% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
47. Our school uses Career Academies of Average Score 0% 64.29% 28.57% 0% 7.14% 100%
multiple assessment Seminole o o o o o o
measures to determine 3.43 0% 64.29% 28.57% 0% 7.14% 100%
student learning and Total 0% 64.29% 28.57% 0% 7.14% 100%
school performance.
48. Our school employs |cgreer Academies of Average Score 0% 57.14% 28.57% 7.14% 7.14% 100%
consistent assessment ;
Seminole 0 9 0 9 (" 0,
Measures across 3.29 0% 57.14% 28.57% 7.14% 7.14% 100%
gﬁi;fmsmd Total 0% 57.14% 28.57% 7.14% 7.14% 100%
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Staff Survey

Career Academies of Seminole-2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y y
0 0 0 0 0 ()
49. Our school has a Career Academies of Average Score 7.14% 57.14% 28.57% 0% 7.14% 100%
systematic process for | seminole 35 7.14% 57.14% 28.57% 0% 7.14% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 7.14% 57.14% 28.57% 0% 7.14% 100%
50. Our school ensures  |~5reer Academies of Average Score 7.14% 57.14% 21.43% 7.14% 7.14% 100%
Il staff b ;
all stalf members are seminole 3.43 7.14% 57.14% 21.43% 7.14% 7.14% 100%
trained in the evaluation,
'Or}tggi;etat'o”' and use Total 7.14% 57.14% 21.43% 7.14% 7.14% 100%
51. Our school uses data | career Academies of Average Score 14.29% 71.43% 7.14% 0% 7.14% 100%
to monitor student Seminole 3.79 14.29% 71.43% 7.14% 0% 7.14% 100%
readiness and success
at the next level. Total 14.29% 71.43% 7.14% 0% 7.14% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0,

52. Our school leaders Carger Academies of Average Score 21.43% 64.29% 0% 7.14% 7.14% 100%
monitor data related to | Seminole 3.79 21.43% 64.29% 0% 7.14% 7.14% 100%
student achievement. Total 21.43% 64.29% 0% 7.14% 7.14% 100%
53. Our school leaders Career Academies of Average Score 21.43% 71.43% 0% 7.14% 0% 100%
monitor datarelated to | seminole 4.07 21.43% 71.43% 0% 7.14% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 21.43% 71.43% 0% 7.14% 0% 100%

Total 10.2% 63.27% 16.33% 4.08% 6.12% 100%
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Staff Survey

Carwise MS-2016/17

Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
1. Our school's purpose ddl Average Score 72.22% 23.33% 3.33% 0% 1.11% 0% 100%
; J.L. Carwise Middle
statement is clearly 4.66 72.22% 23.33% 3.33% 0% 1.11% 0% 100%
focused on student
success. Total 72.22% 23.33% 3.33% 0% 1.11% 0% 100%
2. Our school's purpose c ) ddl Average Score 52.22% 31.11% 15.56% 0% 0% 1.11% 100%
statement is formally J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 4.32 52.22% 31.11% 15.56% 0% 0% 1.11% 100%
with involvement from Total 52.22% 31.11% 15.56% 0% 0% 1.11% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose c ) ddl Average Score 51.11% 37.78% 7.78% 0% 2.22% 1.11% 100%
statement is based on  [J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.32 51.11% 37.78% 7.78% 0% 2.22% 1.11% 100%
beliefs that guide Total 51.11% 37.78% 7.78% 0% 2.22% 1.11% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose Carwi ddl Average Score 44.44% 44.44% 10% 0% 1.11% 0% 100%
statement is supported |J.L. Carwise Middle S S > 3 5 3 >
by the policies and 4.31 44.44% 44.44% 10% 0% 1.11% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 44.44% 44.44% 10% 0% 1.11% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a ] i Average Score 54.44% 40% 4.44% 1.11% 0% 0% 100%
continuous improvement |J.L. Carwise Middle 3 ) 3 5 3 3 )
process based on data, 4.48 54.44% 40% 4.44% 1.11% 0% 0% 100%
goals, actions, and Total 54.44% 40% 4.44% 1.11% 0% 0% 100%
measures for growth.
Total 54.89% 35.33% 8.22% 0.22% 0.89% 0.44% 100%

Section: Governance and Leadership
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Di
Q % % % % isagree % %
%
6. Our school's c ] i Average Score 45.35% 37.21% 12.79% 4.65% 0% 0% 100%
ing bod J.L. Carwise Middle
governing body or 4.23 45.35% 37.21% 12.79% 4.65% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 45.35% 37.21% 12.79% 4.65% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's ) ddl Average Score 38.37% 39.53% 17.44% 2.33% 2.33% 0% 100%
governing body or J.L. Carwise Mi e 0 0 o 0 0 ) )
school board maintains 4.09 38.37% 39.53% 17.44% 2.33% 2.33% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 38.37% 39.53% 17.44% 2.33% 2.33% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders ddl Average Score 48.84% 39.53% 10.47% 0% 1.16% 0% 100%
i i J.L. Carwise Middle
support an innovative 4.35 48.84% 39.53% 10.47% 0% 1.16% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 48.84% 39.53% 10.47% 0% 1.16% 0% 100%
9. Our school's leaders c ddi Average Score 54.65% 32.56% 8.14% 3.49% 1.16% 0% 100%
J.L. Carwise Middle
expect staff members to 4.36 54.65% 32.56% 8.14% 3.49% 1.16% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 54.65% 32.56% 8.14% 3.49% 1.16% 0% 100%
10. Our school's leaders Average Score 39.53% 41.86% 13.95% 2.33% 2.33% 0% 100%
hold themselves J.L. Carwise Middle
4.14 39.53% 41.86% 13.95% 2.33% 2.33% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 39.53% 41.86% 13.95% 2.33% 2.33% 0% 100%
11. Our school's leaders c ddi Average Score 50% 34.88% 9.3% 5.81% 0% 0% 100%
J.L. Carwise Middle
hold all staff members 4.29 50% 34.88% 9.3% 5.81% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 50% 34.88% 9.3% 5.81% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders 3L Carwise Middl Average Score 46.51% 39.53% 9.3% 3.49% 1.16% 0% 100%
regularly evaluate staff L. Carwise Middle ) ) ) ; ) 5 O
members on criteria 4.27 46.51% 39.53% 9.3% 3.49% 1.16% 0% 100%
designed to improve Total 46.51% 39.53% 9.3% 3.49% 1.16% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders 3L Carwise Middl Average Score 36.05% 50% 8.14% 4.65% 0% 1.16% 100%
ensure all staff members |J.L. Carwise Middle
u . 4.14 36.05% 50% 8.14% 4.65% 0% 1.16% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 36.05% 50% 8.14% 4.65% 0% 1.16% 100%

student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
14. Our school's leaders ] i Average Score 41.86% 43.02% 11.63% 2.33% 1.16% 0% 100%
ffectively with |J.L. Carwise Middle
engage etectively wi 422 41.86% 43.02% 11.63% 2.33% 1.16% 0% 100%
all stakeholders about
:;25 dci?é’:t'i;np“rpose Total 41.86% 43.02% 11.63% 2.33% 1.16% 0% 100%
15. Our school's leaders ddi Average Score 46.51% 40.7% 11.63% 0% 1.16% 0% 100%
; iti J.L. Carwise Middle
provide opportunities for 431 46.51% 40.7% 11.63% 0% 1.16% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 46.51% 40.7% 11.63% 0% 1.16% 0% 100%
Total 44.77% 39.88% 11.28% 2.91% 1.05% 0.12% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
16. All teachers in our ) ) Average Score 23.46% 43.21% 20.99% 9.88% 0% 2.47% 100%
school monitor and J.L. Carwise Middle
adjust curriculum 3.73 23.46% 43.21% 20.99% 9.88% 0% 2.47% 100%
instruction, and
assessment based on
gs;i;rsor:e:g ienr(‘jt Total 23.46% 43.21% 20.99% 9.88% 0% 2.47% 100%
examination of
professional practice.
17. All teachers in our ] i Average Score 25.93% 41.98% 17.28% 12.35% 0% 2.47% 100%
school personalize J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 3.74 25.93% 41.98% 17.28% 12.35% 0% 2.47% 100%
and interventions to
Iéfa‘::ﬁrs]z '::;‘é'sdg?' Total 25.93% 41.98% 17.28% 12.35% 0% 2.47% 100%
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our Carwi i Average Score 25.93% 43.21% 23.46% 4.94% 0% 2.47% 100%
school regularly use J.L. Carwise Middle
instructional strategies 3.83 25.93% 43.21% 23.46% 4.94% 0% 2.47% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 25.93% 43.21% 23.46% 4.94% 0% 2.47% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Carwi ddl Average Score 27.16% 50.62% 14.81% 6.17% 0% 1.23% 100%
i J.L. Carwise Middle
school use a variety of 3.95 27.16% 50.62% 14.81% 6.17% 0% 1.23% 100%
technologies as
instructional resources. Total 27.16% 50.62% 14.81% 6.17% 0% 1.23% 100%
20. All teachers in our ] ] Average Score 27.16% 49.38% 17.28% 4.94% 0% 1.23% 100%
school use a process to [J:L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 3.95 27.16% 49.38% 17.28% 4.94% 0% 1.23% 100%
learning expectations
and standards of Total 27.16% 49.38% 17.28% 4.94% 0% 1.23% 100%
performance.
21. All teachers in our Carwi ddl Average Score 25.93% 46.91% 17.28% 7.41% 0% 2.47% 100%
school provide students [J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 3.84 25.93% 46.91% 17.28% 7.41% 0% 2.47% 100%
feedback about their Total 25.93% 46.91% 17.28% 7.41% 0% 2.47% 100%
learning.
22. All teachers in our Carwi ddl Average Score 25.93% 46.91% 18.52% 6.17% 0% 2.47% 100%
school use multiple J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.85 25.93% 46.91% 18.52% 6.17% 0% 2.47% 100%
modify instruction and Total 25.93% 46.91% 18.52% 6.17% 0% 2.47% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Carwi Al Average Score 23.46% 39.51% 20.99% 12.35% 1.23% 2.47% 100%
school use consistent  |J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 3.64 23.46% 39.51% 20.99% 12.35% 1.23% 2.47% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 23.46% 39.51% 20.99% 12.35% 1.23% 2.47% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution y y y y Disagree y y
0 0 0 0 0 (]
%
24. All teachers in our Carwi i Average Score 28.4% 49.38% 16.05% 2.47% 0% 3.7% 100%
school participate in J.L. Carwise Middle
collaborative learning 3.93 28.4% 49.38% 16.05% 2.47% 0% 3.7% 100%
communities that meet
both informally and Total 28.4% 49.38% 16.05% 2.47% 0% 3.7% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 32.1% 37.04% 17.28% 9.88% 0% 3.7% 100%
school have been J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 3.8 32.1% 37.04% 17.28% 9.88% 0% 3.7% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 32.1% 37.04% 17.28% 9.88% 0% 3.7% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, dd Average Score 32.1% 46.91% 14.81% 3.7% 1.23% 1.23% 100%
hall i icul J.L. Carwise Middle
g IEZ?AR?QC””'CU um 4.01 32.1% 46.91% 14.81% 3.7% 1.23% 1.23% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 32.1% 46.91% 14.81% 3.7% 1.23% 1.23% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related Average Score 35.8% 39.51% 14.81% 8.64% 0% 1.23% 100%
|earning Support J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
services are provided for 3.99 35.8% 39.51% 14.81% 8.64% 0% 1.23% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 35.8% 39.51% 14.81% 8.64% 0% 1.23% 100%
28. In our school, a ddi Average Score 34.57% 44.44% 14.81% 4.94% 0% 1.23% 100%
formal structure exists  [J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 4.05 34.57% 44.44% 14.81% 4.94% 0% 1.23% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 34.57% 44.44% 14.81% 4.94% 0% 1.23% 100%

that student's
educational experience.
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ion / Institut Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution i
Q % % % % Disagree % %
%
29. In our school, all Carwi Al Average Score 28.4% 39.51% 20.99% 8.64% 0% 2.47% 100%
taff b J.L. Carwise Middle
Siatl members use 3.8 28.4% 39.51% 20.99% 8.64% 0% 2.47% 100%
student data to address
the unique learning Total 28.4% 39.51% 20.99% 8.64% 0% 2.47% 100%
needs of all students.
Average Score 28.4% 39.51% 22.22% 7.41% 0% 2.47% 100%
30. In our school, staff J.L. Carwise Middle
members provide peer 3.81 28.4% 39.51% 22.22% 7.41% 0% 2.47% 100%
coaching to teachers. Total 28.4% 39.51% 22.22% 7.41% 0% 2.47% 100%
31. In our school, a ] ddl Average Score 27.16% 40.74% 25.93% 2.47% 1.23% 2.47% 100%
formal process is in J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
place to support new 3.83 27.16% 40.74% 25.93% 2.47% 1.23% 2.47% 100%
staff members in their Total 27.16% 40.74% 25.93% 2.47% 1.23% 2.47% 100%
professional practice.
32. In our school, all Average Score 32.1% 54.32% 11.11% 1.23% 0% 1.23% 100%
staff members J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.14 32.1% 54.32% 11.11% 1.23% 0% 1.23% 100%
professional learning
based on identified Total 32.1% 54.32% 11.11% 1.23% 0% 1.23% 100%
needs of the school.
33.In our school, a Carwi ddl Average Score 29.63% 44.44% 23.46% 2.47% 0% 0% 100%
professional learning J.L. Carwise Middle s S S S > > s
program is designed to 4.01 29.63% 44.44% 23.46% 2.47% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 29.63% 44.44% 23.46% 2.47% 0% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all ] ] Average Score 29.63% 45.68% 16.05% 6.17% 0% 2.47% 100%
school personnel J.L. Carwise Middle ) ) ) ) 5 ) 5
regularly engage 3.91 29.63% 45.68% 16.05% 6.17% 0% 2.47% 100%
families in their
children's learning Total 29.63% 45.68% 16.05% 6.17% 0% 2.47% 100%
progress.
35. In our school, all ddi Average Score 38.27% 49.38% 9.88% 1.23% 0% 1.23% 100%
stakeholders are J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.21 38.27% 49.38% 9.88% 1.23% 0% 1.23% 100%
processes, and
procedures related to Total 38.27% 49.38% 9.88% 1.23% 0% 1.23% 100%
grading and reporting.
Total 29.07% 44.63% 17.9% 6.17% 0.19% 2.04% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
36. Our school provides ddl Average Score 48.15% 45.68% 6.17% 0% 0% 0% 100%
ifi J.L. Carwise Middle
qualified staff members 4.42 48.15% 45.68% 6.17% 0% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 48.15% 45.68% 6.17% 0% 0% 0% 100%
37. Our school provides Carwi ddl Average Score 39.51% 51.85% 7.41% 1.23% 0% 0% 100%
instructional time and J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.3 39.51% 51.85% 7.41% 1.23% 0% 0% 100%
school’s goals and Total 39.51% 51.85% 7.41% 1.23% 0% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides c ddi Average Score 32.1% 43.21% 19.75% 3.7% 1.23% 0% 100%
ioi ; J.L. Carwise Middle
sufficient material 4.01 32.1% 43.21% 19.75% 3.7% 1.23% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 32.1% 43.21% 19.75% 3.7% 1.23% 0% 100%
. Average Score 39.51% 46.91% 9.88% 1.23% 1.23% 1.23% 100%
39. Our SC_h°0| prqwdes J.L. Carwise Middle
protected instructional 4.19 39.51% 46.91% 9.88% 1.23% 1.23% 1.23% 100%
time. Total 39.51% 46.91% 9.88% 1.23% 1.23% 1.23% 100%
40. Our school provides c ddi Average Score 34.57% 54.32% 11.11% 0% 0% 0% 100%
i ; ; J.L. Carwise Middle
a variety of information 4.23 34.57% 54.32% 11.11% 0% 0% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 34.57% 54.32% 11.11% 0% 0% 0% 100%
41. Our school provides ] Al Average Score 33.33% 45.68% 17.28% 2.47% 1.23% 0% 100%
a plan for the acquisition |J-L. Carwise Middle s S S S 3 3 )
and support of 4.07 33.33% 45.68% 17.28% 2.47% 1.23% 0% 100%
technology to support Total 33.33% 45.68% 17.28% 2.47% 1.23% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides ] i Average Score 30.86% 48.15% 18.52% 2.47% 0% 0% 100%
a plan for the acquisition |J-L. Carwise Middle S S s S > > 3
and support of 4.07 30.86% 48.15% 18.52% 2.47% 0% 0% 100%
technology to support
the school's operational Total 30.86% 48.15% 18.52% 2.47% 0% 0% 100%

needs.
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
43. Our school provides Carwi i Average Score 38.27% 45.68% 13.58% 1.23% 1.23% 0% 100%
high lity student J.L. Carwise Middle
'gh quality studen 4.19 38.27% 45.68% 13.58% 1.23% 1.23% 0% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 38.27% 45.68% 13.58% 1.23% 1.23% 0% 100%
planning).
44, Our school provides Average Score 51.85% 34.57% 9.88% 2.47% 1.23% 0% 100%
opportunities for I Carwise Middle 433 51.85% 34.57% 9.88% 2.47% 1.23% 0% 100%
students to participate in : 997 =070 O SR e 0 °
f‘ﬁéx'“es that interest Total 51.85% 34.57% 9.88% 2.47% 1.23% 0% 100%
. . Average Score 54.32% 40.74% 3.7% 1.23% 0% 0% 100%
45. Our school maintains | 3 | carwise Middle
facilities that support 4.48 54.32% 40.74% 3.7% 1.23% 0% 0% 100%
student learning. Total 54.32% 40.74% 3.7% 1.23% 0% 0% 100%
S Average Score 61.73% 34.57% 3.7% 0% 0% 0% 100%
46. Our school maintains | 3 | carwise Middle
facilities that contribute 4.58 61.73% 34.57% 3.7% 0% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 61.73% 34.57% 3.7% 0% 0% 0% 100%
Total 42.2% 44.67% 11% 1.46% 0.56% 0.11% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
o/ Instituti Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree St_rongly Not Applicable Total
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
47. Our school uses ) ddl Average Score 32.1% 58.02% 8.64% 1.23% 0% 0% 100%
multiple assessment J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures to determine 4.21 32.1% 58.02% 8.64% 1.23% 0% 0% 100%
student learning and Total 32.1% 58.02% 8.64% 1.23% 0% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs ddi Average Score 30.86% 48.15% 16.05% 3.7% 1.23% 0% 100%
consistent assessment |J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Measures across 4.04 30.86% 48.15% 16.05% 3.7% 1.23% 0% 100%
gloausrssr;);)ms and Total 30.86% 48.15% 16.05% 3.7% 1.23% 0% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Di
Q % % % % isagree % %
%
49. Our school has a Carwi ddl Average Score 34.57% 53.09% 9.88% 2.47% 0% 0% 100%
i J.L. Carwise Middle
systematic process for 42 34.57% 53.00% 9.88% 2.47% 0% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 34.57% 53.09% 9.88% 2.47% 0% 0% 100%
50. Our school ensures ] Al Average Score 34.57% 40.74% 17.28% 4.94% 0% 2.47% 100%
all staff members are J.L. Carwise Middle
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, 3.98 34.57% 40.74% 17.28% 4.94% 0% 2.47% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 34.57% 40.74% 17.28% 4.94% 0% 2.47% 100%
51. Our school uses data ddl Average Score 35.8% 45.68% 16.05% 0% 1.23% 1.23% 100%
; J.L. Carwise Middle
to monitor student 411 35.8% 45.68% 16.05% 0% 1.23% 1.23% 100%
readiness and success
at the next level. Total 35.8% 45.68% 16.05% 0% 1.23% 1.23% 100%
Average Score 41.98% 45.68% 12.35% 0% 0% 0% 100%
52. Our school leaders J.L. Carwise Middle
monitor data related to 4.3 41.98% 45.68% 12.35% 0% 0% 0% 100%
student achievement. Total 41.98% 45.68% 12.35% 0% 0% 0% 100%
53. Our school leaders ddl Average Score 41.98% 45.68% 9.88% 0% 2.47% 0% 100%
; J.L. Carwise Middle
monitor data related to 4.25 41.98% 45.68% 9.88% 0% 2.47% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 41.98% 45.68% 9.88% 0% 2.47% 0% 100%
Total 35.98% 48.15% 12.87% 1.76% 0.71% 0.53% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
1. Our school's purpose |clearwater Adult Average Score 50% 40.91% 4.55% 0% 4.55% 100%
statement is clearly Education Center 4.27 50% 40.91% 4.55% 0% 4.55% 100%
focused on student
success. Total 50% 40.91% 4.55% 0% 4.55% 100%
2. Our school's purpose |cjearwater Adult Average Score 40.91% 22.73% 27.27% 9.09% 0% 100%
statement is formally Education Center 9 o 9 o 0 o
reviewed and revised 3.95 40.91% 22.73% 27.27% 9.09% 0% 100%
with involvement from Total 40.91% 22.73% 27.27% 9.09% 0% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose |cjearwater Adult Average Score 45.45% 18.18% 27.27% 9.09% 0% 100%
statement is based on ;
Education Center o, 0, 9 0 o o,
shared values and 4.0 45.45% 18.18% 27.27% 9.09% 0% 100%
beliefs that guide Total 45.45% 18.18% 27.27% 9.09% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose Clearwater Adult Average Score 50% 31.82% 9.09% 9.09% 0% 100%
statement is supported  |gqycation Center 0 0 o o 0 o
by the policies and 4.23 50% 31.82% 9.09% 9.09% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 50% 31.82% 9.09% 9.09% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a Clearwater Adult Average Score 50% 40.91% 9.09% 0% 0% 100%
continuous improvement | Eqcation Center 0 9 0 0 9 9
process based on data, 4.41 50% 40.91% 9.09% 0% 0% 100%
goals, actions, and Total 50% 40.91% 9.09% 0% 0% 100%
measures for growth.
Total 47.27% 30.91% 15.45% 5.45% 0.91% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution y y y y Disagree y y
0 0 0 0 0 ()
%
6. Our school's Clearwater Adult Average Score 47.62% 42.86% 9.52% 0% 0% 0% 100%
ing bod ;
e e C‘gr?qrp”es Education Center 438 47.62% 42.86% 9.52% 0% 0% 0% 100%
with all policies,
procedures, laws, and Total 47.62% 42.86% 9.52% 0% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Clearwater Adult Average Score 38.1% 14.29% 38.1% 4.76% 0% 4.76% 100%
overning body or ;
T b oY o g |Education Center 3.71 38.1% 14.29% 38.1% 4.76% 0% 4.76% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 38.1% 14.29% 38.1% 4.76% 0% 4.76% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders  |clearwater Adult Average Score 33.33% 33.33% 23.81% 9.52% 0% 0% 100%
Zaspcfltl:g‘o'r'::i‘\’/‘éat've Education Center 3.9 33.33% 33.33% 23.81% 9.52% 0% 0% 100%
culture. Total 33.33% 33.33% 23.81% 9.52% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders  |clearwater Adult Average Score 47.62% 33.33% 14.29% 0% 0% 4.76% 100%
ﬁ’éf’;;tnsggzn‘i??:ﬁéﬁ Education Center 4.14 47.62% 33.33% 14.29% 0% 0% 4.76% 100%
academic standards. Total 47.62% 33.33% 14.29% 0% 0% 4.76% 100%
10. Our school's leaders |cjearwater Adult Average Score 47.62% 19.05% 19.05% 9.52% 4.76% 0% 100%
ggl‘lmfg)slz';’oefsw dony |Fducation Center 3.95 47.62% 19.05% 19.05% 9.52% 4.76% 0% 100%
learning. Total 47.62% 19.05% 19.05% 9.52% 4.76% 0% 100%
11. Our school's leaders |clearwater Adult Average Score 52.38% 23.81% 19.05% 4.76% 0% 0% 100%
z‘c"c‘lj:]' tztb"‘}: frgfr:tzzresn , |Fducation Center 4.24 52.38% 23.81% 19.05% 4.76% 0% 0% 100%
learning. Total 52.38% 23.81% 19.05% 4.76% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders |cjearwater Adult Average Score 42.86% 19.05% 28.57% 9.52% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff ;
mgrl:m o o ortorta Education Center 3.95 42.86% 19.05% 28.57% 9.52% 0% 0% 100%
designed to improve Total 42.86% 19.05% 28.57% 9.52% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | cjearwater Adult Average Score 38.1% 23.81% 23.81% 9.52% 0% 4.76% 100%
ensure all staff members ;
useusupervisory Education Center 3.76 38.1% 23.81% 23.81% 9.52% 0% 4.76% 100%
feedback to improve Total 38.1% 23.81% 23.81% 9.52% 0% 4.76% 100%

student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
14. Our school's leaders |cjearwater Adult Average Score 33.33% 38.1% 23.81% 0% 4.76% 0% 100%
ffectively with ;
engage etiectively Wit | Education Center 3.95 33.33% 38.1% 23.81% 0% 4.76% 0% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 33.33% 38.1% 23.81% 0% 4.76% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders |clearwater Adult Average Score 47.62% 28.57% 23.81% 0% 0% 0% 100%
provide opportunities for | gqucation Center 4.24 47.62% 28.57% 23.81% 0% 0% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 47.62% 28.57% 23.81% 0% 0% 0% 100%
Total 42.86% 27.62% 22.38% 4.76% 0.95% 1.43% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
16. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 52.38% 38.1% 0% 9.52% 0% 0% 100%
school monitor and ;
Education Center
adjust curriculum, 4.33 52.38% 38.1% 0% 9.52% 0% 0% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 52.38% 38.1% 0% 9.52% 0% 0% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 52.38% 33.33% 9.52% 4.76% 0% 0% 100%
school personalize Education Center 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 4.33 52.38% 33.33% 9.52% 4.76% 0% 0% 100%
and interventions to
address individual Total 52.38% 33.33% 9.52% 4.76% 0% 0% 100%
learning needs of
students.
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Question / Instituti Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 52.38% 38.1% 0% 9.52% 0% 0% 100%
school regularly use Education Center 0 9 o 0 o o o
instructional strategies 4.33 52.38% 38.1% 0% 9.52% 0% 0% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 52.38% 38.1% 0% 9.52% 0% 0% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 42.86% 38.1% 14.29% 4.76% 0% 0% 100%
school use avariety of | Education Center 4.19 42.86% 38.1% 14.29% 4.76% 0% 0% 100%
technologies as
instructional resources. Total 42.86% 38.1% 14.29% 4.76% 0% 0% 100%
20. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 52.38% 47.62% 0% 0% 0% 0% 100%
school use a process to | gqycation Center 0 0 o o 0 9 0
inform students of their 4.52 52.38% 47.62% 0% 0% 0% 0% 100%
learning expectations
and standards of Total 52.38% 47.62% 0% 0% 0% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 57.14% 33.33% 4.76% 4.76% 0% 0% 100%
school provide students |gqycation Center 0 0 0 9 0 9 9
with specific and timely 4.43 57.14% 33.33% 4.76% 4.76% 0% 0% 100%
feedback about their Total 57.14% 33.33% 4.76% 4.76% 0% 0% 100%
learning.
22. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 42.86% 47.62% 0% 4.76% 0% 4.76% 100%
school use multiple Education Center 0 9 9 9 9 9 9
types of assessments to 4.14 42.86% 47.62% 0% 4.76% 0% 4.76% 100%
modify instruction and Total 42.86% 47.62% 0% 4.76% 0% 4.76% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 47.62% 28.57% 14.29% 0% 0% 9.52% 100%
school use consistent ;
Education Center 0 0 0 0 0 0 0,
common grading and 3.95 47.62% 28.57% 14.29% 0% 0% 9.52% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 47.62% 28.57% 14.29% 0% 0% 9.52% 100%
based on clearly defined
criteria.

4 of 47




@AdvancED

Staff Survey

Clearwater Adult EC - 2016/17

Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
24. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 42.86% 38.1% 14.29% 0% 4.76% 0% 100%
school participate in Education Center
collaborative learning 4.14 42.86% 38.1% 14.29% 0% 4.76% 0% 100%
communities that meet
both informally and Total 42.86% 38.1% 14.29% 0% 4.76% 0% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Clearwater Adult Average Score 33.33% 33.33% 19.05% 4.76% 4.76% 4.76% 100%
school have been ;
Education Center
trained to implement a 3.71 33.33% 33.33% 19.05% 4.76% 4.76% 4.76% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 33.33% 33.33% 19.05% 4.76% 4.76% 4.76% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Clearwater Adult Average Score 38.1% 47.62% 9.52% 4.76% 0% 0% 100%
challenging curriculum | g4, cation Center 0 0 0 0 9 9 0
and learning 4.19 38.1% 47.62% 9.52% 4.76% 0% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 38.1% 47.62% 9.52% 4.76% 0% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related | cjearwater Adult Average Score 33.33% 42.86% 14.29% 9.52% 0% 0% 100%
learning support Education Center 0 0 0 0 9 9 0
services are provided for 4.0 33.33% 42.86% 14.29% 9.52% 0% 0% 100%
all students based on Total 33.33% 42.86% 14.29% 9.52% 0% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a Clearwater Adult Average Score 42.86% 47.62% 4.76% 0% 0% 4.76% 100%
formal structure exists ;
Education Center 0, 0, 0 0 0 0 0,
so that each student is 4.19 42.86% 47.62% 4.76% 0% 0% 4.76% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 42.86% 47.62% 4.76% 0% 0% 4.76% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
29. In our school, all Clearwater Adult Average Score 42.86% 47.62% 4.76% 0% 0% 4.76% 100%
staff members use Education Center 4.19 42.86% 47.62% 4.76% 0% 0% 4.76% 100%
student data to address . : : . .
the unigue learning Total 42.86% 47.62% 4.76% 0% 0% 4.76% 100%
needs of all students.
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
30. In our school, staff Clearwgter Adult Average Score 38.1% 19.05% 23.81% 14.29% 0% 4.76% 100%
members provide peer ~|Education Center 3.67 38.1% 19.05% 23.81% 14.29% 0% 4.76% 100%
coaching to teachers. Total 38.1% 19.05% 23.81% 14.29% 0% 4.76% 100%
31.In our school, a Clearwater Adult Average Score 28.57% 28.57% 38.1% 4.76% 0% 0% 100%
formal process is in Education Center 0 0 0 0 0 0 9
place to support new 3.81 28.57% 28.57% 38.1% 4.76% 0% 0% 100%
staff members in their Total 28.57% 28.57% 38.1% 4.76% 0% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all Clearwater Adult Average Score 47.62% 28.57% 9.52% 14.29% 0% 0% 100%
staff members ;
Education Center 0, 0 0 0 0 0 0,
participate in continuous 4.1 47.62% 28.57% 9.52% 14.29% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 47.62% 28.57% 9.52% 14.29% 0% 0% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Clearwater Adult Average Score 33.33% 23.81% 23.81% 14.29% 4.76% 0% 100%
professional learning Education Center 0 9 9 9 9 9 9
program is designed to 3.67 33.33% 23.81% 23.81% 14.29% 4.76% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 33.33% 23.81% 23.81% 14.29% 4.76% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all Clearwater Adult Average Score 14.29% 4.76% 23.81% 9.52% 0% 47.62% 100%
school personnel Education Center 0, 0, o o, 0, 0, 0,
regularly engage 1.81 14.29% 4.76% 23.81% 9.52% 0% 47.62% 100%
families in their
children's learning Total 14.29% 4.76% 23.81% 9.52% 0% 47.62% 100%
progress.
35. In our school, all Clearwater Adult Average Score 42.86% 28.57% 19.05% 0% 0% 9.52% 100%
stakeholders are ;
Education Center 0, 0 0 0 0 0, 0,
informed of policies, 3.86 42.86% 28.57% 19.05% 0% 0% 9.52% 100%
processes, and
procedures related to Total 42.86% 28.57% 19.05% 0% 0% 9.52% 100%
grading and reporting.
Total 41.9% 34.76% 12.38% 5.71% 0.71% 4.52% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
36. Our school provides |clearwater Adult Average Score 52.38% 42.86% 0% 4.76% 0% 100%
qualified staff members | gqucation Center 4.43 52.38% 42.86% 0% 4.76% 0% 100%
to support student
learning. Total 52.38% 42.86% 0% 4.76% 0% 100%
37. Our school provides |cjearwater Adult Average Score 38.1% 52.38% 4.76% 4.76% 0% 100%
instructional time and ;
Education Center ) 9 0 0 0 9
resources to support our 4.24 38.1% 52.38% 4.76% 4.76% 0% 100%
school's goals and Total 38.1% 52.38% 4.76% 4.76% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides |clearwater Adult Average Score 47.62% 38.1% 4.76% 9.52% 0% 100%
sufficient material Education Center 424 47.62% 38.1% 4.76% 9.52% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 47.62% 38.1% 4.76% 9.52% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides Clearwgter Adult Average Score 42.86% 47.62% 4.76% 4.76% 0% 100%
protected instructional |Education Center 4.29 42.86% 47.62% 4.76% 4.76% 0% 100%
time. Total 42.86% 47.62% 4.76% 4.76% 0% 100%
40. Our school provides |clearwater Adult Average Score 47.62% 47.62% 0% 4.76% 0% 100%
avariety of information | Equcation Center 438 47.62% 47.62% 0% 4.76% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 47.62% 47.62% 0% 4.76% 0% 100%
41. Our school provides |cjearwater Adult Average Score 47.62% 42.86% 4.76% 4.76% 0% 100%
a plan for the acquisition | Equcation Center 0 9 0 9 9 9
and support of 4.33 47.62% 42.86% 4.76% 4.76% 0% 100%
technology to support Total 47.62% 42.86% 4.76% 4.76% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides |cjearwater Adult Average Score 33.33% 47.62% 14.29% 4.76% 0% 100%
a plan for the acquisition | Eqycation Center 0 0 ) 9 9 9
and support of 4.1 33.33% 47.62% 14.29% 4.76% 0% 100%
technology to support
the school's operational Total 33.33% 47.62% 14.29% 4.76% 0% 100%
needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
43. Our school provides Clearwater Adult Average Score 42.86% 38.1% 9.52% 4.76% 4.76% 100%
high quality student Education Center 0 9 0 0 0 9
support services (e.g., 4.05 42.86% 38.1% 9.52% 4.76% 4.76% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 42.86% 38.1% 9.52% 4.76% 4.76% 100%
planning).
44. Our school provides |cjearwater Adult Average Score 14.29% 23.81% 23.81% 9.52% 28.57% 100%
opportunities for Education Center 0 0 9 0 9 9
students to participate in 2.57 14.29% 23.81% 23.81% 9.52% 28.57% 100%
f‘hcé'r‘r’]'“es that interest Total 14.29% 23.81% 23.81% 9.52% 28.57% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,
45. Our school maintains Clearwgter Adult Average Score 33.33% 47.62% 9.52% 9.52% 0% 100%
facilities that support Education Center 4.05 33.33% 47.62% 9.52% 9.52% 0% 100%
student learning. Total 33.33% 47.62% 9.52% 9.52% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains Clearwgter Adult Average Score 47.62% 47.62% 0% 4.76% 0% 100%
facilities that contribute |Education Center 4.38 47.62% 47.62% 0% 4.76% 0% 100%
to a safe environment. Total 47.62% 47.62% 0% 4.76% 0% 100%
Total 40.69% 43.29% 6.93% 6.06% 3.03% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
47. Our school uses Clearwater Adult Average Score 57.14% 28.57% 9.52% 0% 4.76% 100%
multiple assessment Education Center
measures to determine 4.29 57.14% 28.57% 9.52% 0% 4.76% 100%
student learning and Total 57.14% 28.57% 9.52% 0% 4.76% 100%
school performance.
48. Our school employs |cjearwater Adult Average Score 47.62% 47.62% 0% 4.76% 0% 100%
consistent assessment ;
Education Center 0, 0, 0 0 0 0,
Measures across 4.38 47.62% 47.62% 0% 4.76% 0% 100%
classrooms and Total 47.62% 47.62% 0% 4.76% 0% 100%
courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y y
0 0 0 0 0 ()
49. Our school has a Clearwater Adult Average Score 47.62% 42.86% 0% 9.52% 0% 100%
systematic process for | Equcation Center 4.29 47.62% 42.86% 0% 9.52% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 47.62% 42.86% 0% 9.52% 0% 100%
50. Our school ensures | cjearwater Adult Average Score 47.62% 38.1% 14.29% 0% 0% 100%
Il staff b ;
all stalf members are | education Center 433 47.62% 38.1% 14.29% 0% 0% 100%
trained in the evaluation,
'Or}tggi;etat'o”' and use Total 47.62% 38.1% 14.29% 0% 0% 100%
51. Our school uses data | clearwater Adult Average Score 61.9% 33.33% 0% 4.76% 0% 100%
to monitor student Education Center 452 61.9% 33.33% 0% 4.76% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 61.9% 33.33% 0% 4.76% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,

52. Our school leaders Clearwt_':lter Adult Average Score 52.38% 28.57% 14.29% 4.76% 0% 100%
monitor data related to  |Education Center 4.29 52.38% 28.57% 14.29% 4.76% 0% 100%
student achievement. Total 52.38% 28.57% 14.29% 4.76% 0% 100%
53. Our school leaders Clearwater Adult Average Score 47.62% 33.33% 19.05% 0% 0% 100%
monitor data related to | gqucation Center 4.29 47.62% 33.33% 19.05% 0% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 47.62% 33.33% 19.05% 0% 0% 100%

Total 51.7% 36.05% 8.16% 3.4% 0.68% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
1. Our school's purpose |cjearwater Fundamental |Average Score 68.42% 21.05% 7.02% 1.75% 1.75% 100%
statement is clearly Middle School 453 68.42% 21.05% 7.02% 1.75% 1.75% 100%
focused on student
success. Total 68.42% 21.05% 7.02% 1.75% 1.75% 100%
2. Our school's purpose |cjearwater Fundamental |Average Score 49.12% 33.33% 14.04% 3.51% 0% 100%
statement is formally |\jigdle School 0 0 B 9 0 0
reviewed and revised 4.28 49.12% 33.33% 14.04% 3.51% 0% 100%
with involvement from Total 49.12% 33.33% 14.04% 3.51% 0% 100%
stakeholders.
3. Our school’'s purpose |cjearwater Fundamental |Average Score 47.37% 33.33% 10.53% 8.77% 0% 100%
statement is based on ;
Middle School 0, 0, 0, 0, 0 0,
shared values and 4.19 47.37% 33.33% 10.53% 8.77% 0% 100%
beliefs that guide Total 47.37% 33.33% 10.53% 8.77% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose |cjearwater Fundamental |Average Score 43.86% 36.84% 14.04% 5.26% 0% 100%
statement is supported | vjigdie School 0 B B 9 0 0
by the policies and 4.19 43.86% 36.84% 14.04% 5.26% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 43.86% 36.84% 14.04% 5.26% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a Clearwater Fundamental |Average Score 57.89% 31.58% 7.02% 3.51% 0% 100%
continuous improvement [\1i4dle School o o o o o o
process based on data, 4.44 57.89% 31.58% 7.02% 3.51% 0% 100%
goals, actions, and Total 57.89% 31.58% 7.02% 3.51% 0% 100%
measures for growth.
Total 53.33% 31.23% 10.53% 4.56% 0.35% 100%

Section: Governance and Leadership

1 of 47



@AdvancED

Staff Survey

Clearwater Fund MS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 % %
%
6. Our school's Clearwater Fundamental |Average Score 48.08% 30.77% 19.23% 1.92% 0% 0% 100%
ing bod ;
governing hody or Middle School 4.25 48.08% 30.77% 19.23% 1.92% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 48.08% 30.77% 19.23% 1.92% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Clearwater Fundamental |Average Score 32.69% 40.38% 17.31% 7.69% 0% 1.92% 100%
governing body or Middle School 0, 0, 0 0, 0, 0, 0,
school board maintains 3.92 32.69% 40.38% 17.31% 7.69% 0% 1.92% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 32.69% 40.38% 17.31% 7.69% 0% 1.92% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders  |clearwater Fundamental |Average Score 48.08% 30.77% 13.46% 1.92% 5.77% 0% 100%
support an innovative | middle School 4.13 48.08% 30.77% 13.46% 1.92% 5.77% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 48.08% 30.77% 13.46% 1.92% 5.77% 0% 100%
9. Our school's leaders  |clearwater Fundamental |Average Score 71.15% 21.15% 5.77% 0% 1.92% 0% 100%
expect staff members 10 | middie School 4.6 71.15% 21.15% 5.77% 0% 1.92% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 71.15% 21.15% 5.77% 0% 1.92% 0% 100%
10. Our school's leaders |cjearwater Fundamental |Average Score 55.77% 26.92% 7.69% 5.77% 3.85% 0% 100%
hold themselves Middle School 4.25 55.77% 26.92% 7.69% 5.77% 3.85% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 55.77% 26.92% 7.69% 5.77% 3.85% 0% 100%
11. Our school's leaders |clearwater Fundamental |Average Score 53.85% 34.62% 7.69% 3.85% 0% 0% 100%
hold all staff members | \jddle School 9 9 9 9 0 0 0
accountable for student 4.38 53.85% 34.62% 7.69% 3.85% 0% 0% 100%
learning. Total 53.85% 34.62% 7.69% 3.85% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders | cjearwater Fundamental |Average Score 53.85% 32.69% 7.69% 1.92% 3.85% 0% 100%
regularly evaluate staff | piddie School N o o o o o o
members on criteria 4.31 53.85% 32.69% 7.69% 1.92% 3.85% 0% 100%
designed to improve Total 53.85% 32.69% 7.69% 1.92% 3.85% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | cjearwater Fundamental |Average Score 46.15% 36.54% 11.54% 3.85% 1.92% 0% 100%
ensure all staff members |
u . Middle School 4.21 46.15% 36.54% 11.54% 3.85% 1.92% 0% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 46.15% 36.54% 11.54% 3.85% 1.92% 0% 100%

student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
14. Our school's leaders Average Score 46.15% 32.69% 15.38% 3.85% 1.92% 0% 100%
Clearwater Fundamental
ffectively with ;
engage EHiectively With | Middle School 417 46.15% 32.69% 15.38% 3.85% 1.92% 0% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 46.15% 32.69% 15.38% 3.85% 1.92% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders Average Score 46.15% 36.54% 11.54% 3.85% 1.92% 0% 100%
Clearwater Fundamental
provide opportunities for | middie School 421 46.15% 36.54% 11.54% 3.85% 1.92% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 46.15% 36.54% 11.54% 3.85% 1.92% 0% 100%
Total 50.19% 32.31% 11.73% 3.46% 2.12% 0.19% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
16. All teachers in our Average Score 21.28% 57.45% 12.77% 8.51% 0% 0% 100%
Clearwater Fundamental
school monitor and ;
Middle School
adjust curriculum, 3.91 21.28% 57.45% 12.77% 8.51% 0% 0% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 21.28% 57.45% 12.77% 8.51% 0% 0% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Clearwater Fundamental |Average Score 23.4% 57.45% 10.64% 6.38% 0% 2.13% 100%
school personalize Middle School 0 0, 0 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 3.91 23.4% 57.45% 10.64% 6.38% 0% 2.13% 100%
and interventions to
address individual Total 23.4% 57.45% 10.64% 6.38% 0% 2.13% 100%

learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total

Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our Clearwater Fundamental |Average Score 25.53% 51.06% 17.02% 4.26% 0% 2.13% 100%
school regularly use  —piddle School 3.91 25.53% 51.06% 17.02% 4.26% 0% 2.13% 100%
instructional strategies . . . . . .
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 25.53% 51.06% 17.02% 4.26% 0% 2.13% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Clearwater Fundamental |Average Score 34.04% 44.68% 12.77% 6.38% 0% 2.13% 100%
fgchhonoglgsg?ez ‘:;”ety of - |Middle School 4.0 34.04% 44.68% 12.77% 6.38% 0% 2.13% 100%
instructional resources. Total 34.04% 44.68% 12.77% 6.38% 0% 2.13% 100%
20. All teachers in our Clearwater Fundamental |Average Score 38.3% 44.68% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
school use a process to |pmiddle School 0 0 9 9 9 9 9
inform students of their 4.13 38.3% 44.68% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
learning expectations
and standards of Total 38.3% 44.68% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
performance.
21. All teachers in our Clearwater Fundamental |Average Score 25.53% 48.94% 21.28% 2.13% 0% 2.13% 100%
school provide students |piddle School o o o o o o o
with specific and timely 3.91 25.53% 48.94% 21.28% 2.13% 0% 2.13% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 25.53% 48.94% 21.28% 2.13% 0% 2.13% 100%
22. All teachers in our Clearwater Fundamental |Average Score 25.53% 44.68% 21.28% 6.38% 0% 2.13% 100%
school use multiple Middle School 0 9 0 9 9 9 9
types of assessments to 3.83 25.53% 44.68% 21.28% 6.38% 0% 2.13% 100%
modify instruction and Total 25.53% 44.68% 21.28% 6.38% 0% 2.13% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Clearwater Fundamental |Average Score 23.4% 42.55% 23.4% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
hool istent ;

igmonﬁolésgerggi?]s;asz Middle School 3.72 23.4% 42.55% 23.4% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 23.4% 42.55% 23.4% 6.38% 2.13% 2.13% 100%
based on clearly defined
criteria.
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) Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
24. All teachers in our Clearwater Fundamental |Average Score 40.43% 38.3% 14.89% 4.26% 0% 2.13% 100%
school participate in Middle School
collaborative learning 4.09 40.43% 38.3% 14.89% 4.26% 0% 2.13% 100%
communities that meet
both informally and Total 40.43% 38.3% 14.89% 4.26% 0% 2.13% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Clearwater Fundamental |Average Score 25.53% 48.94% 21.28% 4.26% 0% 0% 100%
school have been ;
Middle School
trained to implement a 3.96 25.53% 48.94% 21.28% 4.26% 0% 0% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 25.53% 48.94% 21.28% 4.26% 0% 0% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Clearwater Fundamental |Average Score 40.43% 44.68% 10.64% 4.26% 0% 0% 100%
hallengi icul ;
and loarning. o Middle School 4.21 40.43% 44.68% 10.64% 4.26% 0% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 40.43% 44.68% 10.64% 4.26% 0% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related | cearwater Eundamental |Average Score 40.43% 48.94% 10.64% 0% 0% 0% 100%
learning support Middle School 0, 9 9 0 0 0 0,
services are provided for 4.3 40.43% 48.94% 10.64% 0% 0% 0% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 40.43% 48.94% 10.64% 0% 0% 0% 100%
28. In our school, a Clearwater Fundamental |Average Score 31.91% 44.68% 14.89% 8.51% 0% 0% 100%
formal structure exists ;
Middle School 0 0, 0, 0 0 0 0,
so that each student is 4.0 31.91% 44.68% 14.89% 8.51% 0% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 31.91% 44.68% 14.89% 8.51% 0% 0% 100%
that student's
educational experience.
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o o/ Instituti Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % % %
%
29. In our school, all Clearwater Fundamental |Average Score 27.66% 46.81% 19.15% 4.26% 0% 2.13% 100%
staff members use Middle School
ldale schoo 3.91 27.66% 46.81% 19.15% 4.26% 0% 2.13% 100%
student data to address
the unigue learning Total 27.66% 46.81% 19.15% 4.26% 0% 2.13% 100%
needs of all students.
30. In our school, staff Cl.earwater Fundamental |Average Score 25.53% 36.17% 29.79% 8.51% 0% 0% 100%
members provide peer |Middle School 3.79 25.53% 36.17% 29.79% 8.51% 0% 0% 100%
coaching to teachers. Total 25.53% 36.17% 29.79% 8.51% 0% 0% 100%
31. In our school, a Clearwater Fundamental |Average Score 42.55% 42.55% 8.51% 6.38% 0% 0% 100%
formal process is in Middle School 421 42.55% 42.55% 8.51% 6.38% 0% 0% 100%
place to support new : : : : :
staff members in their Total 42.55% 42.55% 8.51% 6.38% 0% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all Clearwater Fundamental |Average Score 46.81% 42.55% 8.51% 2.13% 0% 0% 100%
staff members ;
Middle School 0 0, 0 0, 0 0 0,
participate in continuous 4.34 46.81% 42.55% 8.51% 2.13% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 46.81% 42.55% 8.51% 2.13% 0% 0% 100%
needs of the school.
33. fIn our sclhIOOI. a Clearwater Fundamental |Average Score 42.55% 42.55% 12.77% 2.13% 0% 0% 100%
professional learning Middle School 9 9 0 9 0 9 9
program is designed to 4.26 42.55% 42.55% 12.77% 2.13% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 42.55% 42.55% 12.77% 2.13% 0% 0% 100%
support staff members.
34hln cl)ur schooli all Clearwater Fundamental |Average Score 36.17% 46.81% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
school personneé Middle School 0, 0 0, 0, 0, o, 0,
regularly engage 4.11 36.17% 46.81% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
families in their
children's learning Total 36.17% 46.81% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
progress.
Sis.klnhou:;school, all Clearwater Fundamental |Average Score 46.81% 38.3% 10.64% 2.13% 0% 2.13% 100%
stakeholders are ;
Middle School 0 0, 0 0, 0 0, 0,
informed of policies, 4.23 46.81% 38.3% 10.64% 2.13% 0% 2.13% 100%
processes, and
procedures related to Total 46.81% 38.3% 10.64% 2.13% 0% 2.13% 100%
grading and reporting.
Total 33.19% 45.64% 15.32% 4.57% 0.11% 1.17% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
36. Our school provides |clearwater Fundamental |Average Score 54.35% 39.13% 4.35% 2.17% 0% 100%
qualified staff members | piddle School 4.46 54.35% 39.13% 4.35% 2.17% 0% 100%
to support student
learning. Total 54.35% 39.13% 4.35% 2.17% 0% 100%
37. Our school provides |cjearwater Fundamental |Average Score 52.17% 39.13% 8.7% 0% 0% 100%
instructional time and ;
Middle School 0, 0, 0 0, 0 0,
resources to support our 4.43 52.17% 39.13% 8.7% 0% 0% 100%
school's goals and Total 52.17% 39.13% 8.7% 0% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides |clearwater Fundamental |Average Score 43.48% 41.3% 6.52% 8.7% 0% 100%
sufficient material Middle School 4.2 43.48% 41.3% 6.52% 8.7% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 43.48% 41.3% 6.52% 8.7% 0% 100%
39. Our school provides Cl_earwater Eundamental |Average Score 47.83% 45.65% 6.52% 0% 0% 100%
protected instructional  |Middle School 4.41 47.83% 45.65% 6.52% 0% 0% 100%
time. Total 47.83% 45.65% 6.52% 0% 0% 100%
40. Our school provides |clearwater Fundamental |Average Score 47.83% 39.13% 10.87% 2.17% 0% 100%
avariety of information | piddle School 4.33 47.83% 39.13% 10.87% 2.17% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 47.83% 39.13% 10.87% 2.17% 0% 100%
41. Our school provides |cjearwater Fundamental |Average Score 43.48% 45.65% 10.87% 0% 0% 100%
a plan for the acquisition |piddle School o o o o o o
and support of 4.33 43.48% 45.65% 10.87% 0% 0% 100%
technology to support Total 43.48% 45.65% 10.87% 0% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides |c|earwater Fundamental |Average Score 45.65% 43.48% 10.87% 0% 0% 100%
a plan for the acquisition |piddie School N o o o o o
and support of 4.35 45.65% 43.48% 10.87% 0% 0% 100%
technology to support
the school's operational Total 45.65% 43.48% 10.87% 0% 0% 100%
needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
43. Our school provides |cjearwater Fundamental |Average Score 50% 43.48% 4.35% 2.17% 0% 100%
high quality student Middle School 4.41 50% 43.48% 4.35% 2.17% 0% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 50% 43.48% 4.35% 2.17% 0% 100%
planning).
44. Our school provides |c|earwater Fundamental |Average Score 34.78% 45.65% 15.22% 4.35% 0% 100%
opportunities for Middle School 0, 0, 0, 0, 0, 0,
students to participate in 411 34.78% 45.65% 15.22% 4.35% 0% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 34.78% 45.65% 15.22% 4.35% 0% 100%
45. Our school maintains | Clearwater Fundamental Average Score 52.17% 39.13% 6.52% 0% 2.17% 100%
facilities that support Middle School 4.39 52.17% 39.13% 6.52% 0% 2.17% 100%
student learning. Total 52.17% 39.13% 6.52% 0% 2.17% 100%
46. Our school maintains Cl_earwater Fundamental |Average Score 58.7% 30.43% 6.52% 4.35% 0% 100%
facilities that contribute |Middle School 4.43 58.7% 30.43% 6.52% 4.35% 0% 100%
to a safe environment. Total 58.7% 30.43% 6.52% 4.35% 0% 100%
Total 48.22% 41.11% 8.3% 2.17% 0.2% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Total
Question / Institution
% % % % %
47. Our school uses Clearwater Fundamental |Average Score 45.65% 45.65% 6.52% 2.17% 100%
multiple assessment Middle School 9 9 9 9 0
measures to determine 435 45.65% 45.65% 6.52% 2.17% 100%
student learning and Total 45.65% 45.65% 6.52% 2.17% 100%
school performance.
48. Our school employs  |cjearwater Fundamental |Average Score 36.96% 45.65% 10.87% 6.52% 100%
consistent assessment H
Middle School 0, 0 0, 0, 0,
measUres across 413 36.96% 45.65% 10.87% 6.52% 100%
g'oajrssrg:ms and Total 36.96% 45.65% 10.87% 6.52% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Total
Question / Institution
% % % % %
49. Our school has a Clearwater Fundamental |Average Score 36.96% 45.65% 13.04% 4.35% 100%
systematic process for | piddle School 4.15 36.96% 45.65% 13.04% 4.35% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 36.96% 45.65% 13.04% 4.35% 100%
50. Our school ensures | cjearwater Fundamental |Average Score 34.78% 52.17% 10.87% 2.17% 100%
Il staff b ;

g7 swall MEmbers are. I Middle School 42 34.78% 52.17% 10.87% 2.17% 100%
trained in the evaluation,
'Or}tggi;etat'o”' and use Total 34.78% 52.17% 10.87% 2.17% 100%
51. Our school uses data | clearwater Fundamental |Average Score 39.13% 54.35% 6.52% 0% 100%
to monitor student Middle School 433 39.13% 54.35% 6.52% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 39.13% 54.35% 6.52% 0% 100%
52. Our school leaders Cl.earwater Fundamental |Average Score 50% 41.3% 6.52% 2.17% 100%
monitor data related to  |Middle School 439 50% 41.3% 6.52% 2.17% 100%
student achievement. Total 50% 41.3% 6.52% 2.17% 100%
53. Our school leaders Clearwater Fundamental |Average Score 50% 41.3% 4.35% 4.35% 100%
monitor datarelated to | piddle School 4.37 50% 41.3% 4.35% 4.35% 100%
school continuous
improvement goals. Total 50% 41.3% 4.35% 4.35% 100%

Total 41.93% 46.58% 8.39% 3.11% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
1. Our school's purpose o h School Average Score 67.5% 30% 2.5% 0% 0% 100%
i earwater High Schoo
statement is clearly 4.65 67.5% 30% 2.5% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 67.5% 30% 2.5% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose | o1 School Average Score 43.75% 48.75% 5% 1.25% 1.25% 100%
statement is formally Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 431 43.75% 48.75% 5% 1.25% 1.25% 100%
with involvement from Total 43.75% 48.75% 5% 1.25% 1.25% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose | b School Average Score 52.5% 41.25% 5% 1.25% 0% 100%
statement is based on  |Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.45 52.5% 41.25% 5% 1.25% 0% 100%
beliefs that guide Total 52.5% 41.25% 5% 1.25% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose | h Sehool Average Score 52.5% 43.75% 3.75% 0% 0% 100%
statement is supported |Clearwater High Schoo 3 S 3 3 3 )
by the policies and 4.49 52.5% 43.75% 3.75% 0% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 52.5% 43.75% 3.75% 0% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a | ioh School Average Score 60% 36.25% 3.75% 0% 0% 100%
continuous improvement | Clearwater High Schoo > S 5 > > 3
process based on data, 4.56 60% 36.25% 3.75% 0% 0% 100%
goals, actions, and Total 60% 36.25% 3.75% 0% 0% 100%
measures for growth.
Total 55.25% 40% 4% 0.5% 0.25% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
6. Our school's o 2h School Average Score 55.7% 37.97% 2.53% 1.27% 0% 2.53% 100%
i earwater High Schoo
governing body or 4.41 55.7% 37.97% 2.53% 1.27% 0% 2.53% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 55.7% 37.97% 2.53% 1.27% 0% 2.53% 100%
regulations.
7. Our school's | oh School Average Score 43.04% 50.63% 3.8% 1.27% 0% 1.27% 100%
governing body or Clearwater ng Schoo Y ) ) ) ; ) 5
school board maintains 4.32 43.04% 50.63% 3.8% 1.27% 0% 1.27% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 43.04% 50.63% 3.8% 1.27% 0% 1.27% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | h School Average Score 59.49% 29.11% 10.13% 0% 1.27% 0% 100%
; i Clearwater High Schoo
support an innovative 4.46 59.49% 29.11% 10.13% 0% 1.27% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 59.49% 29.11% 10.13% 0% 1.27% 0% 100%
9. Our school's leaders o h School Average Score 62.03% 26.58% 7.59% 3.8% 0% 0% 100%
earwater High Schoo
expect staff members to 4.47 62.03% 26.58% 7.59% 3.8% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 62.03% 26.58% 7.59% 3.8% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders Average Score 56.96% 32.91% 7.59% 0% 1.27% 1.27% 100%
hold themselves Clearwater High School
4.41 56.96% 32.91% 7.59% 0% 1.27% 1.27% 100%
accountable for student
learning. Total 56.96% 32.91% 7.59% 0% 1.27% 1.27% 100%
11. Our school's leaders o h School Average Score 58.23% 32.91% 6.33% 2.53% 0% 0% 100%
earwater High Schoo
hold all staff members 4.47 58.23% 32.91% 6.33% 2.53% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 58.23% 32.91% 6.33% 2.53% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders | o1 School Average Score 50.63% 44.3% 1.27% 1.27% 2.53% 0% 100%
regularly evaluate staff |Clearwater High Schoo . . . . . . .
members on criteria 4.39 50.63% 44.3% 1.27% 1.27% 2.53% 0% 100%
designed to improve Total 50.63% 44.3% 1.27% 1.27% 2.53% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | o1 School Average Score 51.9% 43.04% 1.27% 2.53% 1.27% 0% 100%
ensure all staff members |Clearwater High Schoo
u ) 4.42 51.9% 43.04% 1.27% 2.53% 1.27% 0% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 51.9% 43.04% 1.27% 2.53% 1.27% 0% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
tion / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
14. Our school's leaders o 2h School Average Score 53.16% 41.77% 2.53% 2.53% 0% 0% 100%
ffectively with earwater High Schoo
engage etiectively wi 4.46 53.16% 41.77% 2.53% 2.53% 0% 0% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 53.16% 41.77% 2.53% 2.53% 0% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders | h School Average Score 51.9% 43.04% 3.8% 1.27% 0% 0% 100%
i iti Clearwater High Schoo
provide opportunities for 4.46 51.9% 43.04% 3.8% 1.27% 0% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 51.9% 43.04% 3.8% 1.27% 0% 0% 100%
Total 54.3% 38.23% 4.68% 1.65% 0.63% 0.51% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
16. All teachers in our Average Score 34.62% 48.72% 7.69% 6.41% 1.28% 1.28% 100%
school monitor and Clearwater ngh School
adjust curriculum 4.05 34.62% 48.72% 7.69% 6.41% 1.28% 1.28% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 34.62% 48.72% 7.69% 6.41% 1.28% 1.28% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our | iah School Average Score 41.03% 39.74% 11.54% 5.13% 1.28% 1.28% 100%
school personalize Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 4.1 41.03% 39.74% 11.54% 5.13% 1.28% 1.28% 100%
and interventions to
address individual Total 41.03% 39.74% 11.54% 5.13% 1.28% 1.28% 100%

learning needs of
students.
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
18. All teachers in our ol ioh School Average Score 39.74% 41.03% 11.54% 5.13% 1.28% 1.28% 100%
school regularly use earwater High Schoo
instructional strategies 4.09 39.74% 41.03% 11.54% 5.13% 1.28% 1.28% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 39.74% 41.03% 11.54% 5.13% 1.28% 1.28% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our | h School Average Score 41.03% 41.03% 11.54% 3.85% 1.28% 1.28% 100%
i Clearwater High Schoo
fgchhonoglgsg?ez ‘:;”ety of 4.13 41.03% 41.03% 11.54% 3.85% 1.28% 1.28% 100%
instructional resources. Total 41.03% 41.03% 11.54% 3.85% 1.28% 1.28% 100%
20. All teachers in our | ioh School Average Score 43.59% 34.62% 15.38% 3.85% 1.28% 1.28% 100%
school use a process to |Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 4.12 43.59% 34.62% 15.38% 3.85% 1.28% 1.28% 100%
learning expectations
and standards of Total 43.59% 34.62% 15.38% 3.85% 1.28% 1.28% 100%
performance.
21. All teachers in our o ioh School Average Score 35.9% 44.87% 12.82% 3.85% 1.28% 1.28% 100%
school provide students earwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 4.06 35.9% 44.87% 12.82% 3.85% 1.28% 1.28% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 35.9% 44.87% 12.82% 3.85% 1.28% 1.28% 100%
22. All teachers in our o ioh School Average Score 39.74% 44.87% 10.26% 2.56% 1.28% 1.28% 100%
school use multiple earwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 4.15 39.74% 44.87% 10.26% 2.56% 1.28% 1.28% 100%
modify instruction and Total 39.74% 44.87% 10.26% 2.56% 1.28% 1.28% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our o oh School Average Score 38.46% 43.59% 11.54% 2.56% 2.56% 1.28% 100%
hool istent earwater High Schoo
igmon‘:olésgerggi?]s;asz 4.09 38.46% 43.59% 11.54% 2.56% 2.56% 1.28% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 38.46% 43.59% 11.54% 2.56% 2.56% 1.28% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
24. All teachers in our | oh School Average Score 46.15% 37.18% 11.54% 0% 3.85% 1.28% 100%
school participate in Clearwater High Schoo
collaborative learning 4.18 46.15% 37.18% 11.54% 0% 3.85% 1.28% 100%
communities that meet
both informally and Total 46.15% 37.18% 11.54% 0% 3.85% 1.28% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 41.03% 50% 3.85% 0% 3.85% 1.28% 100%
school have been Clearwater High School
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 4.21 41.03% 50% 3.85% 0% 3.85% 1.28% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 41.03% 50% 3.85% 0% 3.85% 1.28% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, | o School Average Score 44.87% 44.87% 7.69% 1.28% 1.28% 0% 100%
challenging curriculum |Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
and learning 431 44.87% 44.87% 7.69% 1.28% 1.28% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 44.87% 44.87% 7.69% 1.28% 1.28% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related Average Score 44.87% 46.15% 6.41% 1.28% 1.28% 0% 100%
|earning Support Clearwater H|gh School
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
services are provided for 4.32 44.87% 46.15% 6.41% 1.28% 1.28% 0% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 44.87% 46.15% 6.41% 1.28% 1.28% 0% 100%
28. In our school, a | h School Average Score 44.87% 43.59% 8.97% 2.56% 0% 0% 100%
formal structure exists  |Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 431 44.87% 43.59% 8.97% 2.56% 0% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 44.87% 43.59% 8.97% 2.56% 0% 0% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution o o Y Y Disagree o o
0 0 (] (] (] 0
%
29. In our school, all | ioh School Average Score 41.03% 47.44% 7.69% 1.28% 1.28% 1.28% 100%
taff b Clearwater High Schoo
Siatl members use 4.22 41.03% 47.44% 7.69% 1.28% 1.28% 1.28% 100%
student data to address
the unique learning Total 41.03% 47.44% 7.69% 1.28% 1.28% 1.28% 100%
needs of all students.
Average Score 42.31% 46.15% 8.97% 1.28% 1.28% 0% 100%
30. In our school, staff Clearwater High School
members provide peer 4.27 42.31% 46.15% 8.97% 1.28% 1.28% 0% 100%
coaching to teachers. Total 42.31% 46.15% 8.97% 1.28% 1.28% 0% 100%
31. In our school, a | ioh School Average Score 51.28% 41.03% 5.13% 1.28% 1.28% 0% 100%
formal process is in Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
place to support new 4.4 51.28% 41.03% 5.13% 1.28% 1.28% 0% 100%
staff members in their Total 51.28% 41.03% 5.13% 1.28% 1.28% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all Average Score 43.59% 46.15% 7.69% 0% 1.28% 1.28% 100%
staff members Clearwater High School
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.27 43.59% 46.15% 7.69% 0% 1.28% 1.28% 100%
professional learning
based on identified Total 43.59% 46.15% 7.69% 0% 1.28% 1.28% 100%
needs of the school.
33.In our school, a o oh School Average Score 38.46% 53.85% 5.13% 1.28% 1.28% 0% 100%
professional learning earwater High Schoo ) ) 0 0 0 ; 0
program is designed to 4.27 38.46% 53.85% 5.13% 1.28% 1.28% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 38.46% 53.85% 5.13% 1.28% 1.28% 0% 100%
support staff members.
34. In our school, all ) Average Score 42.31% 39.74% 11.54% 2.56% 2.56% 1.28% 100%
school personnel Clearwater High School ) ) ) ) ) Y 5
regularly engage 4.13 42.31% 39.74% 11.54% 2.56% 2.56% 1.28% 100%
families in their
children's learning Total 42.31% 39.74% 11.54% 2.56% 2.56% 1.28% 100%
progress.
35. In our school, all | h School Average Score 48.72% 39.74% 8.97% 1.28% 1.28% 0% 100%
stakeholders are Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.33 48.72% 39.74% 8.97% 1.28% 1.28% 0% 100%
processes, and
procedures related to Total 48.72% 39.74% 8.97% 1.28% 1.28% 0% 100%
grading and reporting.
Total 42.18% 43.72% 9.29% 2.37% 1.6% 0.83% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
36. Our school provides | h School Average Score 47.44% 47.44% 2.56% 1.28% 1.28% 100%
ifi Clearwater High Schoo
qualified staff members 4.38 47.44% 47.44% 2.56% 1.28% 1.28% 100%
to support student
learning. Total 47.44% 47.44% 2.56% 1.28% 1.28% 100%
37. Our school provides o ioh School Average Score 48.72% 46.15% 2.56% 0% 2.56% 100%
instructional time and earwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.38 48.72% 46.15% 2.56% 0% 2.56% 100%
school’s goals and Total 48.72% 46.15% 2.56% 0% 2.56% 100%
priorities.
38. Our school provides o h School Average Score 43.59% 44.87% 5.13% 3.85% 2.56% 100%
ici i earwater High Schoo
sufficient material 423 43.59% 44.87% 5.13% 3.85% 2.56% 100%
resources to meet
student needs. Total 43.59% 44.87% 5.13% 3.85% 2.56% 100%
. Average Score 42.31% 51.28% 6.41% 0% 0% 100%
39. Our school provides | cjearwater High School
protected instructional 4.36 42.31% 51.28% 6.41% 0% 0% 100%
time. Total 42.31% 51.28% 6.41% 0% 0% 100%
40. Our school provides o h School Average Score 39.74% 51.28% 7.69% 1.28% 0% 100%
i i i earwater High Schoo
a variety of information 4.29 39.74% 51.28% 7.69% 1.28% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 39.74% 51.28% 7.69% 1.28% 0% 100%
41. Our school provides | o1 School Average Score 48.72% 41.03% 6.41% 1.28% 2.56% 100%
a plan for the acquisition |Clearwater High Schoo
anpd support of quistt 432 48.72% 41.03% 6.41% 1.28% 2.56% 100%
technology to support Total 48.72% 41.03% 6.41% 1.28% 2.56% 100%
student learning.
42. Our school provides | h Sehool Average Score 42.31% 48.72% 6.41% 0% 2.56% 100%
a plan for the acquisition |Clearwater High Schoo
anpd support of quistt 428 42.31% 48.72% 6.41% 0% 2.56% 100%
technology to support
the school's operational Total 42.31% 48.72% 6.41% 0% 2.56% 100%
needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution y y y y Disagree y
(} (} (} (} (]
%
43. Our school provides o oh School Average Score 42.31% 46.15% 8.97% 1.28% 1.28% 100%
high lity student earwater High Schoo
'gh quality studen 4.27 42.31% 46.15% 8.97% 1.28% 1.28% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 42.31% 46.15% 8.97% 1.28% 1.28% 100%
planning).
44. Our school provides | h School Average Score 55.13% 38.46% 5.13% 1.28% 0% 100%
opportunities for Clearwater High Schoo . . . . . .
students to participate in 4.47 55.13% 38.46% 5.13% 1.28% 0% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 55.13% 38.46% 5.13% 1.28% 0% 100%
. Average Score 43.59% 47.44% 3.85% 2.56% 2.56% 100%
45. Our school maintains | clearwater High School
facilities that support 4.27 43.59% 47.44% 3.85% 2.56% 2.56% 100%
student learning. Total 43.59% 47.44% 3.85% 2.56% 2.56% 100%
S Average Score 46.15% 43.59% 7.69% 2.56% 0% 100%
46. Our school maintains | clearwater High School
facilities that contribute 4.33 46.15% 43.59% 7.69% 2.56% 0% 100%
to a safe environment. Total 46.15% 43.59% 7.69% 2.56% 0% 100%
Total 45.45% 46.04% 5.71% 1.4% 1.4% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Ouestion / Instituti Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % 9 % %
%
47. Our school uses | ioh School Average Score 44.87% 50% 5.13% 0% 0% 0% 100%
multiple assessment Clearwater High Schoo
measures to determine 4.4 44.87% 50% 5.13% 0% 0% 0% 100%
student learning and Total 44.87% 50% 5.13% 0% 0% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs | h School Average Score 43.59% 44.87% 6.41% 2.56% 2.56% 0% 100%
consistent assessment |Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Measures across 4.24 43.59% 44.87% 6.41% 2.56% 2.56% 0% 100%
g'oa:rssr;’soms and Total 43.59% 44.87% 6.41% 2.56% 2.56% 0% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
49. Our school has a o iah School Average Score 39.74% 52.56% 5.13% 2.56% 0% 0% 100%
i earwater High Schoo
systematic process for 4.29 39.74% 52.56% 5.13% 2.56% 0% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 39.74% 52.56% 5.13% 2.56% 0% 0% 100%
50. Our school ensures | ioh School Average Score 46.15% 42.31% 7.69% 2.56% 0% 1.28% 100%
all staff members are Clearwater High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, 4.28 46.15% 42.31% 7.69% 2.56% 0% 1.28% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 46.15% 42.31% 7.69% 2.56% 0% 1.28% 100%
51. Our school uses data | b School Average Score 46.15% 47.44% 6.41% 0% 0% 0% 100%
i Clearwater High Schoo
to monitor student 4.4 46.15% 47.44% 6.41% 0% 0% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 46.15% 47.44% 6.41% 0% 0% 0% 100%
Average Score 50% 46.15% 1.28% 2.56% 0% 0% 100%
52. Our school leaders | clearwater High School
monitor data related to 4.44 50% 46.15% 1.28% 2.56% 0% 0% 100%
student achievement. Total 50% 46.15% 1.28% 2.56% 0% 0% 100%
53. Our school leaders | h School Average Score 47.44% 44.87% 5.13% 2.56% 0% 0% 100%
; Clearwater High Schoo
monitor data related to 437 47.44% 44.87% 5.13% 2.56% 0% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 47.44% 44.87% 5.13% 2.56% 0% 0% 100%
Total 45.42% 46.89% 5.31% 1.83% 0.37% 0.18% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

o o/ Instituti Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % g % %
%
1. Our school's purpose | d Average Score 49.06% 37.74% 9.43% 1.89% 1.89% 0% 100%
; Clearwater Intermediate
statement is clearly 43 49.06% 37.74% 9.43% 1.89% 1.89% 0% 100%
focused on student
success. Total 49.06% 37.74% 9.43% 1.89% 1.89% 0% 100%
2. Our school's purpose o di Average Score 32.08% 41.51% 15.09% 5.66% 3.77% 1.89% 100%
statement is forma”y earwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 3.87 32.08% 41.51% 15.09% 5.66% 3.77% 1.89% 100%
with involvement from Total 32.08% 41.51% 15.09% 5.66% 3.77% 1.89% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose o di Average Score 32.08% 45.28% 16.98% 3.77% 1.89% 0% 100%
statement is based on earwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.02 32.08% 45.28% 16.98% 3.77% 1.89% 0% 100%
beliefs that guide Total 32.08% 45.28% 16.98% 3.77% 1.89% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose o di Average Score 28.3% 50.94% 16.98% 1.89% 1.89% 0% 100%
statement is Supported earwater Intermediate 0 o 0 0 0 0 0
by the policies and 4.02 28.3% 50.94% 16.98% 1.89% 1.89% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 28.3% 50.94% 16.98% 1.89% 1.89% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a | di Average Score 37.74% 30.19% 24.53% 3.77% 3.77% 0% 100%
continuous improvement Clearwater Intermediate 0 ; o 0 0 ) 5
process based on data, 3.94 37.74% 30.19% 24.53% 3.77% 3.77% 0% 100%
goals, actions, and Total 37.74% 30.19% 24.53% 3.77% 3.77% 0% 100%
measures for growth.
Total 35.85% 41.13% 16.6% 3.4% 2.64% 0.38% 100%

Section: Governance and Leadership
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@AdvancED Staff Survey

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution y y y y Disagree y
(} (} (} (} (]
%
6. Our school's | gi Average Score 21.15% 44.23% 23.08% 9.62% 1.92% 100%
governing body or Clearwater Intermediate 373 21.15% 44.23% 23.08% 9.62% 1.92% 100%
school board complies . . . . . .
with all policies,
procedures, laws, and Total 21.15% 44.23% 23.08% 9.62% 1.92% 100%
regulations.
7. Our school's | di Average Score 19.23% 46.15% 23.08% 5.77% 5.77% 100%
governing body or Clearwater Intermediate s S S S S )
school board maintains 3.67 19.23% 46.15% 23.08% 5.77% 5.77% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 19.23% 46.15% 23.08% 5.77% 5.77% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | g Average Score 26.92% 34.62% 23.08% 9.62% 5.77% 100%
i i Clearwater Intermediate
support an innovative 3.67 26.92% 34.62% 23.08% 9.62% 5.77% 100%
and collaborative
culture. Total 26.92% 34.62% 23.08% 9.62% 5.77% 100%
9. Our school's leaders o g Average Score 40.38% 34.62% 15.38% 5.77% 3.85% 100%
earwater Intermediate
expect staff members to 4.02 40.38% 34.62% 15.38% 5.77% 3.85% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 40.38% 34.62% 15.38% 5.77% 3.85% 100%
10. Our school's leaders Average Score 34.62% 30.77% 15.38% 13.46% 5.77% 100%
hold themselves Clearwater Intermediate
3.75 34.62% 30.77% 15.38% 13.46% 5.77% 100%
accountable for student
learning. Total 34.62% 30.77% 15.38% 13.46% 5.77% 100%
11. Our school's leaders o g Average Score 40.38% 38.46% 15.38% 3.85% 1.92% 100%
earwater Intermediate
hold all staff members 412 40.38% 38.46% 15.38% 3.85% 1.92% 100%
accountable for student
learning. Total 40.38% 38.46% 15.38% 3.85% 1.92% 100%
12. Our school's leaders | gi Average Score 36.54% 34.62% 17.31% 7.69% 3.85% 100%
regularly evaluate staff |Clearwater Intermediate . . . . . .
members on criteria 3.92 36.54% 34.62% 17.31% 7.69% 3.85% 100%
designed to improve Total 36.54% 34.62% 17.31% 7.69% 3.85% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | gi Average Score 32.69% 32.69% 26.92% 3.85% 3.85% 100%
ensure all staff members Clearwater Intermediate
u ) 3.87 32.69% 32.69% 26.92% 3.85% 3.85% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 32.69% 32.69% 26.92% 3.85% 3.85% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
ti / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree %
%
14. Our school's leaders o gi Average Score 23.08% 46.15% 19.23% 5.77% 5.77% 100%
i i earwater Intermediate
engage effectively with 3.75 23.08% 46.15% 19.23% 5.77% 5.77% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 23.08% 46.15% 19.23% 5.77% 5.77% 100%
and direction.
15. Our school's leaders o di Average Score 23.08% 48.08% 17.31% 5.77% 5.77% 100%
; iti earwater Intermediate
provide opportunities for 3.77 23.08% 48.08% 17.31% 5.77% 5.77% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 23.08% 48.08% 17.31% 5.77% 5.77% 100%
Total 29.81% 39.04% 19.62% 7.12% 4.42% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
ti Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
16. All teachers in our Average Score 16.33% 48.98% 18.37% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
g
school monitor and Clearwater Intermediate
adjust curriculum 3.59 16.33% 48.98% 18.37% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 16.33% 48.98% 18.37% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our ) Average Score 16.33% 44.9% 22.45% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
school personalize Clearwater Intermediate 3.55 16.33% 44.9% 22.45% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
instructional strategies : s o7 A7 A S0 S0 0
and interventions to
address individual Total 16.33% 44.9% 22.45% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our o gi Average Score 16.33% 42.86% 24.49% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
school regu|ar|y use earwater Intermediate
instructional strategies 3.53 16.33% 42.86% 24.49% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 16.33% 42.86% 24.49% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our o di Average Score 22.45% 40.82% 22.45% 12.24% 2.04% 0% 100%
i earwater Intermediate
school use a variety of 3.69 22.45% 40.82% 22.45% 12.24% 2.04% 0% 100%
technologies as
instructional resources. Total 22.45% 40.82% 22.45% 12.24% 2.04% 0% 100%
20. All teachers in our | di Average Score 26.53% 46.94% 18.37% 6.12% 2.04% 0% 100%
school use a process to Clearwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their 3.9 26.53% 46.94% 18.37% 6.12% 2.04% 0% 100%
learning expectations
and standards of Total 26.53% 46.94% 18.37% 6.12% 2.04% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our o di Average Score 16.33% 40.82% 24.49% 14.29% 2.04% 2.04% 100%
school provide students |Clearwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 3.49 16.33% 40.82% 24.49% 14.29% 2.04% 2.04% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 16.33% 40.82% 24.49% 14.29% 2.04% 2.04% 100%
22. All teachers in our o di Average Score 22.45% 34.69% 30.61% 8.16% 2.04% 2.04% 100%
school use mu|t|p|e earwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.61 22.45% 34.69% 30.61% 8.16% 2.04% 2.04% 100%
modify instruction and Total 22.45% 34.69% 30.61% 8.16% 2.04% 2.04% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our o di Average Score 24.49% 40.82% 24.49% 8.16% 2.04% 0% 100%
school use consistent earwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 3.78 24.49% 40.82% 24.49% 8.16% 2.04% 0% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 24.49% 40.82% 24.49% 8.16% 2.04% 0% 100%

based on clearly defined
criteria.
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) Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%

24. All teachers in our | gi Average Score 30.61% 46.94% 14.29% 2.04% 4.08% 2.04% 100%
school participate in Clearwater Intermediate
collaborative learning 3.92 30.61% 46.94% 14.29% 2.04% 4.08% 2.04% 100%
communities that meet
both informally and Total 30.61% 46.94% 14.29% 2.04% 4.08% 2.04% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 28.57% 30.61% 32.65% 4.08% 4.08% 0% 100%
school have been Clearwater Intermediate

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 3.76 28.57% 30.61% 32.65% 4.08% 4.08% 0% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 28.57% 30.61% 32.65% 4.08% 4.08% 0% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, | gi Average Score 14.29% 38.78% 30.61% 14.29% 2.04% 0% 100%
Cha”enging curriculum Clearwater Intermediate

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
and learning 3.49 14.29% 38.78% 30.61% 14.29% 2.04% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 14.29% 38.78% 30.61% 14.29% 2.04% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related Average Score 30.61% 38.78% 18.37% 8.16% 4.08% 0% 100%
learning support Clearwater Intermediate

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
services are provided for 3.84 30.61% 38.78% 18.37% 8.16% 4.08% 0% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 30.61% 38.78% 18.37% 8.16% 4.08% 0% 100%
28. In our school, a | q Average Score 61.22% 32.65% 4.08% 0% 2.04% 0% 100%
formal structure exists  |Clearwater Intermediate

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is 4.51 61.22% 32.65% 4.08% 0% 2.04% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 61.22% 32.65% 4.08% 0% 2.04% 0% 100%

that student's
educational experience.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
29. In our school, all ol di Average Score 20.41% 38.78% 30.61% 8.16% 2.04% 0% 100%
taff b earwater Intermediate
Siatl members use 3.67 20.41% 38.78% 30.61% 8.16% 2.04% 0% 100%
student data to address
the unique learning Total 20.41% 38.78% 30.61% 8.16% 2.04% 0% 100%
needs of all students.
) Average Score 22.45% 40.82% 22.45% 12.24% 2.04% 0% 100%
30.In our school, staff | clearwater Intermediate
members provide peer 3.69 22.45% 40.82% 22.45% 12.24% 2.04% 0% 100%
coaching to teachers. Total 22.45% 40.82% 22.45% 12.24% 2.04% 0% 100%
31. In our school, a | di Average Score 28.57% 30.61% 24.49% 10.2% 6.12% 0% 100%
formal process is in Clearwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
place to support new 3.65 28.57% 30.61% 24.49% 10.2% 6.12% 0% 100%
staff members in their Total 28.57% 30.61% 24.49% 10.2% 6.12% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all Average Score 34.69% 48.98% 8.16% 6.12% 2.04% 0% 100%
staff members Clearwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.08 34.69% 48.98% 8.16% 6.12% 2.04% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 34.69% 48.98% 8.16% 6.12% 2.04% 0% 100%
needs of the school.
33. In our school, a o di Average Score 28.57% 42.86% 20.41% 8.16% 0% 0% 100%
professiona| |earning earwater Intermediate . ) Y Y 0 ; 0
program is designed to 3.92 28.57% 42.86% 20.41% 8.16% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 28.57% 42.86% 20.41% 8.16% 0% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all ) Average Score 12.24% 44.9% 30.61% 12.24% 0% 0% 100%
school personne| Clearwater Intermediate ) ; ) ) 5 5 5
regularly engage 3.57 12.24% 44.9% 30.61% 12.24% 0% 0% 100%
families in their
children's learning Total 12.24% 44.9% 30.61% 12.24% 0% 0% 100%
progress.
35. In our school, all Average Score 24.49% 38.78% 24.49% 10.2% 0% 2.04% 100%
stakeholders are Clearwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 3.71 24.49% 38.78% 24.49% 10.2% 0% 2.04% 100%
processes, and
procedures related to Total 24.49% 38.78% 24.49% 10.2% 0% 2.04% 100%
grading and reporting.
Total 24.9% 40.71% 22.35% 9.08% 2.24% 0.71% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
tion / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree %
%
36. Our school provides | g Average Score 35.56% 51.11% 11.11% 2.22% 0% 100%
ifi Clearwater Intermediate
qualified staff members 42 35.56% 51.11% 11.11% 2.22% 0% 100%
to support student
learning. Total 35.56% 51.11% 11.11% 2.22% 0% 100%
37. Our school provides o di Average Score 37.78% 46.67% 11.11% 4.44% 0% 100%
instructional time and earwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 4.18 37.78% 46.67% 11.11% 4.44% 0% 100%
school's goals and Total 37.78% 46.67% 11.11% 4.44% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides o g Average Score 28.89% 42.22% 20% 6.67% 2.22% 100%
ici i earwater Intermediate
sufficient material 3.89 28.89% 42.22% 20% 6.67% 2.22% 100%
resources to meet
student needs. Total 28.89% 42.22% 20% 6.67% 2.22% 100%
. Average Score 33.33% 48.89% 11.11% 4.44% 2.22% 100%
39. Our school provides | clearwater Intermediate
protected instructional 4.07 33.33% 48.89% 11.11% 4.44% 2.22% 100%
time. Total 33.33% 48.89% 11.11% 4.44% 2.22% 100%
40. Our school provides o g Average Score 33.33% 51.11% 8.89% 4.44% 2.22% 100%
i i i earwater Intermediate
avariety of information 4.09 33.33% 51.11% 8.89% 4.44% 2.22% 100%
resources to support
student learning. Total 33.33% 51.11% 8.89% 4.44% 2.22% 100%
41. Our school provides | gi Average Score 22.22% 40% 22.22% 11.11% 4.44% 100%
a plan for the acquisition Clearwater Intermediate ) ; ) Y o 5
and support of 3.64 22.22% 40% 22.22% 11.11% 4.44% 100%
technology to support Total 22.22% 40% 22.22% 11.11% 4.44% 100%
student learning.
42. Our school provides | gi Average Score 17.78% 48.89% 20% 8.89% 4.44% 100%
a plan for the acquisition Clearwater Intermediate ) 0 0 ; o 0
and support of 3.67 17.78% 48.89% 20% 8.89% 4.44% 100%
technology to support
the school's operational Total 17.78% 48.89% 20% 8.89% 4.44% 100%
needs.
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@AdvancED

Staff Survey

Clearwater Intermediate - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
uestion / Institution i
Q % % % % Disagree %
%
43. Our school provides | gi Average Score 42.22% 35.56% 15.56% 4.44% 2.22% 100%
high lity student Clearwater Intermediate
'gh quality studen 411 42.22% 35.56% 15.56% 4.44% 2.22% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 42.22% 35.56% 15.56% 4.44% 2.22% 100%
planning).
44. Our school provides Average Score 20% 46.67% 13.33% 17.78% 2.22% 100%
opportunities for Clearwater Intermediate . " . . . .
students to participate in 3.64 20% 46.67% 13.33% 17.78% 2.22% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 20% 46.67% 13.33% 17.78% 2.22% 100%
oo Average Score 26.67% 55.56% 17.78% 0% 0% 100%
45. Our school maintains | clearwater Intermediate
facilities that support 4.09 26.67% 55.56% 17.78% 0% 0% 100%
student learning. Total 26.67% 55.56% 17.78% 0% 0% 100%
S Average Score 33.33% 48.89% 15.56% 0% 2.22% 100%
46. Our school maintains | clearwater Intermediate
facilities that contribute 411 33.33% 48.89% 15.56% 0% 2.22% 100%
to a safe environment. Total 33.33% 48.89% 15.56% 0% 2.22% 100%
Total 30.1% 46.87% 15.15% 5.86% 2.02% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
47. Our school uses | di Average Score 31.11% 46.67% 17.78% 2.22% 0% 2.22% 100%
multiple assessment Clearwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures to determine 4.0 31.11% 46.67% 17.78% 2.22% 0% 2.22% 100%
student learning and Total 31.11% 46.67% 17.78% 2.22% 0% 2.22% 100%
school performance.
48. Our school employs | q Average Score 28.89% 44.44% 20% 4.44% 0% 2.22% 100%
consistent assessment Clearwater Intermediate
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Measures across 3.91 28.89% 44.44% 20% 4.44% 0% 2.22% 100%
g'oa:rssr;’soms and Total 28.89% 44.44% 20% 4.44% 0% 2.22% 100%
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@AdvancED

Staff Survey

Clearwater Intermediate - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
49. Our school has a | d Average Score 35.56% 44.44% 13.33% 6.67% 0% 0% 100%
; Clearwater Intermediate
systematic process for 4.0 35.56% 44.44% 13.33% 6.67% 0% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 35.56% 44.44% 13.33% 6.67% 0% 0% 100%
50. Our school ensures | di Average Score 35.56% 33.33% 17.78% 13.33% 0% 0% 100%
all staff members are Clearwater Intermediate
trained in the evaluation, 3.91 35.56% 33.33% 17.78% 13.33% 0% 0% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 35.56% 33.33% 17.78% 13.33% 0% 0% 100%
51. Our school uses data | g Average Score 31.11% 40% 17.78% 11.11% 0% 0% 100%
i Clearwater Intermediate
to monitor student 3.91 31.11% 40% 17.78% 11.11% 0% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 31.11% 40% 17.78% 11.11% 0% 0% 100%
) Average Score 37.78% 40% 13.33% 6.67% 2.22% 0% 100%
52. Our school leaders | clearwater Intermediate
monitor data related to 4.04 37.78% 40% 13.33% 6.67% 2.22% 0% 100%
student achievement. Total 37.78% 40% 13.33% 6.67% 2.22% 0% 100%
53. Our school leaders | g Average Score 37.78% 40% 15.56% 6.67% 0% 0% 100%
i Clearwater Intermediate
monitor data related to 4.09 37.78% 40% 15.56% 6.67% 0% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 37.78% 40% 15.56% 6.67% 0% 0% 100%
Total 33.97% 41.27% 16.51% 7.3% 0.32% 0.63% 100%
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@AdvancED

Staff Survey

Countryside HS - 2016/17

Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % J %
%
1. Our school's purpose g h School Average Score 33.33% 62.96% 3.7% 0% 0% 100%
i Countryside High Schoo
statement is clearly 43 33.33% 62.96% 3.7% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 33.33% 62.96% 3.7% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose c de Hiah School Average Score 33.33% 48.15% 7.41% 11.11% 0% 100%
statement is formally ountryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 4.04 33.33% 48.15% 7.41% 11.11% 0% 100%
with involvement from Total 33.33% 48.15% 7.41% 11.11% 0% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose c de Hiah School Average Score 29.63% 59.26% 11.11% 0% 0% 100%
statement is based on ountryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.19 29.63% 59.26% 11.11% 0% 0% 100%
beliefs that guide Total 29.63% 59.26% 11.11% 0% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose c de Hiah School Average Score 25.93% 55.56% 14.81% 0% 3.7% 100%
statement is supported ountryside High Schoo o ) Y ; N 0
by the policies and 4.0 25.93% 55.56% 14.81% 0% 3.7% 100%
practices adopted by the
school board or Total 25.93% 55.56% 14.81% 0% 3.7% 100%
governing body.
5. Our school has a de Hiah School Average Score 29.63% 59.26% 7.41% 3.7% 0% 100%
continuous improvement | Countryside High Schoo S S S . > 3
process based on data, 4.15 29.63% 59.26% 7.41% 3.7% 0% 100%
goals, actions, and Total 29.63% 59.26% 7.41% 3.7% 0% 100%
measures for growth.
Total 30.37% 57.04% 8.89% 2.96% 0.74% 100%

Section: Governance and Leadership
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Staff Survey

Countryside HS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
6. Our school's ) ) Average Score 28% 60% 12% 0% 0% 100%
governing body or Countryside High School
0, 0, 0, 0, 0, 0,
school board complies 4.16 28% 60% 12% 0% 0% 100%
with all policies,
procedures, laws, and Total 28% 60% 12% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's ) ] Average Score 28% 52% 12% 8% 0% 100%
governing body or Countryside High School )
0, 0, 0, 0, 0,
school board maintains oY A 2 L2 ey oy 1o
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 28% 52% 12% 8% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders c de High School Average Score 32% 36% 20% 8% 4% 100%
i i ountryside High Schoo
support an innovative 3.84 32% 36% 20% 8% 4% 100%
and collaborative
culture. Total 32% 36% 20% 8% 4% 100%
9. Our school's leaders c de Hiah School Average Score 40% 52% 4% 4% 0% 100%
expect staff members to |Countryside High Schoo . ) o 0 ; 0
hold all students to high 4.28 40% 52% 4% 4% 0% 100%
academic standards. Total 40% 52% 4% 4% 0% 100%
10. Our school's leaders c de High School Average Score 28% 48% 16% 4% 4% 100%
ountryside High Schoo
hold themselves 3.92 28% 48% 16% 4% 4% 100%
accountable for student
learning. Total 28% 48% 16% 4% 4% 100%
11. Our school's leaders c de Hiah School Average Score 44% 48% 8% 0% 0% 100%
hold all staff members ountryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
accountable for student 4.36 44% 48% 8% 0% 0% 100%
learning. Total 44% 48% 8% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders c de Hiah School Average Score 36% 44% 8% 8% 4% 100%
regularly evaluate staff ountryside High Schoo
members on criteria 4.0 36% 44% 8% 8% 4% 100%
designed to improve Total 36% 44% 8% 8% 4% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders c de Hiah School Average Score 36% 48% 8% 4% 4% 100%
ensure all staff members |Countryside High Schoo
use supervisory 4.08 36% 48% 8% 4% 4% 100%
feedback to improve Total 36% 48% 8% 4% 4% 100%
student learning.
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@AdvancED

Staff Survey

Countryside HS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
14. Our school's leaders de Hiah School Average Score 28% 44% 20% 4% 4% 100%
ffectively with |Countryside High Schoo
engage etectively wi 3.88 28% 44% 20% 4% 4% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 28% 44% 20% 4% 4% 100%
and direction.
15. Our school's leaders d h School Average Score 28% 48% 12% 8% 4% 100%
i iti Countryside High Schoo
provide opportunities for 3.88 28% 48% 12% 8% 1% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 28% 48% 12% 8% 4% 100%
Total 32.8% 48% 12% 4.8% 2.4% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
16. All teachers in our c 4o Hiah School Average Score 25% 35% 25% 15% 0% 100%
school monitor and ountryside High Schoo
adjust curriculum, 3.7 25% 35% 25% 15% 0% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 25% 35% 25% 15% 0% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our de Hiah School Average Score 20% 55% 0% 25% 0% 100%
school personalize Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies e 2 b oy e oy e
and interventions to
address individual Total 20% 55% 0% 25% 0% 100%
learning needs of
students.
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Staff Survey

Countryside HS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
tion / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree %
%
18. All teachers in our c de Hiah School Average Score 15% 55% 0% 30% 0% 100%
school regularly use ountryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies e . 2B L Sl L s
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 15% 55% 0% 30% 0% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our c de High School Average Score 15% 60% 5% 20% 0% 100%
i ountryside High Schoo
school use a variety of 3.7 15% 60% 5% 20% 0% 100%
technologies as
instructional resources. Total 15% 60% 5% 20% 0% 100%
20. All teachers in our de High School Average Score 20% 60% 5% 15% 0% 100%
school use a process to |Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
inform students of their S e Cl B L v Hos
learning expectations
and standards of Total 20% 60% 5% 15% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our c de Hiah School Average Score 15% 55% 10% 20% 0% 100%
school provide students |[Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 3.65 15% 55% 10% 20% 0% 100%
{::?nbiﬁ;k about their Total 15% 55% 10% 20% 0% 100%
22. All teachers in our c de Hiah School Average Score 15% 55% 10% 20% 0% 100%
school use multiple ountryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.65 15% 55% 10% 20% 0% 100%
modify instruction and Total 15% 55% 10% 20% 0% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our c de Hiah School Average Score 15% 45% 10% 25% 5% 100%
school use consistent ountryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
common grading and 3.4 15% 45% 10% 25% 5% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 15% 45% 10% 25% 5% 100%
based on clearly defined
criteria.
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Staff Survey

Countryside HS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
24. All teachers in our c de Hiah School Average Score 30% 40% 0% 25% 5% 100%
school participate in ountryside High Schoo
collaborative learning 3.65 30% 40% 0% 25% 5% 100%
communities that meet
both informally and Total 30% 40% 0% 25% 5% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 15% 60% 10% 5% 10% 100%
school have been Countryside High School
0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained to implement a 3.65 15% 60% 10% 5% 10% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 15% 60% 10% 5% 10% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, 4o Hiah School Average Score 20% 55% 15% 5% 5% 100%
challenging curriculum |Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
and learning 3.8 20% 55% 15% 5% 5% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 20% 55% 15% 5% 5% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related de Hiah School Average Score 25% 40% 25% 10% 0% 100%
learning support Countryside High Schoo S > S > > s
services are provided for 2 s i s 0 o Mol
all students based on Total 25% 40% 25% 10% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a g h School Average Score 15% 50% 15% 10% 10% 100%
formal structure exists | Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
so that each student is BI5 15% 50% 15% 10% 10% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 15% 50% 15% 10% 10% 100%
that student's
educational experience.

5 of 47



@AdvancED

Staff Survey

Countryside HS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
29. In our school, all c de Hiah School Average Score 15% 55% 15% 15% 0% 100%
t H
staff members use ounfiyside TIgh =ehoo 3.7 15% 55% 15% 15% 0% 100%
student data to address
the unique learning Total 15% 55% 15% 15% 0% 100%
needs of all students.
. ) Average Score 20% 65% 10% 5% 0% 100%
30.In our school, staff | countryside High School
members provide peer 4.0 20% 65% 10% 5% 0% 100%
coaching to teachers. Total 20% 65% 10% 5% 0% 100%
31. In our school, a de Hiah School Average Score 15% 80% 5% 0% 0% 100%
formal process is in Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
place to support new 4.1 15% 80% 5% 0% 0% 100%
staff members in their Total 15% 80% 5% 0% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all g h School Average Score 15% 70% 0% 10% 5% 100%
staff members Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous S L e L Lo B Hos
professional learning
based on identified Total 15% 70% 0% 10% 5% 100%
needs of the school.
33. In our school, a c de Hiah School Average Score 15% 60% 5% 10% 10% 100%
professional learning ountryside High Schoo 0 ; 0 ; ; )
program is designed to 3.6 15% 60% 5% 10% 10% 100%
build capacity among all
professional and Total 15% 60% 5% 10% 10% 100%
support staff members.
34.In our school, all c de Hiah School Average Score 15% 35% 20% 30% 0% 100%
school personnel ountryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
regularly engage 3.35 15% 35% 20% 30% 0% 100%
families in their
children's learning Total 15% 35% 20% 30% 0% 100%
progress.
35. In our school, all g h School Average Score 20% 65% 10% 5% 0% 100%
stakeholders are Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 4.0 20% 65% 10% 5% 0% 100%
processes, and
procedures related to Total 20% 65% 10% 5% 0% 100%
grading and reporting.
Total 18% 54.75% 9.75% 15% 2.5% 100%
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@AdvancED

Staff Survey

Countryside HS - 2016/17

Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
36. Our school provides g h School Average Score 25% 65% 10% 0% 0% 100%
ifi Countryside High Schoo
qualified staff members 415 25% 65% 10% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 25% 65% 10% 0% 0% 100%
37. Our school provides c de Hiah School Average Score 30% 55% 5% 5% 5% 100%
instructional time and ountryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our il) S 2ol Sl Sl Sl o
school's goals and Total 30% 55% 5% 5% 5% 100%
priorities.
38. Our school provides c q h School Average Score 20% 50% 15% 10% 5% 100%
ici i ountryside High Schoo
sufficient material 37 20% 50% 15% 10% 5% 100%
resources to meet
student needs. Total 20% 50% 15% 10% 5% 100%
. Average Score 15% 65% 10% 10% 0% 100%
39. Our school provides | countryside High School
protected instructional 3.85 15% 65% 10% 10% 0% 100%
time.
Total 15% 65% 10% 10% 0% 100%
40. Our school provides c q h School Average Score 25% 65% 5% 5% 0% 100%
i i i ountryside High Schoo
a variety of information a1 25% 65% 506 506 0% 100%
resources to support
student learning. Total 25% 65% 5% 5% 0% 100%
41. Our school provides de Hiah School Average Score 15% 75% 0% 5% 5% 100%
aplan for the acquisition | Countryside High Schoo . . . . . .
and support of 3.9 15% 75% 0% 5% 5% 100%
technology to support Total 15% 75% 0% 5% 5% 100%
student learning.
42. Our school provides de Hiah School Average Score 15% 70% 10% 0% 5% 100%
aplan for the acquisition | Countryside High Schoo . . . . . .
and support of 3.9 15% 70% 10% 0% 5% 100%
technology to support
the school's operational Total 15% 70% 10% 0% 5% 100%
needs.
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Staff Survey

Countryside HS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
43. Our school provides de Hiah School Average Score 15% 65% 15% 5% 0% 100%
hiagh lity student Countryside High Schoo
'gh quality studen 3.9 15% 65% 15% 5% 0% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 15% 65% 15% 5% 0% 100%
planning).
44. Our school provides de Hiah School Average Score 20% 70% 10% 0% 0% 100%
opportunities for Countryside High Schoo 3 3 3 3 3 )
students to participate in Gl AT [ L0 i i Hos
f‘ﬁéx'“es that interest Total 20% 70% 10% 0% 0% 100%
oo Average Score 35% 60% 0% 0% 5% 100%
45. Our school maintains | countryside High School
facilities that support 4.2 35% 60% 0% 0% 5% 100%
student learning. Total 35% 60% 0% 0% 5% 100%
S Average Score 40% 55% 5% 0% 0% 100%
46. Our school maintains Countryside High School
facilities that contribute 4.35 40% 55% 5% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 40% 55% 5% 0% 0% 100%
Total 23.18% 63.18% 7.73% 3.64% 2.27% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
47. Our school uses de Hiah School Average Score 20% 60% 10% 10% 0% 100%
multiple assessment Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
measures to determine 3.9 20% 60% 10% 10% 0% 100%
student learning and Total 20% 60% 10% 10% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs g h School Average Score 20% 60% 10% 10% 0% 100%
consistent assessment | Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
Measures across 3.9 20% 60% 10% 10% 0% 100%
classrooms and Total 20% 60% 10% 10% 0% 100%
courses.
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Staff Survey

Countryside HS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
49. Our school has a d h School Average Score 20% 60% 15% 5% 0% 100%
i Countryside High Schoo
systematic process for 3.95 20% 60% 15% 5% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 20% 60% 15% 5% 0% 100%
50. Our school ensures de Hiah School Average Score 15% 70% 5% 10% 0% 100%
all staff members are Countryside High Schoo
0, 0, 0, 0, 0, 0,
trained in the evaluation, EHY 0 1% 0 O i A0
interpretation, and use Total 15% 70% 5% 10% 0% 100%
of data.
51. Our school uses data g b School Average Score 15% 65% 10% 5% 5% 100%
; Countryside High Schoo
to monitor student 38 15% 65% 10% 5% 5% 100%
readiness and success
at the next level. Total 15% 65% 10% 5% 5% 100%
. ) Average Score 25% 65% 10% 0% 0% 100%
52. Our school leaders Countryside High School
monitor data related to 4.15 25% 65% 10% 0% 0% 100%
student achievement. Total 25% 65% 10% 0% 0% 100%
53. Our school leaders b School Average Score 25% 70% 5% 0% 0% 100%
i C tryside Hi
monitor data related to ountryside High Schoo 4.2 25% 20% 5% 0% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 25% 70% 5% 0% 0% 100%
Total 20% 64.29% 9.29% 5.71% 0.71% 100%
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Staff Survey

Cross Bayou - 2016/17

Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution Y % % % % Y
(] (] (] (] (] (]
1. Our school's purpose Average Score 55.1% 38.78% 4.08% 0% 2.04% 100%
statement is clearly Cross Bayou
4.43 55.1% 38.78% 4.08% 0% 2.04% 100%
focused on student
success. Total 55.1% 38.78% 4.08% 0% 2.04% 100%
2. Our school's purpose c 5 Average Score 38.78% 46.94% 10.2% 2.04% 2.04% 100%
statement is formally ross bayou
0, 0, 0, 0, 0, 0,
reviewed and revised 4.16 38.78% 46.94% 10.2% 2.04% 2.04% 100%
;Vt';ze'ﬂ‘éloé‘éf;“em from Total 38.78% 46.94% 10.2% 2.04% 2.04% 100%
3. Our school's purpose Average Score 44.9% 36.73% 14.29% 2.04% 2.04% 100%
statement is based on  |Cross Bayou
0, 0, 0, 0, 0, 0,
shared values and 4.18 44.9% 36.73% 14.29% 2.04% 2.04% 100%
peliers. Lﬁi;’k‘f%e Total 44.9% 36.73% 14.29% 2.04% 2.04% 100%
4. Our school's purpose c 8 Average Score 44.9% 38.78% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
statement is supported ross bayou ; ) Y o o 5
by the policies and 4.2 44.9% 38.78% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
practices adopted by the
school board or Total 44.9% 38.78% 12.24% 2.04% 2.04% 100%
governing body.
5. Our school has a Average Score 51.02% 34.69% 10.2% 2.04% 2.04% 100%
continuous improvement | Cross Bayou 4.29 51.02% 34.69% 10.2% 2.04% 2.04% 100%
process based on data, : e o5 el R R °
goals, actions, and Total 51.02% 34.69% 10.2% 2.04% 2.04% 100%
measures for growth.
Total 46.94% 39.18% 10.2% 1.63% 2.04% 100%

Section: Governance and Leadership
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Staff Survey

Cross Bayou - 2016/17

_ o Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution y y y y Disagree y Y
(} (} (} (} (} (]
%
6. Our school's c Average Score 46.81% 38.3% 10.64% 2.13% 2.13% 0% 100%
ing bod ross Bayou
governing body or 4.26 46.81% 38.3% 10.64% 2.13% 2.13% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 46.81% 38.3% 10.64% 2.13% 2.13% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Average Score 34.04% 44.68% 17.02% 0% 2.13% 2.13% 100%
governing body or Cross Bayou S S s 3 3 3 )
school board maintains 4.02 34.04% 44.68% 17.02% 0% 2.13% 2.13% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 34.04% 44.68% 17.02% 0% 2.13% 2.13% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders Average Score 42.55% 36.17% 17.02% 4.26% 0% 0% 100%
; i Cross Bayou
support an innovative 417 42.55% 36.17% 17.02% 4.26% 0% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 42.55% 36.17% 17.02% 4.26% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders c Average Score 48.94% 40.43% 6.38% 4.26% 0% 0% 100%
ross Bayou
expect staff members to 4.34 48.94% 40.43% 6.38% 4.26% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 48.94% 40.43% 6.38% 4.26% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders Average Score 44.68% 34.04% 14.89% 6.38% 0% 0% 100%
Cross Bayou
hold themselves 417 44.68% 34.04% 14.89% 6.38% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 44.68% 34.04% 14.89% 6.38% 0% 0% 100%
11. Our school's leaders c Average Score 48.94% 27.66% 8.51% 14.89% 0% 0% 100%
ross Bayou
hold all staff members 411 48.94% 27.66% 8.51% 14.89% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 48.94% 27.66% 8.51% 14.89% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders Average Score 40.43% 42.55% 8.51% 8.51% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff |Cross Bayou . . ) ) . . .
members on criteria 4.15 40.43% 42.55% 8.51% 8.51% 0% 0% 100%
designed to improve Total 40.43% 42.55% 8.51% 8.51% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders Average Score 40.43% 36.17% 14.89% 6.38% 0% 2.13% 100%
ensure all staff members |Cross Bayou
u ) 4.04 40.43% 36.17% 14.89% 6.38% 0% 2.13% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 40.43% 36.17% 14.89% 6.38% 0% 2.13% 100%

student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
14. Our school's leaders Average Score 36.17% 42.55% 12.77% 6.38% 0% 2.13% 100%
ffectively with |Cross Bayou
engage etectively wi 4.02 36.17% 42.55% 12.77% 6.38% 0% 2.13% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 36.17% 42.55% 12.77% 6.38% 0% 2.13% 100%
and direction.
15. Our school's leaders Average Score 44.68% 38.3% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
provide opportunities for | Cross Bayou
4.19 44.68% 38.3% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 44.68% 38.3% 12.77% 2.13% 0% 2.13% 100%
Total 42.77% 38.09% 12.34% 5.53% 0.43% 0.85% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
16. All teachers in our Average Score 20.93% 41.86% 23.26% 4.65% 0% 9.3% 100%
school monitor and Cross Bayou 351 20.93% 41.86% 23.26% 4.65% 0% 9.3% 100%
adjust curriculum, : IS70 070 070 0970 0 570 0
instruction, and
assessment based on
data from student Total 20.93% 41.86% 23.26% 4.65% 0% 9.3% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Average Score 27.91% 39.53% 13.95% 9.3% 0% 9.3% 100%
school personalize Cross Bayou 3.58 27.91% 39.53% 13.95% 9.3% 0% 9.3% 100%
instructional strategies : o7 ST 9970 =70 ? =70 0
and interventions to
address individual Total 27.91% 39.53% 13.95% 9.3% 0% 9.3% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our Average Score 23.26% 44.19% 20.93% 2.33% 0% 9.3% 100%
school regularly use | Cross Bayou 36 23.26% 44.19% 20.93% 2.33% 0% 9.3% 100%
instructional strategies : 070 =970 IS70 2970 0 570 0
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 23.26% 44.19% 20.93% 2.33% 0% 9.3% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Average Score 30.23% 41.86% 16.28% 2.33% 0% 9.3% 100%
school use a variety of |Cross Bayou
; 3.72 30.23% 41.86% 16.28% 2.33% 0% 9.3% 100%
technologies as
instructional resources. Total 30.23% 41.86% 16.28% 2.33% 0% 9.3% 100%
20. All teachers in our Average Score 32.56% 39.53% 18.6% 2.33% 0% 6.98% 100%
school use a process to | Cross Bayou 3.81 32.56% 39.53% 18.6% 2.33% 0% 6.98% 100%
inform students of their : 207 27 o7 ety ° IR 0
learning expectations
and standards of Total 32.56% 39.53% 18.6% 2.33% 0% 6.98% 100%
performance.
21. All teachers in our c Average Score 25.58% 34.88% 27.91% 2.33% 0% 9.3% 100%
school provide students |Cross Bayou
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
with specific and timely 3.56 25.58% 34.88% 27.91% 2.33% 0% 9.3% 100%
feedback about their Total 25.58% 34.88% 27.91% 2.33% 0% 9.3% 100%
learning.
22. All teachers in our c Average Score 20.93% 48.84% 16.28% 4.65% 0% 9.3% 100%
school use multiple ross Bayou
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 3.58 20.93% 48.84% 16.28% 4.65% 0% 9.3% 100%
modify instruction and Total 20.93% 48.84% 16.28% 4.65% 0% 9.3% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Average Score 23.26% 39.53% 20.93% 4.65% 0% 11.63% 100%
school use consistent | Cr0ss Bayou 3.47 23.26% 39.53% 20.93% 4.65% 0% 11.63% 100%
common grading and . 2070 9°70 9o D970 0 0°70 0
reporting policies across
grade levels and courses Total 23.26% 39.53% 20.93% 4.65% 0% 11.63% 100%

based on clearly defined
criteria.
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) Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree

% % % % g % %

%
24. All teachers in our Average Score 39.53% 34.88% 18.6% 0% 0% 6.98% 100%
school participate in Cross Bayou
collaborative learning 3.93 39.53% 34.88% 18.6% 0% 0% 6.98% 100%
communities that meet
both informally and Total 39.53% 34.88% 18.6% 0% 0% 6.98% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Average Score 27.91% 34.88% 27.91% 0% 0% 9.3% 100%
school have been Cross Bayou 3.63 27.91% 34.88% 27.91% 0% 0% 9.3% 100%
trained to implement a : il 00 il ° ° =7 °
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 27.91% 34.88% 27.91% 0% 0% 9.3% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Average Score 25.58% 46.51% 9.3% 6.98% 4.65% 6.98% 100%
challenging curriculum | Cross Bayou X 25.58% 46.51% 9.3% 6.98% 4.65% 6.98% 100%
and learning : 207 > =7 IR o970 IR °
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 25.58% 46.51% 9.3% 6.98% 4.65% 6.98% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related Average Score 27.91% 46.51% 6.98% 4.65% 9.3% 4.65% 100%
learning support Cross Bayou 5 5 S S S S s
services are provided for 3.65 27.91% 46.51% 6.98% 4.65% 9.3% 4.65% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 27.91% 46.51% 6.98% 4.65% 9.3% 4.65% 100%
28. In our school, a Average Score 32.56% 34.88% 13.95% 9.3% 4.65% 4.65% 100%
formal structure exists |Cross Bayou
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,

so that each student is 3.67 32.56% 34.88% 13.95% 9.3% 4.65% 4.65% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 32.56% 34.88% 13.95% 9.3% 4.65% 4.65% 100%

that student's
educational experience.
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) Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
29. In our school, all c Average Score 34.88% 32.56% 18.6% 6.98% 0% 6.98% 100%
taff b ross Bayou
Siatl memuers use 3.74 34.88% 32.56% 18.6% 6.98% 0% 6.98% 100%
student data to address
the unique learning Total 34.88% 32.56% 18.6% 6.98% 0% 6.98% 100%
needs of all students.
Average Score 34.88% 27.91% 20.93% 6.98% 0% 9.3% 100%
30. In our school, staff Cross Bayou
members provide peer 3.63 34.88% 27.91% 20.93% 6.98% 0% 9.3% 100%
coaching to teachers. Total 34.88% 27.91% 20.93% 6.98% 0% 9.3% 100%
31.In our school, a Average Score 30.23% 30.23% 27.91% 6.98% 0% 4.65% 100%
formal process is in Cross Bayou 3.7 30.23% 30.23% 27.91% 6.98% 0% 4.65% 100%
place to support new : ey addy il IR ° 97 0
staff members in their Total 30.23% 30.23% 27.91% 6.98% 0% 4.65% 100%
professional practice.
32. In our school, all Average Score 39.53% 37.21% 18.6% 2.33% 0% 2.33% 100%
staff members Cross Bayou
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
participate in continuous 4.07 39.53% 37.21% 18.6% 2.33% 0% 2.33% 100%
professional learning
based on identified Total 39.53% 37.21% 18.6% 2.33% 0% 2.33% 100%
needs of the school.
33.In our school, a c Average Score 32.56% 39.53% 18.6% 6.98% 0% 2.33% 100%
professional learning ross Bayou ) ) ) 0 D 0 0
program is designed to 3.91 32.56% 39.53% 18.6% 6.98% 0% 2.33% 100%
build capacity among all
professional and Total 32.56% 39.53% 18.6% 6.98% 0% 2.33% 100%
support staff members.
34.In our school, all Average Score 20.93% 51.16% 18.6% 4.65% 0% 4.65% 100%
school personnel Cross Bayou S S S S > S 3
regularly engage 3.74 20.93% 51.16% 18.6% 4.65% 0% 4.65% 100%
families in their
children's learning Total 20.93% 51.16% 18.6% 4.65% 0% 4.65% 100%
progress.
35. In our school, all Average Score 34.88% 46.51% 11.63% 0% 0% 6.98% 100%
stakeholders are Cross Bayou
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
informed of policies, 3.95 34.88% 46.51% 11.63% 0% 0% 6.98% 100%
processes, and
procedures related to Total 34.88% 46.51% 11.63% 0% 0% 6.98% 100%
grading and reporting.
Total 29.3% 39.65% 18.49% 4.42% 0.93% 7.21% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
36. Our school provides Average Score 44.19% 41.86% 11.63% 0% 0% 2.33% 100%
ifi Cross Bayou
qualified staff members 4.23 44.19% 41.86% 11.63% 0% 0% 2.33% 100%
to support student
learning. Total 44.19% 41.86% 11.63% 0% 0% 2.33% 100%
37. Our school provides c Average Score 34.88% 41.86% 9.3% 6.98% 2.33% 4.65% 100%
instructional time and ross Bayou
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
resources to support our 3.86 34.88% 41.86% 9.3% 6.98% 2.33% 4.65% 100%
;fir(‘)‘:i‘:i'essgoa's and Total 34.88% 41.86% 9.3% 6.98% 2.33% 4.65% 100%
38. Our school provides Average Score 32.56% 46.51% 9.3% 4.65% 2.33% 4.65% 100%
sufficient material Cross Bayou
resources to meet 3.88 32.56% 46.51% 9.3% 4.65% 2.33% 4.65% 100%
student needs. Total 32.56% 46.51% 9.3% 4.65% 2.33% 4.65% 100%
. Average Score 44.19% 39.53% 9.3% 2.33% 0% 4.65% 100%
39. Our school provides |cross Bayou
protected instructional 4.12 44.19% 39.53% 9.3% 2.33% 0% 4.65% 100%
time. Total 44.19% 39.53% 9.3% 2.33% 0% 4.65% 100%
40. Our school provides Average Score 41.86% 41.86% 6.98% 6.98% 0% 2.33% 100%
avariety of information | Cross Bayou
4.12 41.86% 41.86% 6.98% 6.98% 0% 2.33% 100%
resources to support
student learning. Total 41.86% 41.86% 6.98% 6.98% 0% 2.33% 100%
41. Our school provides Average Score 41.86% 32.56% 13.95% 4.65% 0% 6.98% 100%
aplan for the acquisition | Cross Bayou
anpd support of quistt 3.01 41.86% 32.56% 13.95% 4.65% 0% 6.98% 100%
;iﬁzgmg;rm:;ppo” Total 41.86% 32.56% 13.95% 4.65% 0% 6.98% 100%
42. Our school provides Average Score 37.21% 37.21% 11.63% 2.33% 2.33% 9.3% 100%
a plan for the acquisition | Cross Bayou
anpd support of quistt 3.77 37.21% 37.21% 11.63% 2.33% 2.33% 9.3% 100%
technology to support
the school's operational Total 37.21% 37.21% 11.63% 2.33% 2.33% 9.3% 100%

needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
43. Our school provides c Average Score 27.91% 25.58% 23.26% 9.3% 6.98% 6.98% 100%
high lity student ross Bayou
ngppg:Jtasle)r/v?clése(g . e 27.91% 25.58% 23.26% 9.3% 6.98% 6.98% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 27.91% 25.58% 23.26% 9.3% 6.98% 6.98% 100%
planning).
44. Our school provides Average Score 39.53% 48.84% 6.98% 0% 0% 4.65% 100%
opportunities for Cross Bayou s S S 3 3 S )
students to participate in 4.14 39.53% 48.84% 6.98% 0% 0% 4.65% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 39.53% 48.84% 6.98% 0% 0% 4.65% 100%
L Average Score 44.19% 46.51% 2.33% 4.65% 0% 2.33% 100%
45. Our school maintains | cross Bayou
facilities that support 4.23 44.19% 46.51% 2.33% 4.65% 0% 2.33% 100%
student learning. Total 44.19% 46.51% 2.33% 4.65% 0% 2.33% 100%
S Average Score 53.49% 37.21% 4.65% 4.65% 0% 0% 100%
46. Our school maintains | cross Bayou
facilities that contribute 4.4 53.49% 37.21% 4.65% 4.65% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 53.49% 37.21% 4.65% 4.65% 0% 0% 100%
Total 40.17% 39.96% 9.94% 4.23% 1.27% 4.44% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
47. Our school uses Average Score 35.71% 45.24% 9.52% 4.76% 4.76% 100%
multiple assessment Cross Bayou ) ) ) ) ) 0
measures to determine 3.98 35.71% 45.24% 9.52% 4.76% 4.76% 100%
student learning and Total 35.71% 45.24% 9.52% 4.76% 4.76% 100%
school performance.
48. Our school employs Average Score 33.33% 42.86% 14.29% 4.76% 4.76% 100%
consistent assessment |Cross Bayou
Mmeasures across 3.9 33.33% 42.86% 14.29% 4.76% 4.76% 100%
classrooms and Total 33.33% 42.86% 14.29% 4.76% 4.76% 100%
courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
49. Our school has a Average Score 47.62% 45.24% 4.76% 0% 2.38% 100%
i Cross Bayou
systematic process for 433 47.62% 45.24% 4.76% 0% 2.38% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 47.62% 45.24% 4.76% 0% 2.38% 100%
50. Our school ensures c Average Score 38.1% 38.1% 19.05% 2.38% 2.38% 100%
|| staff b ross Bayou
gl stall Members are 4.05 38.1% 38.1% 19.05% 2.38% 2.38% 100%
trained in the evaluation,
'O”ftggi;em'o”' and use Total 38.1% 38.1% 19.05% 2.38% 2.38% 100%
51. Our school uses data Average Score 38.1% 54.76% 2.38% 2.38% 2.38% 100%
i Cross Bayou
to monitor student 421 38.1% 54.76% 2.38% 2.38% 2.38% 100%
readiness and success
at the next level. Total 38.1% 54.76% 2.38% 2.38% 2.38% 100%
Average Score 57.14% 33.33% 7.14% 0% 2.38% 100%
52. Our school leaders | cross Bayou
monitor data related to 4.4 57.14% 33.33% 7.14% 0% 2.38% 100%
student achievement. Total 57.14% 33.33% 7.14% 0% 2.38% 100%
53. Our school leaders Average Score 54.76% 33.33% 9.52% 0% 2.38% 100%
i Cross Bayou
monitor data related to 4.36 54.76% 33.33% 9.52% 0% 2.38% 100%
school continuous
improvement goals. Total 54.76% 33.33% 9.52% 0% 2.38% 100%
Total 43.54% 41.84% 9.52% 2.04% 3.06% 100%

9 of 47



@AdvancED

Staff Survey

Curlew Creek ES - 2016/17

Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % J %
%
1. Our school's purpose |cyrlew Creek Average Score 51.22% 42.68% 6.1% 0% 0% 100%
statement is clearly Elementary 4.45 51.22% 42.68% 6.1% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 51.22% 42.68% 6.1% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose |cyrlew Creek Average Score 40.24% 41.46% 14.63% 2.44% 1.22% 100%
statement is formally Elementar o o o o o o
reviewed and revised y 4.17 40.24% 41.46% 14.63% 2.44% 1.22% 100%
with involvement from Total 40.24% 41.46% 14.63% 2.44% 1.22% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose |cyrlew Creek Average Score 39.02% 50% 7.32% 2.44% 1.22% 100%
statement is based on
Elementar 0, 0 0 9 0 0,
shared values and y 4.23 39.02% 50% 7.32% 2.44% 1.22% 100%
beliefs that guide Total 39.02% 50% 7.32% 2.44% 1.22% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose |cyrlew Creek Average Score 41.46% 46.34% 10.98% 1.22% 0% 100%
statement is supported  |Ejementar o o o o o o
by the policies and y 4.28 41.46% 46.34% 10.98% 1.22% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 41.46% 46.34% 10.98% 1.22% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a Curlew Creek Average Score 42.68% 46.34% 7.32% 2.44% 1.22% 100%
continuous improvement Elementary o o o o o o
process based on data, 4.27 42.68% 46.34% 7.32% 2.44% 1.22% 100%
goals, actions, and Total 42.68% 46.34% 7.32% 2.44% 1.22% 100%
measures for growth.
Total 42.93% 45.37% 9.27% 1.71% 0.73% 100%

Section: Governance and Leadership
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Staff Survey

Question / Instituti Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % % %
%

6. Our school's Curlew Creek Average Score 32.1% 40.74% 23.46% 2.47% 0% 1.23% 100%
governing body or Elementary 3.99 32.1% 40.74% 23.46% 2.47% 0% 1.23% 100%
school board complies . . . . . .
with all policies,
procedures, laws, and Total 32.1% 40.74% 23.46% 2.47% 0% 1.23% 100%
regulations.
7. Our school's Curlew Creek Average Score 27.16% 44.44% 22.22% 4.94% 0% 1.23% 100%
governing body or Elementar 0 0 0, o 1) 0, 0,
school board maintains y 3.9 27.16% 44.44% 22.22% 4.94% 0% 1.23% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 27.16% 44.44% 22.22% 4.94% 0% 1.23% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders  |cyrlew Creek Average Score 29.63% 43.21% 16.05% 7.41% 3.7% 0% 100%
supportan innovative | glementary 3.88 29.63% 43.21% 16.05% 7.41% 3.7% 0% 100%
and collaborative : i i i ’ :
culture. Total 29.63% 43.21% 16.05% 7.41% 3.7% 0% 100%
9. Our school's leaders  |cyrlew Creek Average Score 45.68% 43.21% 8.64% 1.23% 1.23% 0% 100%
expect staff members 10 | gjementary 4.31 45.68% 43.21% 8.64% 1.23% 1.23% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 45.68% 43.21% 8.64% 1.23% 1.23% 0% 100%
10. Our school's leaders |cyrlew Creek Average Score 28.4% 39.51% 19.75% 7.41% 4.94% 0% 100%
hold themselves Elementary 3.79 28.4% 39.51% 19.75% 7.41% 4.94% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 28.4% 39.51% 19.75% 7.41% 4.94% 0% 100%
11. Our school's leaders |cyrlew Creek Average Score 50.62% 32.1% 11.11% 3.7% 2.47% 0% 100%
hold all staff members | gjementary 4.25 50.62% 32.1% 11.11% 3.7% 2.47% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 50.62% 32.1% 11.11% 3.7% 2.47% 0% 100%
12. Our school's leaders |cyrjlew Creek Average Score 39.51% 41.98% 9.88% 3.7% 4.94% 0% 100%
regularly evaluate staff | gjementar o o o 0 o o o
members on criteria y 4.07 39.51% 41.98% 9.88% 3.7% 4.94% 0% 100%
designed to improve Total 39.51% 41.98% 9.88% 3.7% 4.94% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders |y jew Creek Average Score 38.27% 35.8% 18.52% 4.94% 2.47% 0% 100%
ensure all staff members

! ) Elementary 4.02 38.27% 35.8% 18.52% 4.94% 2.47% 0% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 38.27% 35.8% 18.52% 4.94% 2.47% 0% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 % %
%

. Qur scnool's leaders verage score . ( . ( . ( . (0} (0 . (0} ()

14.0 hool's lead Curlew Creek A geS 33.33% 37.04% 23.46% 4.94% 0% 1.23% 100%
ffectively with

engage etiectively With | Elementary 3.95 33.33% 37.04% 23.46% 4.94% 0% 1.23% 100%

all stakeholders about

the school’s purpose Total 33.33% 37.04% 23.46% 4.94% 0% 1.23% 100%

and direction.

. Our school's leaders verage Score .8% .68% .58% .94% o o o
15.0 hool's lead Curlew Creek A ge S 35.8% 45.68% 13.58% 4.94% 0% 0% 100%
provide opportunities for | gjementary 412 35.8% 45.68% 13.58% 4.94% 0% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 35.8% 45.68% 13.58% 4.94% 0% 0% 100%

Total 36.05% 40.37% 16.67% 4.57% 1.98% 0.37% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 % %
%
16. All teachers in our Curlew Creek Average Score 33.75% 46.25% 16.25% 3.75% 0% 0% 100%
school monitor and
Elementar 0 0, 0, 0, 0 0 0,
adjust curriculum, y 4.1 33.75% 46.25% 16.25% 3.75% 0% 0% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 33.75% 46.25% 16.25% 3.75% 0% 0% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Curlew Creek Average Score 28.75% 50% 18.75% 2.5% 0% 0% 100%
school personalize Elementar
N X . Yy 0 0 0 0 0 0 0
instructional strategies 4.05 28.75% 50% 18.75% 2.5% 0% 0% 100%
and interventions to
address individual Total 28.75% 50% 18.75% 2.5% 0% 0% 100%

learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
18. All teachers in our Curlew Creek Average Score 28.75% 48.75% 21.25% 1.25% 0% 0% 100%
school regularly use Elementar
instructional strategies y 4.05 28.75% 48.75% 21.25% 1.25% 0% 0% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 28.75% 48.75% 21.25% 1.25% 0% 0% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Curlew Creek Average Score 30% 53.75% 15% 1.25% 0% 0% 100%
school use avariety of | Elementary 412 30% 53.75% 15% 1.25% 0% 0% 100%
technologies as - - -
instructional resources. Total 30% 53.75% 15% 1.25% 0% 0% 100%
20. All teachers in our Curlew Creek Average Score 28.75% 56.25% 13.75% 1.25% 0% 0% 100%
school use a process t0 |gjementar o o o o o o o
inform students of their y 4.12 28.75% 56.25% 13.75% 1.25% 0% 0% 100%
learning expectations
and standards of Total 28.75% 56.25% 13.75% 1.25% 0% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our Curlew Creek Average Score 25% 52.5% 20% 1.25% 0% 1.25% 100%
school provide students |gjementar o o o o o o o
with specific and timely y 3.98 25% 52.5% 20% 1.25% 0% 1.25% 100%
feedback about their Total 25% 52.5% 20% 1.25% 0% 1.25% 100%
learning.
22. All teachers in our Curlew Creek Average Score 33.75% 47.5% 18.75% 0% 0% 0% 100%
school use multiple Elementar 0 0 0 0 0 0 0,
types of assessments to y 4.15 33.75% 47.5% 18.75% 0% 0% 0% 100%
modify instruction and Total 33.75% 47.5% 18.75% 0% 0% 0% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Curlew Creek Average Score 27.5% 56.25% 15% 1.25% 0% 0% 100%
school use consistent
Elementar () 0, 0 () 0 0 0,
common grading and y 4.1 27.5% 56.25% 15% 1.25% 0% 0% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 27.5% 56.25% 15% 1.25% 0% 0% 100%
based on clearly defined
criteria.
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trongly Agree |Agree eutral isagree rongly ot Applicable ota
S ly A A N | Di St | Not Applicabl Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%

24. All teachers in our Curlew Creek Average Score 35% 48.75% 15% 0% 0% 1.25% 100%
school participate in Elementar
collaborative learning y 4.15 35% 48.75% 15% 0% 0% 1.25% 100%
communities that meet
both informally and Total 35% 48.75% 15% 0% 0% 1.25% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Curlew Creek Average Score 28.75% 50% 21.25% 0% 0% 0% 100%
school have been

Elementar
trained to implement a Yy 4.08 28.75% 50% 21.25% 0% 0% 0% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 28.75% 50% 21.25% 0% 0% 0% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Curlew Creek Average Score 30% 55% 13.75% 0% 1.25% 0% 100%
challenging curriculum | Elementar ; ) ) ) 0 ) 5
and learning y 4,12 30% 55% 13.75% 0% 1.25% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 30% 55% 13.75% 0% 1.25% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related |~ rlew Creek Average Score 25% 48.75% 20% 6.25% 0% 0% 100%
learning support Elementar 0 0 0 0 0 0 0,
services are provided for Yy 3.92 25% 48.75% 20% 6.25% 0% 0% 100%
all students based on Total 25% 48.75% 20% 6.25% 0% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a Curlew Creek Average Score 25% 47.5% 22.5% 3.75% 1.25% 0% 100%
formal structure exists

Elementar 0, () () () 0 0 0,
so that each student is Yy 3.91 25% 47.5% 22.5% 3.75% 1.25% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 25% 47.5% 22.5% 3.75% 1.25% 0% 100%
that student's
educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
29. In our school, all Curlew Creek Average Score 28.75% 53.75% 15% 2.5% 0% 0% 100%
taff b
Siatl members use Elementary 4.09 28.75% 53.75% 15% 2.5% 0% 0% 100%
student data to address
the unique learning Total 28.75% 53.75% 15% 2.5% 0% 0% 100%
needs of all students.
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
30. In our school, staff Curlew Creek Average Score 21.25% 42.5% 31.25% 5% 0% 0% 100%
members provide peer |Elementary 3.8 21.25% 42.5% 31.25% 5% 0% 0% 100%
coaching to teachers. Total 21.25% 42.5% 31.25% 5% 0% 0% 100%
31.In our school, a Curlew Creek Average Score 18.75% 45% 28.75% 6.25% 0% 1.25% 100%
formal process is in Elementar o o o 0 0 0 0
place to support new y 3.72 18.75% 45% 28.75% 6.25% 0% 1.25% 100%
staff members in their Total 18.75% 45% 28.75% 6.25% 0% 1.25% 100%
professional practice.
32. In our school, all Curlew Creek Average Score 36.25% 45% 13.75% 5% 0% 0% 100%
staff members
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
participate in continuous y 4.12 36.25% 45% 13.75% 5% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 36.25% 45% 13.75% 5% 0% 0% 100%
needs of the school.
33.In our school, a Curlew Creek Average Score 31.25% 45% 17.5% 5% 1.25% 0% 100%
professional learning Elementar o o o o o o o
program is designed to y 4.0 31.25% 45% 17.5% 5% 1.25% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 31.25% 45% 17.5% 5% 1.25% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all Curlew Creek Average Score 26.25% 53.75% 16.25% 3.75% 0% 0% 100%
school personnel Elementar 0, 0, 0, o, 0, 0, 0,
regularly engage y 4.02 26.25% 53.75% 16.25% 3.75% 0% 0% 100%
families in their
children's learning Total 26.25% 53.75% 16.25% 3.75% 0% 0% 100%
progress.
35. In our school, all Curlew Creek Average Score 25% 56.25% 15% 2.5% 0% 1.25% 100%
stakeholders are
Elementar 0, 0, 0, 0 0 () 0,
informed of policies, y 4.0 25% 56.25% 15% 2.5% 0% 1.25% 100%
processes, and
procedures related to Total 25% 56.25% 15% 2.5% 0% 1.25% 100%
grading and reporting.
Total 28.38% 50.12% 18.44% 2.62% 0.19% 0.25% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
36. Our school provides |cyrlew Creek Average Score 35% 50% 13.75% 1.25% 0% 0% 100%
qualified staff members | glementary 4.19 35% 50% 13.75% 1.25% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 35% 50% 13.75% 1.25% 0% 0% 100%
37. Our school provides |\ rlew Creek Average Score 28.75% 48.75% 20% 2.5% 0% 0% 100%
instructional time and
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
resources to support our y 4.04 28.75% 48.75% 20% 2.5% 0% 0% 100%
school's goals and Total 28.75% 48.75% 20% 2.5% 0% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides |cyrlew Creek Average Score 28.75% 48.75% 17.5% 5% 0% 0% 100%
sufficient material Elementary 4.01 28.75% 48.75% 17.5% 5% 0% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 28.75% 48.75% 17.5% 5% 0% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides | Curlew Creek Average Score 30% 42.5% 22.5% 3.75% 1.25% 0% 100%
protected instructional | Elementary 3.96 30% 42.5% 22.5% 3.75% 1.25% 0% 100%
time. Total 30% 42.5% 22.5% 3.75% 1.25% 0% 100%
40. Our school provides |cyrlew Creek Average Score 30% 55% 15% 0% 0% 0% 100%
avariety of information | glementary 4.15 30% 55% 15% 0% 0% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 30% 55% 15% 0% 0% 0% 100%
41. Our school provides |-\ rlew Creek Average Score 26.25% 55% 16.25% 1.25% 1.25% 0% 100%
a plan for the acquisition | glementar
Yy 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
and support of 4.04 26.25% 55% 16.25% 1.25% 1.25% 0% 100%
technology to support Total 26.25% 55% 16.25% 1.25% 1.25% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides |-\ rlew Creek Average Score 28.75% 48.75% 18.75% 3.75% 0% 0% 100%
a plan for the acquisition | glementar
Yy 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
and support of 4.02 28.75% 48.75% 18.75% 3.75% 0% 0% 100%
technology to support
the school's operational Total 28.75% 48.75% 18.75% 3.75% 0% 0% 100%
needs.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
43. Our school provides |-\ rlew Creek Average Score 18.75% 33.75% 21.25% 18.75% 5% 2.5% 100%
high lity student
'gh quality studen Elementary 3.35 18.75% 33.75% 21.25% 18.75% 5% 2.5% 100%
support services (e.g.,
counseling, referrals,
educational, and career Total 18.75% 33.75% 21.25% 18.75% 5% 2.5% 100%
planning).
44. Our school provides |-\ rlew Creek Average Score 36.25% 43.75% 18.75% 1.25% 0% 0% 100%
opportunities for Elementary 0, 0, 0, o, 0 0 0,
students to participate in 4.15 36.25% 43.75% 18.75% 1.25% 0% 0% 100%
f‘ﬁéx'“es that interest Total 36.25% 43.75% 18.75% 1.25% 0% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
45 Our school maintains | Curlew Creek Average Score 33.75% 45% 17.5% 3.75% 0% 0% 100%
facilities that support Elementary 4.09 33.75% 45% 17.5% 3.75% 0% 0% 100%
student learning. Total 33.75% 45% 17.5% 3.75% 0% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains |Curlew Creek Average Score 33.75% 47.5% 17.5% 1.25% 0% 0% 100%
facilities that contribute |Elementary 4.14 33.75% 47.5% 17.5% 1.25% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 33.75% 47.5% 17.5% 1.25% 0% 0% 100%
Total 30% 47.16% 18.07% 3.86% 0.68% 0.23% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 % %
%
47. Our school uses Curlew Creek Average Score 32.91% 48.1% 15.19% 2.53% 0% 1.27% 100%
multiple assessment Elementar o o o o o o o
measures to determine y 4.08 32.91% 48.1% 15.19% 2.53% 0% 1.27% 100%
student learning and Total 32.91% 48.1% 15.19% 2.53% 0% 1.27% 100%
school performance.
48. Our school employs | cyrlew Creek Average Score 30.38% 48.1% 16.46% 3.8% 0% 1.27% 100%
consistent assessment
Elementar 0, 0 0, 0, 0 0 0,
Measures across y 4.01 30.38% 48.1% 16.46% 3.8% 0% 1.27% 100%
classrooms and Total 30.38% 48.1% 16.46% 3.8% 0% 1.27% 100%

courses.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
49. Our school has a Curlew Creek Average Score 29.11% 45.57% 21.52% 2.53% 0% 1.27% 100%
systematic process for | glementary 3.97 29.11% 45.57% 21.52% 2.53% 0% 1.27% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 29.11% 45.57% 21.52% 2.53% 0% 1.27% 100%
50. Our school ensures | cyrlew Creek Average Score 24.05% 37.97% 27.85% 8.86% 0% 1.27% 100%
all staff members are
Elementar
trained in the evaluation, y 3.73 24.05% 37.97% 27.85% 8.86% 0% 1.27% 100%
:)”ftggt’;eta“o”' and use Total 24.05% 37.97% 27.85% 8.86% 0% 1.27% 100%
51. Our school uses data |cyrlew Creek Average Score 34.18% 45.57% 17.72% 1.27% 1.27% 0% 100%
to monitor student Elementary 41 34.18% 45.57% 17.72% 1.27% 1.27% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 34.18% 45.57% 17.72% 1.27% 1.27% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,

52 our school leaders | Curlew Creek Average Score 35.44% 43.04% 18.99% 1.27% 1.27% 0% 100%
monitor datarelated to  |Elementary 4.1 35.44% 43.04% 18.99% 1.27% 1.27% 0% 100%
student achievement. Total 35.44% 43.04% 18.99% 1.27% 1.27% 0% 100%
53. Our school leaders  |cyrlew Creek Average Score 32.91% 49.37% 13.92% 2.53% 1.27% 0% 100%
monitor datarelated to | glementary 41 32.91% 49.37% 13.92% 2.53% 1.27% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 32.91% 49.37% 13.92% 2.53% 1.27% 0% 100%

Total 31.28% 45.39% 18.81% 3.25% 0.54% 0.72% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
1. Our school's purpose |cyrtis Fundamental Average Score 73.81% 26.19% 0% 0% 0% 100%
statement is clearly Elementary 4.74 73.81% 26.19% 0% 0% 0% 100%
focused on student
success. Total 73.81% 26.19% 0% 0% 0% 100%
2. Our school's purpose |cyrtis Fundamental Average Score 47.62% 40.48% 7.14% 2.38% 2.38% 100%
statement is formally Elementar o o o o o o
reviewed and revised y 4.26 47.62% 40.48% 7.14% 2.38% 2.38% 100%
with involvement from Total 47.62% 40.48% 7.14% 2.38% 2.38% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose |cyrtis Fundamental Average Score 57.14% 40.48% 0% 2.38% 0% 100%
statement is based on
Elementar 0 0, 0, 0, 0 0,
shared values and y 4.52 57.14% 40.48% 0% 2.38% 0% 100%
beliefs that guide Total 57.14% 40.48% 0% 2.38% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose |- rtis Fundamental Average Score 54.76% 45.24% 0% 0% 0% 100%
statement is supported Elementary N o o o o o
by the policies and 4.55 54.76% 45.24% 0% 0% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 54.76% 45.24% 0% 0% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a Curtis Fundamental Average Score 59.52% 38.1% 0% 2.38% 0% 100%
continuous improvement | Ejementar o o o o o o
process based on data, Yy 4.55 59.52% 38.1% 0% 2.38% 0% 100%
goals, actions, and Total 59.52% 38.1% 0% 2.38% 0% 100%
measures for growth.
Total 58.57% 38.1% 1.43% 1.43% 0.48% 100%

Section: Governance and Leadership
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Question / Instituti Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
uestion / Institution Disagree
% % % % % %
%

6. Our school's Curtis Fundamental Average Score 47.5% 45% 2.5% 5% 0% 0% 100%
governing body or Elementary 435 47.5% 45% 2.5% 5% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 47.5% 45% 2.5% 5% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Curtis Fundamental Average Score 32.5% 52.5% 7.5% 7.5% 0% 0% 100%
governing body or Elementar o, o, o, o, 1) 1) 0,
school board maintains y 4.1 32.5% 52.5% 7.5% 7.5% 0% 0% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 32.5% 52.5% 7.5% 7.5% 0% 0% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders  |cyrtis Fundamental Average Score 45% 45% 7.5% 2.5% 0% 0% 100%
support an innovative | Elementary 432 45% 45% 7.5% 2.5% 0% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 45% 45% 7.5% 2.5% 0% 0% 100%
9. Our school's leaders  |cyrtis Fundamental Average Score 67.5% 27.5% 5% 0% 0% 0% 100%
expect staff members 10 | gjementary 4.62 67.5% 27.5% 5% 0% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 67.5% 27.5% 5% 0% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders |cyrtis Fundamental Average Score 52.5% 35% 12.5% 0% 0% 0% 100%
hold themselves Elementary 4.4 52.5% 35% 12.5% 0% 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 52.5% 35% 12.5% 0% 0% 0% 100%
11. Our school's leaders |cyrtis Fundamental Average Score 62.5% 27.5% 7.5% 0% 2.5% 0% 100%
hold all staff members | gjementary 4.48 62.5% 27.5% 7.5% 0% 2.5% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 62.5% 27.5% 7.5% 0% 2.5% 0% 100%
12. Our school's leaders |cyrtis Fundamental Average Score 55% 40% 5% 0% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff | gjementar o o o o o o o
members on criteria y 4.5 55% 40% 5% 0% 0% 0% 100%
designed to improve Total 55% 40% 5% 0% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders |cyrtis Fundamental Average Score 42.5% 42.5% 7.5% 5% 0% 2.5% 100%
ensure all staff members

! . Elementary 4.15 42.5% 42.5% 7.5% 5% 0% 2.5% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 42.5% 42.5% 7.5% 5% 0% 2.5% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
14. Our school's leaders |cyrtis Fundamental Average Score 37.5% 50% 7.5% 2.5% 0% 2.5% 100%
ffectively with
engage etiectively With | Elementary 4.15 37.5% 50% 7.5% 2.5% 0% 2.5% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 37.5% 50% 7.5% 2.5% 0% 2.5% 100%
and direction.
15. Our school's leaders |cyrtis Fundamental Average Score 47.5% 37.5% 12.5% 0% 0% 2.5% 100%
provide opportunities for | gjementary 4.25 47.5% 37.5% 12.5% 0% 0% 2.5% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 47.5% 37.5% 12.5% 0% 0% 2.5% 100%
Total 49% 40.25% 7.5% 2.25% 0.25% 0.75% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
16. All teachers in our |\ rtis Fundamental Average Score 46.15% 46.15% 2.56% 5.13% 0% 100%
school monitor and
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0,
adjust curriculum, y 4.33 46.15% 46.15% 2.56% 5.13% 0% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 46.15% 46.15% 2.56% 5.13% 0% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Curtis Fundamental Average Score 41.03% 48.72% 5.13% 5.13% 0% 100%
school personalize Elementar o o o o o o
instructional strategies y 4.26 41.03% 48.72% 5.13% 5.13% 0% 100%
and interventions to
address individual Total 41.03% 48.72% 5.13% 5.13% 0% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y y
0 0 0 0 0 (]
18. All teachers in our Curtis Fundamental Average Score 48.72% 41.03% 7.69% 2.56% 0% 100%
school regularly use Elementar o o o o o o
instructional strategies y 4.36 48.72% 41.03% 7.69% 2.56% 0% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 48.72% 41.03% 7.69% 2.56% 0% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Curtis Fundamental Average Score 41.03% 53.85% 5.13% 0% 0% 100%
school use avariety of | glementary 436 41.03% 53.85% 5.13% 0% 0% 100%
technologies as
instructional resources. Total 41.03% 53.85% 5.13% 0% 0% 100%
20. All teachers in our Curtis Fundamental Average Score 56.41% 33.33% 10.26% 0% 0% 100%
school use a process [0 | gjementary 4.46 56.41% 33.33% 10.26% 0% 0% 100%
inform students of their
learning expectations
and standards of Total 56.41% 33.33% 10.26% 0% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our Curtis Fundamental Average Score 43.59% 41.03% 12.82% 0% 2.56% 100%
school provide students |gjementar o o o o o o
with specific and timely y 4.21 43.59% 41.03% 12.82% 0% 2.56% 100%
feedback about their Total 43.59% 41.03% 12.82% 0% 2.56% 100%
learning.
22. All teachers in our Curtis Fundamental Average Score 35.9% 53.85% 7.69% 0% 2.56% 100%
school use multiple Elementar
Yy 0, 0, 0, 0, 0, 0,
types of assessments to 4.18 35.9% 53.85% 7.69% 0% 2.56% 100%
modify instruction and Total 35.9% 53.85% 7.69% 0% 2.56% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Curtis Fundamental Average Score 28.21% 48.72% 17.95% 2.56% 2.56% 100%
school use consistent
Elementar 0 0, o o 0, 0,
common grading and y 3.95 28.21% 48.72% 17.95% 2.56% 2.56% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 28.21% 48.72% 17.95% 2.56% 2.56% 100%
based on clearly defined
criteria.
24. All teachers in our Curtis Fundamental Average Score 48.72% 41.03% 7.69% 2.56% 0% 100%
school participate in Elementar
collaborative learning y 4.36 48.72% 41.03% 7.69% 2.56% 0% 100%
communities that meet
both informally and Total 48.72% 41.03% 7.69% 2.56% 0% 100%
formally across grade
levels and content areas.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
25. All teachers in our Curtis Fundamental Average Score 38.46% 48.72% 12.82% 0% 0% 100%
school have been
Elementar
trained to implement a y 4.26 38.46% 48.72% 12.82% 0% 0% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 38.46% 48.72% 12.82% 0% 0% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Curtis Fundamental Average Score 51.28% 38.46% 10.26% 0% 0% 100%
challenging curriculum | Ejementar o o o o o o
and learning y 4.41 51.28% 38.46% 10.26% 0% 0% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 51.28% 38.46% 10.26% 0% 0% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related | cyrtis Fundamental Average Score 30.77% 38.46% 12.82% 17.95% 0% 100%
learning support Elementar 9 0 0 o 9 0
services are provided for y 3.82 30.77% 38.46% 12.82% 17.95% 0% 100%
all students based on Total 30.77% 38.46% 12.82% 17.95% 0% 100%
their needs.
28. In our school, a Curtis Fundamental Average Score 46.15% 41.03% 10.26% 2.56% 0% 100%
formal structure exists
Elementar 0 0, 0 0 0 0,
so that each student is y 4.31 46.15% 41.03% 10.26% 2.56% 0% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 46.15% 41.03% 10.26% 2.56% 0% 100%
that student's
educational experience.
29. In our school, all Curtis Fundamental Average Score 51.28% 38.46% 10.26% 0% 0% 100%
staff members use
Elementar 0, 0 0 0 0 0,
student data to address y 4.41 51.28% 38.46% 10.26% 0% 0% 100%
the unigue learning Total 51.28% 38.46% 10.26% 0% 0% 100%
needs of all students.
. 0, 0, 0, 0, 0, 0,
30. In our school, staff |Curtis Fundamental Average Score 38.46% 43.59% 17.95% 0% 0% 100%
members provide peer |Elementary 4.21 38.46% 43.59% 17.95% 0% 0% 100%
coaching to teachers. Total 38.46% 43.59% 17.95% 0% 0% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
31.In our school, a Curtis Fundamental Average Score 51.28% 41.03% 7.69% 0% 0% 100%
formal process is in Elementar o o o o o o
place to support new y 4.44 51.28% 41.03% 7.69% 0% 0% 100%
staff members in their Total 51.28% 41.03% 7.69% 0% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all Curtis Fundamental Average Score 58.97% 35.9% 5.13% 0% 0% 100%
staff members
Elementar 0 0 0 0 0 0,
participate in continuous y 4.54 58.97% 35.9% 5.13% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 58.97% 35.9% 5.13% 0% 0% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Curtis Fundamental Average Score 48.72% 41.03% 10.26% 0% 0% 100%
professional learning Elementar o o o o o .
program is designed to Yy 4.38 48.72% 41.03% 10.26% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 48.72% 41.03% 10.26% 0% 0% 100%
support staff members.
34. In our school, all Curtis Fundamental Average Score 56.41% 35.9% 7.69% 0% 0% 100%
school personnel Elementar
Yy 0 0, 0, 0, 0, 0,
regularly engage 4.49 56.41% 35.9% 7.69% 0% 0% 100%
families in their
children's learning Total 56.41% 35.9% 7.69% 0% 0% 100%
progress.
35. In our school, all Curtis Fundamental Average Score 53.85% 33.33% 7.69% 2.56% 2.56% 100%
stakeholders are
Elementar 0 0, 0 0 0 0,
informed of policies, y 4.31 53.85% 33.33% 7.69% 2.56% 2.56% 100%
processes, and
rocedures related to Total 53.85% 33.33% 7.69% 2.56% 2.56% 100%
p
grading and reporting.
Total 45.77% 42.18% 9.49% 2.05% 0.51% 100%

Section: Resources and Support Systems
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution y y y y Disagree y
0 0 0 0 ()
%
36. Our school provides |cyrtis Fundamental Average Score 53.85% 33.33% 10.26% 2.56% 0% 100%
qualified staff members | glementary 4.38 53.85% 33.33% 10.26% 2.56% 0% 100%
to support student
learning. Total 53.85% 33.33% 10.26% 2.56% 0% 100%
37. Our school provides Curtis Fundamental Average Score 38.46% 46.15% 7.69% 7.69% 0% 100%
instructional time and
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0,
resources to support our y 4.15 38.46% 46.15% 7.69% 7.69% 0% 100%
school's goals and Total 38.46% 46.15% 7.69% 7.69% 0% 100%
priorities. o0 =2 090 090 ° °
38. Our school provides |cyrtis Fundamental Average Score 28.21% 51.28% 7.69% 10.26% 2.56% 100%
fé‘;gﬁ'i’:sr?c‘f‘t;g Elementary 3.92 28.21% 51.28% 7.69% 10.26% 2.56% 100%
student needs. Total 28.21% 51.28% 7.69% 10.26% 2.56% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides Curtis Fundamental Average Score 51.28% 43.59% 5.13% 0% 0% 100%
protected instructional |Elementary 4.46 51.28% 43.59% 5.13% 0% 0% 100%
time. Total 51.28% 43.59% 5.13% 0% 0% 100%
40. Our school provides |cyrtis Fundamental Average Score 48.72% 38.46% 7.69% 5.13% 0% 100%
avariety of information | glementary 431 48.72% 38.46% 7.69% 5.13% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 48.72% 38.46% 7.69% 5.13% 0% 100%
41. Our school provides | rtis Fundamental Average Score 33.33% 33.33% 12.82% 17.95% 2.56% 100%
lan for th isiti
o dasnu;;meo?cq”'s' 107 | Elementary 377 33.33% 33.33% 12.82% 17.95% 2.56% 100%
technology to support Total 33.33% 33.33% 12.82% 17.95% 2.56% 100%
student learning. ' ' ' ' ' °
42. Our school provides |- rtis Fundamental Average Score 33.33% 38.46% 10.26% 17.95% 0% 100%
lan for th isiti
iy dasnu;;:orteo?cqum 'o7 | Elementary 3.87 33.33% 38.46% 10.26% 17.95% 0% 100%
technology to support
the school's operational Total 33.33% 38.46% 10.26% 17.95% 0% 100%
needs.
43. Our school provides |- rtis Fundamental Average Score 48.72% 35.9% 12.82% 2.56% 0% 100%
high quality student Elementar o o o o o o
support services (.., y 4.31 48.72% 35.9% 12.82% 2.56% 0% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 48.72% 35.9% 12.82% 2.56% 0% 100%
planning).
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % g %
%
44. Our school provides | rtis Fundamental Average Score 74.36% 23.08% 2.56% 0% 0% 100%
tunities f
opportunities for | Elementary 472 74.36% 23.08% 2.56% 0% 0% 100%
students to participate in
f‘rf;'r‘T’]'“es thatinterest Total 74.36% 23.08% 2.56% 0% 0% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0,
45. Our school maintains | Curtis Fundamental Average Score 71.79% 25.64% 2.56% 0% 0% 100%
facilities that support Elementary 4.69 71.79% 25.64% 2.56% 0% 0% 100%
student fearning. Total 71.79% 25.64% 2.56% 0% 0% 100%
. 0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains |Curtis Fundamental Average Score 69.23% 28.21% 2.56% 0% 0% 100%
facilities that contribute |Elementary 4.67 69.23% 28.21% 2.56% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 69.23% 28.21% 2.56% 0% 0% 100%
Total 50.12% 36.13% 7.46% 5.83% 0.47% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
) o Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
47. Our school uses Curtis Fundamental Average Score 50% 39.47% 5.26% 2.63% 2.63% 100%
multiple assessment Elementar o o o o o o
measures to determine y 4.29 50% 39.47% 5.26% 2.63% 2.63% 100%
student learning and Total 50% 39.47% 5.26% 2.63% 2.63% 100%
school performance.
48. Our school employs |y rtis Fundamental Average Score 42.11% 47.37% 7.89% 2.63% 0% 100%
istent t
o ron amrooa e | Elementary 4.29 42.11% 47.37% 7.89% 2.63% 0% 100%
Ei)ajrssré’soms and Total 42.11% 47.37% 7.89% 2.63% 0% 100%
49. Our school has a Curtis Fundamental Average Score 57.89% 36.84% 2.63% 2.63% 0% 100%
systematic process for | Elementary 45 57.89% 36.84% 2.63% 2.63% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 57.89% 36.84% 2.63% 2.63% 0% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
50. Our school ensures | cyrtis Fundamental Average Score 52.63% 31.58% 7.89% 7.89% 0% 100%
all staff members are
Elementar

trained in the evaluation, y 4.29 52.63% 31.58% 7.89% 7.89% 0% 100%
interpretation, and use Total 52.63% 31.58% 7.89% 7.89% 0% 100%
of data.
51. Our school uses data |cyrtis Fundamental Average Score 52.63% 39.47% 5.26% 2.63% 0% 100%
to monitor student Elementary 4.42 52.63% 39.47% 5.26% 2.63% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 52.63% 39.47% 5.26% 2.63% 0% 100%
52 our school leaders | Curtis Fundamental Average Score 68.42% 28.95% 2.63% 0% 0% 100%
monitor datarelated to  |Elementary 4.66 68.42% 28.95% 2.63% 0% 0% 100%
student achievement. Total 68.42% 28.95% 2.63% 0% 0% 100%
53. Our school leaders  |cyrtis Fundamental Average Score 60.53% 36.84% 2.63% 0% 0% 100%
monitor datarelated to | glementary 458 60.53% 36.84% 2.63% 0% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 60.53% 36.84% 2.63% 0% 0% 100%

Total 54.89% 37.22% 4.89% 2.63% 0.38% 100%
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Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %
1. Our school's purpose |cypress Woods Average Score 57.14% 40.48% 2.38% 0% 100%
statement is clearly Elementary 455 57.14% 40.48% 2.38% 0% 100%
focused on student
success. Total 57.14% 40.48% 2.38% 0% 100%
2. Our school's purpose Cypress Woods Average Score 42.86% 47.62% 7.14% 2.38% 100%
statement is formally Elementar N o o o o
reviewed and revised y 4.26 42.86% 47.62% 7.14% 2.38% 100%
with involvement from Total 42.86% 47.62% 7.14% 2.38% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose Cypress Woods Average Score 59.52% 40.48% 0% 0% 100%
statement is based on
Elementar 0, 0, 0, 0 0,
shared values and y 4.6 59.52% 40.48% 0% 0% 100%
beliefs that guide Total 59.52% 40.48% 0% 0% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose Cypress Woods Average Score 57.14% 42.86% 0% 0% 100%
statement is supported  |giementar o N o o o
by the policies and y 4.57 57.14% 42.86% 0% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 57.14% 42.86% 0% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a Cypress Woods Average Score 66.67% 33.33% 0% 0% 100%
continuous improvement | Ejamentar o o o o o
process based on data, Yy 4.67 66.67% 33.33% 0% 0% 100%
goals, actions, and Total 66.67% 33.33% 0% 0% 100%
measures for growth.
Total 56.67% 40.95% 1.9% 0.48% 100%

Section: Governance and Leadership
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
6. Our school's Cypress Woods Average Score 55% 40% 5% 0% 0% 100%
ing bod
governing hody or Elementary 45 55% 40% 5% 0% 0% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 55% 40% 5% 0% 0% 100%
regulations.
7. Our school's Cypress Woods Average Score 42.5% 45% 7.5% 2.5% 2.5% 100%
governing body or Elementar 0 0 0 0 0 0
school board maintains y 4.22 42.5% 45% 7.5% 2.5% 2.5% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 42.5% 45% 7.5% 2.5% 2.5% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | cypress Woods Average Score 50% 42.5% 5% 2.5% 0% 100%
support an innovative | Elementary 4.4 50% 42.5% 5% 2.5% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 50% 42.5% 5% 2.5% 0% 100%
9. Our school's leaders | cypress Woods Average Score 62.5% 37.5% 0% 0% 0% 100%
expect staff members 1o | gjementary 4.62 62.5% 37.5% 0% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 62.5% 37.5% 0% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders |cypress Woods Average Score 55% 35% 7.5% 2.5% 0% 100%
hold themselves Elementary 4.42 55% 35% 7.5% 2.5% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 55% 35% 7.5% 2.5% 0% 100%
11. Our school's leaders |cypress Woods Average Score 60% 35% 5% 0% 0% 100%
hold all staff members Elementary 455 60% 35% 506 0% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 60% 35% 5% 0% 0% 100%
12. Our school's leaders Cypress Woods Average Score 47.5% 52.5% 0% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff | glementar o o o o o o
members on criteria y 4.48 47.5% 52.5% 0% 0% 0% 100%
designed to improve Total 47.5% 52.5% 0% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders Cypress Woods Average Score 47.5% 50% 2.5% 0% 0% 100%
ensure all staff members
Elementar o, 0, 0 0, 0 0,
use supervisory y 4.45 47.5% 50% 2.5% 0% 0% 100%
feedback to improve Total 47.5% 50% 2.5% 0% 0% 100%
student learning.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
14. Our school's leaders Cypress Woods Average Score 37.5% 55% 5% 2.5% 0% 100%
engage effectively with | glementary 4.28 37.5% 55% 5% 2.5% 0% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 37.5% 55% 5% 2.5% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders Cypress Woods Average Score 47.5% 42.5% 10% 0% 0% 100%
provide opportunities for | gjementary 4.38 47.5% 42.5% 10% 0% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 47.5% 42.5% 10% 0% 0% 100%
Total 50.5% 43.5% 4.75% 1% 0.25% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
16. All teachers in our Cypress Woods Average Score 30.77% 51.28% 10.26% 2.56% 0% 5.13% 100%
school monitor and
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0, 0,
adjust curriculum, y 3.95 30.77% 51.28% 10.26% 2.56% 0% 5.13% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 30.77% 51.28% 10.26% 2.56% 0% 5.13% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Cypress Woods Average Score 35.9% 48.72% 7.69% 2.56% 0% 5.13% 100%
school personalize Elementar
N X . y 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
instructional strategies 4.03 35.9% 48.72% 7.69% 2.56% 0% 5.13% 100%
and interventions to
address individual Total 35.9% 48.72% 7.69% 2.56% 0% 5.13% 100%
learning needs of
students.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total

Question / Institution Disagree
% % % % % %
%

18. All teachers in our Cypress Woods Average Score 38.46% 51.28% 2.56% 2.56% 0% 5.13% 100%
school regularly use Elementar
instructional strategies y 4.1 38.46% 51.28% 2.56% 2.56% 0% 5.13% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 38.46% 51.28% 2.56% 2.56% 0% 5.13% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Cypress Woods Average Score 48.72% 46.15% 0% 0% 0% 5.13% 100%
school use avariety of | Elementary 4.28 48.72% 46.15% 0% 0% 0% 5.13% 100%
technologies as
instructional resources. Total 48.72% 46.15% 0% 0% 0% 5.13% 100%
20. All teachers in our Cypress Woods Average Score 41.03% 48.72% 5.13% 0% 0% 5.13% 100%
school use a process t0 |gjementar o o o o o o o
inform students of their y 4.15 41.03% 48.72% 5.13% 0% 0% 5.13% 100%
learning expectations
and standards of Total 41.03% 48.72% 5.13% 0% 0% 5.13% 100%
performance.
21. All teachers in our Cypress Woods Average Score 30.77% 48.72% 12.82% 2.56% 0% 5.13% 100%
school provide students |Ejementar o o o o o o o
with specific and timely y 3.92 30.77% 48.72% 12.82% 2.56% 0% 5.13% 100%
{Z:?nbiﬁ;k about their Total 30.77% 48.72% 12.82% 2.56% 0% 5.13% 100%
22. All teachers in our Cypress Woods Average Score 33.33% 48.72% 10.26% 0% 2.56% 5.13% 100%
school use multiple Elementar 0, 0 0 0 0 0 0,
types of assessments to Yy 3.95 33.33% 48.72% 10.26% 0% 2.56% 5.13% 100%
modify instruction and Total 33.33% 48.72% 10.26% 0% 2.56% 5.13% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Cypress Woods Average Score 30.77% 51.28% 10.26% 2.56% 0% 5.13% 100%
school use consistent | jementary 3.95 30.77% 51.28% 10.26% 2.56% 0% 5.13% 100%
common grading and . L0 2870 070 070 0 970 0
reporting policies across
grade levels and courses Total 30.77% 51.28% 10.26% 2.56% 0% 5.13% 100%

based on clearly defined
criteria.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
24. All teachers in our Cypress Woods Average Score 38.46% 46.15% 10.26% 0% 0% 5.13% 100%
school participate in Elementar
collaborative learning y 4.08 38.46% 46.15% 10.26% 0% 0% 5.13% 100%
communities that meet
both informally and Total 38.46% 46.15% 10.26% 0% 0% 5.13% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Cypress Woods Average Score 30.77% 51.28% 10.26% 5.13% 0% 2.56% 100%
school have been
Elementar
trained to implement a Yy 4.0 30.77% 51.28% 10.26% 5.13% 0% 2.56% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 30.77% 51.28% 10.26% 5.13% 0% 2.56% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Cypress Woods Average Score 46.15% 46.15% 2.56% 2.56% 0% 2.56% 100%
challenging curriculum | Elementar ) ) 0 0 ) 0 5
and learning y 4.28 46.15% 46.15% 2.56% 2.56% 0% 2.56% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 46.15% 46.15% 2.56% 2.56% 0% 2.56% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27.In our school, related Cypress Woods Average Score 43.59% 46.15% 2.56% 2.56% 2.56% 2.56% 100%
learning support Elementar 0 0 0 0 0 0 0,
services are provided for Yy 4.18 43.59% 46.15% 2.56% 2.56% 2.56% 2.56% 100%
all students based on Total 43.59% 46.15% 2.56% 2.56% 2.56% 2.56% 100%
their needs.
28. In our school, a Cypress Woods Average Score 35.9% 51.28% 7.69% 0% 0% 5.13% 100%
formal structure exists
Elementar 0, 0, 0 0 0 0, 0,
so that each student is Yy 4.08 35.9% 51.28% 7.69% 0% 0% 5.13% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 35.9% 51.28% 7.69% 0% 0% 5.13% 100%
that student's
educational experience.
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%
29. In our school, all Cypress Woods Average Score 43.59% 51.28% 2.56% 0% 0% 2.56% 100%
staff members use Elementary 431 43.59% 51.28% 2.56% 0% 0% 2.56% 100%
student data to address
the unique learning Total 43.59% 51.28% 2.56% 0% 0% 2.56% 100%
needs of all students.
30. In our school, staff Cypress Woods Average Score 33.33% 53.85% 7.69% 5.13% 0% 0% 100%
members provide peer |Elementary 4.15 33.33% 53.85% 7.69% 5.13% 0% 0% 100%
coaching to teachers. Total 33.33% 53.85% 7.69% 5.13% 0% 0% 100%
31. In our school, a Cypress Woods Average Score 30.77% 53.85% 15.38% 0% 0% 0% 100%
formal process is in
place tc')asupporlt nlew Elementary 4.15 30.77% 53.85% 15.38% 0% 0% 0% 100%
staff members in their Total 30.77% 53.85% 15.38% 0% 0% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all Cypress Woods Average Score 38.46% 51.28% 10.26% 0% 0% 0% 100%
staff members
Elementar 0, 0, 0, 0, 0 0 0,
participate in continuous y 4.28 38.46% 51.28% 10.26% 0% 0% 0% 100%
professional learning
based on identified Total 38.46% 51.28% 10.26% 0% 0% 0% 100%
needs of the school.
33.In our school, a Cypress Woods Average Score 25.64% 58.97% 12.82% 2.56% 0% 0% 100%
fessional | i

E:ggﬁii'qoizadeiz:g' S |Eementary 4.08 25.64% 58.97% 12.82% 2.56% 0% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 25.64% 58.97% 12.82% 2.56% 0% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all Cypress Woods Average Score 38.46% 56.41% 5.13% 0% 0% 0% 100%
school personnel
regula rl‘; engage Elementary 4.33 38.46% 56.41% 5.13% 0% 0% 0% 100%
families in their
children's learning Total 38.46% 56.41% 5.13% 0% 0% 0% 100%
progress.
35. In our school, all Cypress Woods Average Score 35.9% 56.41% 7.69% 0% 0% 0% 100%
stakeholders are
informed of policies Elementary 4.28 35.9% 56.41% 7.69% 0% 0% 0% 100%
processes, and
procedures related to Total 35.9% 56.41% 7.69% 0% 0% 0% 100%
grading and reporting.

Total 36.54% 50.9% 7.69% 1.54% 0.26% 3.08% 100%
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Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
36. Our school provides |cypress Woods Average Score 66.67% 30.77% 2.56% 0% 0% 100%
qualified staff members | glementary 464 66.67% 30.77% 2.56% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 66.67% 30.77% 2.56% 0% 0% 100%
37. Our school provides Cypress Woods Average Score 46.15% 43.59% 10.26% 0% 0% 100%
instructional time and
Elementary o 0 0 1 0 0,
resources to support our 4.36 46.15% 43.59% 10.26% 0% 0% 100%
school's goals and Total 46.15% 43.59% 10.26% 0% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides |cypress Woods Average Score 35.9% 53.85% 7.69% 2.56% 0% 100%
sufficient material Elementary 423 35.9% 53.85% 7.69% 2.56% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 35.9% 53.85% 7.69% 2.56% 0% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides |Cypress Woods Average Score 43.59% 41.03% 12.82% 2.56% 0% 100%
protected instructional |Elementary 4.26 43.59% 41.03% 12.82% 2.56% 0% 100%
time. Total 43.59% 41.03% 12.82% 2.56% 0% 100%
40. Our school provides |cypress Woods Average Score 38.46% 53.85% 5.13% 0% 2.56% 100%
avariety of information | glementary 423 38.46% 53.85% 5.13% 0% 2.56% 100%
resources to support
student learning. Total 38.46% 53.85% 5.13% 0% 2.56% 100%
41. Our school provides Cypress Woods Average Score 33.33% 51.28% 10.26% 2.56% 2.56% 100%
a plan for the acquisition | Ejementar o o o o o .
and support of Yy 4.08 33.33% 51.28% 10.26% 2.56% 2.56% 100%
technology to support Total 33.33% 51.28% 10.26% 2.56% 2.56% 100%
student learning.
42. Our school provides Cypress Woods Average Score 28.21% 48.72% 15.38% 5.13% 2.56% 100%
a plan for the acquisition | gjementar o o o o o o
and support of y 3.92 28.21% 48.72% 15.38% 5.13% 2.56% 100%
technology to support
the school's operational Total 28.21% 48.72% 15.38% 5.13% 2.56% 100%
needs.
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Staff Survey

Cypress Woods ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % % %
43. Our school provides Cypress Woods Average Score 43.59% 53.85% 0% 0% 2.56% 100%
high quality student Elementar o o o o 9 0
support services (e.g., y 4.33 43.59% 53.85% 0% 0% 2.56% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 43.59% 53.85% 0% 0% 2.56% 100%
planning).
44. Our school provides Cypress Woods Average Score 56.41% 38.46% 0% 2.56% 2.56% 100%
opportunities for Elementar 0 ) 0 9 9 9
students to participate in y 4.41 56.41% 38.46% 0% 2.56% 2.56% 100%
actvities that interest Total 56.41% 38.46% 0% 2.56% 2.56% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,
45. Our school maintains |Cypress Woods Average Score 56.41% 41.03% 0% 0% 2.56% 100%
facilities that support Elementary 4.46 56.41% 41.03% 0% 0% 2.56% 100%
student learning. Total 56.41% 41.03% 0% 0% 2.56% 100%
0, 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains | Cypress Woods Average Score 61.54% 35.9% 0% 0% 2.56% 100%
facilities that contribute |Elementary 451 61.54% 35.9% 0% 0% 2.56% 100%
to a safe environment. Total 61.54% 35.9% 0% 0% 2.56% 100%
Total 46.39% 44.76% 5.83% 1.4% 1.63% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % %
%
47. Our school uses Cypress Woods Average Score 39.47% 52.63% 5.26% 2.63% 0% 100%
multiple assessment Elementar
. y (" 0, 0 0, 0, o,
measures to determine 4.29 39.47% 52.63% 5.26% 2.63% 0% 100%
student learning and Total 39.47% 52.63% 5.26% 2.63% 0% 100%
school performance.
48. Our school employs Cypress Woods Average Score 36.84% 55.26% 5.26% 0% 2.63% 100%
consistent assessment
Elementary 9 o, o o 0, 0,
Measures across 4.24 36.84% 55.26% 5.26% 0% 2.63% 100%
g'oajrssrg:ms and Total 36.84% 55.26% 5.26% 0% 2.63% 100%
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Staff Survey

Cypress Woods ES - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Total
Question / Institution Disagree
% % % % 9 %
%
49. Our school has a Cypress Woods Average Score 39.47% 57.89% 2.63% 0% 0% 100%
systematic process for | glementary 4.37 39.47% 57.89% 2.63% 0% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 39.47% 57.89% 2.63% 0% 0% 100%
50. Our school ensures Cypress Woods Average Score 34.21% 55.26% 10.53% 0% 0% 100%
all staff members are
Elementar

trained in the evaluation, y 4.24 34.21% 55.26% 10.53% 0% 0% 100%
interpretation, and use Total 34.21% 55.26% 10.53% 0% 0% 100%
of data.
51. Our school uses data | cypress Woods Average Score 42.11% 52.63% 5.26% 0% 0% 100%
to monitor student Elementary 437 42.11% 52.63% 5.26% 0% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 42.11% 52.63% 5.26% 0% 0% 100%
52. Our school leaders | Cypress Woods Average Score 44.74% 55.26% 0% 0% 0% 100%
monitor datarelated to  |Elementary 4.45 44.74% 55.26% 0% 0% 0% 100%
student achievement. Total 44.74% 55.26% 0% 0% 0% 100%
53. Our school leaders | cypress Woods Average Score 47.37% 47.37% 5.26% 0% 0% 100%
monitor datarelated to | glementary 4.42 47.37% 47.37% 5.26% 0% 0% 100%
school continuous
improvement goals. Total 47.37% 47.37% 5.26% 0% 0% 100%

Total 40.6% 53.76% 4.89% 0.38% 0.38% 100%
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Staff Survey

Dixie Adult EC - 2016/17

Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Total

Question / Institution
% % % %

1. Our school's purpose |pixie Hollins Adult Average Score 85% 15% 0% 100%
statement is clearly Education Center 485 85% 15% 0% 100%
focused on student
success. Total 85% 15% 0% 100%
2. Our school's purpose |pixie Hollins Adult Average Score 50% 45% 5% 100%
statement is formally Education Center 0 ) ) )
reviewed and revised ¢S 50 CEH i Hos
with involvement from Total 50% 45% 5% 100%
stakeholders.
3. Our school's purpose |pixie Hollins Adult Average Score 60% 40% 0% 100%
statement is based on ;

Education Center 0 0 0 9
shared values and 69 B0 E i Hos
beliefs that guide Total 60% 40% 0% 100%
decision-making.

4. Our school's purpose |pixie Hollins Adult Average Score 75% 25% 0% 100%
statement is supported | gqycation Center 0 0 0 o
by the policies and 4.75 75% 25% 0% 100%
practices adopted by the
school board or Total 75% 25% 0% 100%
governing body.
5. Our school has a Dixie Hollins Adult Average Score 80% 20% 0% 100%
continuous improvement | Eqcation Center o o o o
process based on data, S B AV o Mol
goals, actions, and Total 80% 20% 0% 100%
measures for growth.

Total 70% 29% 1% 100%

Section: Governance and Leadership
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Staff Survey

Dixie Adult EC - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %
6. Our school's Dixie Hollins Adult Average Score 55% 35% 5% 5% 100%
governing body or Education Center o o 0 9 0
school board complies e S 25 B B Hos
with all policies,
procedures, laws, and Total 55% 35% 5% 5% 100%
regulations.
7. Our school's Dixie Hollins Adult Average Score 50% 35% 10% 5% 100%
governing body or Education Center
school board maintains 42 20e0 S0 v Sl o
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 50% 35% 10% 5% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | pixie Hollins Adult Average Score 80% 15% 5% 0% 100%
support an Innovative - | dycation Center 475 80% 15% 5% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 80% 15% 5% 0% 100%
9. Our school's leaders  |pixie Hollins Adult Average Score 85% 15% 0% 0% 100%
expect staff members (o | Edycation Center 4.85 85% 15% 0% 0% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 85% 15% 0% 0% 100%
10. Our school's leaders |pixie Hollins Adult Average Score 70% 25% 5% 0% 100%
hold themselves Education Center 4.65 70% 25% 5% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 70% 25% 5% 0% 100%
11. Our school's leaders |pixie Hollins Adult Average Score 65% 30% 5% 0% 100%
hold all staff members  |gqucation Center 46 65% 30% 50 0% 100%
accountable for student
learning. Total 65% 30% 5% 0% 100%
12. Our school's leaders |pixie Hollins Adult Average Score 75% 25% 0% 0% 100%
regularly evaluate staff | eqycation Center 0 0 0 9 9
members on criteria 4.75 75% 25% 0% 0% 100%
designed to improve Total 75% 25% 0% 0% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders |pixie Hollins Adult Average Score 80% 20% 0% 0% 100%
ensure all staff members ;
Education Center 0 0 0 0 0,
use supervisory 4.8 80% 20% 0% 0% 100%
feedback to improve Total 80% 20% 0% 0% 100%
student learning.
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Staff Survey

Dixie Adult EC - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %
14. Our school's leaders |pixie Hollins Adult Average Score 55% 40% 5% 0% 100%
engage effectively with |4 cation Center ) 0 ) 3 )
all stakeholders about e S O B v Hos
the school’s purpose Total 55% 40% 5% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders |pixie Hollins Adult Average Score 55% 30% 15% 0% 100%
provide opportunities for | Equcation Center 44 55% 30% 15% 0% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 55% 30% 15% 0% 100%
Total 67% 27% 5% 1% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %
16. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 75% 25% 0% 0% 100%
school monitor and ;
Education Center
adjust curriculum, 4.75 75% 25% 0% 0% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 75% 25% 0% 0% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 80% 20% 0% 0% 100%
school personalize Education Center 0 0 0 0 o
instructional strategies Gl A A iy iy s
and interventions to
address individual Total 80% 20% 0% 0% 100%
learning needs of
students.
18. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 55% 40% 5% 0% 100%
school regularly use Education Center 0 0 9 9 9
instructional strategies 59 25400 i i i O
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 55% 40% 5% 0% 100%
development of critical
thinking skills.
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Staff Survey

Dixie Adult EC - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %
19. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 55% 35% 10% 0% 100%
school use avariety of | Equcation Center 4.45 55% 35% 10% 0% 100%
technologies as
instructional resources. Total 55% 35% 10% 0% 100%
20. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 75% 25% 0% 0% 100%
school use a process to ;
: P % |Education Center 475 75% 25% 0% 0% 100%
inform students of their
learning expectations
and standards of Total 75% 25% 0% 0% 100%
performance.
21. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 70% 30% 0% 0% 100%
school provide students |gq,cation Center ; 0 5 3 )
with specific and timely aey [ i oy oy 1o
fgzrdntﬁ;k about their Total 70% 30% 0% 0% 100%
22. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 60% 40% 0% 0% 100%
school use multiple Education Center 0 0 0 0 o
types of assessments to e e A oy oy 1o
modify instruction and Total 60% 40% 0% 0% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 55% 30% 10% 5% 100%
school use consistent ;
Education Center o, o, o, o o,
common grading and 4.25 55% 30% 10% 5% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 55% 30% 10% 5% 100%
based on clearly defined
criteria.
24. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 55% 25% 20% 0% 100%
school participate in Education Center o 9 9 9 9
collaborative learning “ech 2B 2 2 L s
communities that meet
both informally and Total 55% 25% 20% 0% 100%
formally across grade
levels and content areas.
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Staff Survey

Dixie Adult EC - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %
25. All teachers in our Dixie Hollins Adult Average Score 60% 35% 5% 0% 100%
school have been ;

Education Center 0 0 0 0 0,
trained to implement a e e 22 S i feets
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 60% 35% 5% 0% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).

26. In our school, Dixie Hollins Adult Average Score 60% 35% 0% 5% 100%
challenging curriculum | g4 cation Center 0 o o 9 0
and learning 4.4 60% 35% 0% 5% 100%
experiences provide

equity for all students in

the development of Total 60% 35% 0% 5% 100%
learning, thinking, and

life skills.

27. In our school, related | piyie Hollins Adult Average Score 60% 35% 0% 5% 100%
learning support Education Center 0 o o 9 0
services are provided for ol e el i 0 A0
all students based on Total 60% 35% 0% 5% 100%
their needs.

28. In our school, a Dixie Hollins Adult Average Score 75% 20% 5% 0% 100%
formal structure exists ;

Education Center 0 0 0 0 0,
so that each student is e [0 e B v Hos
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 75% 20% 5% 0% 100%
that student's
educational experience.

29. In our school, all Dixie Hollins Adult Average Score 65% 35% 0% 0% 100%
staff members use i

Education Center 0 0 0 0 0,
student data to address flsE o 25 L v Hos
the unigue learning Total 65% 35% 0% 0% 100%
needs of all students.

.. . 0, 0, 0, 0, 0,
30. In our school, staff  |Dixie lellns Adult Average Score 55% 40% 5% 0% 100%
members provide peer |Education Center 45 55% 40% 5% 0% 100%
coaching to teachers. Total 55% 40% 5% 0% 100%
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Staff Survey

Dixie Adult EC - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total

Question / Institution
% % % % %

31.In our school, a Dixie Hollins Adult Average Score 55% 30% 15% 0% 100%
formal process is in Education Center 0 0 9 9 9
place to support new 4.4 55% 30% 15% 0% 100%
staff members in their Total 55% 30% 15% 0% 100%
professional practice.
32. In our school, all Dixie Hollins Adult Average Score 60% 40% 0% 0% 100%
staff members ;

Education Center 0 0 0 0 0,
participate in continuous e Cl O L v Hos
professional learning
based on identified Total 60% 40% 0% 0% 100%
needs of the school.
33.In our school, a Dixie Hollins Adult Average Score 60% 35% 5% 0% 100%
professional learning Education Center o 0 9 9 9
program is designed to 4.55 60% 35% 5% 0% 100%
build capacity among all
professional and Total 60% 35% 5% 0% 100%
support staff members.
34.In our school, all Dixie Hollins Adult Average Score 30% 5% 30% 35% 100%
school personnel Education Center o 0 0 o 9
regularly engage 2.6 30% 5% 30% 35% 100%
families in their
children's learning Total 30% 5% 30% 35% 100%
progress.

35. In our school, all Dixie Hollins Adult Average Score 40% 35% 10% 15% 100%
stakeholders are ;

Education Center 0 0 9 (o 0,
informed of policies, 3.7 40% 35% 10% 15% 100%
processes, and
procedures related to Total 40% 35% 10% 15% 100%
grading and reporting.

Total 60% 30.75% 6% 3.25% 100%
Section: Resources and Support Systems

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %

36. Our school provides |pixie Hollins Adult Average Score 77.78% 22.22% 0% 0% 100%
qualified staff members | gqycation Center 4.78 77.78% 22.22% 0% 0% 100%
to support student
learning. Total 77.78% 22.22% 0% 0% 100%
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Staff Survey

Dixie Adult EC - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution y y y y y
(} (} (} (} (]
37. Our school provides Dixie Hollins Adult Average Score 83.33% 16.67% 0% 0% 100%
instructional time and ;
Education Center 0, 0, 0, 0 0,
resources to support our 4.83 83.33% 16.67% 0% 0% 100%
school's goals and Total 83.33% 16.67% 0% 0% 100%
priorities.
38. Our school provides |pixie Hollins Adult Average Score 88.89% 11.11% 0% 0% 100%
sufficient material Education Center 4.89 88.89% 11.11% 0% 0% 100%
resources to meet - - -
student needs. Total 88.89% 11.11% 0% 0% 100%
. . 0, 0, 0, 0, 0,
39. Our school provides |Dixie lellns Adult Average Score 77.78% 16.67% 5.56% 0% 100%
protected instructional |Education Center 4.72 77.78% 16.67% 5.56% 0% 100%
time. Total 77.78% 16.67% 5.56% 0% 100%
40. Our school provides |pjxje Hollins Adult Average Score 77.78% 22.22% 0% 0% 100%
avariety of information | Equcation Center 478 77.78% 22.22% 0% 0% 100%
resources to support
student learning. Total 77.78% 22.22% 0% 0% 100%
41. Our school provides |pixie Hollins Adult Average Score 66.67% 33.33% 0% 0% 100%
aplan for the acquisition | gqucation Center 467 66.67% 33.33% 0% 0% 100%
and support of
technology to support Total 66.67% 33.33% 0% 0% 100%
student learning.
42. Our school provides |piyie Hollins Adult Average Score 61.11% 38.89% 0% 0% 100%
aplan for the acquisition | gqucation Center 461 61.11% 38.89% 0% 0% 100%
and support of
technology to support
the school's operational Total 61.11% 38.89% 0% 0% 100%
needs.
43. Our school provides |piyie Hollins Adult Average Score 50% 38.89% 5.56% 5.56% 100%
high quality student Education Center 0 o 0 0 o
support services (.., 4.22 50% 38.89% 5.56% 5.56% 100%
counseling, referrals,
educational, and career Total 50% 38.89% 5.56% 5.56% 100%
planning).
44. Our school provides |pixie Hollins Adult Average Score 33.33% 22.22% 16.67% 27.78% 100%
opportunities for Education Center 0 9 9 0 0
students to participate in 3.06 33.33% 22.22% 16.67% 27.78% 100%
f‘hcé'n‘:'“es that interest Total 33.33% 22.22% 16.67% 27.78% 100%

7 of 47



(@AdvancED Staff Survey Dixie Adult EC - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Not Applicable Total
Question / Institution
% % % % %
.. . 0, 0, 0, 0, 0,
45. Our school maintains |Dixie lellns Adult Average Score 55.56% 44.44% 0% 0% 100%
facilities that support Education Center 456 55.56% 44.44% 0% 0% 100%
student learning. Total 55.56% 44.44% 0% 0% 100%
. . 0, 0, 0, 0, 0,
46. Our school maintains |Dixie lellns Adult Average Score 66.67% 33.33% 0% 0% 100%
facilities that contribute |Education Center 4.67 66.67% 33.33% 0% 0% 100%
to a safe environment. Total 66.67% 33.33% 0% 0% 100%
Total 67.17% 27.27% 2.53% 3.03% 100%
Section: Using Results for Continuous Improvement
Strongly Agree |Agree Neutral Total
Question / Institution
% % % %
47.|Qu;' school uses Dixie Hollins Adult Average Score 72.22% 27.78% 0% 100%
multiple assessment Education Center o . @ .
measures to determine thi2 VEZE 2l oy 1o
student learning and Total 72.22% 27.78% 0% 100%
school performance.
48. O_ur school employs | pixie Hollins Adult Average Score 61.11% 33.33% 5.56% 100%
consistent assessment ;
Education Center o 0, o o,
measures across 4.56 61.11% 33.33% 5.56% 100%
classrooms and Total 61.11% 33.33% 5.56% 100%
courses.
49. Our sghool has a Dixie Hollins Adult Average Score 72.22% 27.78% 0% 100%
systematic process for | Education Center 472 72.22% 27.78% 0% 100%
collecting, analyzing,
and using data. Total 72.22% 27.78% 0% 100%
Sﬁ. (t)uf; schogl ensures [pixie Hollins Adult Average Score 72.22% 27.78% 0% 100%
all staff members are ;
Education Center
trained in the evaluation, 4.12 (R 21.78% 0% 100%
interpretation, and use Total 72.22% 27.78% 0% 100%
of data.
51. Our_school uses data |pixie Hollins Adult Average Score 77.78% 22.22% 0% 100%
to monitor student Education Center 4.78 77.78% 22.22% 0% 100%
readiness and success
at the next level. Total 77.78% 22.22% 0% 100%

8 of 47



@“@AdvancED

Staff Survey

Dixie Adult EC - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Total

Question / Institution

% % % %

52. Our school leaders | Dixie Hollins Adult Average Score 77.78% 22.22% 0% 100%
monitor data related to  |Education Center 4.78 77.78% 22.22% 0% 100%
student achievement. Total 77.78% 22.22% 0% 100%
53. Our school leaders Dixie Hollins Adult Average Score 66.67% 33.33% 0% 100%
?C?]r:)';?rcgitﬂanﬁ'ﬁ:d t0 |Education Center 4.67 66.67% 33.33% 0% 100%
improvement goals. Total 66.67% 33.33% 0% 100%
Total 71.43% 27.78% 0.79% 100%

9 of 47



@AdvancED

Staff Survey

Dixie HS - 2016/17

Survey Response Counts

Section: Purpose and Direction

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % J % %
%
1. Our school's purpose |pixie M. Hollins High Average Score 58.12% 35.04% 4.27% 1.71% 0% 0.85% 100%
statement is clearly School 4.47 58.12% 35.04% 4.27% 1.71% 0% 0.85% 100%
focused on student
success. Total 58.12% 35.04% 4.27% 1.71% 0% 0.85% 100%
2. Our school's purpose | pixje M. Hollins High Average Score 35.9% 34.19% 23.93% 3.42% 1.71% 0.85% 100%
statement is formally School o o o o o o o
reviewed and revised 3.97 35.9% 34.19% 23.93% 3.42% 1.71% 0.85% 100%
with involvement from Total 35.9% 34.19% 23.93% 3.42% 1.71% 0.85% 100%
stakeholders.
3. Our school’s purpose | pixje M. Hollins High Average Score 31.62% 50.43% 11.97% 5.13% 0% 0.85% 100%
statement is based on
School
shared values and 4.06 31.62% 50.43% 11.97% 5.13% 0% 0.85% 100%
beliefs that guide Total 31.62% 50.43% 11.97% 5.13% 0% 0.85% 100%
decision-making.
4. Our school's purpose |pjxje M. Hollins High Average Score 40.17% 44.44% 12.82% 0.85% 0.85% 0.85% 100%
statement is supported |gcpgol o o o o o o o
by the policies and 4.2 40.17% 44.44% 12.82% 0.85% 0.85% 0.85% 100%
practices adopted by the
school board or Total 40.17% 44.44% 12.82% 0.85% 0.85% 0.85% 100%
governing body.
5. Our school has a Dixie M. Hollins High Average Score 47.01% 36.75% 11.11% 3.42% 0.85% 0.85% 100%
continuous improvement |g.hgol o o o o o o o
process based on data, 4.23 47.01% 36.75% 11.11% 3.42% 0.85% 0.85% 100%
goals, actions, and Total 47.01% 36.75% 11.11% 3.42% 0.85% 0.85% 100%
measures for growth.
Total 42.56% 40.17% 12.82% 2.91% 0.68% 0.85% 100%

Section: Governance and Leadership
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@AdvancED Dixie HS - 2016/17

Staff Survey

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution o o Y Y Disagree o o
0 0 0 0 0 ()
%
6. Our school's Dixie M. Hollins High Average Score 29.2% 40.71% 19.47% 3.54% 4.42% 2.65% 100%
ing bod
governing hody or School 3.79 29.2% 40.71% 19.47% 3.54% 4.42% 2.65% 100%
school board complies
with all policies,
procedures, laws, and Total 29.2% 40.71% 19.47% 3.54% 4.42% 2.65% 100%
regulations.
7. Our school's Dixie M. Hollins High Average Score 24.78% 38.94% 20.35% 8.85% 4.42% 2.65% 100%
governing body or School 0, 0 0, 0, 0, o, 0,
school board maintains 3.63 24.78% 38.94% 20.35% 8.85% 4.42% 2.65% 100%
a distinction between its
roles and
responsibilities and Total 24.78% 38.94% 20.35% 8.85% 4.42% 2.65% 100%
those of school
leadership.
8. Our school's leaders | pixje M. Hollins High Average Score 41.59% 36.28% 12.39% 6.19% 3.54% 0% 100%
support an innovative | school 4.06 41.59% 36.28% 12.39% 6.19% 3.54% 0% 100%
and collaborative
culture. Total 41.59% 36.28% 12.39% 6.19% 3.54% 0% 100%
9. Our school's leaders | pixje M. Hollins High Average Score 44.25% 40.71% 3.54% 7.96% 2.65% 0.88% 100%
expect staff members 10 | school 413 44.25% 40.71% 3.54% 7.96% 2.65% 0.88% 100%
hold all students to high
academic standards. Total 44.25% 40.71% 3.54% 7.96% 2.65% 0.88% 100%
10. Our school's leaders | pixje M. Hollins High Average Score 37.17% 33.63% 15.04% 8.85% 4.42% 0.88% 100%
hold themselves School 3.88 37.17% 33.63% 15.04% 8.85% 4.42% 0.88% 100%
accountable for student
learning. Total 37.17% 33.63% 15.04% 8.85% 4.42% 0.88% 100%
11. Our school's leaders |pjxje M. Hollins High Average Score 37.17% 44.25% 8.85% 7.08% 2.65% 0% 100%
hold all staff members school 4.06 37.17% 44.25% 8.85% 7.08% 2.65% 0% 100%
accountable for student
learning. Total 37.17% 44.25% 8.85% 7.08% 2.65% 0% 100%
12. Our school's leaders | yiyie M. Hollins High Average Score 33.63% 47.79% 11.5% 4.42% 177% 0.88% 100%
regularly evaluate staff | gcpgol o o o o o o o
members on criteria 4.04 33.63% 47.79% 11.5% 4.42% 1.77% 0.88% 100%
designed to improve Total 33.63% 47.79% 11.5% 4.42% 1.77% 0.88% 100%
teaching and learning.
13. Our school's leaders | piyie M. Hollins High Average Score 28.32% 41.59% 20.35% 7.08% 2.65% 0% 100%
ensure all staff members
! ) School 3.86 28.32% 41.59% 20.35% 7.08% 2.65% 0% 100%
use supervisory
feedback to improve Total 28.32% 41.59% 20.35% 7.08% 2.65% 0% 100%
student learning.
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Staff Survey

Dixie HS - 2016/17

Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
14. Our school's leaders | pixie M. Hollins High Average Score 30.09% 38.05% 15.04% 13.27% 3.54% 0% 100%
ffectively with
engage etiectively With i school 3.78 30.09% 38.05% 15.04% 13.27% 3.54% 0% 100%
all stakeholders about
the school’s purpose Total 30.09% 38.05% 15.04% 13.27% 3.54% 0% 100%
and direction.
15. Our school's leaders |pixie M. Hollins High Average Score 38.05% 40.71% 13.27% 4.42% 2.65% 0.88% 100%
provide opportunities for | school 4.04 38.05% 40.71% 13.27% 4.42% 2.65% 0.88% 100%
stakeholders to be
involved in the school. Total 38.05% 40.71% 13.27% 4.42% 2.65% 0.88% 100%
Total 34.42% 40.27% 13.98% 7.17% 3.27% 0.88% 100%
Section: Teaching and Assessing for Learning
Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution Disagree
% % % % % %
%
16. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 14.29% 44.76% 20.95% 12.38% 1.9% 5.71% 100%
school monitor and
School
adjust curriculum, 3.4 14.29% 44.76% 20.95% 12.38% 1.9% 5.71% 100%
instruction, and
assessment based on
data from student Total 14.29% 44.76% 20.95% 12.38% 1.9% 5.71% 100%
assessments and
examination of
professional practice.
17. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 13.33% 40% 23.81% 16.19% 0.95% 5.71% 100%
school personalize School o o o o o o o
instructional strategies 3.31 13.33% 40% 23.81% 16.19% 0.95% 5.71% 100%
and interventions to
address individual Total 13.33% 40% 23.81% 16.19% 0.95% 5.71% 100%
learning needs of
students.
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% % % % % %
%
18. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 14.29% 44.76% 24.76% 9.52% 0.95% 5.71% 100%
school regularly use School
instructional strategies 3.45 14.29% 44.76% 24.76% 9.52% 0.95% 5.71% 100%
that require student
collaboration, self-
reflection, and Total 14.29% 44.76% 24.76% 9.52% 0.95% 5.71% 100%
development of critical
thinking skills.
19. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 19.05% 46.67% 20.95% 6.67% 0.95% 5.71% 100%
school use avariety of |school 359 19.05% 46.67% 20.95% 6.67% 0.95% 5.71% 100%
technologies as
instructional resources. Total 19.05% 46.67% 20.95% 6.67% 0.95% 5.71% 100%
20. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 17.14% 51.43% 18.1% 6.67% 0.95% 5.71% 100%
school use aprocess to | gchool o o o o o o o
inform students of their 3.6 17.14% 51.43% 18.1% 6.67% 0.95% 5.71% 100%
learning expectations
and standards of Total 17.14% 51.43% 18.1% 6.67% 0.95% 5.71% 100%
performance.
21. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 11.43% 39.05% 28.57% 14.29% 1.9% 4.76% 100%
school provide students |gchool o o o o 0 o o
with specific and timely 3.3 11.43% 39.05% 28.57% 14.29% 1.9% 4.76% 100%
{Z:?nbiﬁ;k about their Total 11.43% 39.05% 28.57% 14.29% 1.9% 4.76% 100%
22. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 11.43% 46.67% 26.67% 8.57% 0.95% 5.71% 100%
school use multiple School o o o o o o o
types of assessments to 3.42 11.43% 46.67% 26.67% 8.57% 0.95% 5.71% 100%
modify instruction and Total 11.43% 46.67% 26.67% 8.57% 0.95% 5.71% 100%
to revise the curriculum.
23. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 13.33% 40.95% 24.76% 14.29% 0% 6.67% 100%
school use consistent
School 0, 0, 0, 0, 0 0, 0,
common grading and 8.3 13.33% 40.95% 24.76% 14.29% 0% 6.67% 100%
reporting policies across
grade levels and courses Total 13.33% 40.95% 24.76% 14.29% 0% 6.67% 100%
based on clearly defined
criteria.
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Question / Institution Disagree
% % % % g % %
%

24. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 18.1% 52.38% 13.33% 7.62% 2.86% 5.71% 100%
school participate in ool 3.58 18.1% 52.38% 13.33% 7.62% 2.86% 5.71% 100%
collaborative learning : =7 2070 2970 ikt o070 L2 0
communities that meet
both informally and Total 18.1% 52.38% 13.33% 7.62% 2.86% 5.71% 100%
formally across grade
levels and content areas.
25. All teachers in our Dixie M. Hollins High Average Score 15.24% 48.57% 20.95% 7.62% 0.95% 6.67% 100%
school have been

School
trained to implement a 3.5 15.24% 48.57% 20.95% 7.62% 0.95% 6.67% 100%
formal process that
promotes discussion
about student learning
(e.g., action research, Total 15.24% 48.57% 20.95% 7.62% 0.95% 6.67% 100%
examination of student
work, reflection, study
teams, and peer
coaching).
26. In our school, Dixie M. Hollins High Average Score 21.9% 52.38% 12.38% 9.52% 0.95% 2.86% 100%
challenging curriculum
and Iea?ningg School 3.76 21.9% 52.38% 12.38% 9.52% 0.95% 2.86% 100%
experiences provide
equity for all students in
the development of Total 21.9% 52.38% 12.38% 9.52% 0.95% 2.86% 100%
learning, thinking, and
life skills.
27. In our school, related |pixie M. Hollins High Average Score 20.95% 56.19% 11.43% 7.62% 1.9% 1.9% 100%
learning support School 0 0, 0, 0, 0 0 0
services are provided for 3.81 20.95% 56.19% 11.43% 7.62% 1.9% 1.9% 100%
f‘r']';r“:]‘izgtss based on Total 20.95% 56.19% 11.43% 7.62% 1.9% 1.9% 100%
28. In our school, a Dixie M. Hollins High Average Score 18.1% 48.57% 16.19% 11.43% 2.86% 2.86% 100%
formal structure exists

School 0 0, 0, 0, 0 0 0,
so that each student is 3.59 18.1% 48.57% 16.19% 11.43% 2.86% 2.86% 100%
well known by at least
one adult advocate in
the school who supports Total 18.1% 48.57% 16.19% 11.43% 2.86% 2.86% 100%
that student's
educational experience.
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Strongly Agree |[Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
tion / Instituti i
Question / Institution % % % % Disagree % %
%
29. In our school, all Dixie M. Hollins High Average Score 12.38% 48.57% 19.05% 13.33% 0.95% 5.71% 100%
taff b
Siatl memuers use School 3.41 12.38% 48.57% 19.05% 13.33% 0.95% 5.71% 100%
student data to address
the unique learning Total 12.38% 48.57% 19.05% 13.33% 0.95% 5.71% 100%
needs of all students.
. . . 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
30. In our school, staff Dixie M. Hollins High Average Score 19.05% 48.57% 20.95% 7.62% 1.9% 1.9% 100%
members provide peer |School 3.7 19.05% 48.57% 20.95% 7.62% 1.9% 1.9% 100%
coaching to teachers. Total 19.05% 48.57% 20.95% 7.62% 1.9% 1.9% 100%
31.In our school, a Dixie M. Hollins High Average Score 20% 48.57% 16.19% 9.52% 2.86% 2.86% 100%
formal process is in School o o o o o o o
place to support new 3.65 20% 48.57% 16.19% 9.52% 2.86% 2.86% 100%
staff members in their Total 20% 48.57% 16.19% 9.52% 2.86% 2.86% 100%
professional practice.
32. In our school, all Dixie M. Hollins High Average Score 19.05% 51.43% 15.24% 8.57% 0.95% 4.76% 100%
staff members
School 0, 0, 0 o, () 0 0,
participate in continuous 3.65 19.05% 51.43% 15.24% 8.57% 0.95% 4.76% 100%
professional learning
based on identified Total 19.05% 51.43% 15.24% 8.57% 0.95% 4.76% 100%
needs of the school.
33. In our school, a Dixie M. Hollins High Average Score 19.05% 43.81% 24.76% 8.57% 0.95% 2.86% 100%
professional learning School o o o o o o o
program is designed to 3.63 19.05% 43.81% 24.76% 8.57% 0.95% 2.86% 100%
build capacity among all
professional and Total 19.05% 43.81% 24.76% 8.57% 0.95% 2.86% 100%
support staff members.
34. In our school, all Dixie M. Hollins High Average Score 12.38% 32.38% 25.71% 20.95% 4.76% 3.81% 100%
school personnel School o o o o o o o
regularly engage 3.15 12.38% 32.38% 25.71% 20.95% 4.76% 3.81% 100%
families in their
children's learning Total 12.38% 32.38% 25.71% 20.95% 4.76% 3.81% 100%
progress.
35. In our school, all Dixie M. Hollins High Average Score 20.95% 53.33% 9.52% 10.48% 1.9% 3.81% 100%
stakeholders are
School 0, 0, 0, 0, 0, 0 0,
informed of policies, 3.7 20.95% 53.33% 9.52% 10.48% 1.9% 3.81% 100%
processes, and
procedures related to Total 20.95% 53.33% 9.52% 10.48% 1.9% 3.81% 100%
grading and reporting.
Total 16.57% 46.95% 19.71% 10.57% 1.62% 4.57% 100%
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Strongly Agree |Agree Neutral Disagree Strongly Not Applicable Total
Question / Institution y o o o Disagree o o
0 0 0 0 0 0
%
36. Our school provides | pjxje M. Hollins High Average Score 27.18% 56.31% 7.77% 3.88% 4.85% 0% 100%
qualified staff members | school 3.97 27.18% 56.31% 7.77% 3.88% 4.85% 0% 100%
to support student
learning. Total 27.18% 56.31% 7.77% 3.88% 4.85% 0% 100%
37. Our school provides |pixie M. Hollins High Average Score 24.27% 54.37% 10.68% 7.77% 1.94% 0.97% 100%
instructional time and
School 0 0 0, 0 0 0 0
{eSOUTCES o SUpPOTt our 3.88 24.27% 54.37% 10.68% 7.77% 1.94% 0.97% 100%
;fir(‘)‘:i‘:i'essgoa's and Total 24.27% 54.37% 10.68% 7.77% 1.94% 0.97% 100%
38. Our school provides | pjxje M. Hollins High Average Score 22.33% 48.54% 11.65% 11.65% 5.83% 0% 100%
sufficient material School 3.7 22.33% 48.54% 11.65% 11.65% 5.83% 0% 100%
resources to meet
student needs. Total 22.33% 48.54% 11.65% 11.65% 5.83% 0% 100%
.. . . 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
39, Our school provides |Dixie M. Hollins High Average Score 24.27% 49.51% 12.62% 10.68% 0.97% 1.94% 100%
protected instructiona